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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2 

Resum de l’objecte: Obtenir informació demoscòpica sobre la situació actual i 
l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

Motivacions / objectius: Obtenir informació demoscòpica sobre la situació actual i 
l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres:           

Durada del 
qüestionari: 

De 16 a 30 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

n= 1200  Error = + 2,89 

Univers: Població general 
Mostreig: Quotes 
Quotes 
addicionals: 

 

Àmbit geogràfic: Catalunya 
Afixació territorial:  
Lloc de realització 
de l’entrevista: 

Llars 
 

Marc mostral:  
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Enquestes qualitativesiv: 

 Reunions de grups (Lot 4)   Grups de discussió 

 Altres:     

A.2.1) Núm. grups  
A.2.2) Àmbit geogràfic:  
A.2.2) Univers a entrevistar:  

 

Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Marcs mostrals per a enquestes per internet (Lot 5) 

 Especifiqueu:           

 

2.2 Qüestionari: 

 Brifing o primer esborrany 

 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 

 Especifiqueu:            

 

 

3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 
Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:    SIGMA DOS ANÁLISIS E 

INVESTIGACIÓN, SL. 
   SIGMA DOS ANÁLISIS E 
INVESTIGACIÓN, SL. 

Telefònic:         

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   
Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
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3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 
Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: 33.660€ (IVA no inclòs) 27.768€ (IVA no inclòs) 
Telefònic:   

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 

 

4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:         16/10/2017 09/11/2017 

Lliurament de resultats:     Novembre 2017 

Presentació resultats:     Febrer 2018 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari / Guió de l’entrevista definitiu 

 Altres (especifiqueu)           

i
 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 

elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 

del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv
 Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 

v
 Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 

Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

Província 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Barcelona 885 73,8 73,8
Girona 119 9,9 83,7
Lleida 70 5,8 89,5
Tarragona 126 10,5 100,0
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

<2000 habitants 49 4,1 4,1
2001-10000 habitants 169 14,1 18,2
10001-50000 habitants 320 26,7 44,8
50001-150000 habitants 241 20,1 64,9
150001-1000000 habitants 132 11,0 75,9
>1000000 habitants 289 24,1 100,0
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Alt Camp 12 1,0 1,0
Alt Empordà 8 0,7 1,7
Alt Urgell 8 0,7 2,3
Bages 40 3,3 5,7
Baix Camp 33 2,8 8,4
Baix Ebre 6 0,5 8,9
Baix Empordà 10 0,8 9,8
Baix Llobregat 116 9,7 19,4
Barcelonès 356 29,7 49,1
Garraf 24 2,0 51,1
Garrotxa 28 2,3 53,4
Gironès 15 1,3 54,7
Maresme 85 7,1 61,8
Montsià 16 1,3 63,1
Osona 16 1,3 64,4
Pla d'Urgell 8 0,7 65,1
Pla de l'Estany 15 1,3 66,3
Priorat 21 1,8 68,1
Segarra 8 0,7 68,8
Selva 30 2,5 71,3
Solsonès 43 3,6 74,8
Tarragonès 7 0,6 75,4
Terre Alta 38 3,2 78,6
Aran 9 0,8 79,3
Vallès Oriental 178 14,8 94,2
Moianès 70 5,8 100,0
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1200 100,0 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Català 434 36,2 36,2
Castellà 669 55,8 91,9
Li és indiferent 97 8,1 100,0
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1200 100,0 100,0
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Home 584 48,7 48,7
Dona 616 51,3 100,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

De 18 a 24 anys 98 8,2 8,2
De 25 a 34 anys 191 15,9 24,1
De 35 a 49 anys 373 31,1 55,2
De 50 a 64 anys 273 22,8 77,9
De 65 anys o més 265 22,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Catalunya 713 59,4 59,4
Altres comunitats autònomes 262 21,8 81,3
Unió Europea 34 2,8 84,1
Resta del món 191 15,9 100,0
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1010 84,2 84,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 6,5 90,7

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

112 9,3 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 601 50,1 50,1
No 599 49,9 100,0
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 50,1 0,0

Autobús 271 45,1 45,1
Metro 180 30,0 75,0
Tramvia 12 2,0 77,0
FGC 50 8,3 85,4
Renfe Rodalies 81 13,5 98,8
Renfe Regionals/Avant 3 0,5 99,3
Altres 3 0,5 99,8
No contesta 1 0,2 100,0
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 50,1 0,0

1 84 14,0 14,0
2 366 60,9 74,9
Més de dos 110 18,3 93,2
No ho sap 33 5,5 98,7
No contesta 8 1,3 100,0
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 50,1 0,0

Treball 294 48,9 48,9
Estudi 55 9,2 58,1
Compres 38 6,3 64,4
Oci/diversió/passejar 96 16,0 80,4
Activitats esportives 1 0,2 80,5
Metge/hospital 46 7,7 88,2
Acompanyar persones 16 2,7 90,8
Gestions i tràmits personals 51 8,5 99,3
Altres 3 0,5 99,8
No contesta 1 0,2 100,0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 50,1 0,0

Dins del municipi de
residència

313 52,1 52,1

Cap a un altre municipi 286 47,6 99,7
No contesta 2 0,3 100,0
P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 49,9 0,0

Utilitzo vehicle propi 387 64,6 64,6
Vaig a peu 79 13,2 77,8
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

19 3,2 81,0

No hi ha transport públic a
prop de casa

2 0,3 81,3

No em desplaço / No ho
necessito

76 12,7 94,0

Visc / Treballo en un poble 1 0,2 94,2
És car 2 0,3 94,5
Per comoditat 2 0,3 94,8
Característiques pròpies de
la feina

3 0,5 95,3

L'utilitza però poc 2 0,3 95,7
Altres 12 2,0 97,7
No ho sap 2 0,3 98,0
No contesta 12 2,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt 179 14,9 14,9
Bastant 563 46,9 61,8
Poc 214 17,8 79,7
Gens 92 7,7 87,3
No ho sap 142 11,8 99,2
No contesta 10 0,8 100,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt bona 95 7,9 7,9
Bona 653 54,4 62,3
Ni bona ni dolenta 203 16,9 79,3
Dolenta 140 11,7 90,9
Molt dolenta 50 4,2 95,1
No ho sap 57 4,8 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Tothom, via impostos o altres
fórmules

634 52,8 52,8

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

393 32,8 85,6

No ho sap 122 10,2 95,8
No contesta 51 4,3 100,0
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 787 65,6 65,6
No 190 15,8 81,4
No ho sap 221 18,4 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 362 30,2 30,2
No 832 69,3 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 730 60,8 60,8
No 277 23,1 83,9
No ho sap 182 15,2 99,1
No contesta 11 0,9 100,0
P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molta 461 38,4 38,4
Bastant 510 42,5 80,9
Poca 168 14,0 94,9
Gens 56 4,7 99,6
No ho sap 4 0,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a potència turístic
de referència mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 960 80,0 80,0
No 152 12,7 92,7
No ho sap 75 6,3 98,9
No contesta 13 1,1 100,0
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més beneficis
que perjudicis a Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt d'acord 432 36,0 36,0
D'acord 390 32,5 68,5
Ni d'acord ni en desacord 104 8,7 77,2
En desacord 48 4,0 81,2
Molt en desacord 19 1,6 82,8
No ho sap 196 16,3 99,1
No contesta 11 0,9 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués més
competències i més recursos, hi hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt d'acord 379 31,6 31,6
D'acord 379 31,6 63,2
Ni d'acord ni en desacord 100 8,3 71,5
En desacord 163 13,6 85,1
Molt en desacord 82 6,8 91,9
No ho sap 89 7,4 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 77,9 0,0

Sempre 146 15,6 15,6
Moltes vegades 193 20,6 36,3
Algunes vegades 235 25,1 61,4
Només alguna vegada 122 13,0 74,4
Mai 84 9,0 83,4
No treballa 146 15,6 99,0
No ho sap 2 0,2 99,3
No contesta 7 0,7 100,0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 65,0 0,0

Sí 201 25,8 25,8
No 543 69,6 95,4
No ho sap 32 4,1 99,5
No contesta 4 0,5 100,0
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves companys i
companyes de feina? 

Base: Treballa 780 65,0 0,0

Sí 360 46,2 46,2
No 304 39,0 85,1
No ho sap 110 14,1 99,2
No contesta 6 0,8 100,0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 65,0 0,0

Sí 173 22,2 22,2
No 593 76,0 98,2
No contesta 14 1,8 100,0
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 508 42,3 42,3
No 608 50,7 93,0
No ho sap 49 4,1 97,1
No contesta 35 2,9 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar fins arribar 
un nivell semblant al de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

D'acord 640 53,3 53,3
En desacord 315 26,3 79,6
No ho sap 211 17,6 97,2
No contesta 34 2,8 100,0
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 204 17,0 17,0
1 51 4,3 21,3
2 124 10,3 31,6
3 98 8,2 39,8
4 76 6,3 46,1
5 194 16,2 62,3
6 83 6,9 69,2
7 45 3,8 72,9
8 41 3,4 76,3
9 13 1,1 77,4
10 Molt bona 8 0,7 78,1
No ho sap 239 19,9 98,0
No contesta 24 2,0 100,0

Mitjana 3,42

Desviació típica 2,57

P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: modernització 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 134 11,2 11,2
1 27 2,3 13,4
2 85 7,1 20,5
3 58 4,8 25,3
4 99 8,3 33,6
5 196 16,3 49,9
6 124 10,3 60,2
7 59 4,9 65,2
8 58 4,8 70,0
9 14 1,2 71,2
10 Molt bona 14 1,2 72,3
No ho sap 308 25,7 98,0
No contesta 24 2,0 100,0

Mitjana 4,19

Desviació típica 2,58

P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: independència 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 216 18,0 18,0
1 36 3,0 21,0
2 92 7,7 28,7
3 66 5,5 34,2
4 95 7,9 42,1
5 186 15,5 57,6
6 100 8,3 65,9
7 43 3,6 69,5
8 43 3,6 73,1
9 16 1,3 74,4
10 Molt bona 20 1,7 76,1
No ho sap 263 21,9 98,0
No contesta 24 2,0 100,0

Mitjana 3,63

Desviació típica 2,75
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 142 11,8 11,8
1 23 1,9 13,8
2 80 6,7 20,4
3 64 5,3 25,8
4 79 6,6 32,3
5 233 19,4 51,8
6 111 9,3 61,0
7 69 5,8 66,8
8 61 5,1 71,8
9 20 1,7 73,5
10 Molt bona 20 1,7 75,2
No ho sap 277 23,1 98,3
No contesta 21 1,8 100,0

Mitjana 4,29

Desviació típica 2,64

P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 146 12,2 12,2
1 26 2,2 14,3
2 105 8,8 23,1
3 78 6,5 29,6
4 107 8,9 38,5
5 215 17,9 56,4
6 130 10,8 67,3
7 68 5,7 72,9
8 50 4,2 77,1
9 12 1,0 78,1
10 Molt bona 7 0,6 78,7
No ho sap 234 19,5 98,2
No contesta 22 1,8 100,0

Mitjana 4,03

Desviació típica 2,47

P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: transparència 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 206 17,2 17,2
1 48 4,0 21,2
2 101 8,4 29,6
3 95 7,9 37,5
4 97 8,1 45,6
5 164 13,7 59,3
6 91 7,6 66,8
7 60 5,0 71,8
8 35 2,9 74,8
9 15 1,3 76,0
10 Molt bona 6 0,5 76,5
No ho sap 257 21,4 97,9
No contesta 25 2,1 100,0

Mitjana 3,47

Desviació típica 2,60
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P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 124 10,3 10,3
1 16 1,3 11,7
2 63 5,3 16,9
3 57 4,8 21,7
4 76 6,3 28,0
5 237 19,8 47,8
6 121 10,1 57,8
7 103 8,6 66,4
8 81 6,8 73,2
9 29 2,4 75,6
10 Molt bona 21 1,8 77,3
No ho sap 246 20,5 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 4,71

Desviació típica 2,63

P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: justa 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 188 15,7 15,7
1 40 3,3 19,0
2 91 7,6 26,6
3 89 7,4 34,0
4 100 8,3 42,3
5 208 17,3 59,7
6 96 8,0 67,7
7 64 5,3 73,0
8 45 3,8 76,8
9 15 1,3 78,0
10 Molt bona 14 1,2 79,2
No ho sap 227 18,9 98,1
No contesta 23 1,9 100,0

Mitjana 3,78

Desviació típica 2,63

P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb
l'Administració de Justícia: comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt dolenta 172 14,3 14,3
1 39 3,3 17,6
2 100 8,3 25,9
3 95 7,9 33,8
4 97 8,1 41,9
5 221 18,4 60,3
6 102 8,5 68,8
7 46 3,8 72,7
8 41 3,4 76,1
9 10 0,8 76,9
10 Molt bona 9 0,8 77,7
No ho sap 246 20,5 98,2
No contesta 22 1,8 100,0

Mitjana 3,71

Desviació típica 2,49

P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun servei i/o fer
alguna compra, o han fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 206 17,2 17,2
No 981 81,8 98,9
No ho sap 7 0,6 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
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P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 17,2 0,0

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

8 3,9 3,9

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

13 6,3 10,2

Ús indegut de les seves dades
personals

25 12,1 22,3

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

124 60,2 82,5

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

25 12,1 94,7

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

2 1,0 95,6

En serveis de
subministraments de telefonia

3 1,5 97,1

Altres 5 2,4 99,5
No ho sap 1 0,5 100,0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord
o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o
zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Totalment en desacord 200 16,7 16,7
1 28 2,3 19,0
2 43 3,6 22,6
3 51 4,3 26,8
4 39 3,3 30,1
5 184 15,3 45,4
6 112 9,3 54,8
7 107 8,9 63,7
8 135 11,3 74,9
9 72 6,0 80,9
10 Totalment d'acord 123 10,3 91,2
No ho sap 94 7,8 99,0
No contesta 12 1,0 100,0

Mitjana 5,23

Desviació típica 3,31

P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acor
o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o
zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Totalment en desacord 234 19,5 19,5
1 52 4,3 23,8
2 61 5,1 28,9
3 55 4,6 33,5
4 38 3,2 36,7
5 164 13,7 50,3
6 102 8,5 58,8
7 83 6,9 65,8
8 117 9,8 75,5
9 63 5,3 80,8
10 Totalment d'acord 129 10,8 91,5
No ho sap 92 7,7 99,2
No contesta 10 0,8 100,0

Mitjana 4,82

Desviació típica 3,47
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P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord
o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en zones amb
conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Totalment en desacord 221 18,4 18,4
1 28 2,3 20,8
2 61 5,1 25,8
3 41 3,4 29,3
4 29 2,4 31,7
5 159 13,3 44,9
6 101 8,4 53,3
7 106 8,8 62,2
8 151 12,6 74,8
9 74 6,2 80,9
10 Totalment d'acord 128 10,7 91,6
No ho sap 90 7,5 99,1
No contesta 11 0,9 100,0

Mitjana 5,17

Desviació típica 3,43

P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 228 19,0 19,0
No 932 77,7 96,7
No ho sap 39 3,3 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 836 69,7 69,7
No 357 29,8 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 474 39,5 39,5
No 722 60,2 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 39,5 0,0

Robatori, furt, agressió o
similar

38 8,0 8,0

Vandalisme o violència al
carrer

35 7,4 15,4

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

28 5,9 21,3

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

2 0,4 21,7

Accident viari propi o aliè 56 11,8 33,5
Accident domiciliari 31 6,5 40,1
Urgència mèdica 244 51,5 91,6
Sorolls o olors 15 3,2 94,7
Consulta 15 3,2 97,9
Altres 1 0,2 98,1
No ho sap 2 0,4 98,5
No contesta 7 1,5 100,0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 39,5 0,0

Molt bé 275 58,0 58,0
Bé 164 34,6 92,6
Ni bé ni malament 17 3,6 96,2
Malament 15 3,2 99,4
Molt malament 3 0,6 100,0
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Total 1200 100 100

P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres
productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 75 6,3 6,3
No 1119 93,3 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt 499 41,6 41,6
Bastant 469 39,1 80,7
Poc 148 12,3 93,0
Gens 53 4,4 97,4
No ho sap 30 2,5 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 969 80,8 80,8
No 218 18,2 98,9
No contesta 13 1,1 100,0
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut retards en e
pagament dels subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 200 16,7 16,7
No 975 81,3 97,9
No ho sap 12 1,0 98,9
No contesta 13 1,1 100,0
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb 
seva pròpia família? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 618 51,5 51,5
No 442 36,8 88,3
No ho sap 130 10,8 99,2
No contesta 10 0,8 100,0
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no lucratives a la
societat? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt important 547 45,6 45,6
Bastant important 491 40,9 86,5
Poc important 91 7,6 94,1
Gens important 29 2,4 96,5
No ho sap 33 2,8 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 192 16,0 16,0
No 1002 83,5 99,5
No ho sap 2 0,2 99,7
No contesta 4 0,3 100,0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 632 52,7 52,7
No 566 47,2 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a Catalunya am
la garantia que li serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 458 38,2 38,2
No 619 51,6 89,8
No ho sap 114 9,5 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments científics? 

Base: Faria donació 458 38,2 0,0

Projectes de recerca 312 68,1 68,1
Infraestructures o
equipaments científics

123 26,9 95,0

No ho sap 22 4,8 99,8
No contesta 1 0,2 100,0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 301 25,1 25,1
No 899 74,9 100,0
P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 25,1 0,0

Públic 234 77,7 77,7
Privat, ensenyament concertat 53 17,6 95,3
Privat 8 2,7 98,0
No ho sap 2 0,7 98,7
No contesta 4 1,3 100,0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumnes no
universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt 113 9,4 9,4
Bastant 482 40,2 49,6
Poc 273 22,8 72,3
Gens 111 9,3 81,6
No ho sap 212 17,7 99,3
No contesta 9 0,8 100,0
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 377 31,4 31,4
No 446 37,2 68,6
No ho sap 372 31,0 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 408 34,0 34,0
No 289 24,1 58,1
No ho sap 497 41,4 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0

Televisió tradicional 963 80,3
Televisió de pagament 192 16,0
Continguts audiovisuals sota
demanda

102 8,5

Xarxes socials 446 37,2
Plataformes de vídeo 199 16,6
Altres 23 1,9
No consumeixo continguts
audiovisuals

21 1,8

No ho sap 1 0,1
No contesta 1 0,1
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P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 80,3

Informació 672 69,8
Sèries 298 30,9
Cinema 256 26,6
Entreteniment 321 33,3
Esport 131 13,6
Continguts locals 10 1,0
Documentals 51 5,3
Música 20 2,1
Altres 1 0,1
No ho sap 1 0,1
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 660 55,0 55,0
No 540 45,0 100,0
P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 55,0

Sèries 340 51,5
Cinema 304 46,1
Tutorials 62 9,4
Informació 293 44,4
Entreteniment 241 36,5
Esport 140 21,2
Continguts locals 33 5,0
Documentals 87 13,2
Música 175 26,5
Adults 15 2,3
Altres 8 1,2
No ho sap 3 0,5
No contesta 1 0,2
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 55,0 0,0

A la carta 433 65,6 65,6
En directe 59 8,9 74,5
Ambdues 150 22,7 97,3
No ho sap 15 2,3 99,5
No contesta 3 0,5 100,0
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre el programa

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 223 18,6 18,6
No 971 80,9 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 18,6

Xarxes socials 180 80,7
Missatgeria instantània 110 49,3
Motors de cerca 45 20,2
Correu electrònic 51 22,9
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

32 14,3

No ho sap 4 1,8
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 387 32,3 32,3
No 811 67,6 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
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P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 32,3

Movistar+ 179 46,3
Orange TV 54 14,0
Vodafone TV 33 8,5
Netflix 129 33,3
Filmin 1 0,3
Wuaki 1 0,3
HBO 15 3,9
Altres 19 4,9
No ho sap 8 2,1
No contesta 7 1,8
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0

Televisió 957 79,8
Ràdio 359 29,9
Internet i xarxes socials 579 48,3
Premsa escrita 316 26,3
Altres 7 0,6
No contesta 7 0,6
P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 48,3

Premsa digital 375 64,8
Televisió per internet 143 24,7
Ràdio per internet 87 15,0
Facebook 336 58,0
Twitter 151 26,1
Altres xarxes socials 151 26,1
Blogs 30 5,2
Fòrums 24 4,1
Motors de cerca 50 8,6
Altres 4 0,7
No ho sap 1 0,2
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que Catalunya
disposi de mitjans de comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens important 58 4,8 4,8
1 19 1,6 6,4
2 36 3,0 9,4
3 19 1,6 11,0
4 30 2,5 13,5
5 210 17,5 31,0
6 94 7,8 38,8
7 94 7,8 46,7
8 182 15,2 61,8
9 75 6,3 68,1
10 Molt important 327 27,3 95,3
No ho sap 47 3,9 99,3
No contesta 9 0,8 100,0

Mitjana 6,94

Desviació típica 2,86

P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Suficient 595 49,6 49,6
Insuficient 316 26,3 75,9
No ho sap 275 22,9 98,8
No contesta 14 1,2 100,0
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1032 86,0 86,0
No 91 7,6 93,6
No ho sap 74 6,2 99,8
No contesta 3 0,3 100,0
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P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 86,0

Violència 737 71,4
Jocs d'atzar i apostes 250 24,2
Pornografia 614 59,5
Drogues 410 39,7
Sexisme 310 30,0
Abús psicològic (bulling) 287 27,8
Racisme 253 24,5
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

178 17,2

Esoterisme 123 11,9
Mal ús de les xarxes socials 258 25,0
Enganys/estafes 255 24,7
Notícies falses 154 14,9
Temptatives de suïcidi 147 14,2
Incitació a l'odi 184 17,8
Altres 16 1,6
No consumeix continguts
audiovisuals

2 0,2

No ho sap 9 0,9
No contesta 2 0,2
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 74 6,2 6,2
No 1032 86,0 92,2
No ho sap 93 7,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisuals inapropia
a la televisió i internet?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 125 10,4 10,4
No 927 77,3 87,7
No ho sap 143 11,9 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0

Teatre i espectacles 295 24,6
Cinema i audiovisuals 630 52,5
Lectura 480 40,0
Videojocs i continguts en
línia

111 9,3

Museus, exposicions i
monuments

271 22,6

Activitats de cultura popular
i tradicional

249 20,8

Música i concerts 515 42,9
No ho sap 21 1,8
No contesta 14 1,2
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0

Teatre i espectacles 158 13,2
Cinema i audiovisuals 560 46,7
Lectura 441 36,8
Videojocs i continguts en
línia

110 9,2

Museus, exposicions i
monuments

141 11,8

Activitats de cultura popular
i tradicional

182 15,2

Música i concerts 437 36,4
No ho sap 25 2,1
No contesta 21 1,8
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Total 1200 100 100

P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 799 66,6 66,6
No 307 25,6 92,2
No ho sap 93 7,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 744 62,0 62,0
No 410 34,2 96,2
No ho sap 45 3,8 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1114 92,8 92,8
No 68 5,7 98,5
No ho sap 18 1,5 100,0
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 771 64,3 64,3
No 337 28,1 92,3
No ho sap 92 7,7 100,0
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 768 64,0 64,0
No 322 26,8 90,8
No ho sap 110 9,2 100,0
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 551 45,9 45,9
No 482 40,2 86,1
No ho sap 167 13,9 100,0
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1000 83,3 83,3
No 145 12,1 95,4
No ho sap 55 4,6 100,0
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació cultural 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 875 72,9 72,9
No 221 18,4 91,3
No ho sap 104 8,7 100,0
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 964 80,3 80,3
No 156 13,0 93,3
No ho sap 80 6,7 100,0
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Total 1200 100 100

P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita contra el canv
climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1088 90,7 90,7
No 39 3,3 93,9
No ho sap 67 5,6 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
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P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents departaments del
Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 266 22,2 22,2
No 914 76,2 98,3
No contesta 20 1,7 100,0
P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern de la
Generalitat i dels seus serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 22,2 0,0

0 Gens satisfet/a 12 4,5 4,5
1 1 0,4 4,9
2 11 4,1 9,0
3 7 2,6 11,7
4 5 1,9 13,5
5 43 16,2 29,7
6 27 10,2 39,8
7 30 11,3 51,1
8 56 21,1 72,2
9 28 10,5 82,7
10 Totalment satisfet/a 30 11,3 94,0
No ho sap 15 5,6 99,6
No contesta 1 0,4 100,0

Mitjana 6,60

Desviació típica 2,58

P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de
la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt d'acord 390 32,5 32,5
D'acord 327 27,3 59,8
Ni d'acord ni en desacord 109 9,1 68,8
En desacord 187 15,6 84,4
Molt en desacord 93 7,8 92,2
No ho sap 76 6,3 98,5
No contesta 18 1,5 100,0
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 36 3,0 3,0
1 9 0,8 3,8
2 35 2,9 6,7
3 39 3,3 9,9
4 73 6,1 16,0
5 223 18,6 34,6
6 167 13,9 48,5
7 150 12,5 61,0
8 140 11,7 72,7
9 41 3,4 76,1
10 Totalment d'acord 24 2,0 78,1
No ho sap 235 19,6 97,7
No contesta 28 2,3 100,0

Mitjana 5,75

Desviació típica 2,16
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P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 80 6,7 6,7
1 21 1,8 8,4
2 78 6,5 14,9
3 90 7,5 22,4
4 111 9,3 31,7
5 256 21,3 53,0
6 151 12,6 65,6
7 91 7,6 73,2
8 68 5,7 78,8
9 15 1,3 80,1
10 Totalment d'acord 12 1,0 81,1
No ho sap 201 16,8 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 4,64

Desviació típica 2,28

P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 36 3,0 3,0
1 5 0,4 3,4
2 40 3,3 6,8
3 41 3,4 10,2
4 48 4,0 14,2
5 225 18,8 32,9
6 219 18,3 51,2
7 179 14,9 66,1
8 145 12,1 78,2
9 28 2,3 80,5
10 Totalment d'acord 21 1,8 82,2
No ho sap 187 15,6 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 5,79

Desviació típica 2,05

P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 56 4,7 4,7
1 15 1,3 5,9
2 59 4,9 10,8
3 39 3,3 14,1
4 73 6,1 20,2
5 278 23,2 43,3
6 153 12,8 56,1
7 112 9,3 65,4
8 89 7,4 72,8
9 22 1,8 74,7
10 Totalment d'acord 11 0,9 75,6
No ho sap 264 22,0 97,6
No contesta 29 2,4 100,0

Mitjana 5,13

Desviació típica 2,21
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P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 50 4,2 4,2
1 12 1,0 5,2
2 63 5,3 10,4
3 71 5,9 16,3
4 133 11,1 27,4
5 246 20,5 47,9
6 148 12,3 60,3
7 93 7,8 68,0
8 64 5,3 73,3
9 19 1,6 74,9
10 Totalment d'acord 17 1,4 76,3
No ho sap 259 21,6 97,9
No contesta 25 2,1 100,0

Mitjana 4,92

Desviació típica 2,15

P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment
d'acord, les característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 47 3,9 3,9
1 14 1,2 5,1
2 121 10,1 15,2
3 98 8,2 23,3
4 111 9,3 32,6
5 248 20,7 53,3
6 151 12,6 65,8
7 84 7,0 72,8
8 76 6,3 79,2
9 30 2,5 81,7
10 Totalment d'acord 34 2,8 84,5
No ho sap 159 13,3 97,7
No contesta 27 2,3 100,0

Mitjana 4,88

Desviació típica 2,33

P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 54 4,5 4,5
1 16 1,3 5,8
2 70 5,8 11,7
3 58 4,8 16,5
4 79 6,6 23,1
5 248 20,7 43,8
6 182 15,2 58,9
7 123 10,3 69,2
8 86 7,2 76,3
9 23 1,9 78,3
10 Totalment d'acord 10 0,8 79,1
No ho sap 224 18,7 97,8
No contesta 27 2,3 100,0

Mitjana 5,09

Desviació típica 2,20
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P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 18 1,5 1,5
1 8 0,7 2,2
2 42 3,5 5,7
3 35 2,9 8,6
4 56 4,7 13,3
5 202 16,8 30,1
6 205 17,1 47,2
7 162 13,5 60,7
8 174 14,5 75,2
9 71 5,9 81,1
10 Totalment d'acord 65 5,4 86,5
No ho sap 136 11,3 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 6,24

Desviació típica 2,14

P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment
d'acord, les característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 36 3,0 3,0
1 18 1,5 4,5
2 60 5,0 9,5
3 77 6,4 15,9
4 111 9,3 25,2
5 262 21,8 47,0
6 190 15,8 62,8
7 133 11,1 73,9
8 110 9,2 83,1
9 24 2,0 85,1
10 Totalment d'acord 12 1,0 86,1
No ho sap 142 11,8 97,9
No contesta 25 2,1 100,0

Mitjana 5,24

Desviació típica 2,08

P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment
d'acord, les característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 26 2,2 2,2
1 6 0,5 2,7
2 46 3,8 6,5
3 27 2,3 8,8
4 54 4,5 13,3
5 178 14,8 28,1
6 183 15,3 43,3
7 165 13,8 57,1
8 201 16,8 73,8
9 62 5,2 79,0
10 Totalment d'acord 54 4,5 83,5
No ho sap 172 14,3 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 6,23

Desviació típica 2,19
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P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalmen
d'acord, les característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens d'acord 33 2,8 2,8
1 8 0,7 3,4
2 58 4,8 8,3
3 36 3,0 11,3
4 70 5,8 17,1
5 252 21,0 38,1
6 188 15,7 53,7
7 147 12,3 66,0
8 162 13,5 79,5
9 55 4,6 84,1
10 Totalment d'acord 19 1,6 85,7
No ho sap 146 12,2 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 5,75

Desviació típica 2,14

P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

479 39,9 39,9

Telefònic a través del 012 161 13,4 53,3
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

404 33,7 87,0

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

17 1,4 88,4

A través de les xarxes socials 37 3,1 91,5
No ho sap 67 5,6 97,1
No contesta 35 2,9 100,0
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Total 1200 100 100

P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta substància, tant
per l'individu com per la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 551 45,9 45,9
No 467 38,9 84,8
No ho sap 176 14,7 99,5
No contesta 6 0,5 100,0
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per evitar les
infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt d'acord 633 52,8 52,8
D'acord 428 35,7 88,4
Ni d'acord ni en desacord 56 4,7 93,1
En desacord 65 5,4 98,5
Molt en desacord 12 1,0 99,5
No ho sap 5 0,4 99,9
No contesta 1 0,1 100,0
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 512 42,7 42,7
No 683 56,9 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de donació? 

Base: Ha donat sang 512 42,7 0,0

0 Gens satisfet/a 0 0,0 0,0
1 1 0,2 0,2
2 1 0,2 0,4
3 0 0,0 0,4
4 0 0,0 0,4
5 7 1,4 1,8
6 15 2,9 4,7
7 37 7,2 11,9
8 137 26,8 38,7
9 97 18,9 57,6
10 Totalment satisfet/a 213 41,6 99,2
No ho sap 3 0,6 99,8
No contesta 1 0,2 100,0

Mitjana 8,83

Desviació típica 1,29

P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 42,7 0,0

Perquè és necessari 205 40,0 40,0
Per tradició familiar 20 3,9 43,9
Per civisme 32 6,3 50,2
Per solidaritat 249 48,6 98,8
Altres 6 1,2 100,0
P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 56,9 0,0

Perquè no puc 251 36,7 36,7
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

40 5,9 42,6

Perquè no hi penso 216 31,6 74,2
Perquè ja ho farà algú altre 14 2,0 76,3
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

114 16,7 93,0

Altres 17 2,5 95,5
No ho sap 21 3,1 98,5
No contesta 10 1,5 100,0
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 760 63,3 63,3
No 433 36,1 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
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P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord, en
desacord o molt en desacord amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Molt d'acord 461 38,4 38,4
D'acord 395 32,9 71,3
Ni d'acord ni en desacord 93 7,8 79,1
En desacord 108 9,0 88,1
Molt en desacord 57 4,8 92,8
No ho sap 78 6,5 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
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P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està obligat/ada a
participar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació en el passat 1 d'octubre d
2017: 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

162 13,5 13,5

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

426 35,5 49,0

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

37 3,1 52,1

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

501 41,8 93,8

No ho sap 5 0,4 94,3
No contesta 69 5,8 100,0
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 41,8 0,0

Sí 368 73,5 73,5
No 59 11,8 85,2
En blanc 10 2,0 87,2
Nul 4 0,8 88,0
No ho sap 8 1,6 89,6
No contesta 52 10,4 100,0
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 16,6 0,0

Sí 78 39,2 39,2
No 48 24,1 63,3
En blanc 11 5,5 68,8
Nul 5 2,5 71,4
No ho sap 35 17,6 88,9
No contesta 22 11,1 100,0
P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 80,3 0,0

Ho tenia decidit fa força
temps

755 78,3 78,3

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

68 7,1 85,4

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

49 5,1 90,5

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

74 7,7 98,1

No ho sap 8 0,8 99,0
No contesta 10 1,0 100,0
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents
institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt malament 184 15,3 15,3
1 54 4,5 19,8
2 60 5,0 24,8
3 59 4,9 29,8
4 59 4,9 34,7
5 179 14,9 49,6
6 111 9,3 58,8
7 103 8,6 67,4
8 97 8,1 75,5
9 74 6,2 81,7
10 Molt bé 124 10,3 92,0
No ho sap 43 3,6 95,6
No contesta 53 4,4 100,0

Mitjana 5,03

Desviació típica 3,30
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P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents
institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt malament 453 37,8 37,8
1 66 5,5 43,3
2 105 8,8 52,0
3 58 4,8 56,8
4 72 6,0 62,8
5 154 12,8 75,7
6 70 5,8 81,5
7 37 3,1 84,6
8 37 3,1 87,7
9 20 1,7 89,3
10 Molt bé 37 3,1 92,4
No ho sap 39 3,3 95,7
No contesta 52 4,3 100,0

Mitjana 2,73

Desviació típica 2,96

P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents
institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt malament 104 8,7 8,7
1 45 3,8 12,4
2 65 5,4 17,8
3 42 3,5 21,3
4 72 6,0 27,3
5 239 19,9 47,3
6 156 13,0 60,3
7 124 10,3 70,6
8 104 8,7 79,3
9 41 3,4 82,7
10 Molt bé 51 4,3 86,9
No ho sap 104 8,7 95,6
No contesta 53 4,4 100,0

Mitjana 5,08

Desviació típica 2,71

P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents
institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt malament 87 7,3 7,3
1 35 2,9 10,2
2 39 3,3 13,4
3 42 3,5 16,9
4 68 5,7 22,6
5 193 16,1 38,7
6 90 7,5 46,2
7 109 9,1 55,3
8 142 11,8 67,1
9 98 8,2 75,3
10 Molt bé 204 17,0 92,3
No ho sap 42 3,5 95,8
No contesta 51 4,3 100,0

Mitjana 6,18

Desviació típica 3,05
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P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents
institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Molt malament 415 34,6 34,6
1 73 6,1 40,7
2 113 9,4 50,1
3 53 4,4 54,5
4 55 4,6 59,1
5 156 13,0 72,1
6 64 5,3 77,4
7 45 3,8 81,2
8 54 4,5 85,7
9 24 2,0 87,7
10 Molt bé 56 4,7 92,3
No ho sap 37 3,1 95,4
No contesta 55 4,6 100,0

Mitjana 3,04

Desviació típica 3,16

P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de propagand
sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 737 61,4 61,4
No 429 35,8 97,2
No ho sap 6 0,5 97,7
No contesta 28 2,3 100,0
P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les cartes, fulls
volants o programes d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 363 30,3 30,3
No 807 67,3 97,5
No ho sap 3 0,3 97,8
No contesta 27 2,3 100,0
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun partit o
organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 39 3,3 3,3
No 1127 93,9 97,2
No ho sap 3 0,3 97,4
No contesta 31 2,6 100,0
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la campanya
d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 54 4,5 4,5
No 1113 92,8 97,3
No ho sap 2 0,2 97,4
No contesta 31 2,6 100,0
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun partit políti
o alguna organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 142 11,8 11,8
No 1027 85,6 97,4
No ho sap 1 0,1 97,5
No contesta 30 2,5 100,0
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils, SMS, correu
electrònic, post, piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 397 33,1 33,1
No 765 63,8 96,8
No ho sap 6 0,5 97,3
No contesta 32 2,7 100,0
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que hauria de
votar a una determinada opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 167 13,9 13,9
No 998 83,2 97,1
No ho sap 3 0,3 97,3
No contesta 32 2,7 100,0
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la independènc
de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 800 66,7 66,7
No 370 30,8 97,5
No ho sap 3 0,3 97,8
No contesta 27 2,3 100,0
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P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum
d'autodeterminació de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Sí 1021 85,1 85,1
No 125 10,4 95,5
No ho sap 30 2,5 98,0
No contesta 24 2,0 100,0
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant, poc o
gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 85,1 0,0

Molt 412 40,4 40,4
Bastant 329 32,2 72,6
Poc 122 11,9 84,5
Gens 88 8,6 93,1
No ho sap 57 5,6 98,7
No contesta 13 1,3 100,0
P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 1 d'octubre
molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 85,1 0,0

Molt 158 15,5 15,5
Bastant 160 15,7 31,1
Poc 139 13,6 44,8
Gens 519 50,8 95,6
No ho sap 21 2,1 97,6
No contesta 24 2,4 100,0
P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 38,1 0,0

El van animar a votar 102 22,3 22,3
El van animar a abstenir-se 66 14,4 36,8
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

47 10,3 47,0

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

153 33,5 80,5

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

20 4,4 84,9

No ho sap 37 8,1 93,0
No contesta 32 7,0 100,0
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa
gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens 335 27,9 27,9
1 51 4,3 32,2
2 80 6,7 38,8
3 46 3,8 42,7
4 54 4,5 47,2
5 169 14,1 61,3
6 97 8,1 69,3
7 93 7,8 77,1
8 102 8,5 85,6
9 53 4,4 90,0
10 Molta 72 6,0 96,0
No ho sap 24 2,0 98,0
No contesta 24 2,0 100,0

Mitjana 4,04

Desviació típica 3,38
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P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa
gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens 149 12,4 12,4
1 20 1,7 14,1
2 32 2,7 16,8
3 38 3,2 19,9
4 36 3,0 22,9
5 163 13,6 36,5
6 109 9,1 45,6
7 101 8,4 54,0
8 261 21,8 75,8
9 104 8,7 84,4
10 Molta 136 11,3 95,8
No ho sap 26 2,2 97,9
No contesta 25 2,1 100,0

Mitjana 6,01

Desviació típica 3,13

P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa
gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens 330 27,5 27,5
1 45 3,8 31,3
2 81 6,8 38,0
3 52 4,3 42,3
4 34 2,8 45,2
5 112 9,3 54,5
6 71 5,9 60,4
7 60 5,0 65,4
8 88 7,3 72,8
9 93 7,8 80,5
10 Molta 181 15,1 95,6
No ho sap 27 2,3 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 4,58

Desviació típica 3,84

P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa
gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens 298 24,8 24,8
1 49 4,1 28,9
2 64 5,3 34,3
3 50 4,2 38,4
4 40 3,3 41,8
5 149 12,4 54,2
6 71 5,9 60,1
7 67 5,6 65,7
8 114 9,5 75,2
9 101 8,4 83,6
10 Molta 140 11,7 95,3
No ho sap 31 2,6 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 4,68

Desviació típica 3,67
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P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa
gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens 160 13,3 13,3
1 22 1,8 15,2
2 37 3,1 18,3
3 40 3,3 21,6
4 46 3,8 25,4
5 284 23,7 49,1
6 129 10,8 59,8
7 100 8,3 68,2
8 153 12,8 80,9
9 73 6,1 87,0
10 Molta 93 7,8 94,7
No ho sap 38 3,2 97,9
No contesta 25 2,1 100,0

Mitjana 5,37

Desviació típica 2,99

P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa
gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Gens 278 23,2 23,2
1 43 3,6 26,8
2 90 7,5 34,3
3 50 4,2 38,4
4 56 4,7 43,1
5 182 15,2 58,2
6 106 8,8 67,1
7 60 5,0 72,1
8 130 10,8 82,9
9 57 4,8 87,7
10 Molta 90 7,5 95,2
No ho sap 32 2,7 97,8
No contesta 26 2,2 100,0

Mitjana 4,39

Desviació típica 3,37

P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 85 7,1 7,1
1 19 1,6 8,7
2 60 5,0 13,7
3 44 3,7 17,3
4 57 4,8 22,1
5 213 17,8 39,8
6 95 7,9 47,7
7 104 8,7 56,4
8 153 12,8 69,2
9 97 8,1 77,2
10 Molta confiança 175 14,6 91,8
No ho sap 46 3,8 95,7
No contesta 52 4,3 100,0

Mitjana 6,09

Desviació típica 2,97
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P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 78 6,5 6,5
1 10 0,8 7,3
2 57 4,8 12,1
3 39 3,3 15,3
4 68 5,7 21,0
5 253 21,1 42,1
6 124 10,3 52,4
7 136 11,3 63,8
8 130 10,8 74,6
9 62 5,2 79,8
10 Molta confiança 91 7,6 87,3
No ho sap 102 8,5 95,8
No contesta 50 4,2 100,0

Mitjana 5,71

Desviació típica 2,66

P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 363 30,3 30,3
1 60 5,0 35,3
2 103 8,6 43,8
3 69 5,8 49,6
4 59 4,9 54,5
5 171 14,3 68,8
6 73 6,1 74,8
7 62 5,2 80,0
8 51 4,3 84,3
9 27 2,3 86,5
10 Molta confiança 59 4,9 91,4
No ho sap 53 4,4 95,8
No contesta 50 4,2 100,0

Mitjana 3,35

Desviació típica 3,17

P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 145 12,1 12,1
1 21 1,8 13,8
2 94 7,8 21,7
3 102 8,5 30,2
4 108 9,0 39,2
5 297 24,8 63,9
6 135 11,3 75,2
7 81 6,8 81,9
8 48 4,0 85,9
9 16 1,3 87,3
10 Molta confiança 29 2,4 89,7
No ho sap 74 6,2 95,8
No contesta 50 4,2 100,0

Mitjana 4,30

Desviació típica 2,49
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P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 185 15,4 15,4
1 25 2,1 17,5
2 90 7,5 25,0
3 64 5,3 30,3
4 74 6,2 36,5
5 182 15,2 51,7
6 108 9,0 60,7
7 106 8,8 69,5
8 103 8,6 78,1
9 54 4,5 82,6
10 Molta confiança 88 7,3 89,9
No ho sap 67 5,6 95,5
No contesta 54 4,5 100,0

Mitjana 4,80

Desviació típica 3,14

P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 195 16,3 16,3
1 33 2,8 19,0
2 82 6,8 25,8
3 57 4,8 30,6
4 71 5,9 36,5
5 155 12,9 49,4
6 120 10,0 59,4
7 114 9,5 68,9
8 111 9,3 78,2
9 59 4,9 83,1
10 Molta confiança 94 7,8 90,9
No ho sap 56 4,7 95,6
No contesta 53 4,4 100,0

Mitjana 4,86

Desviació típica 3,22

P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 354 29,5 29,5
1 40 3,3 32,8
2 98 8,2 41,0
3 46 3,8 44,8
4 41 3,4 48,3
5 220 18,3 66,6
6 64 5,3 71,9
7 32 2,7 74,6
8 39 3,3 77,8
9 19 1,6 79,4
10 Molta confiança 57 4,8 84,2
No ho sap 133 11,1 95,2
No contesta 57 4,8 100,0

Mitjana 3,27

Desviació típica 3,12
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P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 308 25,7 25,7
1 44 3,7 29,3
2 118 9,8 39,2
3 92 7,7 46,8
4 91 7,6 54,4
5 185 15,4 69,8
6 81 6,8 76,6
7 51 4,3 80,8
8 49 4,1 84,9
9 13 1,1 86,0
10 Molta confiança 20 1,7 87,7
No ho sap 93 7,8 95,4
No contesta 55 4,6 100,0

Mitjana 3,23

Desviació típica 2,77

P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 349 29,1 29,1
1 30 2,5 31,6
2 124 10,3 41,9
3 68 5,7 47,6
4 82 6,8 54,4
5 171 14,3 68,7
6 73 6,1 74,7
7 46 3,8 78,6
8 42 3,5 82,1
9 20 1,7 83,7
10 Molta confiança 27 2,3 86,0
No ho sap 112 9,3 95,3
No contesta 56 4,7 100,0

Mitjana 3,11

Desviació típica 2,89

P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenin
en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molt
confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 431 35,9 35,9
1 57 4,8 40,7
2 106 8,8 49,5
3 69 5,8 55,3
4 82 6,8 62,1
5 167 13,9 76,0
6 66 5,5 81,5
7 42 3,5 85,0
8 42 3,5 88,5
9 12 1,0 89,5
10 Molta confiança 28 2,3 91,8
No ho sap 46 3,8 95,7
No contesta 52 4,3 100,0

Mitjana 2,77

Desviació típica 2,86
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P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 224 18,7 18,7
1 32 2,7 21,3
2 131 10,9 32,3
3 130 10,8 43,1
4 124 10,3 53,4
5 249 20,8 74,2
6 81 6,8 80,9
7 49 4,1 85,0
8 30 2,5 87,5
9 5 0,4 87,9
10 Molta confiança 7 0,6 88,5
No ho sap 86 7,2 95,7
No contesta 52 4,3 100,0

Mitjana 3,40

Desviació típica 2,38

P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles,
tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 1
molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 Cap confiança 74 6,2 6,2
1 9 0,8 6,9
2 43 3,6 10,5
3 41 3,4 13,9
4 36 3,0 16,9
5 300 25,0 41,9
6 149 12,4 54,3
7 138 11,5 65,8
8 130 10,8 76,7
9 34 2,8 79,5
10 Molta confiança 69 5,8 85,2
No ho sap 122 10,2 95,4
No contesta 55 4,6 100,0

Mitjana 5,63

Desviació típica 2,49
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C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Extrema esquerra 27 2,3 2,3
Esquerra 435 36,3 38,5
Centre-esquerra 124 10,3 48,8
Centre 139 11,6 60,4
Centre-dreta 37 3,1 63,5
Dreta 54 4,5 68,0
Extrema dreta 2 0,2 68,2
No ho sap 116 9,7 77,8
No contesta 266 22,2 100,0
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de 2015 al
Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

No vaig poder votar 147 12,3 12,3
No vaig votar 227 18,9 31,2
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

12 1,0 32,2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

21 1,8 33,9

Estic segur que vaig votar 679 56,6 90,5
No ho sap 20 1,7 92,2
No contesta 94 7,8 100,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 56,6 0,0

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 4,6 4,6

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

129 19,0 23,6

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 14,3 37,8

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

21 3,1 40,9

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 4,4 45,4

Reagrupament.cat 1 0,1 45,5
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

2 0,3 45,8

PxC Plataforma per Catalunya 1 0,1 45,9
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 4,9 50,8

Podemos 40 5,9 56,7
Barcelona en Comú 9 1,3 58,0
Junts pel Sí 73 10,8 68,8
Catalunya sí que es pot 8 1,2 70,0
En Comú Podem 10 1,5 71,4
PACMA 4 0,6 72,0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

28 4,1 76,1

Altres partits 1 0,1 76,3
Cap 17 2,5 78,8
No ho sap 42 6,2 85,0
No contesta 102 15,0 100,0
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Total 1200 100 100

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 2,6 2,6

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 8,1 10,7

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 2,5 13,2

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 2,8 15,9

Junts pel Sí 230 19,2 35,1
Catalunya sí que es pot 88 7,3 42,4
Altres partits 9 0,8 43,2
No va votar 407 33,9 77,1
NsNc 258 21,5 98,6
Cap 17 1,4 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Només espanyol/a 80 6,7 6,7
Més espanyola/a que català/ana 86 7,2 13,8
Tan espanyol/a com català/ana 437 36,4 50,3
Més català/ana que espanyol/a 237 19,8 70,0
Només català/ana 191 15,9 85,9
No ho sap 69 5,8 91,7
No contesta 100 8,3 100,0
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 398 33,2 33,2
Castellà 523 43,6 76,8
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

170 14,2 90,9

Altres llengües o altres
combinacions

106 8,8 99,8

No ho sap 1 0,1 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 370 30,8 30,8
Castellà 583 48,6 79,4
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

118 9,8 89,3

Altres llengües o altres
combinacions

123 10,3 99,5

No ho sap 4 0,3 99,8
No contesta 2 0,2 100,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Català (valencià/balear) 315 26,3 26,3
Castellà 442 36,8 63,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

386 32,2 95,3

Altres llengües o altres
combinacions

57 4,8 100,0

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 40,6 0,0

Abans de 1950 7 1,4 1,4
1950-1959 29 6,0 7,4
1960-1969 79 16,2 23,6
1970-1979 65 13,3 37,0
1980-1989 33 6,8 43,7
1990-1994 17 3,5 47,2
1995-1999 40 8,2 55,4
2000-2004 81 16,6 72,1
Després de 2004 148 30,4 102,5

                                                

2.11 Freqüències. Dades sociodemogràfiques

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 55REO núm. 873

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1200 100 100

C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Catolicisme 566 47,2 47,2
Cristianisme
evangèlic/protestant

52 4,3 51,5

Islam 39 3,3 54,8
Testimonis cristians de Jehovà 5 0,4 55,2
Budisme 11 0,9 56,1
Cristianisme ortodox 13 1,1 57,2
Cap: Agnosticisme 113 9,4 66,6
Cap: Ateisme 323 26,9 93,5
Altres 16 1,3 94,8
No ho sap 13 1,1 95,9
No contesta 49 4,1 100,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Treballa 711 59,3 59,3
No treballa 461 38,4 97,7
Està temporalment de baixa 19 1,6 99,2
No ho sap 2 0,2 99,4
No contesta 7 0,6 100,0
C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 38,4 0,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

264 57,3 57,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 22,8 80,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

15 3,3 83,3

Aturat /ada i busca la
primera feina

2 0,4 83,7

Estudiant 51 11,1 94,8
Treball domèstic no remunerat 24 5,2 100,0
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 60,8 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

45 6,2 6,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

134 18,4 24,5

Assalariat/ada indefinit/ida 390 53,4 77,9
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

143 19,6 97,5

Membre de cooperativa 5 0,7 98,2
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

5 0,7 98,9

No contesta 8 1,1 100,0
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C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Menys de 5 anys
d'escolarització

33 2,8 2,8

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

209 17,4 20,2

Formació Professional inicial 32 2,7 22,8
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

242 20,2 43,0

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

117 9,8 52,8

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

159 13,3 66,0

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

111 9,3 75,3

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

78 6,5 81,8

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

206 17,2 98,9

Altres estudis no reglats 6 0,5 99,4
No ho sap 2 0,2 99,6
No contesta 5 0,4 100,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Casat/a 559 46,6 46,6
Amb parella estable 144 12,0 58,6
Divorciat/ada 80 6,7 65,3
Separat/ada 40 3,3 68,6
Vidu/a 81 6,8 75,3
Solter/a 285 23,8 99,1
No ho sap 3 0,3 99,3
No contesta 8 0,7 100,0
C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

0 396 33,0 33,0
1 275 22,9 55,9
2 340 28,3 84,3
3 127 10,6 94,8
4 46 3,8 98,7
5 5 0,4 99,1
6 3 0,3 99,3
7 1 0,1 99,4
8 1 0,1 99,5
9 2 0,2 99,7
No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 1,66

Desviació típica 5,77

C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Classe baixa 110 9,2 9,2
Classe mitjana-baixa 324 27,0 36,2
Classe mitjana 620 51,7 87,8
Classe mitjana-alta 74 6,2 94,0
Classe alta 4 0,3 94,3
No ho sap 40 3,3 97,7
No contesta 28 2,3 100,0
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C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus
que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 100,0 0,0

Inferiors a 1.000 193 16,1 16,1
Entre 1.001 i 2.000 398 33,2 49,3
Entre 2.001 i 3.000 190 15,8 65,1
Entre 3.001 i 4.000 77 6,4 71,5
Entre 4.001 i 5.000 21 1,8 73,3
Més de 5.000 6 0,5 73,8
No ho sap 62 5,2 78,9
No contesta 253 21,1 100,0
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Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

Província 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Barcelona 73,8 73,3 74,2 73,5 73,3 74,0 72,9 74,7
Girona 9,9 10,1 9,7 10,2 11,0 9,9 10,3 8,7
Lleida 5,8 6,0 5,7 6,1 5,2 5,6 5,9 6,4
Tarragona 10,5 10,6 10,4 10,2 10,5 10,5 11,0 10,2
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

<2000 habitants 4,1 3,9 4,2 3,1 4,7 4,0 4,4 3,8
2001-10000 habitants 14,1 14,0 14,1 14,3 15,2 14,2 12,5 14,7
10001-50000 habitants 26,7 27,1 26,3 27,6 27,2 26,3 27,8 25,3
50001-150000 habitants 20,1 20,0 20,1 20,4 20,9 19,8 20,1 19,6
150001-1000000 habitants 11,0 11,5 10,6 12,2 8,9 11,3 11,0 11,7
>1000000 habitants 24,1 23,5 24,7 22,4 23,0 24,4 24,2 24,9
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Alt Camp 1,0 1,2 0,8 2,0 1,0 1,1 0,7 0,8
Alt Empordà 0,7 0,7 0,6 0,0 1,6 0,5 0,7 0,4
Alt Urgell 0,7 0,7 0,6 1,0 1,0 0,8 0,4 0,4
Bages 3,3 3,3 3,4 >7,1 3,7 3,2 2,6 2,6
Baix Camp 2,8 2,7 2,8 1,0 2,6 2,9 2,9 3,0
Baix Ebre 0,5 0,5 0,5 1,0 0,5 0,5 0,4 0,4
Baix Empordà 0,8 0,7 1,0 2,0 1,0 0,3 1,1 0,8
Baix Llobregat 9,7 9,2 10,1 9,2 11,0 8,8 8,4 11,3
Barcelonès 29,7 29,1 30,2 28,6 26,7 30,0 30,4 30,9
Garraf 2,0 2,4 1,6 2,0 2,6 2,1 1,8 1,5
Garrotxa 2,3 2,4 2,3 2,0 1,6 2,9 2,2 2,3
Gironès 1,3 1,2 1,3 1,0 1,0 1,3 1,5 1,1
Maresme 7,1 6,8 7,3 5,1 7,9 7,0 7,3 7,2
Montsià 1,3 1,4 1,3 2,0 1,6 1,3 1,1 1,1
Osona 1,3 1,4 1,3 1,0 2,1 1,1 1,8 0,8
Pla d'Urgell 0,7 0,7 0,6 0,0 0,5 0,5 1,1 0,8
Pla de l'Estany 1,3 1,4 1,1 1,0 2,1 1,1 1,5 0,8
Priorat 1,8 1,5 1,9 1,0 1,6 1,9 1,5 2,3
Segarra 0,7 0,5 0,8 1,0 0,5 0,5 0,4 1,1
Selva 2,5 2,6 2,4 3,1 2,1 2,1 2,6 3,0
Solsonès 3,6 3,8 3,4 4,1 3,7 3,8 3,3 3,4
Tarragonès 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,8 0,7 0,4
Terre Alta 3,2 3,3 3,1 3,1 3,1 2,7 4,4 2,6
Aran 0,8 0,9 0,6 1,0 0,5 0,8 0,7 0,8
Vallès Oriental 14,8 14,9 14,8 15,3 14,1 16,1 13,6 14,7
Moianès 5,8 6,2 5,5 5,1 5,2 5,6 7,0 5,7
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català 36,2 35,6 36,7 40,8 33,0 32,7 39,2 38,5
Castellà 55,8 55,5 56,0 45,9 59,7 58,4 52,4 56,2
Li és indiferent 8,1 8,9 7,3 13,3 7,3 8,8 8,4 5,3
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Home 48,7 >100,0 <0,0 51,0 49,2 51,5 49,5 42,6
Dona 51,3 <0,0 >100,0 49,0 50,8 48,5 50,5 57,4
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

De 18 a 24 anys 8,2 8,6 7,8 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 25 a 34 anys 15,9 16,1 15,7 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0
De 35 a 49 anys 31,1 32,9 29,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0
De 50 a 64 anys 22,8 23,1 22,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0
De 65 anys o més 22,1 19,3 24,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Catalunya 59,4 60,6 58,3 71,4 62,3 66,2 56,0 <46,8
Altres comunitats autònomes 21,8 20,0 23,5 <3,1 <5,2 <9,4 >31,1 >48,7
Unió Europea 2,8 2,9 2,8 3,1 4,7 2,9 3,3 <0,8
Resta del món 15,9 16,4 15,4 22,4 >27,7 >21,4 <9,5 <3,8
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

84,2 83,9 84,4 76,5 71,2 79,6 90,1 >96,6

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

6,5 6,5 6,5 >13,3 8,9 7,5 5,9 <1,5

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

9,3 9,6 9,1 10,2 >19,9 >12,9 <4,0 <1,9

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 50,1 46,1 53,9 >66,3 49,2 46,1 49,5 50,9
No 49,9 53,9 46,1 <33,7 50,8 53,9 50,5 49,1
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

Autobús 45,1 39,8 49,4 41,5 34,0 40,1 45,9 >60,0
Metro 30,0 34,2 26,5 27,7 35,1 32,6 28,9 25,2
Tramvia 2,0 2,6 1,5 3,1 0,0 2,9 0,7 3,0
FGC 8,3 6,3 9,9 13,8 13,8 8,1 6,7 3,7
Renfe Rodalies 13,5 14,9 12,3 13,8 14,9 14,5 17,0 7,4
Renfe Regionals/Avant 0,5 0,7 0,3 0,0 >2,1 0,0 0,7 0,0
Altres 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

1 14,0 16,0 12,3 6,2 8,5 12,2 17,0 >20,7
2 60,9 58,4 63,0 53,8 61,7 61,6 63,7 60,0
Més de dos 18,3 17,5 19,0 >30,8 25,5 19,2 14,8 <9,6
No ho sap 5,5 6,3 4,8 6,2 4,3 4,1 4,4 8,9
No contesta 1,3 1,9 0,9 3,1 0,0 2,9 0,0 0,7
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

Treball 48,9 48,7 49,1 38,5 >64,9 >67,4 58,5 <9,6
Estudi 9,2 10,4 8,1 >52,3 11,7 <2,9 <3,0 <0,7
Compres 6,3 3,3 8,7 1,5 2,1 <1,2 2,2 >22,2
Oci/diversió/passejar 16,0 18,2 14,2 <6,2 13,8 12,2 14,8 >28,1
Activitats esportives 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
Metge/hospital 7,7 8,9 6,6 <0,0 <0,0 5,2 8,1 >19,3
Acompanyar persones 2,7 2,2 3,0 0,0 3,2 4,7 2,2 1,5
Gestions i tràmits personals 8,5 6,7 9,9 1,5 4,3 4,7 9,6 >18,5
Altres 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 1,5 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

Dins del municipi de
residència

52,1 51,7 52,4 36,9 45,7 53,5 45,9 >68,1

Cap a un altre municipi 47,6 48,0 47,3 63,1 54,3 45,9 54,1 <31,1
No contesta 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7
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P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 315 284 33 97 201 138 130

Utilitzo vehicle propi 64,6 66,7 62,3 63,6 68,0 >77,6 62,3 <44,6
Vaig a peu 13,2 12,4 14,1 15,2 12,4 9,0 12,3 >20,8
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

3,2 2,5 3,9 3,0 3,1 2,5 4,3 3,1

No hi ha transport públic a
prop de casa

0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8

No em desplaço / No ho
necessito

12,7 12,1 13,4 15,2 7,2 <6,0 16,7 >22,3

Visc / Treballo en un poble 0,2 0,0 0,4 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0
És car 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8
Per comoditat 0,3 0,6 0,0 0,0 1,0 0,5 0,0 0,0
Característiques pròpies de
la feina

0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0

L'utilitza però poc 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5
Altres 2,0 2,2 1,8 0,0 >5,2 1,0 0,7 3,1
No ho sap 0,3 0,0 0,7 >3,0 0,0 0,5 0,0 0,0
No contesta 2,0 1,6 2,5 0,0 2,1 0,5 3,6 3,1
P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt 14,9 12,8 16,9 14,3 15,2 14,5 10,6 >20,0
Bastant 46,9 48,5 45,5 54,1 46,1 41,6 49,5 49,8
Poc 17,8 18,3 17,4 19,4 19,4 >22,8 15,0 <12,1
Gens 7,7 8,4 7,0 7,1 7,9 9,1 8,8 4,5
No ho sap 11,8 11,3 12,3 5,1 11,0 11,5 15,0 12,1
No contesta 0,8 0,7 1,0 0,0 0,5 0,5 1,1 1,5
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt bona 7,9 8,0 7,8 5,1 5,2 9,7 5,9 10,6
Bona 54,4 52,1 56,7 57,1 57,6 52,5 52,7 55,5
Ni bona ni dolenta 16,9 16,3 17,5 17,3 19,4 16,1 18,7 14,3
Dolenta 11,7 13,7 9,7 12,2 12,0 13,4 11,7 8,7
Molt dolenta 4,2 4,5 3,9 3,1 3,1 4,8 4,8 3,8
No ho sap 4,8 5,3 4,2 5,1 2,6 3,5 6,2 6,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Tothom, via impostos o altres
fórmules

52,8 55,7 50,2 54,1 56,5 57,1 47,6 49,1

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

32,8 33,2 32,3 34,7 31,4 30,6 37,4 31,3

No ho sap 10,2 <7,0 >13,1 9,2 7,9 8,0 10,6 >14,7
No contesta 4,3 4,1 4,4 2,0 4,2 4,3 4,4 4,9
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 65,6 67,3 64,0 69,4 75,4 66,2 67,4 <54,3
No 15,8 14,6 17,0 15,3 11,5 19,6 16,5 13,2
No ho sap 18,4 18,0 18,8 15,3 13,1 <13,7 16,1 >32,5
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 30,2 31,5 28,9 30,6 28,3 29,8 34,8 27,2
No 69,3 68,2 70,5 69,4 71,2 70,0 64,1 72,5
No contesta 0,5 0,3 0,6 0,0 0,5 0,3 1,1 0,4
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 60,8 61,5 60,2 53,1 50,8 61,1 67,4 63,8
No 23,1 22,4 23,7 27,6 26,2 23,1 19,0 23,4
No ho sap 15,2 14,9 15,4 18,4 >22,0 14,7 12,1 12,8
No contesta 0,9 1,2 0,6 1,0 1,0 1,1 1,5 0,0
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P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molta 38,4 37,2 39,6 31,6 35,1 35,1 >46,2 40,0
Bastant 42,5 42,0 43,0 41,8 42,9 45,0 38,8 42,6
Poca 14,0 15,1 13,0 18,4 15,2 15,0 11,7 12,5
Gens 4,7 5,7 3,7 8,2 6,8 4,0 3,3 4,2
No ho sap 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a
potència turística de referència mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 80,0 82,5 77,6 76,5 77,5 80,4 84,2 78,1
No 12,7 11,8 13,5 14,3 14,1 12,9 9,9 13,6
No ho sap 6,3 4,3 8,1 7,1 8,4 5,6 4,8 6,8
No contesta 1,1 1,4 0,8 2,0 0,0 1,1 1,1 1,5
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més
beneficis que perjudicis a Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 36,0 36,6 35,4 39,8 36,1 38,6 39,2 <27,5
D'acord 32,5 33,0 32,0 26,5 34,6 35,9 29,7 31,3
Ni d'acord ni en desacord 8,7 7,9 9,4 8,2 6,8 7,5 >12,5 7,9
En desacord 4,0 5,3 2,8 5,1 6,3 2,7 2,9 4,9
Molt en desacord 1,6 2,1 1,1 2,0 1,0 1,6 2,2 1,1
No ho sap 16,3 14,4 18,2 17,3 13,6 12,9 13,2 >26,0
No contesta 0,9 0,7 1,1 1,0 1,6 0,8 0,4 1,1
P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués mé
competències i més recursos, hi hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 31,6 31,3 31,8 33,7 25,1 32,2 35,9 30,2
D'acord 31,6 32,4 30,8 37,8 36,6 31,4 27,5 30,2
Ni d'acord ni en desacord 8,3 7,7 8,9 5,1 8,4 9,1 9,2 7,5
En desacord 13,6 12,7 14,4 11,2 12,6 14,2 12,5 15,5
Molt en desacord 6,8 7,7 6,0 5,1 6,8 5,9 7,7 7,9
No ho sap 7,4 7,7 7,1 7,1 10,5 6,7 6,6 7,2
No contesta 0,7 0,5 0,8 0,0 0,0 0,5 0,7 1,5
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 471 464 98 191 373 273 0

Sempre 15,6 15,7 15,5 14,3 15,7 15,8 15,8 0
Moltes vegades 20,6 21,4 19,8 22,4 19,4 23,9 16,5 0
Algunes vegades 25,1 24,8 25,4 18,4 31,4 26,8 20,9 0
Només alguna vegada 13,0 14,0 12,1 9,2 15,7 12,3 13,6 0
Mai 9,0 8,5 9,5 3,1 5,8 11,0 10,6 0
No treballa 15,6 14,6 16,6 >30,6 11,5 <9,4 >21,6 0
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,3 0,0 0
No contesta 0,7 0,6 0,9 2,0 0,0 0,5 1,1 0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 398 382 66 168 335 211 0

Sí 25,8 25,9 25,7 21,2 24,4 28,1 24,6 0
No 69,6 70,4 68,8 72,7 70,2 69,3 68,7 0
No ho sap 4,1 3,0 5,2 6,1 4,8 2,7 5,2 0
No contesta 0,5 0,8 0,3 0,0 0,6 0,0 1,4 0
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves company
i companyes de feina? 

Base: Treballa 780 398 382 66 168 335 211 0

Sí 46,2 48,0 44,2 54,5 48,8 43,3 46,0 0
No 39,0 37,7 40,3 27,3 36,9 42,4 38,9 0
No ho sap 14,1 13,6 14,7 18,2 13,1 14,0 13,7 0
No contesta 0,8 0,8 0,8 0,0 1,2 0,3 1,4 0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 398 382 66 168 335 211 0

Sí 22,2 22,9 21,5 >47,0 28,0 17,9 16,6 0
No 76,0 75,1 77,0 <53,0 69,0 80,0 82,5 0
No contesta 1,8 2,0 1,6 0,0 3,0 2,1 0,9 0
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 42,3 45,4 39,4 <23,5 35,6 >51,2 >50,9 <32,8
No 50,7 47,6 53,6 52,0 56,5 45,3 43,6 >60,8
No ho sap 4,1 4,5 3,7 >12,2 5,8 <1,6 2,9 4,5
No contesta 2,9 2,6 3,2 >12,2 2,1 1,9 2,6 1,9
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P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar
fins arribar a un nivell semblant al de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

D'acord 53,3 53,9 52,8 55,1 52,9 50,7 58,6 51,3
En desacord 26,3 26,4 26,1 25,5 24,6 26,5 23,4 30,2
No ho sap 17,6 16,4 18,7 18,4 18,8 18,5 16,5 16,2
No contesta 2,8 3,3 2,4 1,0 3,7 4,3 1,5 2,3
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 17,0 18,3 15,7 15,3 14,7 16,9 20,9 15,5
1 4,3 4,3 4,2 3,1 3,7 3,8 4,8 5,3
2 10,3 11,6 9,1 4,1 13,6 12,1 8,1 10,2
3 8,2 9,9 6,5 10,2 7,3 9,4 8,1 6,4
4 6,3 5,1 7,5 7,1 5,2 6,2 7,0 6,4
5 16,2 15,2 17,0 15,3 16,8 16,1 16,5 15,8
6 6,9 4,8 8,9 4,1 7,9 6,2 6,6 8,7
7 3,8 3,9 3,6 3,1 3,7 4,0 4,0 3,4
8 3,4 3,8 3,1 3,1 2,1 2,9 3,7 4,9
9 1,1 1,7 0,5 0,0 1,0 1,6 1,5 0,4
10 Molt bona 0,7 0,9 0,5 0,0 0,5 0,5 1,5 0,4
No ho sap 19,9 18,5 21,3 >32,7 21,5 18,8 15,0 20,8
No contesta 2,0 1,9 2,1 2,0 2,1 1,6 2,6 1,9

Mitjana 3,42 3,32 3,52 3,33 3,42 3,39 3,40 3,52
Desviació típica 2,57 2,64 2,50 2,42 2,47 2,55 2,74 2,57
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: modernització 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 11,2 10,4 11,9 13,3 11,0 11,0 12,8 9,1
1 2,3 2,1 2,4 1,0 1,0 2,1 2,6 3,4
2 7,1 7,7 6,5 5,1 6,8 7,0 8,8 6,4
3 4,8 5,7 4,1 1,0 4,7 >7,2 2,9 4,9
4 8,3 8,2 8,3 5,1 8,9 8,6 8,1 8,7
5 16,3 17,1 15,6 16,3 14,7 15,8 17,2 17,4
6 10,3 11,0 9,7 10,2 9,4 9,9 11,0 10,9
7 4,9 5,1 4,7 3,1 6,8 4,3 5,1 4,9
8 4,8 4,5 5,2 2,0 4,2 5,9 4,8 4,9
9 1,2 0,9 1,5 3,1 0,5 1,6 1,1 0,4
10 Molt bona 1,2 1,7 0,6 1,0 1,6 2,1 0,4 0,4
No ho sap 25,7 24,1 27,1 >37,8 28,3 23,1 22,3 26,4
No contesta 2,0 1,5 2,4 1,0 2,1 1,3 2,9 2,3

Mitjana 4,19 4,24 4,13 4,13 4,25 4,28 4,02 4,19
Desviació típica 2,58 2,54 2,61 2,80 2,59 2,65 2,57 2,40
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: independència 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 18,0 19,2 16,9 12,2 16,8 18,8 20,5 17,4
1 3,0 2,9 3,1 3,1 1,6 3,8 2,9 3,0
2 7,7 7,9 7,5 8,2 7,9 6,4 10,3 6,4
3 5,5 6,3 4,7 6,1 4,7 5,4 6,2 5,3
4 7,9 8,4 7,5 7,1 6,3 8,0 8,8 8,3
5 15,5 15,6 15,4 17,3 17,8 17,2 12,8 13,6
6 8,3 7,2 9,4 5,1 8,9 6,7 9,2 10,6
7 3,6 3,9 3,2 1,0 5,2 3,8 4,0 2,6
8 3,6 3,8 3,4 1,0 3,1 4,8 4,8 1,9
9 1,3 1,2 1,5 3,1 0,0 0,8 1,8 1,9
10 Molt bona 1,7 2,1 1,3 2,0 1,0 1,9 1,1 2,3
No ho sap 21,9 19,9 23,9 >31,6 24,1 20,6 <15,8 24,9
No contesta 2,0 1,7 2,3 2,0 2,6 1,9 1,8 1,9

Mitjana 3,63 3,59 3,68 3,72 3,70 3,64 3,52 3,68
Desviació típica 2,75 2,77 2,72 2,68 2,62 2,78 2,77 2,79
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P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 11,8 10,6 13,0 8,2 12,0 11,3 13,2 12,5
1 1,9 1,9 1,9 1,0 1,0 1,6 2,2 3,0
2 6,7 7,5 5,8 5,1 7,3 5,9 8,1 6,4
3 5,3 5,7 5,0 4,1 6,8 4,8 5,5 5,3
4 6,6 8,0 5,2 10,2 4,7 8,0 5,9 5,3
5 19,4 17,5 21,3 16,3 22,5 17,7 20,5 19,6
6 9,3 9,9 8,6 8,2 8,4 12,3 9,9 <5,3
7 5,8 5,7 5,8 4,1 4,2 7,5 6,6 4,2
8 5,1 6,5 3,7 4,1 4,7 5,1 3,3 7,5
9 1,7 1,7 1,6 1,0 0,0 1,6 1,5 >3,4
10 Molt bona 1,7 2,6 0,8 1,0 1,6 1,1 2,9 1,5
No ho sap 23,1 20,9 25,2 >34,7 24,6 21,7 18,7 24,2
No contesta 1,8 1,5 1,9 2,0 2,1 1,3 1,8 1,9

Mitjana 4,29 4,46 4,13 4,35 4,10 4,43 4,22 4,30
Desviació típica 2,64 2,68 2,60 2,44 2,52 2,56 2,71 2,83
P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 12,2 10,3 14,0 12,2 9,9 12,6 13,6 11,7
1 2,2 1,9 2,4 2,0 2,6 1,1 2,2 3,4
2 8,8 9,4 8,1 3,1 8,4 9,9 8,8 9,4
3 6,5 7,0 6,0 6,1 4,2 7,0 >9,9 4,2
4 8,9 9,9 8,0 10,2 6,8 7,8 10,3 10,2
5 17,9 19,2 16,7 16,3 20,4 19,8 13,2 18,9
6 10,8 9,2 12,3 7,1 12,6 10,7 13,2 8,7
7 5,7 6,2 5,2 3,1 5,2 6,2 6,2 5,7
8 4,2 4,5 3,9 3,1 3,7 3,8 4,4 5,3
9 1,0 1,4 0,6 1,0 1,0 1,1 1,1 0,8
10 Molt bona 0,6 1,0 0,2 1,0 0,5 0,5 0,0 1,1
No ho sap 19,5 18,5 20,5 >33,7 22,5 18,2 14,7 18,9
No contesta 1,8 1,5 2,1 1,0 2,1 1,3 2,6 1,9

Mitjana 4,03 4,18 3,89 3,94 4,21 4,04 3,92 4,06
Desviació típica 2,47 2,45 2,49 2,54 2,42 2,45 2,47 2,54
P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats am
l'Administració de Justícia: transparència 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 17,2 17,0 17,4 14,3 16,2 18,2 16,8 17,7
1 4,0 3,6 4,4 4,1 4,2 2,7 6,2 3,4
2 8,4 9,1 7,8 9,2 8,4 9,1 7,7 7,9
3 7,9 8,4 7,5 5,1 4,7 7,8 9,2 10,2
4 8,1 8,9 7,3 9,2 7,3 8,3 9,2 6,8
5 13,7 13,0 14,3 8,2 15,2 15,0 13,2 13,2
6 7,6 7,0 8,1 9,2 8,9 7,0 7,0 7,5
7 5,0 5,5 4,5 3,1 5,8 4,3 6,6 4,5
8 2,9 3,3 2,6 1,0 2,1 3,5 3,7 2,6
9 1,3 1,5 1,0 1,0 0,5 0,8 1,1 >2,6
10 Molt bona 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 >1,5
No ho sap 21,4 20,0 22,7 >34,7 23,6 20,9 17,6 19,6
No contesta 2,1 1,7 2,4 1,0 3,1 1,9 1,8 2,3

Mitjana 3,47 3,56 3,38 3,25 3,49 3,43 3,46 3,58
Desviació típica 2,60 2,66 2,54 2,47 2,53 2,58 2,57 2,75
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P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 10,3 9,6 11,0 10,2 11,0 9,9 9,2 11,7
1 1,3 1,5 1,1 1,0 1,6 1,3 1,1 1,5
2 5,3 5,8 4,7 4,1 4,2 <2,7 >8,8 6,4
3 4,8 5,1 4,4 1,0 6,3 5,9 4,4 3,8
4 6,3 7,4 5,4 3,1 4,7 7,5 6,6 6,8
5 19,8 19,5 20,0 19,4 16,2 21,2 22,7 17,4
6 10,1 11,8 8,4 10,2 14,1 8,8 8,4 10,6
7 8,6 6,8 10,2 10,2 8,4 8,3 9,5 7,5
8 6,8 6,5 7,0 4,1 4,7 8,3 7,0 6,8
9 2,4 2,6 2,3 0,0 2,6 1,9 2,9 3,4
10 Molt bona 1,8 2,4 1,1 1,0 0,5 2,1 2,6 1,5
No ho sap 20,5 19,2 21,8 >34,7 23,0 20,4 <13,9 20,4
No contesta 2,2 1,7 2,6 1,0 2,6 1,6 2,9 2,3

Mitjana 4,71 4,72 4,69 4,62 4,56 4,82 4,77 4,60
Desviació típica 2,63 2,61 2,65 2,57 2,60 2,59 2,61 2,74
P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: justa 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 15,7 15,1 16,2 14,3 16,8 15,0 16,1 15,8
1 3,3 3,8 2,9 3,1 2,6 3,5 3,3 3,8
2 7,6 7,9 7,3 8,2 8,9 6,4 8,1 7,5
3 7,4 8,6 6,3 5,1 8,4 7,2 7,7 7,5
4 8,3 7,0 9,6 7,1 5,8 10,7 8,1 7,5
5 17,3 17,5 17,2 17,3 20,4 16,1 17,2 17,0
6 8,0 7,2 8,8 5,1 5,2 9,4 9,9 7,2
7 5,3 6,0 4,7 5,1 4,2 4,8 6,2 6,0
8 3,8 3,9 3,6 1,0 2,1 3,8 4,4 5,3
9 1,3 1,9 0,6 1,0 1,0 1,6 1,5 0,8
10 Molt bona 1,2 1,7 0,6 1,0 0,5 1,3 0,7 1,9
No ho sap 18,9 17,8 20,0 >29,6 22,0 18,5 14,7 17,7
No contesta 1,9 1,7 2,1 2,0 2,1 1,6 2,2 1,9

Mitjana 3,78 3,87 3,69 3,57 3,46 3,87 3,84 3,85
Desviació típica 2,63 2,70 2,55 2,57 2,50 2,63 2,63 2,73
P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats am
l'Administració de Justícia: comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 14,3 14,9 13,8 13,3 12,6 13,4 16,8 14,7
1 3,3 2,9 3,6 4,1 2,1 1,9 4,0 4,9
2 8,3 9,1 7,6 4,1 8,9 8,8 8,1 9,1
3 7,9 9,4 6,5 7,1 9,4 8,3 7,3 7,2
4 8,1 8,2 8,0 6,1 6,3 7,5 9,2 9,8
5 18,4 17,3 19,5 18,4 20,9 22,0 16,1 14,0
6 8,5 8,0 8,9 6,1 7,3 9,1 10,6 7,2
7 3,8 4,3 3,4 1,0 3,1 3,5 5,5 4,2
8 3,4 3,3 3,6 1,0 2,1 2,9 4,8 4,5
9 0,8 1,4 0,3 1,0 1,6 0,5 0,7 0,8
10 Molt bona 0,8 1,2 0,3 1,0 0,0 1,3 0,0 1,1
No ho sap 20,5 18,7 22,2 >35,7 23,6 19,0 <14,7 20,8
No contesta 1,8 1,4 2,3 1,0 2,1 1,6 2,2 1,9

Mitjana 3,71 3,72 3,71 3,50 3,70 3,85 3,68 3,62
Desviació típica 2,49 2,56 2,43 2,49 2,35 2,44 2,55 2,61
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun
servei i/o fer alguna compra, o han fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 17,2 18,7 15,7 15,3 >24,1 18,8 16,8 <10,9
No 81,8 80,3 83,1 82,7 74,9 80,4 81,7 88,3
No ho sap 0,6 0,7 0,5 1,0 0,5 0,3 1,1 0,4
No contesta 0,5 0,3 0,6 1,0 0,5 0,5 0,4 0,4
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P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 109 97 15 46 70 46 29

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

3,9 2,8 5,2 0,0 0,0 0,0 >13,0 6,9

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

6,3 7,3 5,2 6,7 8,7 4,3 10,9 0,0

Ús indegut de les seves dades
personals

12,1 11,0 13,4 6,7 15,2 12,9 10,9 10,3

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

60,2 61,5 58,8 86,7 60,9 64,3 39,1 69,0

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

12,1 13,8 10,3 0,0 13,0 10,0 19,6 10,3

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

1,0 0,9 1,0 0,0 2,2 0,0 2,2 0,0

En serveis de
subministraments de telefonia

1,5 0,9 2,1 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0

Altres 2,4 1,8 3,1 0,0 0,0 4,3 2,2 3,4
No ho sap 0,5 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en barris o zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Totalment en desacord 16,7 18,7 14,8 17,3 17,8 16,9 16,5 15,5
1 2,3 1,9 2,8 4,1 2,1 2,1 2,6 1,9
2 3,6 3,8 3,4 3,1 3,7 3,2 4,8 3,0
3 4,3 4,5 4,1 1,0 3,7 5,6 3,7 4,5
4 3,3 2,7 3,7 2,0 4,2 3,2 3,3 3,0
5 15,3 15,2 15,4 15,3 16,8 16,4 12,1 16,2
6 9,3 8,9 9,7 14,3 12,6 7,8 9,5 7,2
7 8,9 9,2 8,6 9,2 5,8 9,7 10,6 8,3
8 11,3 10,6 11,9 10,2 8,4 11,5 11,4 13,2
9 6,0 5,5 6,5 7,1 6,3 5,1 5,9 6,8
10 Totalment d'acord 10,3 9,9 10,6 5,1 12,0 9,4 13,2 9,1
No ho sap 7,8 8,2 7,5 11,2 6,3 7,5 5,9 10,2
No contesta 1,0 0,9 1,1 0,0 0,5 1,6 0,7 1,1

Mitjana 5,23 5,08 5,37 5,01 5,16 5,13 5,39 5,34
Desviació típica 3,31 3,37 3,26 3,23 3,35 3,28 3,40 3,28
P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en barris o zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Totalment en desacord 19,5 22,4 16,7 23,5 18,3 20,6 19,8 17,0
1 4,3 3,4 5,2 3,1 5,8 4,0 3,7 4,9
2 5,1 4,6 5,5 3,1 5,2 5,1 7,3 3,4
3 4,6 5,5 3,7 4,1 5,8 5,4 3,7 3,8
4 3,2 2,9 3,4 3,1 2,6 3,2 3,7 3,0
5 13,7 14,0 13,3 15,3 14,1 14,2 <9,2 16,6
6 8,5 7,5 9,4 9,2 9,9 6,7 11,7 6,4
7 6,9 6,8 7,0 7,1 7,3 7,0 7,7 5,7
8 9,8 9,2 10,2 8,2 6,8 10,2 8,4 13,2
9 5,3 5,1 5,4 6,1 6,3 4,6 4,8 5,7
10 Totalment d'acord 10,8 9,8 11,7 5,1 11,0 10,7 13,9 9,4
No ho sap 7,7 7,9 7,5 12,2 6,3 7,0 5,9 9,8
No contesta 0,8 0,7 1,0 0,0 0,5 1,3 0,4 1,1

Mitjana 4,82 4,61 5,02 4,41 4,79 4,72 4,94 5,02
Desviació típica 3,47 3,49 3,43 3,38 3,44 3,49 3,55 3,40
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P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Totalment en desacord 18,4 21,6 15,4 22,4 17,3 19,8 18,7 15,5
1 2,3 2,1 2,6 2,0 3,1 1,9 2,6 2,3
2 5,1 4,6 5,5 4,1 4,7 5,1 6,6 4,2
3 3,4 3,6 3,2 0,0 4,2 4,3 3,3 3,0
4 2,4 2,2 2,6 2,0 2,6 2,1 3,3 1,9
5 13,3 12,5 14,0 17,3 13,1 13,7 10,3 14,3
6 8,4 8,0 8,8 11,2 9,9 7,5 7,3 8,7
7 8,8 8,0 9,6 10,2 9,4 8,6 9,5 7,5
8 12,6 11,8 13,3 8,2 13,6 12,1 12,1 14,7
9 6,2 7,0 5,4 4,1 4,7 6,4 7,3 6,4
10 Totalment d'acord 10,7 10,6 10,7 5,1 10,5 10,5 13,6 10,2
No ho sap 7,5 7,0 8,0 12,2 6,3 6,7 5,1 10,2
No contesta 0,9 0,9 1,0 1,0 0,5 1,3 0,4 1,1

Mitjana 5,17 5,01 5,33 4,58 5,18 5,07 5,28 5,43
Desviació típica 3,43 3,54 3,32 3,30 3,36 3,47 3,55 3,34
P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 19,0 22,3 15,9 >42,9 21,5 21,7 15,4 <8,3
No 77,7 74,7 80,5 <54,1 76,4 76,7 81,3 84,9
No ho sap 3,3 3,1 3,4 3,1 2,1 1,6 3,3 >6,4
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 69,7 69,0 70,3 58,2 67,0 69,7 69,2 76,2
No 29,8 30,5 29,1 39,8 31,9 29,8 30,8 23,4
No contesta 0,6 0,5 0,6 2,0 1,0 0,5 0,0 0,4
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 39,5 38,2 40,7 <25,5 34,6 42,9 42,5 40,4
No 60,2 61,6 58,8 73,5 64,9 57,1 57,1 59,2
No contesta 0,3 0,2 0,5 1,0 0,5 0,0 0,4 0,4
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 223 251 25 66 160 116 107

Robatori, furt, agressió o
similar

8,0 >12,6 <4,0 0,0 >16,7 8,8 8,6 2,8

Vandalisme o violència al
carrer

7,4 8,5 6,4 4,0 6,1 7,5 11,2 4,7

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

5,9 6,7 5,2 4,0 7,6 6,9 6,0 3,7

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9

Accident viari propi o aliè 11,8 13,9 10,0 8,0 13,6 15,6 11,2 6,5
Accident domiciliari 6,5 7,6 5,6 12,0 4,5 5,6 7,8 6,5
Urgència mèdica 51,5 43,0 59,0 60,0 43,9 46,9 44,8 >68,2
Sorolls o olors 3,2 2,7 3,6 4,0 1,5 1,3 5,2 4,7
Consulta 3,2 3,1 3,2 8,0 4,5 3,8 1,7 1,9
Altres 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,6 0,9 0,0
No contesta 1,5 0,9 2,0 0,0 1,5 2,5 1,7 0,0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 223 251 25 66 160 116 107

Molt bé 58,0 52,0 63,3 52,0 59,1 58,1 50,9 66,4
Bé 34,6 39,5 30,3 36,0 34,8 31,9 44,0 28,0
Ni bé ni malament 3,6 3,1 4,0 4,0 6,1 3,8 1,7 3,7
Malament 3,2 4,5 2,0 8,0 0,0 5,0 3,4 0,9
Molt malament 0,6 0,9 0,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,9
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment,
roba o altres productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 6,3 7,5 5,0 7,1 6,8 7,2 6,2 4,2
No 93,3 91,8 94,6 92,9 92,1 92,0 93,4 95,8
No contesta 0,5 0,7 0,3 0,0 1,0 0,8 0,4 0,0
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P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt 41,6 43,0 40,3 <13,3 <29,3 42,1 >50,5 >50,9
Bastant 39,1 36,8 41,2 45,9 40,8 39,1 38,5 35,8
Poc 12,3 11,8 12,8 >22,4 >20,9 12,6 <6,6 <7,9
Gens 4,4 >6,2 2,8 >14,3 5,8 3,2 <1,8 4,2
No ho sap 2,5 2,1 2,9 4,1 3,1 2,9 2,2 1,1
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 80,8 82,9 78,7 82,7 80,1 80,2 79,9 82,3
No 18,2 16,1 20,1 17,3 18,8 17,7 19,8 17,0
No contesta 1,1 1,0 1,1 0,0 1,0 >2,1 0,4 0,8
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut
retards en el pagament dels subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 16,7 17,3 16,1 10,2 19,9 17,7 17,2 14,7
No 81,3 80,3 82,1 82,7 77,0 80,2 82,1 84,5
No ho sap 1,0 1,4 0,6 >7,1 1,0 0,3 0,4 0,4
No contesta 1,1 1,0 1,1 0,0 2,1 1,9 0,4 0,4
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués
viure amb la seva pròpia família? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 51,5 49,7 53,2 54,1 58,6 57,4 50,2 <38,5
No 36,8 38,4 35,4 30,6 28,8 33,0 38,1 >49,1
No ho sap 10,8 11,3 10,4 14,3 12,0 9,1 11,4 10,6
No contesta 0,8 0,7 1,0 1,0 0,5 0,5 0,4 1,9
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no
lucratives a la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt important 45,6 42,0 49,0 40,8 41,4 44,5 48,4 49,1
Bastant important 40,9 42,3 39,6 46,9 42,9 44,8 40,3 <32,5
Poc important 7,6 8,7 6,5 9,2 >12,0 5,4 6,6 7,9
Gens important 2,4 2,6 2,3 0,0 1,0 2,9 1,8 4,2
No ho sap 2,8 3,8 1,8 3,1 2,1 1,1 2,6 >5,7
No contesta 0,8 0,7 0,8 0,0 0,5 1,3 0,4 0,8
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 16,0 13,9 18,0 21,4 20,9 14,7 13,6 14,7
No 83,5 86,0 81,2 77,6 78,5 84,7 85,7 85,3
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,3 0,2 0,5 1,0 0,0 0,5 0,4 0,0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 52,7 56,5 49,0 60,2 58,6 55,5 48,7 45,7
No 47,2 43,3 50,8 39,8 41,4 44,2 51,3 54,0
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a
Catalunya amb la garantia que li serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 38,2 38,4 38,0 38,8 40,8 39,4 39,9 32,5
No 51,6 53,8 49,5 49,0 49,7 51,5 48,4 57,4
No ho sap 9,5 7,2 11,7 12,2 8,9 8,6 11,0 8,7
No contesta 0,8 0,7 0,8 0,0 0,5 0,5 0,7 1,5
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments
científics? 

Base: Faria donació 458 224 234 38 78 147 109 86

Projectes de recerca 68,1 62,1 73,9 89,5 67,9 62,6 66,1 70,9
Infraestructures o
equipaments científics

26,9 29,9 23,9 10,5 28,2 30,6 27,5 25,6

No ho sap 4,8 7,6 2,1 0,0 2,6 6,8 6,4 3,5
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,0 0,0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 25,1 24,7 25,5 <6,1 25,1 >53,6 <15,4 <1,9
No 74,9 75,3 74,5 >93,9 74,9 <46,4 84,6 >98,1
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P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 144 157 6 48 200 42 5

Públic 77,7 77,1 78,3 100,0 87,5 74,0 81,0 80,0
Privat, ensenyament concertat 17,6 18,8 16,6 0,0 10,4 20,5 14,3 20,0
Privat 2,7 2,1 3,2 0,0 0,0 3,5 2,4 0,0
No ho sap 0,7 0,7 0,6 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0
No contesta 1,3 1,4 1,3 0,0 2,1 1,0 2,4 0,0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumne
no universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt 9,4 8,0 10,7 9,2 7,3 11,5 9,2 8,3
Bastant 40,2 40,6 39,8 40,8 38,7 41,8 40,7 38,1
Poc 22,8 22,6 22,9 25,5 >34,0 23,3 21,6 <14,0
Gens 9,3 9,6 8,9 >15,3 8,4 8,3 9,2 9,1
No ho sap 17,7 18,2 17,2 <8,2 <10,5 14,2 19,4 >29,4
No contesta 0,8 1,0 0,5 1,0 1,0 0,8 0,0 1,1
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 31,4 30,5 32,3 35,7 30,9 31,6 31,1 30,2
No 37,2 37,8 36,5 38,8 38,7 39,9 37,7 30,9
No ho sap 31,0 31,0 31,0 25,5 29,8 27,6 31,1 >38,5
No contesta 0,4 0,7 0,2 0,0 0,5 0,8 0,0 0,4
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 34,0 32,2 35,7 40,8 35,6 35,7 33,7 28,3
No 24,1 23,8 24,4 24,5 26,2 23,1 23,8 24,2
No ho sap 41,4 43,3 39,6 34,7 37,2 40,5 42,5 47,2
No contesta 0,5 0,7 0,3 0,0 1,0 0,8 0,0 0,4
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Televisió tradicional 80,3 78,8 81,7 66,3 68,1 78,8 86,8 89,4
Televisió de pagament 16,0 15,4 16,6 >24,5 20,9 16,1 16,5 <8,7
Continguts audiovisuals sota
demanda

8,5 8,6 8,4 11,2 10,5 >12,6 7,3 <1,5

Xarxes socials 37,2 37,5 36,9 >63,3 >59,2 42,9 30,0 <10,9
Plataformes de vídeo 16,6 17,0 16,2 >36,7 >28,8 19,3 <8,1 <5,3
Altres 1,9 2,7 1,1 1,0 2,1 2,7 1,8 1,1
No consumeixo continguts
audiovisuals

1,8 1,9 1,6 0,0 0,5 0,5 1,1 >5,7

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0
P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 460 503 65 130 294 237 237

Informació 69,8 70,2 69,4 <43,1 56,2 71,1 71,7 >81,0
Sèries 30,9 <22,8 >38,4 >55,4 >48,5 29,6 26,6 <20,7
Cinema 26,6 25,9 27,2 35,4 23,1 28,6 23,2 27,0
Entreteniment 33,3 <28,0 38,2 33,8 33,1 33,3 32,5 34,2
Esport 13,6 >25,9 <2,4 15,4 13,8 12,9 15,6 11,8
Continguts locals 1,0 0,7 1,4 0,0 0,0 1,0 2,1 0,8
Documentals 5,3 >7,8 <3,0 0,0 2,3 4,8 7,6 6,8
Música 2,1 1,7 2,4 3,1 >6,9 1,4 1,7 0,4
Altres 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 55,0 57,7 52,4 >83,7 >82,7 >65,7 46,9 <17,7
No 45,0 42,3 47,6 <16,3 <17,3 <34,3 >53,1 >82,3
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P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 337 323 82 158 245 128 47

Sèries 51,5 47,8 55,4 >81,7 >64,6 46,9 <34,4 <25,5
Cinema 46,1 47,8 44,3 >62,2 56,3 41,6 <32,8 42,6
Tutorials 9,4 8,3 10,5 12,2 12,0 6,9 10,2 6,4
Informació 44,4 40,4 48,6 <29,3 38,0 45,7 54,7 57,4
Entreteniment 36,5 35,3 37,8 39,0 38,6 30,6 43,0 38,3
Esport 21,2 >35,6 <6,2 26,8 26,6 17,6 19,5 17,0
Continguts locals 5,0 4,5 5,6 2,4 3,2 5,7 6,3 8,5
Documentals 13,2 15,1 11,1 9,8 16,5 11,0 15,6 12,8
Música 26,5 24,9 28,2 >39,0 31,6 24,1 23,4 <8,5
Adults 2,3 3,6 0,9 4,9 1,9 0,8 4,7 0,0
Altres 1,2 1,2 1,2 1,2 0,6 1,2 1,6 2,1
No ho sap 0,5 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 >4,3
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 337 323 82 158 245 128 47

A la carta 65,6 63,5 67,8 75,6 66,5 68,6 60,9 42,6
En directe 8,9 9,2 8,7 <2,4 7,6 8,6 11,7 >19,1
Ambdues 22,7 25,5 19,8 20,7 24,1 20,4 26,6 23,4
No ho sap 2,3 1,2 3,4 1,2 1,9 2,0 0,8 >10,6
No contesta 0,5 0,6 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 >4,3
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre e
programa? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 18,6 19,2 18,0 >41,8 >31,9 18,2 13,9 <5,7
No 80,9 80,1 81,7 <57,1 <68,1 80,7 86,1 >94,0
No contesta 0,5 0,7 0,3 1,0 0,0 1,1 0,0 0,4
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 112 111 41 61 68 38 15

Xarxes socials 80,7 78,6 82,9 78,0 86,9 85,3 76,3 53,3
Missatgeria instantània 49,3 49,1 49,5 63,4 47,5 50,0 44,7 26,7
Motors de cerca 20,2 19,6 20,7 14,6 19,7 22,1 18,4 33,3
Correu electrònic 22,9 25,9 19,8 24,4 14,8 27,9 26,3 20,0
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

14,3 18,8 9,9 24,4 8,2 17,6 13,2 0,0

No ho sap 1,8 0,9 2,7 0,0 0,0 1,5 2,6 >13,3
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 32,3 32,0 32,5 >54,1 >42,4 32,2 30,4 <18,9
No 67,6 68,0 67,2 <44,9 57,6 67,8 69,2 >81,1
No contesta 0,2 0,0 0,3 >1,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 187 200 53 81 120 83 50

Movistar+ 46,3 46,0 46,5 41,5 44,4 36,7 56,6 60,0
Orange TV 14,0 17,6 10,5 11,3 8,6 20,0 14,5 10,0
Vodafone TV 8,5 7,0 10,0 5,7 6,2 12,5 6,0 10,0
Netflix 33,3 31,6 35,0 >50,9 >48,1 33,3 <20,5 <12,0
Filmin 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
Wuaki 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0
HBO 3,9 3,7 4,0 5,7 >8,6 3,3 0,0 2,0
Altres 4,9 7,0 3,0 3,8 3,7 5,0 4,8 8,0
No ho sap 2,1 1,1 3,0 1,9 0,0 0,8 2,4 >8,0
No contesta 1,8 1,1 2,5 1,9 0,0 2,5 2,4 2,0
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Televisió 79,8 77,1 82,3 68,4 68,1 77,2 85,3 90,2
Ràdio 29,9 30,1 29,7 <18,4 <15,7 26,3 >37,4 >41,9
Internet i xarxes socials 48,3 48,1 48,4 >75,5 >75,9 >57,6 41,0 <12,5
Premsa escrita 26,3 >31,3 <21,6 <13,3 <16,2 25,5 31,5 >34,3
Altres 0,6 0,9 0,3 0,0 1,0 0,0 1,1 0,8
No contesta 0,6 0,5 0,6 2,0 1,0 0,5 0,0 0,4
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P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 281 298 74 145 215 112 33

Premsa digital 64,8 67,3 62,4 51,4 53,8 72,1 68,8 81,8
Televisió per internet 24,7 25,6 23,8 24,3 22,8 24,7 27,7 24,2
Ràdio per internet 15,0 16,4 13,8 13,5 13,1 14,9 15,2 27,3
Facebook 58,0 55,5 60,4 >75,7 65,5 55,8 45,5 42,4
Twitter 26,1 29,9 22,5 >44,6 24,8 27,4 17,9 9,1
Altres xarxes socials 26,1 28,5 23,8 24,3 30,3 25,6 28,6 <6,1
Blogs 5,2 5,3 5,0 5,4 6,2 4,7 6,3 0,0
Fòrums 4,1 4,6 3,7 5,4 1,4 3,7 7,1 6,1
Motors de cerca 8,6 8,5 8,7 10,8 10,3 7,4 4,5 18,2
Altres 0,7 0,7 0,7 0,0 0,7 0,9 0,0 3,0
No ho sap 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,0
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que
Catalunya disposi de mitjans de comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens important 4,8 5,8 3,9 4,1 5,2 3,8 5,1 6,0
1 1,6 1,0 2,1 2,0 2,6 1,3 0,7 1,9
2 3,0 2,6 3,4 4,1 1,6 2,7 4,0 3,0
3 1,6 1,2 1,9 0,0 1,6 0,8 1,5 >3,4
4 2,5 2,6 2,4 1,0 2,1 2,9 2,6 2,6
5 17,5 17,6 17,4 20,4 22,5 14,5 16,5 18,1
6 7,8 7,0 8,6 12,2 6,8 8,6 6,2 7,5
7 7,8 7,2 8,4 13,3 6,3 8,8 6,2 7,2
8 15,2 15,8 14,6 11,2 >20,9 15,8 12,5 14,3
9 6,3 5,3 7,1 3,1 4,7 7,5 7,0 6,0
10 Molt important 27,3 28,9 25,6 27,6 21,5 27,3 >34,1 24,2
No ho sap 3,9 3,8 4,1 1,0 3,7 4,8 2,2 5,7
No contesta 0,8 1,2 0,3 0,0 0,5 1,1 1,5 0,0

Mitjana 6,94 6,99 6,90 6,82 6,69 7,17 7,16 6,63
Desviació típica 2,86 2,91 2,81 2,76 2,81 2,72 2,96 2,99
P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o
insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Suficient 49,6 51,4 47,9 49,0 52,4 54,4 44,0 46,8
Insuficient 26,3 27,4 25,3 31,6 28,3 26,0 >34,1 <15,5
No ho sap 22,9 20,4 25,3 19,4 18,8 <18,0 21,2 >35,8
No contesta 1,2 0,9 1,5 0,0 0,5 1,6 0,7 1,9
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser
perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 86,0 85,4 86,5 79,6 88,5 89,8 86,8 80,4
No 7,6 8,7 6,5 >16,3 9,4 7,8 5,5 4,9
No ho sap 6,2 5,7 6,7 3,1 <1,6 <2,4 7,3 >14,7
No contesta 0,3 0,2 0,3 1,0 0,5 0,0 0,4 0,0
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P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 499 533 78 169 335 237 213

Violència 71,4 71,7 71,1 66,7 71,6 71,3 72,2 72,3
Jocs d'atzar i apostes 24,2 24,8 23,6 29,5 23,7 25,1 23,6 22,1
Pornografia 59,5 58,9 60,0 47,4 55,6 63,0 59,1 62,0
Drogues 39,7 40,5 39,0 48,7 36,1 41,5 38,0 38,5
Sexisme 30,0 30,9 29,3 32,1 30,2 32,5 30,4 24,9
Abús psicològic (bulling) 27,8 28,1 27,6 37,2 29,0 28,1 30,0 <20,7
Racisme 24,5 24,0 25,0 32,1 30,2 23,0 26,2 <17,8
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

17,2 17,2 17,3 17,9 23,1 17,3 16,0 13,6

Esoterisme 11,9 12,0 11,8 9,0 15,4 11,3 11,0 12,2
Mal ús de les xarxes socials 25,0 24,6 25,3 28,2 32,0 26,3 24,9 <16,4
Enganys/estafes 24,7 25,7 23,8 21,8 27,8 26,3 24,1 21,6
Notícies falses 14,9 14,0 15,8 16,7 >21,3 13,4 13,9 12,7
Temptatives de suïcidi 14,2 13,4 15,0 15,4 16,6 14,3 13,9 12,2
Incitació a l'odi 17,8 16,8 18,8 16,7 20,7 19,1 19,0 12,7
Altres 1,6 2,0 1,1 1,3 1,2 0,6 2,1 2,8
No consumeix continguts
audiovisuals

0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9

No ho sap 0,9 1,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,8 >2,3
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials
 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 6,2 6,7 5,7 >13,3 3,1 5,1 6,2 7,2
No 86,0 85,4 86,5 81,6 93,7 92,2 86,4 <72,8
No ho sap 7,8 7,9 7,6 5,1 <2,6 <2,7 7,3 >20,0
No contesta 0,1 0,0 0,2 0,0 >0,5 0,0 0,0 0,0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisual
inapropiats a la televisió i internet?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 10,4 11,8 9,1 14,3 9,4 11,5 10,6 7,9
No 77,3 76,7 77,8 80,6 82,7 81,2 78,8 <64,9
No ho sap 11,9 11,0 12,8 5,1 <6,8 <7,2 10,3 >26,4
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,0 1,0 0,0 0,4 0,8
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Teatre i espectacles 24,6 <20,0 >28,9 <12,2 24,6 20,6 30,4 28,7
Cinema i audiovisuals 52,5 50,7 54,2 >76,5 56,0 >60,9 47,3 <34,7
Lectura 40,0 36,0 43,8 28,6 35,1 41,3 42,1 43,8
Videojocs i continguts en
línia

9,3 >13,9 <4,9 >39,8 >14,7 8,8 <3,3 <0,8

Museus, exposicions i
monuments

22,6 22,4 22,7 14,3 18,8 22,0 27,1 24,5

Activitats de cultura popular
i tradicional

20,8 21,9 19,6 14,3 19,9 17,7 20,9 >27,9

Música i concerts 42,9 44,3 41,6 55,1 >56,0 >49,9 <34,1 <28,3
No ho sap 1,8 1,2 2,3 1,0 1,0 0,8 0,4 >5,3
No contesta 1,2 1,5 0,8 0,0 1,0 0,8 2,2 1,1
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Teatre i espectacles 13,2 10,6 15,6 <5,1 11,5 10,7 >17,6 16,2
Cinema i audiovisuals 46,7 46,7 46,6 >62,2 50,8 50,1 42,5 <37,4
Lectura 36,8 <31,7 >41,6 <21,4 30,9 36,5 41,0 42,6
Videojocs i continguts en
línia

9,2 >13,9 <4,7 >35,7 >16,8 8,6 <3,3 <0,8

Museus, exposicions i
monuments

11,8 12,2 11,4 9,2 10,5 12,1 12,8 12,1

Activitats de cultura popular
i tradicional

15,2 16,3 14,1 <6,1 12,6 12,9 15,4 >23,4

Música i concerts 36,4 38,0 34,9 >50,0 >49,2 >46,1 <28,6 <16,6
No ho sap 2,1 1,9 2,3 1,0 1,0 <0,5 2,6 >4,9
No contesta 1,8 1,7 1,8 0,0 1,6 0,8 1,8 >3,8
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P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 66,6 66,8 66,4 72,4 63,4 68,4 68,1 62,6
No 25,6 25,3 25,8 22,4 25,7 24,9 27,1 26,0
No ho sap 7,8 7,7 7,8 5,1 11,0 6,7 <4,4 >11,3
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 62,0 63,5 60,6 63,3 61,3 62,5 63,0 60,4
No 34,2 33,2 35,1 34,7 34,6 35,1 33,7 32,8
No ho sap 3,8 3,1 4,4 2,0 4,2 2,4 2,9 >6,8
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 92,8 92,5 93,2 93,9 92,7 92,5 93,0 92,8
No 5,7 5,8 5,5 5,1 5,2 6,2 5,9 5,3
No ho sap 1,5 1,7 1,3 1,0 2,1 1,3 1,1 1,9
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 64,3 63,9 64,6 65,3 63,9 64,9 68,9 58,5
No 28,1 28,9 27,3 28,6 28,3 28,4 26,0 29,4
No ho sap 7,7 7,2 8,1 6,1 7,9 6,7 5,1 >12,1
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 64,0 63,9 64,1 62,2 68,1 63,8 64,1 61,9
No 26,8 26,5 27,1 30,6 20,4 28,4 28,6 26,0
No ho sap 9,2 9,6 8,8 7,1 11,5 7,8 7,3 12,1
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 45,9 46,2 45,6 38,8 44,0 47,2 49,8 44,2
No 40,2 39,7 40,6 46,9 39,8 40,2 39,2 38,9
No ho sap 13,9 14,0 13,8 14,3 16,2 12,6 11,0 17,0
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 83,3 82,5 84,1 82,7 81,2 83,1 82,8 86,0
No 12,1 12,8 11,4 10,2 11,5 13,4 13,9 9,4
No ho sap 4,6 4,6 4,5 7,1 7,3 3,5 3,3 4,5
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació
cultural 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 72,9 73,1 72,7 66,3 74,9 72,4 75,5 72,1
No 18,4 19,0 17,9 22,4 14,1 19,8 17,6 18,9
No ho sap 8,7 7,9 9,4 11,2 11,0 7,8 7,0 9,1
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 80,3 78,6 82,0 75,5 75,9 80,4 83,2 82,3
No 13,0 14,2 11,9 14,3 12,0 13,9 13,9 10,9
No ho sap 6,7 7,2 6,2 10,2 >12,0 5,6 <2,9 6,8
P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita
contra el canvi climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 90,7 90,1 91,2 86,7 89,5 93,0 91,9 88,3
No 3,3 3,8 2,8 4,1 4,2 2,4 2,9 3,8
No ho sap 5,6 5,8 5,4 9,2 5,8 3,8 5,1 7,2
No contesta 0,5 0,3 0,6 0,0 0,5 0,8 0,0 0,8
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents
departaments del Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 22,2 24,5 20,0 <12,2 17,8 24,1 26,0 22,3
No 76,2 73,6 78,6 85,7 79,1 74,5 73,3 75,8
No contesta 1,7 1,9 1,5 2,0 3,1 1,3 0,7 1,9
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P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern
de la Generalitat i dels seus serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 143 123 12 34 90 71 59

0 Gens satisfet/a 4,5 7,7 0,8 0,0 2,9 6,7 4,2 3,4
1 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
2 4,1 4,9 3,3 8,3 2,9 3,3 1,4 8,5
3 2,6 1,4 4,1 0,0 2,9 4,4 1,4 1,7
4 1,9 1,4 2,4 0,0 0,0 1,1 >5,6 0,0
5 16,2 10,5 22,8 0,0 17,6 12,2 22,5 16,9
6 10,2 12,6 7,3 8,3 11,8 10,0 11,3 8,5
7 11,3 12,6 9,8 16,7 11,8 11,1 9,9 11,9
8 21,1 19,6 22,8 25,0 11,8 23,3 23,9 18,6
9 10,5 9,1 12,2 16,7 11,8 11,1 <2,8 16,9
10 Totalment satisfet/a 11,3 13,3 8,9 8,3 >23,5 12,2 9,9 5,1
No ho sap 5,6 6,3 4,9 16,7 2,9 4,4 5,6 6,8
No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0

Mitjana 6,60 6,53 6,69 7,40 7,12 6,62 6,39 6,38
Desviació típica 2,58 2,84 2,25 2,22 2,56 2,75 2,35 2,64
P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les
pensions de la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 32,5 30,8 34,1 34,7 29,8 31,6 34,4 32,8
D'acord 27,3 28,4 26,1 34,7 34,0 27,1 26,4 <20,8
Ni d'acord ni en desacord 9,1 9,1 9,1 9,2 9,4 9,4 6,2 11,3
En desacord 15,6 14,0 17,0 12,2 10,5 17,7 16,5 16,6
Molt en desacord 7,8 9,2 6,3 <1,0 6,8 7,0 8,4 >11,3
No ho sap 6,3 7,0 5,7 7,1 8,4 6,2 5,9 5,3
No contesta 1,5 1,4 1,6 1,0 1,0 1,1 2,2 1,9
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 3,0 3,1 2,9 2,0 2,6 4,3 2,6 2,3
1 0,8 0,7 0,8 0,0 1,0 0,5 0,7 1,1
2 2,9 3,6 2,3 2,0 2,6 3,8 3,3 1,9
3 3,3 3,6 2,9 2,0 2,6 4,0 2,9 3,4
4 6,1 6,3 5,8 5,1 5,8 7,8 5,9 4,5
5 18,6 19,3 17,9 15,3 19,4 15,5 22,7 19,2
6 13,9 13,5 14,3 10,2 16,2 13,7 15,4 12,5
7 12,5 12,0 13,0 12,2 14,1 14,7 10,3 10,6
8 11,7 12,8 10,6 11,2 10,5 12,1 12,8 10,9
9 3,4 2,7 4,1 2,0 2,1 4,8 2,2 4,2
10 Totalment d'acord 2,0 2,9 1,1 3,1 2,1 1,1 2,2 2,6
No ho sap 19,6 17,1 21,9 >31,6 17,8 15,5 17,2 24,5
No contesta 2,3 2,2 2,4 3,1 3,1 2,1 1,8 2,3

Mitjana 5,75 5,73 5,76 6,02 5,74 5,65 5,70 5,87
Desviació típica 2,16 2,21 2,11 2,10 2,05 2,27 2,07 2,16
P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 6,7 7,2 6,2 3,1 <2,6 8,6 9,5 5,3
1 1,8 1,7 1,8 1,0 >3,7 1,6 0,7 1,9
2 6,5 7,4 5,7 4,1 3,7 8,0 7,0 6,8
3 7,5 6,0 8,9 10,2 4,2 8,8 8,1 6,4
4 9,3 10,1 8,4 7,1 13,1 6,4 10,3 10,2
5 21,3 23,3 19,5 13,3 25,1 20,1 21,2 23,4
6 12,6 12,7 12,5 11,2 12,6 14,5 13,2 9,8
7 7,6 5,5 9,6 9,2 9,4 6,2 7,7 7,5
8 5,7 6,0 5,4 4,1 4,7 6,7 6,2 4,9
9 1,3 1,7 0,8 2,0 1,6 0,3 2,2 1,1
10 Totalment d'acord 1,0 1,7 0,3 2,0 1,0 1,1 0,4 1,1
No ho sap 16,8 14,9 18,5 >29,6 15,2 16,1 <11,4 19,6
No contesta 2,2 1,9 2,4 3,1 3,1 1,6 2,2 1,9

Mitjana 4,64 4,64 4,64 5,02 4,96 4,46 4,54 4,65
Desviació típica 2,28 2,34 2,22 2,28 2,02 2,37 2,36 2,21
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P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 3,0 3,1 2,9 3,1 3,1 2,7 3,7 2,6
1 0,4 0,5 0,3 1,0 0,0 0,0 1,1 0,4
2 3,3 3,6 3,1 2,0 3,1 2,7 3,3 4,9
3 3,4 4,3 2,6 4,1 4,2 4,3 3,7 <1,1
4 4,0 4,6 3,4 3,1 3,7 4,6 4,0 3,8
5 18,8 18,2 19,3 13,3 19,4 19,8 19,4 18,1
6 18,3 18,3 18,2 13,3 22,0 18,2 20,9 14,7
7 14,9 14,9 14,9 21,4 14,7 13,7 16,1 13,2
8 12,1 11,8 12,3 <4,1 <6,8 15,0 12,1 14,7
9 2,3 2,2 2,4 0,0 1,6 2,9 2,6 2,6
10 Totalment d'acord 1,8 2,7 0,8 0,0 1,6 0,8 1,8 >3,8
No ho sap 15,6 13,5 17,5 >31,6 16,8 13,1 <9,9 18,1
No contesta 2,2 2,2 2,1 3,1 3,1 2,1 1,5 1,9

Mitjana 5,79 5,77 5,81 5,48 5,61 5,85 5,73 5,99
Desviació típica 2,05 2,12 1,98 1,98 1,95 1,97 2,10 2,19
P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 4,7 4,8 4,5 6,1 3,1 5,4 4,8 4,2
1 1,3 1,0 1,5 1,0 0,5 2,1 0,7 1,1
2 4,9 5,0 4,9 5,1 4,7 4,8 4,8 5,3
3 3,3 3,4 3,1 3,1 3,1 4,6 3,7 1,1
4 6,1 6,5 5,7 4,1 6,3 7,0 4,4 7,2
5 23,2 24,8 21,6 18,4 28,3 22,0 24,5 21,5
6 12,8 14,0 11,5 8,2 11,5 12,1 15,8 13,2
7 9,3 8,6 10,1 6,1 11,5 9,7 8,8 9,1
8 7,4 7,2 7,6 3,1 4,7 8,8 7,0 9,4
9 1,8 1,9 1,8 4,1 1,0 2,1 1,5 1,5
10 Totalment d'acord 0,9 1,4 0,5 1,0 0,5 0,5 1,5 1,1
No ho sap 22,0 19,3 24,5 >36,7 20,9 19,3 20,1 23,0
No contesta 2,4 2,1 2,8 3,1 3,7 1,6 2,6 2,3

Mitjana 5,13 5,14 5,13 4,85 5,15 5,04 5,19 5,28
Desviació típica 2,21 2,19 2,22 2,54 1,92 2,29 2,17 2,21
P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 4,2 4,8 3,6 6,1 2,6 4,3 5,5 3,0
1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,6 1,1 0,7 0,8
2 5,3 4,8 5,7 4,1 4,2 6,2 4,8 5,7
3 5,9 6,7 5,2 7,1 5,2 7,2 7,0 3,0
4 11,1 12,5 9,7 9,2 10,5 12,9 12,1 8,7
5 20,5 20,9 20,1 <9,2 25,1 21,4 19,8 20,8
6 12,3 11,3 13,3 12,2 11,0 12,3 13,2 12,5
7 7,8 7,7 7,8 7,1 10,5 7,0 7,7 7,2
8 5,3 4,6 6,0 2,0 4,2 4,8 5,5 7,9
9 1,6 1,2 1,9 2,0 1,0 1,3 1,1 2,6
10 Totalment d'acord 1,4 1,7 1,1 1,0 1,6 1,3 1,1 1,9
No ho sap 21,6 21,1 22,1 >35,7 19,4 18,5 19,8 24,2
No contesta 2,1 1,7 2,4 3,1 3,1 1,6 1,8 1,9

Mitjana 4,92 4,81 5,02 4,60 5,05 4,77 4,80 5,28
Desviació típica 2,15 2,17 2,14 2,42 1,99 2,11 2,17 2,20

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 77REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 3,9 4,3 3,6 3,1 4,2 3,5 4,4 4,2
1 1,2 1,4 1,0 1,0 0,5 1,3 0,7 1,9
2 10,1 10,8 9,4 8,2 9,4 7,2 13,6 11,7
3 8,2 8,0 8,3 4,1 6,8 8,6 8,4 9,8
4 9,3 7,9 10,6 11,2 7,3 10,5 9,9 7,5
5 20,7 20,5 20,8 18,4 21,5 21,4 22,0 18,5
6 12,6 13,2 12,0 7,1 16,8 12,6 13,2 10,9
7 7,0 8,4 5,7 6,1 7,3 9,4 5,5 5,3
8 6,3 7,2 5,5 4,1 5,8 7,5 6,2 6,0
9 2,5 2,2 2,8 4,1 1,0 2,4 2,6 3,0
10 Totalment d'acord 2,8 2,9 2,8 2,0 2,1 2,1 2,9 4,5
No ho sap 13,3 11,0 15,4 >27,6 13,6 11,3 9,2 14,7
No contesta 2,3 2,2 2,3 3,1 3,7 2,1 1,5 1,9

Mitjana 4,88 4,91 4,85 4,93 4,89 5,02 4,73 4,81
Desviació típica 2,33 2,37 2,29 2,35 2,20 2,23 2,34 2,53
P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 4,5 5,1 3,9 4,1 4,2 5,1 5,1 3,4
1 1,3 1,0 1,6 2,0 0,0 1,6 1,8 1,1
2 5,8 7,2 4,5 4,1 6,3 5,9 5,9 6,0
3 4,8 5,0 4,7 5,1 5,2 4,6 5,9 3,8
4 6,6 7,2 6,0 5,1 3,7 6,2 9,5 6,8
5 20,7 20,2 21,1 16,3 22,0 20,1 21,6 21,1
6 15,2 14,7 15,6 13,3 19,9 14,7 13,6 14,7
7 10,3 10,4 10,1 8,2 8,4 12,6 11,0 8,3
8 7,2 7,9 6,5 4,1 7,3 8,3 6,6 7,2
9 1,9 1,7 2,1 3,1 2,6 2,1 1,1 1,5
10 Totalment d'acord 0,8 1,4 0,3 0,0 1,0 0,8 0,7 1,1
No ho sap 18,7 16,1 21,1 >31,6 15,7 16,4 15,0 23,0
No contesta 2,3 2,1 2,4 3,1 3,7 1,6 2,2 1,9

Mitjana 5,09 5,05 5,13 4,97 5,25 5,15 4,90 5,14
Desviació típica 2,20 2,28 2,12 2,26 2,14 2,27 2,19 2,14
P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 1,5 1,5 1,5 1,0 2,1 1,1 1,5 1,9
1 0,7 0,9 0,5 2,0 1,0 0,8 0,0 0,4
2 3,5 2,7 4,2 4,1 5,8 2,7 3,3 3,0
3 2,9 2,9 2,9 1,0 3,1 2,7 2,9 3,8
4 4,7 4,3 5,0 5,1 4,2 5,6 3,7 4,5
5 16,8 18,3 15,4 9,2 14,7 17,2 18,3 19,2
6 17,1 17,5 16,7 14,3 14,7 17,2 16,5 20,4
7 13,5 14,0 13,0 8,2 15,2 15,3 >18,3 <6,8
8 14,5 14,6 14,4 14,3 13,6 13,4 17,2 14,0
9 5,9 5,7 6,2 6,1 5,8 7,0 5,1 5,3
10 Totalment d'acord 5,4 5,3 5,5 5,1 5,2 4,6 5,9 6,4
No ho sap 11,3 10,3 12,3 >26,5 12,0 10,7 <5,9 11,7
No contesta 2,2 2,1 2,3 3,1 2,6 1,9 1,5 2,6

Mitjana 6,24 6,24 6,24 6,29 6,09 6,27 6,38 6,13
Desviació típica 2,14 2,10 2,18 2,36 2,32 2,04 2,03 2,19

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 78REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 3,0 3,6 2,4 2,0 2,6 3,8 3,3 2,3
1 1,5 1,2 1,8 3,1 0,5 2,1 0,4 1,9
2 5,0 5,8 4,2 2,0 4,7 5,1 6,2 4,9
3 6,4 5,5 7,3 4,1 5,8 6,4 7,0 7,2
4 9,3 9,8 8,8 4,1 8,4 >12,6 8,8 7,5
5 21,8 20,9 22,7 22,4 22,5 20,4 24,9 20,0
6 15,8 15,8 15,9 10,2 17,3 16,9 16,5 14,7
7 11,1 12,7 9,6 11,2 10,5 10,5 11,4 12,1
8 9,2 9,8 8,6 9,2 12,0 7,8 8,4 9,8
9 2,0 1,9 2,1 2,0 2,1 1,9 2,6 1,5
10 Totalment d'acord 1,0 1,2 0,8 2,0 0,5 0,8 1,1 1,1
No ho sap 11,8 10,1 13,5 >24,5 9,9 9,9 8,1 15,1
No contesta 2,1 1,9 2,3 3,1 3,1 1,9 1,5 1,9

Mitjana 5,24 5,26 5,21 5,52 5,42 5,05 5,23 5,30
Desviació típica 2,08 2,14 2,03 2,18 2,00 2,11 2,06 2,10
P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 2,2 2,4 1,9 2,0 1,6 1,6 2,6 3,0
1 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 >1,3 0,4 0,0
2 3,8 3,1 4,5 2,0 5,8 2,7 4,4 4,2
3 2,3 1,9 2,6 1,0 3,7 2,1 2,6 1,5
4 4,5 4,8 4,2 4,1 2,1 5,6 4,8 4,5
5 14,8 16,3 13,5 10,2 10,5 16,1 14,7 18,1
6 15,3 15,8 14,8 11,2 14,1 13,1 17,9 17,7
7 13,8 12,8 14,6 11,2 16,8 14,7 16,1 <8,7
8 16,8 17,1 16,4 12,2 17,3 17,4 19,0 14,7
9 5,2 4,6 5,7 6,1 4,7 5,6 5,1 4,5
10 Totalment d'acord 4,5 5,5 3,6 6,1 6,3 4,6 3,3 3,8
No ho sap 14,3 13,2 15,4 >29,6 14,1 13,1 <7,7 17,4
No contesta 2,2 2,1 2,3 4,1 3,1 1,9 1,5 1,9

Mitjana 6,23 6,26 6,20 6,55 6,39 6,28 6,18 6,00
Desviació típica 2,19 2,19 2,19 2,26 2,25 2,16 2,15 2,21
P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 2,8 3,3 2,3 4,1 1,6 2,9 2,9 2,6
1 0,7 0,5 0,8 1,0 0,0 0,3 0,0 >2,3
2 4,8 5,3 4,4 2,0 5,8 5,6 4,8 4,2
3 3,0 3,4 2,6 4,1 3,7 1,9 3,3 3,4
4 5,8 6,2 5,5 7,1 5,2 5,6 6,2 5,7
5 21,0 21,4 20,6 <10,2 23,6 22,8 21,2 20,4
6 15,7 14,6 16,7 17,3 16,2 16,4 16,1 13,2
7 12,3 12,3 12,2 13,3 14,1 11,8 14,7 8,7
8 13,5 13,7 13,3 10,2 13,6 12,3 13,9 15,8
9 4,6 5,3 3,9 4,1 3,1 5,9 4,0 4,5
10 Totalment d'acord 1,6 2,1 1,1 1,0 1,0 1,3 2,2 1,9
No ho sap 12,2 10,1 14,1 >22,4 8,9 11,3 8,8 15,5
No contesta 2,2 1,9 2,4 3,1 3,1 1,9 1,8 1,9

Mitjana 5,75 5,73 5,76 5,67 5,74 5,75 5,81 5,71
Desviació típica 2,14 2,22 2,06 2,27 1,95 2,14 2,11 2,28

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 79REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

39,9 39,9 39,9 >63,3 >58,1 >53,4 <31,9 <7,5

Telefònic a través del 012 13,4 12,2 14,6 8,2 <7,9 10,5 16,5 >20,4
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

33,7 34,4 33,0 <15,3 <19,9 <23,6 >41,0 >57,0

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

1,4 1,0 1,8 2,0 0,5 1,3 1,1 2,3

A través de les xarxes socials 3,1 3,4 2,8 6,1 3,1 3,8 3,7 <0,4
No ho sap 5,6 6,0 5,2 4,1 7,3 4,3 4,0 8,3
No contesta 2,9 3,1 2,8 1,0 3,1 3,2 1,8 4,2
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta
substància, tant per l'individu com per la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 45,9 48,6 43,3 55,1 54,5 >53,4 41,8 <30,2
No 38,9 38,0 39,8 29,6 35,1 34,6 42,1 >47,9
No ho sap 14,7 12,8 16,4 15,3 <8,9 11,8 16,1 >21,1
No contesta 0,5 0,5 0,5 0,0 >1,6 0,3 0,0 0,8
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per
evitar les infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 52,8 50,0 55,4 56,1 48,2 54,7 51,3 53,6
D'acord 35,7 37,5 33,9 34,7 39,3 33,2 36,6 35,8
Ni d'acord ni en desacord 4,7 5,3 4,1 5,1 5,2 5,6 4,8 2,6
En desacord 5,4 5,3 5,5 3,1 5,2 4,6 6,2 6,8
Molt en desacord 1,0 1,4 0,6 0,0 2,1 1,1 1,1 0,4
No ho sap 0,4 0,3 0,5 1,0 0,0 0,8 0,0 0,4
No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 42,7 >48,5 <37,2 38,8 38,7 46,6 45,8 38,1
No 56,9 51,0 62,5 60,2 60,7 52,8 54,2 61,5
No contesta 0,4 0,5 0,3 1,0 0,5 0,5 0,0 0,4
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de
donació? 

Base: Ha donat sang 512 283 229 38 74 174 125 101

0 Gens satisfet/a 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
2 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 1,4 1,1 1,7 0,0 2,7 2,3 0,0 1,0
6 2,9 3,2 2,6 2,6 >8,1 2,3 1,6 2,0
7 7,2 9,5 4,4 10,5 9,5 6,9 8,8 3,0
8 26,8 24,7 29,3 15,8 27,0 24,7 31,2 28,7
9 18,9 18,7 19,2 23,7 16,2 19,0 16,0 22,8
10 Totalment satisfet/a 41,6 42,0 41,0 47,4 36,5 43,7 41,6 39,6
No ho sap 0,6 0,4 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 2,0
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

Mitjana 8,83 8,82 8,85 9,03 8,55 8,85 8,88 8,87
Desviació típica 1,29 1,29 1,30 1,15 1,42 1,35 1,11 1,35
P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 283 229 38 74 174 125 101

Perquè és necessari 40,0 43,5 35,8 47,4 43,2 33,9 41,6 43,6
Per tradició familiar 3,9 3,9 3,9 5,3 2,7 4,0 3,2 5,0
Per civisme 6,3 6,7 5,7 0,0 5,4 9,8 5,6 4,0
Per solidaritat 48,6 44,2 54,1 47,4 48,6 51,7 47,2 45,5
Altres 1,2 1,8 0,4 0,0 0,0 0,6 2,4 2,0

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2
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Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 298 385 59 116 197 148 163

Perquè no puc 36,7 <26,8 >44,4 23,7 26,7 28,9 44,6 >50,9
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

5,9 6,0 5,7 5,1 5,2 6,6 6,1 5,5

Perquè no hi penso 31,6 >38,6 26,2 39,0 37,1 34,5 31,8 <21,5
Perquè ja ho farà algú altre 2,0 >3,7 0,8 0,0 1,7 >4,1 0,7 1,8
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

16,7 16,8 16,6 22,0 19,8 19,3 10,1 15,3

Altres 2,5 4,0 1,3 0,0 4,3 2,5 2,0 2,5
No ho sap 3,1 2,7 3,4 >10,2 3,4 2,0 2,7 1,8
No contesta 1,5 1,3 1,6 0,0 1,7 2,0 2,0 0,6
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 63,3 57,5 68,8 54,1 56,5 65,4 70,0 61,9
No 36,1 >41,8 <30,7 45,9 42,9 34,0 29,3 37,4
No contesta 0,6 0,7 0,5 0,0 0,5 0,5 0,7 0,8
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord
en desacord o molt en desacord amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 38,4 38,2 38,6 32,7 36,1 43,4 41,0 32,5
D'acord 32,9 35,8 30,2 31,6 35,1 33,2 34,4 29,8
Ni d'acord ni en desacord 7,8 7,0 8,4 7,1 7,3 8,0 6,6 9,1
En desacord 9,0 8,7 9,3 8,2 8,4 7,8 7,7 >12,8
Molt en desacord 4,8 4,6 4,9 7,1 6,3 2,7 4,4 6,0
No ho sap 6,5 5,1 7,8 11,2 5,8 4,6 5,1 9,4
No contesta 0,7 0,5 0,8 2,0 1,0 0,3 0,7 0,4
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està
obligat/ada a participar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació e
el passat 1 d'octubre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

13,5 14,7 12,3 16,3 >18,8 >17,4 <8,8 <7,9

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

35,5 36,6 34,4 30,6 30,4 31,9 37,0 >44,5

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

3,1 2,7 3,4 4,1 >6,3 2,4 1,8 2,6

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

41,8 40,1 43,3 41,8 38,7 43,2 44,7 38,9

No ho sap 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,5 0,4 0,8
No contesta 5,8 5,5 6,0 7,1 5,8 4,6 7,3 5,3
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 234 267 41 74 161 122 103

Sí 73,5 76,5 70,8 87,8 73,0 69,6 73,8 73,8
No 11,8 10,3 13,1 2,4 13,5 14,9 9,8 11,7
En blanc 2,0 2,1 1,9 0,0 1,4 3,1 1,6 1,9
Nul 0,8 0,4 1,1 0,0 0,0 1,9 0,8 0,0
No ho sap 1,6 0,9 2,2 2,4 2,7 1,2 0,0 2,9
No contesta 10,4 9,8 10,9 7,3 9,5 9,3 13,9 9,7
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 102 97 20 48 74 29 28

Sí 39,2 37,3 41,2 30,0 50,0 32,4 34,5 50,0
No 24,1 26,5 21,6 30,0 14,6 28,4 13,8 35,7
En blanc 5,5 5,9 5,2 10,0 2,1 5,4 13,8 0,0
Nul 2,5 2,9 2,1 0,0 2,1 5,4 0,0 0,0
No ho sap 17,6 17,6 17,5 20,0 16,7 23,0 13,8 7,1
No contesta 11,1 9,8 12,4 10,0 14,6 5,4 >24,1 7,1
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P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 464 500 75 144 289 228 228

Ho tenia decidit fa força
temps

78,3 81,3 75,6 81,3 72,9 74,0 78,5 86,0

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

7,1 7,3 6,8 9,3 8,3 6,6 7,9 5,3

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

5,1 4,7 5,4 2,7 4,9 5,2 7,0 3,9

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

7,7 5,8 9,4 6,7 11,8 10,7 6,1 <3,1

No ho sap 0,8 0,4 1,2 0,0 0,7 1,7 0,0 0,9
No contesta 1,0 0,4 1,6 0,0 1,4 1,7 0,4 0,9
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la
Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 15,3 17,0 13,8 <7,1 12,0 14,7 17,2 19,6
1 4,5 3,9 5,0 1,0 5,8 4,6 4,8 4,5
2 5,0 5,1 4,9 4,1 2,6 5,1 4,0 >7,9
3 4,9 5,7 4,2 4,1 5,2 4,6 6,6 3,8
4 4,9 5,5 4,4 5,1 5,8 4,8 3,7 5,7
5 14,9 14,4 15,4 15,3 18,8 15,5 13,9 12,1
6 9,3 9,4 9,1 13,3 12,0 8,3 9,2 7,2
7 8,6 8,4 8,8 8,2 8,9 9,4 9,5 6,4
8 8,1 8,2 8,0 >15,3 7,3 9,4 7,3 4,9
9 6,2 5,8 6,5 6,1 6,3 4,8 6,6 7,5
10 Molt bé 10,3 9,9 10,7 7,1 6,8 11,0 11,4 12,1
No ho sap 3,6 3,1 4,1 >9,2 2,6 3,8 2,6 3,0
No contesta 4,4 3,6 5,2 4,1 5,8 4,0 3,3 5,3

Mitjana 5,03 4,90 5,15 5,81 5,04 5,09 4,99 4,70
Desviació típica 3,30 3,31 3,28 2,77 3,01 3,28 3,39 3,54
P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyo

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 37,8 38,4 37,2 32,7 40,3 38,6 39,2 35,1
1 5,5 4,6 6,3 5,1 7,9 4,8 5,1 5,3
2 8,8 10,1 7,5 13,3 10,5 8,6 9,2 5,7
3 4,8 5,7 4,1 8,2 5,2 4,6 5,5 3,0
4 6,0 4,5 7,5 7,1 5,2 6,7 5,9 5,3
5 12,8 13,2 12,5 12,2 11,5 13,9 12,8 12,5
6 5,8 6,0 5,7 5,1 4,2 6,7 5,5 6,4
7 3,1 4,1 2,1 1,0 2,6 4,3 1,8 3,8
8 3,1 2,2 3,9 0,0 2,6 1,6 4,4 >5,3
9 1,7 1,7 1,6 1,0 1,0 1,3 1,8 2,6
10 Molt bé 3,1 3,3 2,9 3,1 1,0 2,1 2,9 >6,0
No ho sap 3,3 2,7 3,7 >7,1 2,6 2,9 2,6 3,4
No contesta 4,3 3,6 5,0 4,1 5,2 3,8 3,3 5,7

Mitjana 2,73 2,73 2,74 2,52 2,25 2,67 2,70 3,30
Desviació típica 2,96 2,96 2,97 2,64 2,64 2,84 2,97 3,37
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P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de
Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 8,7 9,9 7,5 4,1 8,9 7,2 11,0 9,8
1 3,8 3,4 4,1 0,0 2,6 4,6 4,0 4,5
2 5,4 6,0 4,9 4,1 5,8 4,0 6,6 6,4
3 3,5 3,4 3,6 4,1 3,7 3,8 2,6 3,8
4 6,0 5,7 6,3 3,1 7,9 6,2 6,6 4,9
5 19,9 21,6 18,3 14,3 18,8 22,0 20,9 18,9
6 13,0 12,8 13,1 >22,4 12,0 14,5 9,9 11,3
7 10,3 9,9 10,7 10,2 9,9 12,9 9,2 8,3
8 8,7 8,0 9,3 9,2 11,0 7,5 9,5 7,5
9 3,4 3,8 3,1 >7,1 2,1 2,1 3,7 4,5
10 Molt bé 4,3 4,1 4,4 2,0 3,1 5,1 5,1 3,8
No ho sap 8,7 7,9 9,4 >15,3 7,9 6,4 7,7 10,9
No contesta 4,4 3,4 5,4 4,1 6,3 3,8 3,3 5,3

Mitjana 5,08 4,98 5,18 5,81 5,02 5,19 4,94 4,86
Desviació típica 2,71 2,74 2,68 2,29 2,65 2,60 2,88 2,84
P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos
d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 7,3 8,2 6,3 4,1 9,9 <4,3 7,7 10,2
1 2,9 2,4 3,4 0,0 3,7 3,2 2,6 3,4
2 3,3 3,4 3,1 4,1 2,1 2,7 4,0 3,8
3 3,5 3,8 3,2 3,1 2,6 4,3 4,0 2,6
4 5,7 5,3 6,0 3,1 6,3 5,1 >9,2 3,4
5 16,1 18,2 14,1 16,3 16,8 18,0 16,8 12,1
6 7,5 6,7 8,3 9,2 8,4 7,0 5,5 9,1
7 9,1 9,2 8,9 8,2 9,4 11,3 7,7 7,5
8 11,8 11,1 12,5 18,4 11,0 14,2 8,1 10,6
9 8,2 8,6 7,8 9,2 7,9 7,2 9,5 7,9
10 Molt bé 17,0 17,0 17,0 13,3 14,1 15,8 18,3 20,8
No ho sap 3,5 2,6 4,4 7,1 2,6 3,5 2,9 3,4
No contesta 4,3 3,6 4,9 4,1 5,2 3,5 3,7 5,3

Mitjana 6,18 6,11 6,25 6,60 5,87 6,33 6,04 6,17
Desviació típica 3,05 3,07 3,02 2,64 3,13 2,81 3,13 3,34
P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional
Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 34,6 33,4 35,7 30,6 >42,9 35,1 33,7 30,2
1 6,1 5,3 6,8 6,1 8,4 5,6 5,9 5,3
2 9,4 10,1 8,8 9,2 7,9 9,1 10,3 10,2
3 4,4 3,9 4,9 >9,2 2,6 4,6 4,8 3,4
4 4,6 5,0 4,2 8,2 3,1 3,8 6,2 3,8
5 13,0 14,0 12,0 14,3 10,5 15,3 14,7 9,4
6 5,3 6,0 4,7 6,1 5,8 4,0 4,4 7,5
7 3,8 4,3 3,2 2,0 4,2 5,4 2,6 3,0
8 4,5 4,1 4,9 1,0 2,1 5,6 4,8 5,7
9 2,0 2,7 1,3 1,0 1,0 2,7 1,1 3,0
10 Molt bé 4,7 4,6 4,7 2,0 3,1 <2,4 5,9 >8,7
No ho sap 3,1 2,4 3,7 6,1 2,6 2,7 2,2 3,8
No contesta 4,6 4,1 5,0 4,1 5,8 3,8 3,7 6,0

Mitjana 3,04 3,18 2,90 2,73 2,38 3,03 3,08 3,59
Desviació típica 3,16 3,17 3,15 2,64 2,96 3,09 3,15 3,51
P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de
propaganda sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 61,4 61,5 61,4 60,2 61,3 57,9 66,7 61,5
No 35,8 35,6 35,9 37,8 38,2 39,1 <28,6 35,8
No ho sap 0,5 0,9 0,2 0,0 0,0 0,8 0,7 0,4
No contesta 2,3 2,1 2,6 2,0 0,5 2,1 4,0 2,3
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P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les
cartes, fulls volants o programes d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 30,3 30,1 30,4 30,6 29,8 30,0 34,4 26,4
No 67,3 67,5 67,0 67,3 69,1 67,6 61,5 71,3
No ho sap 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0
No contesta 2,3 1,9 2,6 2,0 1,0 1,9 3,7 2,3
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun
partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 3,3 2,7 3,7 0,0 3,1 2,9 3,7 4,5
No 93,9 94,3 93,5 98,0 96,3 94,1 91,6 92,8
No ho sap 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0
No contesta 2,6 2,6 2,6 2,0 0,5 2,4 4,4 2,6
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la
campanya d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 4,5 4,8 4,2 3,1 2,6 4,8 5,5 4,9
No 92,8 92,3 93,2 93,9 96,9 93,0 89,7 92,1
No ho sap 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0
No contesta 2,6 2,6 2,6 3,1 0,5 1,9 4,4 3,0
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun
partit polític o alguna organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 11,8 12,0 11,7 13,3 11,5 <8,3 14,3 14,0
No 85,6 85,4 85,7 83,7 88,0 89,5 81,3 83,4
No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 2,5 2,4 2,6 3,1 0,5 2,1 4,0 2,6
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils,
SMS, correu electrònic, post, piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 33,1 32,4 33,8 39,8 39,8 36,7 33,7 <20,0
No 63,8 64,4 63,1 56,1 58,1 60,6 61,5 >77,4
No ho sap 0,5 0,7 0,3 1,0 1,0 0,3 0,4 0,4
No contesta 2,7 2,6 2,8 3,1 1,0 2,4 4,4 2,3
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que
hauria de votar a una determinada opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 13,9 15,4 12,5 12,2 15,2 11,8 17,9 12,5
No 83,2 81,2 85,1 84,7 83,8 85,8 76,9 84,9
No ho sap 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,4
No contesta 2,7 2,9 2,4 3,1 1,0 2,1 >4,8 2,3
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la
independència de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 66,7 65,1 68,2 65,3 58,1 64,3 74,0 69,1
No 30,8 32,5 29,2 32,7 >41,4 33,8 <21,6 27,9
No ho sap 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8
No contesta 2,3 2,1 2,4 2,0 0,5 1,9 >4,0 2,3
P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum
d'autodeterminació de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 85,1 84,8 85,4 86,7 78,5 86,1 86,8 86,0
No 10,4 11,0 9,9 7,1 14,7 11,0 8,4 9,8
No ho sap 2,5 2,4 2,6 4,1 4,7 1,6 1,8 2,3
No contesta 2,0 1,9 2,1 2,0 2,1 1,3 2,9 1,9
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant
poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 495 526 85 150 321 237 228

Molt 40,4 37,8 42,8 38,8 49,3 41,7 36,7 36,8
Bastant 32,2 33,5 31,0 36,5 26,0 32,7 36,7 29,4
Poc 11,9 12,7 11,2 11,8 12,7 11,5 13,1 11,0
Gens 8,6 8,7 8,6 7,1 8,0 7,8 8,9 10,5
No ho sap 5,6 5,9 5,3 4,7 3,3 5,3 3,4 >10,1
No contesta 1,3 1,4 1,1 1,2 0,7 0,9 1,3 2,2
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P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 
d'octubre: molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 495 526 85 150 321 237 228

Molt 15,5 13,9 16,9 14,1 18,7 17,4 12,2 14,5
Bastant 15,7 13,9 17,3 17,6 14,0 18,1 17,3 11,0
Poc 13,6 15,6 11,8 15,3 17,3 12,8 11,8 13,6
Gens 50,8 52,1 49,6 49,4 46,7 48,0 53,2 55,7
No ho sap 2,1 2,0 2,1 1,2 1,3 2,2 1,7 3,1
No contesta 2,4 2,4 2,3 2,4 2,0 1,6 3,8 2,2
P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 215 242 40 75 155 98 89

El van animar a votar 22,3 22,8 21,9 20,0 21,3 27,1 18,4 20,2
El van animar a abstenir-se 14,4 14,0 14,9 10,0 10,7 12,9 19,4 16,9
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

10,3 10,2 10,3 5,0 16,0 7,7 12,2 10,1

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

33,5 33,5 33,5 40,0 29,3 32,3 34,7 34,8

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

4,4 4,7 4,1 10,0 5,3 5,2 3,1 1,1

No ho sap 8,1 9,3 7,0 10,0 9,3 8,4 5,1 9,0
No contesta 7,0 5,6 8,3 5,0 8,0 6,5 7,1 7,9
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 27,9 >34,9 <21,3 31,6 25,7 27,1 27,8 29,4
1 4,3 >6,2 <2,4 6,1 4,2 2,9 4,0 5,7
2 6,7 7,2 6,2 7,1 3,7 7,8 8,8 4,9
3 3,8 4,8 2,9 5,1 4,2 4,6 2,2 3,8
4 4,5 5,1 3,9 3,1 6,3 4,0 6,2 2,6
5 14,1 13,4 14,8 14,3 13,1 13,9 13,9 15,1
6 8,1 5,8 10,2 7,1 12,0 8,3 8,1 5,3
7 7,8 7,0 8,4 7,1 7,3 7,8 7,0 9,1
8 8,5 <6,0 >10,9 7,1 10,5 9,1 8,1 7,2
9 4,4 <1,9 >6,8 3,1 2,1 3,8 5,1 6,8
10 Molta 6,0 4,1 7,8 5,1 5,2 6,7 5,5 6,4
No ho sap 2,0 1,9 2,1 2,0 >4,2 2,4 1,1 0,8
No contesta 2,0 1,7 2,3 1,0 1,6 1,6 2,2 3,0

Mitjana 4,04 3,24 4,81 3,59 4,17 4,13 3,98 4,06
Desviació típica 3,38 3,20 3,37 3,32 3,27 3,38 3,35 3,51
P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 12,4 15,2 9,7 14,3 11,0 14,5 <7,7 14,7
1 1,7 1,9 1,5 1,0 2,1 1,3 1,5 2,3
2 2,7 2,9 2,4 1,0 1,6 3,5 1,8 3,8
3 3,2 2,9 3,4 4,1 1,0 3,5 4,8 2,3
4 3,0 2,7 3,2 3,1 3,7 2,1 4,0 2,6
5 13,6 14,9 12,3 16,3 11,0 11,3 13,2 >18,1
6 9,1 8,7 9,4 9,2 12,6 8,0 10,3 6,8
7 8,4 7,4 9,4 11,2 9,4 8,0 8,8 6,8
8 21,8 21,4 22,1 16,3 19,4 24,7 22,7 20,4
9 8,7 6,7 10,6 7,1 7,3 8,3 9,9 9,4
10 Molta 11,3 11,3 11,4 13,3 15,2 10,7 11,4 8,7
No ho sap 2,2 2,2 2,1 2,0 4,2 2,1 1,8 1,1
No contesta 2,1 1,7 2,4 1,0 1,6 1,9 2,2 3,0

Mitjana 6,01 5,73 6,27 5,88 6,28 5,91 6,34 5,64
Desviació típica 3,13 3,26 2,99 3,19 3,09 3,25 2,85 3,23
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P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 27,5 29,3 25,8 19,4 23,0 30,3 27,1 30,2
1 3,8 3,4 4,1 2,0 >6,8 2,7 2,9 4,5
2 6,8 6,2 7,3 9,2 3,7 <4,0 >9,9 8,7
3 4,3 3,6 5,0 3,1 3,1 4,8 4,0 5,3
4 2,8 2,2 3,4 2,0 4,2 2,9 2,6 2,3
5 9,3 8,7 9,9 7,1 11,0 11,5 8,4 6,8
6 5,9 6,3 5,5 7,1 7,9 5,1 6,6 4,5
7 5,0 4,6 5,4 7,1 7,3 4,6 4,8 3,4
8 7,3 7,9 6,8 8,2 5,8 7,8 5,9 9,1
9 7,8 8,2 7,3 >13,3 8,9 <4,8 8,4 8,3
10 Molta 15,1 15,8 14,4 18,4 12,0 16,9 15,8 12,8
No ho sap 2,3 2,1 2,4 2,0 4,2 2,7 1,5 1,1
No contesta 2,2 1,7 2,6 1,0 2,1 1,9 2,2 3,0

Mitjana 4,58 4,61 4,55 5,52 4,70 4,52 4,57 4,25
Desviació típica 3,84 3,91 3,77 3,78 3,67 3,88 3,85 3,87
P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 24,8 27,1 22,7 18,4 20,9 26,3 24,9 27,9
1 4,1 4,1 4,1 3,1 6,3 4,6 4,0 2,3
2 5,3 4,6 6,0 5,1 4,2 4,8 5,5 6,8
3 4,2 3,8 4,5 2,0 2,6 4,8 4,8 4,5
4 3,3 3,1 3,6 4,1 5,8 2,9 2,9 2,3
5 12,4 12,3 12,5 15,3 15,7 13,4 <8,1 12,1
6 5,9 5,5 6,3 5,1 6,8 5,1 6,2 6,4
7 5,6 4,8 6,3 5,1 6,8 4,0 >9,2 3,4
8 9,5 9,2 9,7 9,2 8,9 9,9 8,4 10,6
9 8,4 9,2 7,6 11,2 6,8 7,0 8,8 10,2
10 Molta 11,7 12,5 10,9 17,3 8,9 12,6 12,8 9,1
No ho sap 2,6 2,1 3,1 3,1 4,2 2,7 2,2 1,5
No contesta 2,2 1,7 2,6 1,0 2,1 1,9 2,2 3,0

Mitjana 4,68 4,65 4,71 5,49 4,63 4,55 4,79 4,48
Desviació típica 3,67 3,76 3,59 3,65 3,45 3,71 3,74 3,69
P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 13,3 >17,5 <9,4 16,3 14,7 13,7 11,0 13,2
1 1,8 2,6 1,1 1,0 3,7 0,8 1,5 2,6
2 3,1 2,7 3,4 5,1 4,2 1,9 3,3 3,0
3 3,3 2,9 3,7 5,1 3,7 4,8 1,5 2,3
4 3,8 3,4 4,2 6,1 4,2 2,4 4,4 4,2
5 23,7 22,8 24,5 22,4 24,1 23,1 23,4 24,9
6 10,8 10,4 11,0 9,2 10,5 11,0 12,1 9,8
7 8,3 8,2 8,4 6,1 8,4 8,8 7,7 9,1
8 12,8 13,0 12,5 9,2 9,9 12,3 >19,4 9,8
9 6,1 5,3 6,8 4,1 3,7 7,5 4,8 7,9
10 Molta 7,8 6,7 8,8 10,2 5,8 9,1 6,2 7,9
No ho sap 3,2 2,7 3,6 4,1 >5,8 2,7 2,6 2,3
No contesta 2,1 1,7 2,4 1,0 1,6 1,9 2,2 3,0

Mitjana 5,37 5,06 5,67 4,99 4,88 5,54 5,61 5,36
Desviació típica 2,99 3,12 2,82 3,15 2,98 3,02 2,82 3,02
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P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 23,2 25,3 21,1 22,4 17,8 23,9 23,8 25,7
1 3,6 4,1 3,1 1,0 4,2 3,8 2,6 4,9
2 7,5 6,7 8,3 8,2 5,2 7,0 8,8 8,3
3 4,2 3,8 4,5 5,1 5,2 4,3 5,1 1,9
4 4,7 3,9 5,4 5,1 5,2 4,8 5,1 3,4
5 15,2 12,7 17,5 11,2 18,3 15,8 12,5 16,2
6 8,8 8,9 8,8 8,2 12,0 9,7 7,7 6,8
7 5,0 5,8 4,2 7,1 4,7 4,3 6,2 4,2
8 10,8 11,1 10,6 12,2 10,5 10,7 10,3 11,3
9 4,8 5,3 4,2 7,1 3,1 3,8 6,6 4,5
10 Molta 7,5 8,2 6,8 9,2 7,3 7,2 7,3 7,5
No ho sap 2,7 2,4 2,9 2,0 4,2 2,9 1,8 2,3
No contesta 2,2 1,7 2,6 1,0 2,1 1,9 2,2 3,0

Mitjana 4,39 4,39 4,39 4,77 4,63 4,30 4,40 4,21
Desviació típica 3,37 3,49 3,25 3,48 3,16 3,34 3,42 3,46
P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 7,1 8,4 5,8 4,1 9,9 7,0 7,3 6,0
1 1,6 1,5 1,6 1,0 2,1 1,1 1,1 2,6
2 5,0 5,0 5,0 4,1 3,1 6,2 4,0 6,0
3 3,7 3,8 3,6 3,1 2,6 4,0 5,1 2,6
4 4,8 4,5 5,0 2,0 6,3 4,6 5,5 4,2
5 17,8 20,0 15,6 15,3 17,8 17,2 21,2 15,8
6 7,9 7,7 8,1 >16,3 6,3 8,8 6,2 6,4
7 8,7 6,3 10,9 4,1 >13,1 7,5 8,4 9,1
8 12,8 13,7 11,9 14,3 11,5 14,5 10,6 12,8
9 8,1 7,9 8,3 11,2 9,4 6,2 8,1 8,7
10 Molta confiança 14,6 15,2 14,0 12,2 11,5 14,2 15,8 17,0
No ho sap 3,8 3,1 4,5 7,1 2,6 4,8 2,9 3,0
No contesta 4,3 2,9 5,7 5,1 3,7 4,0 3,7 5,7

Mitjana 6,09 6,00 6,17 6,47 5,89 6,02 6,04 6,25
Desviació típica 2,97 3,04 2,90 2,69 3,03 2,96 2,97 3,04
P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 6,5 7,0 6,0 4,1 8,4 5,4 8,8 5,3
1 0,8 1,2 0,5 0,0 1,0 1,3 0,4 0,8
2 4,8 4,6 4,9 4,1 4,2 4,3 5,1 5,7
3 3,3 3,4 3,1 4,1 3,1 3,5 4,4 1,5
4 5,7 6,0 5,4 7,1 4,7 5,1 6,2 6,0
5 21,1 23,8 18,5 23,5 23,6 19,3 20,1 21,9
6 10,3 9,8 10,9 7,1 11,0 11,3 13,6 <6,4
7 11,3 10,1 12,5 8,2 10,5 14,7 9,2 10,6
8 10,8 10,8 10,9 12,2 11,5 8,8 10,6 12,8
9 5,2 4,8 5,5 5,1 3,1 4,6 6,6 6,0
10 Molta confiança 7,6 8,6 6,7 9,2 6,8 8,6 5,5 8,3
No ho sap 8,5 6,8 10,1 10,2 8,4 9,1 6,6 9,1
No contesta 4,2 3,1 5,2 5,1 3,7 4,0 2,9 5,7

Mitjana 5,71 5,64 5,78 5,93 5,49 5,82 5,46 5,89
Desviació típica 2,66 2,70 2,62 2,57 2,70 2,61 2,72 2,67
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P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 30,3 29,3 31,2 24,5 36,6 29,5 31,5 27,5
1 5,0 5,5 4,5 7,1 4,2 5,9 5,1 3,4
2 8,6 8,9 8,3 10,2 8,4 9,4 8,8 6,8
3 5,8 6,7 4,9 7,1 6,3 4,6 8,4 3,8
4 4,9 5,0 4,9 5,1 5,2 5,1 4,8 4,5
5 14,3 14,4 14,1 15,3 11,5 16,1 12,1 15,5
6 6,1 6,2 6,0 9,2 5,8 5,9 6,2 5,3
7 5,2 5,1 5,2 2,0 5,8 5,1 5,5 5,7
8 4,3 4,1 4,4 2,0 4,2 3,5 4,4 6,0
9 2,3 2,1 2,4 1,0 0,5 2,9 1,5 3,8
10 Molta confiança 4,9 6,0 3,9 4,1 3,1 2,7 5,5 >9,1
No ho sap 4,4 3,9 4,9 7,1 4,7 5,4 2,9 3,4
No contesta 4,2 2,9 5,4 5,1 3,7 4,0 3,3 5,3

Mitjana 3,35 3,43 3,28 3,21 2,87 3,22 3,27 4,03
Desviació típica 3,17 3,19 3,15 2,89 3,01 3,02 3,16 3,49
P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 12,1 12,7 11,5 13,3 14,7 12,9 12,8 7,9
1 1,8 1,9 1,6 3,1 1,0 2,9 1,1 0,8
2 7,8 6,8 8,8 7,1 8,4 7,2 8,1 8,3
3 8,5 7,5 9,4 8,2 7,9 9,1 9,5 7,2
4 9,0 9,8 8,3 13,3 9,4 7,2 11,4 7,2
5 24,8 26,5 23,1 19,4 28,8 22,5 23,1 28,7
6 11,3 10,3 12,2 8,2 13,6 12,1 11,4 9,4
7 6,8 7,5 6,0 5,1 4,7 7,2 7,3 7,5
8 4,0 4,5 3,6 5,1 2,6 3,8 3,7 5,3
9 1,3 1,2 1,5 0,0 1,0 2,1 1,1 1,1
10 Molta confiança 2,4 2,6 2,3 3,1 1,0 1,9 2,9 3,4
No ho sap 6,2 5,8 6,5 9,2 3,1 7,0 4,8 7,5
No contesta 4,2 2,9 5,4 5,1 3,7 4,0 2,9 5,7

Mitjana 4,30 4,34 4,26 4,06 4,06 4,24 4,27 4,69
Desviació típica 2,49 2,51 2,47 2,59 2,36 2,56 2,50 2,41
P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 15,4 17,0 14,0 8,2 14,7 16,1 17,2 15,8
1 2,1 2,1 2,1 1,0 2,6 2,1 1,1 3,0
2 7,5 6,8 8,1 4,1 6,8 7,0 8,4 9,1
3 5,3 6,7 4,1 3,1 6,3 4,8 7,0 4,5
4 6,2 6,0 6,3 7,1 5,2 5,4 6,6 7,2
5 15,2 13,9 16,4 15,3 19,4 17,4 13,6 10,6
6 9,0 9,2 8,8 13,3 6,8 8,8 10,3 7,9
7 8,8 10,6 7,1 11,2 10,5 9,7 9,2 5,3
8 8,6 8,0 9,1 14,3 8,9 8,0 8,4 7,2
9 4,5 4,5 4,5 1,0 3,7 3,8 5,9 6,0
10 Molta confiança 7,3 7,5 7,1 6,1 5,8 6,7 7,0 10,2
No ho sap 5,6 4,3 6,8 10,2 5,2 5,6 <2,2 7,5
No contesta 4,5 3,4 5,5 5,1 4,2 4,6 3,3 5,7

Mitjana 4,80 4,75 4,85 5,51 4,73 4,73 4,74 4,77
Desviació típica 3,14 3,18 3,11 2,70 3,03 3,11 3,16 3,39
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P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 16,3 18,7 14,0 <8,2 14,1 16,4 19,8 17,0
1 2,8 1,9 3,6 0,0 3,7 3,5 1,8 3,0
2 6,8 7,2 6,5 5,1 6,8 6,4 6,6 8,3
3 4,8 5,5 4,1 5,1 3,7 3,5 6,2 5,7
4 5,9 4,5 7,3 6,1 >9,4 5,9 4,4 4,9
5 12,9 13,2 12,7 12,2 15,2 14,5 11,0 11,3
6 10,0 9,8 10,2 12,2 9,9 9,7 11,7 7,9
7 9,5 10,6 8,4 12,2 9,4 11,3 9,9 <5,7
8 9,3 9,4 9,1 13,3 8,4 8,3 9,2 9,8
9 4,9 4,6 5,2 4,1 4,2 4,0 4,4 7,5
10 Molta confiança 7,8 7,9 7,8 8,2 6,8 7,0 9,2 8,3
No ho sap 4,7 3,4 5,8 8,2 4,2 5,1 2,9 4,9
No contesta 4,4 3,4 5,4 5,1 4,2 4,6 2,9 5,7

Mitjana 4,86 4,78 4,95 5,71 4,81 4,78 4,78 4,80
Desviació típica 3,22 3,26 3,17 2,82 3,06 3,17 3,33 3,38
P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 29,5 27,9 31,0 31,6 36,6 27,6 31,5 24,2
1 3,3 3,3 3,4 2,0 2,6 4,3 2,6 3,8
2 8,2 8,2 8,1 8,2 6,3 8,0 9,5 8,3
3 3,8 3,6 4,1 3,1 >6,8 4,3 2,6 2,6
4 3,4 3,3 3,6 5,1 4,2 3,8 4,0 <1,1
5 18,3 19,9 16,9 18,4 13,6 18,2 16,8 23,4
6 5,3 6,2 4,5 8,2 6,3 5,6 5,9 2,6
7 2,7 2,9 2,4 3,1 1,6 1,3 3,7 4,2
8 3,3 3,8 2,8 2,0 3,1 2,4 3,3 4,9
9 1,6 1,9 1,3 1,0 0,5 1,9 2,2 1,5
10 Molta confiança 4,8 5,8 3,7 3,1 2,6 3,8 4,4 >8,7
No ho sap 11,1 9,8 12,3 9,2 11,0 >14,7 9,2 8,7
No contesta 4,8 3,6 5,8 5,1 4,7 4,0 4,4 6,0

Mitjana 3,27 3,53 3,01 3,11 2,67 3,16 3,25 3,92
Desviació típica 3,12 3,19 3,03 2,95 2,90 3,01 3,16 3,35
P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 25,7 26,4 25,0 21,4 27,7 26,8 28,2 21,5
1 3,7 3,6 3,7 1,0 4,2 3,5 2,6 5,7
2 9,8 10,6 9,1 9,2 9,9 8,6 13,2 8,3
3 7,7 7,9 7,5 >15,3 9,4 7,0 6,2 6,0
4 7,6 8,0 7,1 11,2 9,4 7,5 5,5 7,2
5 15,4 13,7 17,0 13,3 15,2 15,0 18,3 14,0
6 6,8 7,5 6,0 8,2 7,9 6,4 5,1 7,5
7 4,3 5,3 3,2 <0,0 4,2 4,3 3,7 6,4
8 4,1 4,1 4,1 1,0 2,1 5,4 4,0 4,9
9 1,1 1,5 0,6 2,0 0,0 1,1 1,8 0,8
10 Molta confiança 1,7 1,9 1,5 1,0 0,0 1,6 1,5 >3,4
No ho sap 7,8 6,0 9,4 11,2 6,3 7,8 6,2 9,1
No contesta 4,6 3,4 5,7 5,1 3,7 5,1 3,7 5,3

Mitjana 3,23 3,28 3,18 3,13 2,88 3,26 3,12 3,61
Desviació típica 2,77 2,82 2,71 2,44 2,45 2,85 2,79 2,95
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P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 29,1 29,1 29,1 <18,4 31,9 30,6 33,3 24,5
1 2,5 2,6 2,4 3,1 2,6 3,2 1,5 2,3
2 10,3 10,3 10,4 9,2 10,5 11,3 8,8 10,9
3 5,7 5,8 5,5 6,1 6,3 5,9 7,0 3,4
4 6,8 7,2 6,5 >12,2 6,8 4,6 8,1 6,8
5 14,3 15,1 13,5 15,3 13,6 15,0 12,1 15,5
6 6,1 6,3 5,8 8,2 6,8 5,4 5,9 6,0
7 3,8 5,0 2,8 2,0 2,6 4,6 3,7 4,5
8 3,5 3,4 3,6 2,0 3,1 1,6 4,0 >6,4
9 1,7 2,1 1,3 2,0 0,0 1,9 1,5 2,6
10 Molta confiança 2,3 3,1 1,5 2,0 1,0 2,7 2,6 2,3
No ho sap 9,3 <6,5 >12,0 14,3 11,0 8,3 8,4 8,7
No contesta 4,7 3,6 5,7 5,1 3,7 5,1 3,3 6,0

Mitjana 3,11 3,27 2,94 3,52 2,72 2,97 3,00 3,57
Desviació típica 2,89 2,97 2,80 2,67 2,65 2,90 2,94 3,02
P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 35,9 36,0 35,9 32,7 40,3 34,9 39,9 31,3
1 4,8 4,3 5,2 7,1 4,2 6,4 2,2 4,5
2 8,8 9,1 8,6 10,2 9,4 8,3 9,9 7,5
3 5,8 6,8 4,7 5,1 7,3 5,4 7,7 3,4
4 6,8 7,5 6,2 10,2 4,2 6,2 7,3 7,9
5 13,9 13,5 14,3 12,2 12,6 15,3 13,9 13,6
6 5,5 5,0 6,0 4,1 5,2 7,0 4,8 4,9
7 3,5 4,1 2,9 1,0 4,7 3,5 1,8 5,3
8 3,5 4,5 2,6 4,1 3,7 2,1 3,7 4,9
9 1,0 1,0 1,0 0,0 1,0 0,5 1,8 1,1
10 Molta confiança 2,3 1,9 2,8 2,0 0,5 1,3 1,5 >6,0
No ho sap 3,8 3,1 4,5 6,1 3,1 5,1 2,2 3,4
No contesta 4,3 3,3 5,4 5,1 3,7 4,0 3,3 6,0

Mitjana 2,77 2,81 2,73 2,59 2,50 2,66 2,60 3,38
Desviació típica 2,86 2,85 2,88 2,68 2,74 2,70 2,78 3,24
P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 18,7 20,4 17,0 16,3 22,0 18,8 21,6 14,0
1 2,7 3,3 2,1 1,0 3,1 2,7 2,6 3,0
2 10,9 10,4 11,4 10,2 8,4 11,5 11,4 11,7
3 10,8 11,6 10,1 13,3 12,6 10,7 10,3 9,4
4 10,3 10,8 9,9 12,2 12,0 9,9 9,9 9,4
5 20,8 19,3 22,1 17,3 23,0 20,6 20,5 20,8
6 6,8 6,7 6,8 7,1 5,2 6,4 8,4 6,4
7 4,1 5,3 2,9 4,1 3,1 4,0 4,4 4,5
8 2,5 2,1 2,9 1,0 1,0 2,7 1,8 >4,5
9 0,4 0,3 0,5 1,0 0,0 0,3 0,4 0,8
10 Molta confiança 0,6 1,2 0,0 1,0 0,5 0,5 0,7 0,4
No ho sap 7,2 5,3 8,9 9,2 5,2 7,5 4,8 9,8
No contesta 4,3 3,3 5,4 6,1 3,7 4,3 3,3 5,3

Mitjana 3,40 3,37 3,43 3,49 3,16 3,36 3,31 3,69
Desviació típica 2,38 2,46 2,30 2,35 2,28 2,38 2,43 2,41
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P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 6,2 5,7 6,7 3,1 >9,9 4,8 8,1 4,5
1 0,8 >1,5 <0,0 0,0 1,0 1,3 0,4 0,4
2 3,6 3,1 4,1 5,1 3,7 2,7 4,0 3,8
3 3,4 3,8 3,1 2,0 3,7 2,7 5,1 3,0
4 3,0 >4,5 <1,6 3,1 2,6 2,4 3,3 3,8
5 25,0 25,0 25,0 28,6 23,0 28,7 23,1 21,9
6 12,4 13,4 11,5 15,3 13,1 11,0 13,9 11,3
7 11,5 11,8 11,2 7,1 12,0 11,5 11,7 12,5
8 10,8 10,4 11,2 9,2 11,0 10,2 12,8 10,2
9 2,8 2,6 3,1 2,0 3,7 2,4 <0,7 >5,3
10 Molta confiança 5,8 6,5 5,0 5,1 3,1 6,2 5,5 7,5
No ho sap 10,2 8,2 12,0 13,3 9,4 11,5 7,7 10,2
No contesta 4,6 3,6 5,5 6,1 3,7 4,6 3,7 5,7

Mitjana 5,63 5,63 5,63 5,66 5,30 5,71 5,44 5,96
Desviació típica 2,49 2,47 2,51 2,20 2,65 2,39 2,55 2,49
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Extrema esquerra 2,3 2,7 1,8 2,0 3,7 3,2 1,5 0,8
Esquerra 36,3 36,0 36,5 36,7 36,6 33,5 38,1 37,7
Centre-esquerra 10,3 11,6 9,1 9,2 8,9 10,7 12,8 8,7
Centre 11,6 12,5 10,7 9,2 7,9 11,5 12,8 14,0
Centre-dreta 3,1 3,4 2,8 1,0 <0,5 >5,1 3,3 2,6
Dreta 4,5 4,3 4,7 2,0 4,2 2,7 4,0 >8,7
Extrema dreta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4
No ho sap 9,7 8,6 10,7 15,3 11,0 11,3 <5,9 8,3
No contesta 22,2 20,5 23,7 24,5 26,7 22,0 21,6 18,9
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de
2015 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

No vaig poder votar 12,3 12,3 12,2 >32,7 15,7 13,4 <8,1 <4,9
No vaig votar 18,9 22,3 15,7 >27,6 >26,7 19,3 15,4 <13,2
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,0 0,5 1,5 2,0 1,6 1,1 0,0 1,1

Habitualment voto però
aquesta vegada no

1,8 1,4 2,1 0,0 3,1 1,6 1,8 1,5

Estic segur que vaig votar 56,6 56,2 57,0 <30,6 <45,0 55,2 63,0 >69,8
No ho sap 1,7 <0,5 >2,8 2,0 1,0 1,6 2,2 1,5
No contesta 7,8 6,8 8,8 5,1 6,8 7,8 9,5 7,9
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 328 351 30 86 206 172 185

PPC Partit Popular de
Catalunya

4,6 3,7 5,4 0,0 1,2 2,4 4,7 >9,2

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

19,0 18,6 19,4 13,3 18,6 19,4 22,7 16,2

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

14,3 13,7 14,8 10,0 9,3 11,7 12,8 >21,6

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

3,1 3,4 2,8 3,3 4,7 2,9 1,7 3,8

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

4,4 6,1 2,8 3,3 1,2 >7,8 4,1 2,7

Reagrupament.cat 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0,3 0,3 0,3 >3,3 0,0 0,0 0,6 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 0,1 0,3 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

4,9 6,1 3,7 10,0 8,1 7,3 3,5 <1,1

Podemos 5,9 7,6 4,3 10,0 7,0 8,3 7,0 <1,1
Barcelona en Comú 1,3 0,9 1,7 3,3 0,0 1,0 2,9 0,5
Junts pel Sí 10,8 10,4 11,1 3,3 15,1 9,7 13,4 8,6
Catalunya sí que es pot 1,2 1,8 0,6 3,3 2,3 0,5 1,7 0,5
En Comú Podem 1,5 1,5 1,4 0,0 >4,7 1,0 1,7 0,5
PACMA 0,6 0,0 1,1 0,0 1,2 1,0 0,6 0,0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

4,1 3,0 5,1 3,3 2,3 1,9 4,1 >7,6

Altres partits 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
Cap 2,5 3,4 1,7 6,7 2,3 2,4 1,7 2,7
No ho sap 6,2 <3,0 >9,1 10,0 5,8 5,3 4,1 8,6
No contesta 15,0 15,9 14,2 16,7 15,1 16,5 12,8 15,1
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

PPC Partit Popular de
Catalunya

2,6 2,1 3,1 0,0 0,5 1,3 2,9 >6,4

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

8,1 7,7 8,4 3,1 4,2 6,4 8,1 >15,1

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

2,5 3,4 1,6 1,0 0,5 >4,3 2,6 1,9

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

2,8 3,4 2,1 3,1 3,7 4,0 2,2 0,8

Junts pel Sí 19,2 18,0 20,3 <6,1 16,2 17,2 >25,3 22,6
Catalunya sí que es pot 7,3 8,6 6,2 6,1 8,4 7,5 9,5 4,5
Altres partits 0,8 0,5 1,0 1,0 1,0 1,1 0,7 0,0
No va votar 33,9 36,5 31,5 >62,2 >47,1 35,4 <25,3 <20,8
NsNc 21,5 18,0 24,8 15,3 17,3 21,4 22,3 26,0
Cap 1,4 1,9 1,0 2,0 1,0 1,3 1,1 1,9
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Només espanyol/a 6,7 6,3 7,0 8,2 4,2 <3,2 7,7 >11,7
Més espanyola/a que català/ana 7,2 7,5 6,8 2,0 6,8 7,5 7,0 9,1
Tan espanyol/a com català/ana 36,4 38,2 34,7 35,7 35,1 39,7 31,9 37,7
Més català/ana que espanyol/a 19,8 18,8 20,6 26,5 20,4 18,5 22,3 15,8
Només català/ana 15,9 15,9 15,9 14,3 13,6 12,1 19,8 19,6
No ho sap 5,8 5,0 6,5 6,1 7,9 >8,3 3,7 <2,6
No contesta 8,3 8,2 8,4 7,1 12,0 10,7 7,7 <3,4
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català (valencià/balear) 33,2 32,4 33,9 34,7 26,7 30,6 37,7 36,2
Castellà 43,6 43,3 43,8 34,7 37,2 44,2 44,3 49,8
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

14,2 14,9 13,5 17,3 >19,9 15,3 11,0 10,6

Altres llengües o altres
combinacions

8,8 9,1 8,6 13,3 >15,7 9,7 6,6 <3,4

No ho sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català (valencià/balear) 30,8 29,8 31,8 36,7 29,3 27,9 32,6 32,1
Castellà 48,6 48,6 48,5 35,7 41,9 47,7 51,3 56,6
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

9,8 10,8 8,9 11,2 12,0 11,5 7,7 7,5

Altres llengües o altres
combinacions

10,3 10,6 9,9 16,3 >16,2 12,1 8,1 <3,4

No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,5 0,4 0,4
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català (valencià/balear) 26,3 25,0 27,4 26,5 20,4 22,0 >33,3 29,1
Castellà 36,8 38,0 35,7 31,6 37,2 38,6 34,8 38,1
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

32,2 32,5 31,8 37,8 32,5 33,8 28,9 30,9

Altres llengües o altres
combinacions

4,8 4,5 5,0 4,1 >9,9 5,6 2,9 <1,9

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 230 257 28 72 126 120 141

Abans de 1950 1,4 0,4 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0
1950-1959 6,0 5,7 6,2 0,0 <0,0 <0,0 4,2 >17,0
1960-1969 16,2 19,6 13,2 <0,0 <0,0 <0,8 >28,3 >31,2
1970-1979 13,3 11,3 15,2 0,0 <0,0 9,5 >20,8 >19,9
1980-1989 6,8 8,3 5,4 0,0 2,8 7,1 7,5 9,2
1990-1994 3,5 3,5 3,5 0,0 4,2 6,3 3,3 1,4
1995-1999 8,2 8,7 7,8 >25,0 11,1 4,8 12,5 <2,8
2000-2004 16,6 15,7 17,5 25,0 >26,4 >27,0 11,7 <5,0
Després de 2004 30,4 28,7 31,9 >53,6 >62,5 >47,6 <12,5 <9,2
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Catolicisme 47,2 42,1 51,9 <23,5 <33,5 <39,7 >56,0 >67,2
Cristianisme
evangèlic/protestant

4,3 5,1 3,6 6,1 4,7 6,2 3,3 1,9

Islam 3,3 3,6 2,9 6,1 5,2 3,8 2,2 1,1
Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,7 0,2 0,0 1,0 0,0 0,4 0,8
Budisme 0,9 0,7 1,1 0,0 2,1 0,5 1,1 0,8
Cristianisme ortodox 1,1 1,2 1,0 3,1 1,6 0,8 1,1 0,4
Cap: Agnosticisme 9,4 10,3 8,6 >16,3 6,8 9,1 9,9 8,7
Cap: Ateisme 26,9 29,6 24,4 >37,8 >36,1 >32,4 <19,8 <15,8
Altres 1,3 1,7 1,0 0,0 2,1 1,6 1,8 0,4
No ho sap 1,1 1,2 1,0 3,1 2,1 0,8 0,7 0,4
No contesta 4,1 3,8 4,4 4,1 4,7 5,1 3,7 2,6
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Treballa 59,3 62,0 56,7 46,9 >80,6 >82,8 65,9 <8,3
No treballa 38,4 35,6 41,1 49,0 <17,3 <15,3 31,1 >89,8
Està temporalment de baixa 1,6 1,2 1,9 0,0 1,6 1,6 2,6 1,1
No ho sap 0,2 0,3 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,9 0,3 2,0 0,5 0,3 0,4 0,8
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C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 208 253 48 33 57 85 238

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

57,3 59,1 55,7 <0,0 <0,0 <0,0 57,6 >90,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

22,8 25,0 20,9 14,6 >69,7 >86,0 23,5 <2,5

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,3 1,9 4,3 0,0 0,0 0,0 5,9 4,2

Aturat /ada i busca la
primera feina

0,4 0,0 0,8 >4,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudiant 11,1 13,0 9,5 >79,2 >24,2 5,3 <2,4 <0,0
Treball domèstic no remunerat 5,2 <1,0 >8,7 2,1 6,1 8,8 >10,6 2,9
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 369 361 46 157 315 187 25

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,2 7,6 4,7 0,0 3,8 5,4 >10,2 12,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

18,4 19,0 17,7 6,5 12,7 20,0 23,0 20,0

Assalariat/ada indefinit/ida 53,4 56,1 50,7 41,3 54,1 55,9 52,4 48,0
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

19,6 <14,6 >24,7 >47,8 25,5 16,8 <12,3 20,0

Membre de cooperativa 0,7 0,8 0,6 0,0 1,3 0,3 1,1 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,7 0,5 0,8 0,0 1,9 0,3 0,5 0,0

No contesta 1,1 1,4 0,8 >4,3 0,6 1,3 0,5 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Menys de 5 anys
d'escolarització

2,8 2,6 2,9 0,0 <0,0 <0,0 2,6 >9,8

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

17,4 17,6 17,2 <4,1 <8,4 <10,5 19,8 >36,2

Formació Professional inicial 2,7 3,3 2,1 0,0 4,7 1,9 2,9 3,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

20,2 20,2 20,1 28,6 17,8 19,0 18,3 22,3

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

9,8 11,6 8,0 11,2 13,6 12,3 9,2 <3,4

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

13,3 13,9 12,7 >32,7 12,0 11,8 13,9 <8,3

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

9,3 9,6 8,9 12,2 11,5 11,8 9,2 <3,0

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

6,5 5,7 7,3 3,1 8,9 8,8 5,1 4,2

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

17,2 14,6 19,6 <8,2 22,0 >22,5 18,3 <8,3

Altres estudis no reglats 0,5 0,5 0,5 0,0 1,0 0,5 0,4 0,4
No ho sap 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,5 0,4 0,8
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Casat/a 46,6 45,2 47,9 <7,1 <24,6 49,6 >56,0 >63,0
Amb parella estable 12,0 14,6 9,6 13,3 >25,1 >18,8 <3,3 <1,5
Divorciat/ada 6,7 5,8 7,5 <0,0 <1,6 5,9 >14,7 5,7
Separat/ada 3,3 3,6 3,1 0,0 3,7 2,7 >6,2 2,3
Vidu/a 6,8 <4,1 >9,3 <0,0 <0,0 <1,1 6,6 >22,3
Solter/a 23,8 25,7 21,9 >79,6 >44,5 21,4 <11,7 <3,8
No ho sap 0,3 0,3 0,2 0,0 0,5 0,3 0,4 0,0
No contesta 0,7 0,7 0,6 0,0 0,0 0,3 1,1 1,5
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C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 33,0 >37,8 <28,4 >90,8 >63,9 29,8 <17,6 <9,8
1 22,9 22,9 22,9 <7,1 23,6 >28,4 26,4 <17,0
2 28,3 <23,6 >32,8 <1,0 <8,4 33,0 >37,4 >37,0
3 10,6 10,4 10,7 <0,0 <4,2 <5,1 12,8 >24,5
4 3,8 4,1 3,6 1,0 <0,0 1,9 4,8 >9,4
5 0,4 0,5 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 1,1
6 0,3 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0
7 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
8 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
9 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,5 0,4 0,4

Mitjana 1,66 1,40 1,91 0,13 0,53 1,79 1,99 2,52
Desviació típica 5,77 4,23 6,91 0,51 0,82 7,24 6,00 6,09
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Classe baixa 9,2 9,9 8,4 8,2 11,5 10,5 6,2 9,1
Classe mitjana-baixa 27,0 28,8 25,3 26,5 21,5 26,8 30,0 28,3
Classe mitjana 51,7 49,1 54,1 48,0 57,6 51,7 52,4 47,9
Classe mitjana-alta 6,2 5,7 6,7 8,2 4,7 7,8 5,9 4,5
Classe alta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,4
No ho sap 3,3 3,9 2,8 6,1 3,1 1,6 3,3 4,9
No contesta 2,3 2,1 2,6 3,1 1,6 1,3 1,5 >4,9
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots el
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Inferiors a 1.000 16,1 14,0 18,0 14,3 13,1 13,4 13,6 >25,3
Entre 1.001 i 2.000 33,2 34,2 32,1 <20,4 35,6 33,8 35,9 32,5
Entre 2.001 i 3.000 15,8 18,5 13,3 8,2 >22,5 18,2 16,5 <9,8
Entre 3.001 i 4.000 6,4 5,8 7,0 4,1 4,7 >9,1 6,2 4,9
Entre 4.001 i 5.000 1,8 1,0 2,4 2,0 1,6 2,7 1,8 0,4
Més de 5.000 0,5 0,5 0,5 0,0 >1,6 0,3 0,0 0,8
No ho sap 5,2 3,9 6,3 >27,6 5,2 4,8 <1,1 <1,5
No contesta 21,1 21,9 20,3 23,5 15,7 17,7 24,9 24,9

                                                

3.1 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 95REO núm. 873

REO



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 3.2. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2 
________________________________________________________________________________________________ 
 

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 96REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Província 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Barcelona 885 48,4 51,6 8,1 15,8 31,2 22,5 22,4
Girona 119 49,6 50,4 8,4 17,6 31,1 23,5 19,3
Lleida 70 50,0 50,0 8,6 14,3 30,0 22,9 24,3
Tarragona 126 49,2 50,8 7,9 15,9 31,0 23,8 21,4
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

<2000 habitants 49 46,9 53,1 6,1 18,4 30,6 24,5 20,4
2001-10000 habitants 169 48,5 51,5 8,3 17,2 31,4 20,1 23,1
10001-50000 habitants 320 49,4 50,6 8,4 16,3 30,6 23,8 20,9
50001-150000 habitants 241 48,5 51,5 8,3 16,6 30,7 22,8 21,6
150001-1000000 habitants 132 50,8 49,2 9,1 12,9 31,8 22,7 23,5
>1000000 habitants 289 47,4 52,6 7,6 15,2 31,5 22,8 22,8
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Alt Camp 12 58,3 41,7 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7
Alt Empordà 8 50,0 50,0 0,0 37,5 25,0 25,0 12,5
Alt Urgell 8 50,0 50,0 12,5 25,0 37,5 12,5 12,5
Bages 40 47,5 52,5 17,5 17,5 30,0 17,5 17,5
Baix Camp 33 48,5 51,5 3,0 15,2 33,3 24,2 24,2
Baix Ebre 6 50,0 50,0 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7
Baix Empordà 10 40,0 60,0 20,0 20,0 10,0 30,0 20,0
Baix Llobregat 116 46,6 53,4 7,8 18,1 28,4 19,8 25,9
Barcelonès 356 47,8 52,2 7,9 14,3 31,5 23,3 23,0
Garraf 24 58,3 41,7 8,3 20,8 33,3 20,8 16,7
Garrotxa 28 50,0 50,0 7,1 10,7 39,3 21,4 21,4
Gironès 15 46,7 53,3 6,7 13,3 33,3 26,7 20,0
Maresme 85 47,1 52,9 5,9 17,6 30,6 23,5 22,4
Montsià 16 50,0 50,0 12,5 18,8 31,3 18,8 18,8
Osona 16 50,0 50,0 6,3 25,0 25,0 31,3 12,5
Pla d'Urgell 8 50,0 50,0 0,0 12,5 25,0 37,5 25,0
Pla de l'Estany 15 53,3 46,7 6,7 26,7 26,7 26,7 13,3
Priorat 21 42,9 57,1 4,8 14,3 33,3 19,0 28,6
Segarra 8 37,5 62,5 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5
Selva 30 50,0 50,0 10,0 13,3 26,7 23,3 26,7
Solsonès 43 51,2 48,8 9,3 16,3 32,6 20,9 20,9
Tarragonès 7 57,1 42,9 0,0 14,3 42,9 28,6 14,3
Terre Alta 38 50,0 50,0 7,9 15,8 26,3 31,6 18,4
Aran 9 55,6 44,4 11,1 11,1 33,3 22,2 22,2
Vallès Oriental 178 48,9 51,1 8,4 15,2 33,7 20,8 21,9
Moianès 70 51,4 48,6 7,1 14,3 30,0 27,1 21,4
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Català 434 47,9 52,1 9,2 14,5 28,1 24,7 23,5
Castellà 669 48,4 51,6 6,7 17,0 32,6 21,4 22,3
Li és indiferent 97 53,6 46,4 13,4 14,4 34,0 23,7 14,4
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Home 584 100,0 0,0 8,6 16,1 32,9 23,1 19,3
Dona 616 0,0 100,0 7,8 15,7 29,4 22,4 24,7
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

De 18 a 24 anys 98 51,0 49,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 25 a 34 anys 191 49,2 50,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 373 51,5 48,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 273 49,5 50,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
De 65 anys o més 265 42,6 57,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Catalunya 713 49,6 50,4 9,8 16,7 34,6 21,5 17,4
Altres comunitats autònomes 262 44,7 55,3 1,1 3,8 13,4 32,4 49,2
Unió Europea 34 50,0 50,0 8,8 26,5 32,4 26,5 5,9
Resta del món 191 50,3 49,7 11,5 27,7 41,9 13,6 5,2
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1010 48,5 51,5 7,4 13,5 29,4 24,4 25,3

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 48,7 51,3 16,7 21,8 35,9 20,5 5,1

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

112 50,0 50,0 8,9 33,9 42,9 9,8 4,5

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 601 44,8 55,2 10,8 15,6 28,6 22,5 22,5
No 599 52,6 47,4 5,5 16,2 33,6 23,0 21,7
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 44,8 55,2 10,8 15,6 28,6 22,5 22,5

Autobús 271 39,5 60,5 10,0 11,8 25,5 22,9 29,9
Metro 180 51,1 48,9 10,0 18,3 31,1 21,7 18,9
Tramvia 12 58,3 41,7 16,7 0,0 41,7 8,3 33,3
FGC 50 34,0 66,0 18,0 26,0 28,0 18,0 10,0
Renfe Rodalies 81 49,4 50,6 11,1 17,3 30,9 28,4 12,3
Renfe Regionals/Avant 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0
Altres 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 44,8 55,2 10,8 15,6 28,6 22,5 22,5

1 84 51,2 48,8 4,8 9,5 25,0 27,4 33,3
2 366 42,9 57,1 9,6 15,8 29,0 23,5 22,1
Més de dos 110 42,7 57,3 18,2 21,8 30,0 18,2 11,8
No ho sap 33 51,5 48,5 12,1 12,1 21,2 18,2 36,4
No contesta 8 62,5 37,5 25,0 0,0 62,5 0,0 12,5
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 44,8 55,2 10,8 15,6 28,6 22,5 22,5

Treball 294 44,6 55,4 8,5 20,7 39,5 26,9 4,4
Estudi 55 50,9 49,1 61,8 20,0 9,1 7,3 1,8
Compres 38 23,7 76,3 2,6 5,3 5,3 7,9 78,9
Oci/diversió/passejar 96 51,0 49,0 4,2 13,5 21,9 20,8 39,6
Activitats esportives 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Metge/hospital 46 52,2 47,8 0,0 0,0 19,6 23,9 56,5
Acompanyar persones 16 37,5 62,5 0,0 18,8 50,0 18,8 12,5
Gestions i tràmits personals 51 35,3 64,7 2,0 7,8 15,7 25,5 49,0
Altres 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 44,8 55,2 10,8 15,6 28,6 22,5 22,5

Dins del municipi de
residència

313 44,4 55,6 7,7 13,7 29,4 19,8 29,4

Cap a un altre municipi 286 45,1 54,9 14,3 17,8 27,6 25,5 14,7
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 52,6 47,4 5,5 16,2 33,6 23,0 21,7

Utilitzo vehicle propi 387 54,3 45,7 5,4 17,1 40,3 22,2 15,0
Vaig a peu 79 49,4 50,6 6,3 15,2 22,8 21,5 34,2
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

19 42,1 57,9 5,3 15,8 26,3 31,6 21,1

No hi ha transport públic a
prop de casa

2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

No em desplaço / No ho
necessito

76 50,0 50,0 6,6 9,2 15,8 30,3 38,2

Visc / Treballo en un poble 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
És car 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Per comoditat 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Característiques pròpies de
la feina

3 66,7 33,3 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

L'utilitza però poc 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Altres 12 58,3 41,7 0,0 41,7 16,7 8,3 33,3
No ho sap 2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 12 41,7 58,3 0,0 16,7 8,3 41,7 33,3
P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt 179 41,9 58,1 7,8 16,2 30,2 16,2 29,6
Bastant 563 50,3 49,7 9,4 15,6 27,5 24,0 23,4
Poc 214 50,0 50,0 8,9 17,3 39,7 19,2 15,0
Gens 92 53,3 46,7 7,6 16,3 37,0 26,1 13,0
No ho sap 142 46,5 53,5 3,5 14,8 30,3 28,9 22,5
No contesta 10 40,0 60,0 0,0 10,0 20,0 30,0 40,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt bona 95 49,5 50,5 5,3 10,5 37,9 16,8 29,5
Bona 653 46,6 53,4 8,6 16,8 30,0 22,1 22,5
Ni bona ni dolenta 203 46,8 53,2 8,4 18,2 29,6 25,1 18,7
Dolenta 140 57,1 42,9 8,6 16,4 35,7 22,9 16,4
Molt dolenta 50 52,0 48,0 6,0 12,0 36,0 26,0 20,0
No ho sap 57 54,4 45,6 8,8 8,8 22,8 29,8 29,8
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Tothom, via impostos o altres
fórmules

634 51,3 48,7 8,4 17,0 33,6 20,5 20,5

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

393 49,4 50,6 8,7 15,3 29,0 26,0 21,1

No ho sap 122 33,6 66,4 7,4 12,3 24,6 23,8 32,0
No contesta 51 47,1 52,9 3,9 15,7 31,4 23,5 25,5
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 787 49,9 50,1 8,6 18,3 31,4 23,4 18,3
No 190 44,7 55,3 7,9 11,6 38,4 23,7 18,4
No ho sap 221 47,5 52,5 6,8 11,3 23,1 19,9 38,9
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 362 50,8 49,2 8,3 14,9 30,7 26,2 19,9
No 832 47,8 52,2 8,2 16,3 31,4 21,0 23,1
No contesta 6 33,3 66,7 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 730 49,2 50,8 7,1 13,3 31,2 25,2 23,2
No 277 47,3 52,7 9,7 18,1 31,0 18,8 22,4
No ho sap 182 47,8 52,2 9,9 23,1 30,2 18,1 18,7
No contesta 11 63,6 36,4 9,1 18,2 36,4 36,4 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molta 461 47,1 52,9 6,7 14,5 28,4 27,3 23,0
Bastant 510 48,0 52,0 8,0 16,1 32,9 20,8 22,2
Poca 168 52,4 47,6 10,7 17,3 33,3 19,0 19,6
Gens 56 58,9 41,1 14,3 23,2 26,8 16,1 19,6
No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a
potència turística de referència mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 960 50,2 49,8 7,8 15,4 31,3 24,0 21,6
No 152 45,4 54,6 9,2 17,8 31,6 17,8 23,7
No ho sap 75 33,3 66,7 9,3 21,3 28,0 17,3 24,0
No contesta 13 61,5 38,5 15,4 0,0 30,8 23,1 30,8
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més
beneficis que perjudicis a Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt d'acord 432 49,5 50,5 9,0 16,0 33,3 24,8 16,9
D'acord 390 49,5 50,5 6,7 16,9 34,4 20,8 21,3
Ni d'acord ni en desacord 104 44,2 55,8 7,7 12,5 26,9 32,7 20,2
En desacord 48 64,6 35,4 10,4 25,0 20,8 16,7 27,1
Molt en desacord 19 63,2 36,8 10,5 10,5 31,6 31,6 15,8
No ho sap 196 42,9 57,1 8,7 13,3 24,5 18,4 35,2
No contesta 11 36,4 63,6 9,1 27,3 27,3 9,1 27,3
P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués mé
competències i més recursos, hi hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt d'acord 379 48,3 51,7 8,7 12,7 31,7 25,9 21,1
D'acord 379 49,9 50,1 9,8 18,5 30,9 19,8 21,1
Ni d'acord ni en desacord 100 45,0 55,0 5,0 16,0 34,0 25,0 20,0
En desacord 163 45,4 54,6 6,7 14,7 32,5 20,9 25,2
Molt en desacord 82 54,9 45,1 6,1 15,9 26,8 25,6 25,6
No ho sap 89 50,6 49,4 7,9 22,5 28,1 20,2 21,3
No contesta 8 37,5 62,5 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 50,4 49,6 10,5 20,4 39,9 29,2 0,0

Sempre 146 50,7 49,3 9,6 20,5 40,4 29,5 0,0
Moltes vegades 193 52,3 47,7 11,4 19,2 46,1 23,3 0,0
Algunes vegades 235 49,8 50,2 7,7 25,5 42,6 24,3 0,0
Només alguna vegada 122 54,1 45,9 7,4 24,6 37,7 30,3 0,0
Mai 84 47,6 52,4 3,6 13,1 48,8 34,5 0,0
No treballa 146 47,3 52,7 20,5 15,1 24,0 40,4 0,0
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 7 42,9 57,1 28,6 0,0 28,6 42,9 0,0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 51,0 49,0 8,5 21,5 42,9 27,1 0,0

Sí 201 51,2 48,8 7,0 20,4 46,8 25,9 0,0
No 543 51,6 48,4 8,8 21,7 42,7 26,7 0,0
No ho sap 32 37,5 62,5 12,5 25,0 28,1 34,4 0,0
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 25,0 0,0 75,0 0,0
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves company
i companyes de feina? 

Base: Treballa 780 51,0 49,0 8,5 21,5 42,9 27,1 0,0

Sí 360 53,1 46,9 10,0 22,8 40,3 26,9 0,0
No 304 49,3 50,7 5,9 20,4 46,7 27,0 0,0
No ho sap 110 49,1 50,9 10,9 20,0 42,7 26,4 0,0
No contesta 6 50,0 50,0 0,0 33,3 16,7 50,0 0,0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 51,0 49,0 8,5 21,5 42,9 27,1 0,0

Sí 173 52,6 47,4 17,9 27,2 34,7 20,2 0,0
No 593 50,4 49,6 5,9 19,6 45,2 29,3 0,0
No contesta 14 57,1 42,9 0,0 35,7 50,0 14,3 0,0
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 508 52,2 47,8 4,5 13,4 37,6 27,4 17,1
No 608 45,7 54,3 8,4 17,8 27,8 19,6 26,5
No ho sap 49 53,1 46,9 24,5 22,4 12,2 16,3 24,5
No contesta 35 42,9 57,1 34,3 11,4 20,0 20,0 14,3
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar
fins arribar a un nivell semblant al de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

D'acord 640 49,2 50,8 8,4 15,8 29,5 25,0 21,3
En desacord 315 48,9 51,1 7,9 14,9 31,4 20,3 25,4
No ho sap 211 45,5 54,5 8,5 17,1 32,7 21,3 20,4
No contesta 34 55,9 44,1 2,9 20,6 47,1 11,8 17,6
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 204 52,5 47,5 7,4 13,7 30,9 27,9 20,1
1 51 49,0 51,0 5,9 13,7 27,5 25,5 27,5
2 124 54,8 45,2 3,2 21,0 36,3 17,7 21,8
3 98 59,2 40,8 10,2 14,3 35,7 22,4 17,3
4 76 39,5 60,5 9,2 13,2 30,3 25,0 22,4
5 194 45,9 54,1 7,7 16,5 30,9 23,2 21,6
6 83 33,7 66,3 4,8 18,1 27,7 21,7 27,7
7 45 51,1 48,9 6,7 15,6 33,3 24,4 20,0
8 41 53,7 46,3 7,3 9,8 26,8 24,4 31,7
9 13 76,9 23,1 0,0 15,4 46,2 30,8 7,7
10 Molt bona 8 62,5 37,5 0,0 12,5 25,0 50,0 12,5
No ho sap 239 45,2 54,8 13,4 17,2 29,3 17,2 23,0
No contesta 24 45,8 54,2 8,3 16,7 25,0 29,2 20,8

Mitjana 3,42 3,32 3,52 3,33 3,42 3,39 3,40 3,52
Desviació típica 2,57 2,64 2,50 2,42 2,47 2,55 2,74 2,57
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: modernització 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 134 45,5 54,5 9,7 15,7 30,6 26,1 17,9
1 27 44,4 55,6 3,7 7,4 29,6 25,9 33,3
2 85 52,9 47,1 5,9 15,3 30,6 28,2 20,0
3 58 56,9 43,1 1,7 15,5 46,6 13,8 22,4
4 99 48,5 51,5 5,1 17,2 32,3 22,2 23,2
5 196 51,0 49,0 8,2 14,3 30,1 24,0 23,5
6 124 51,6 48,4 8,1 14,5 29,8 24,2 23,4
7 59 50,8 49,2 5,1 22,0 27,1 23,7 22,0
8 58 44,8 55,2 3,4 13,8 37,9 22,4 22,4
9 14 35,7 64,3 21,4 7,1 42,9 21,4 7,1
10 Molt bona 14 71,4 28,6 7,1 21,4 57,1 7,1 7,1
No ho sap 308 45,8 54,2 12,0 17,5 27,9 19,8 22,7
No contesta 24 37,5 62,5 4,2 16,7 20,8 33,3 25,0

Mitjana 4,19 4,24 4,13 4,13 4,25 4,28 4,02 4,19
Desviació típica 2,58 2,54 2,61 2,80 2,59 2,65 2,57 2,40
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: independència 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 216 51,9 48,1 5,6 14,8 32,4 25,9 21,3
1 36 47,2 52,8 8,3 8,3 38,9 22,2 22,2
2 92 50,0 50,0 8,7 16,3 26,1 30,4 18,5
3 66 56,1 43,9 9,1 13,6 30,3 25,8 21,2
4 95 51,6 48,4 7,4 12,6 31,6 25,3 23,2
5 186 48,9 51,1 9,1 18,3 34,4 18,8 19,4
6 100 42,0 58,0 5,0 17,0 25,0 25,0 28,0
7 43 53,5 46,5 2,3 23,3 32,6 25,6 16,3
8 43 51,2 48,8 2,3 14,0 41,9 30,2 11,6
9 16 43,8 56,3 18,8 0,0 18,8 31,3 31,3
10 Molt bona 20 60,0 40,0 10,0 10,0 35,0 15,0 30,0
No ho sap 263 44,1 55,9 11,8 17,5 29,3 16,3 25,1
No contesta 24 41,7 58,3 8,3 20,8 29,2 20,8 20,8

Mitjana 3,63 3,59 3,68 3,72 3,70 3,64 3,52 3,68
Desviació típica 2,75 2,77 2,72 2,68 2,62 2,78 2,77 2,79

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 101REO núm. 873
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 142 43,7 56,3 5,6 16,2 29,6 25,4 23,2
1 23 47,8 52,2 4,3 8,7 26,1 26,1 34,8
2 80 55,0 45,0 6,3 17,5 27,5 27,5 21,3
3 64 51,6 48,4 6,3 20,3 28,1 23,4 21,9
4 79 59,5 40,5 12,7 11,4 38,0 20,3 17,7
5 233 43,8 56,2 6,9 18,5 28,3 24,0 22,3
6 111 52,3 47,7 7,2 14,4 41,4 24,3 12,6
7 69 47,8 52,2 5,8 11,6 40,6 26,1 15,9
8 61 62,3 37,7 6,6 14,8 31,1 14,8 32,8
9 20 50,0 50,0 5,0 0,0 30,0 20,0 45,0
10 Molt bona 20 75,0 25,0 5,0 15,0 20,0 40,0 20,0
No ho sap 277 44,0 56,0 12,3 17,0 29,2 18,4 23,1
No contesta 21 42,9 57,1 9,5 19,0 23,8 23,8 23,8

Mitjana 4,29 4,46 4,13 4,35 4,10 4,43 4,22 4,30
Desviació típica 2,64 2,68 2,60 2,44 2,52 2,56 2,71 2,83
P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 146 41,1 58,9 8,2 13,0 32,2 25,3 21,2
1 26 42,3 57,7 7,7 19,2 15,4 23,1 34,6
2 105 52,4 47,6 2,9 15,2 35,2 22,9 23,8
3 78 52,6 47,4 7,7 10,3 33,3 34,6 14,1
4 107 54,2 45,8 9,3 12,1 27,1 26,2 25,2
5 215 52,1 47,9 7,4 18,1 34,4 16,7 23,3
6 130 41,5 58,5 5,4 18,5 30,8 27,7 17,7
7 68 52,9 47,1 4,4 14,7 33,8 25,0 22,1
8 50 52,0 48,0 6,0 14,0 28,0 24,0 28,0
9 12 66,7 33,3 8,3 16,7 33,3 25,0 16,7
10 Molt bona 7 85,7 14,3 14,3 14,3 28,6 0,0 42,9
No ho sap 234 46,2 53,8 14,1 18,4 29,1 17,1 21,4
No contesta 22 40,9 59,1 4,5 18,2 22,7 31,8 22,7

Mitjana 4,03 4,18 3,89 3,94 4,21 4,04 3,92 4,06
Desviació típica 2,47 2,45 2,49 2,54 2,42 2,45 2,47 2,54
P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats am
l'Administració de Justícia: transparència 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 206 48,1 51,9 6,8 15,0 33,0 22,3 22,8
1 48 43,8 56,3 8,3 16,7 20,8 35,4 18,8
2 101 52,5 47,5 8,9 15,8 33,7 20,8 20,8
3 95 51,6 48,4 5,3 9,5 30,5 26,3 28,4
4 97 53,6 46,4 9,3 14,4 32,0 25,8 18,6
5 164 46,3 53,7 4,9 17,7 34,1 22,0 21,3
6 91 45,1 54,9 9,9 18,7 28,6 20,9 22,0
7 60 53,3 46,7 5,0 18,3 26,7 30,0 20,0
8 35 54,3 45,7 2,9 11,4 37,1 28,6 20,0
9 15 60,0 40,0 6,7 6,7 20,0 20,0 46,7
10 Molt bona 6 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
No ho sap 257 45,5 54,5 13,2 17,5 30,4 18,7 20,2
No contesta 25 40,0 60,0 4,0 24,0 28,0 20,0 24,0

Mitjana 3,47 3,56 3,38 3,25 3,49 3,43 3,46 3,58
Desviació típica 2,60 2,66 2,54 2,47 2,53 2,58 2,57 2,75
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Total Sexe Edat
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24
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35
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64
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 124 45,2 54,8 8,1 16,9 29,8 20,2 25,0
1 16 56,3 43,8 6,3 18,8 31,3 18,8 25,0
2 63 54,0 46,0 6,3 12,7 15,9 38,1 27,0
3 57 52,6 47,4 1,8 21,1 38,6 21,1 17,5
4 76 56,6 43,4 3,9 11,8 36,8 23,7 23,7
5 237 48,1 51,9 8,0 13,1 33,3 26,2 19,4
6 121 57,0 43,0 8,3 22,3 27,3 19,0 23,1
7 103 38,8 61,2 9,7 15,5 30,1 25,2 19,4
8 81 46,9 53,1 4,9 11,1 38,3 23,5 22,2
9 29 51,7 48,3 0,0 17,2 24,1 27,6 31,0
10 Molt bona 21 66,7 33,3 4,8 4,8 38,1 33,3 19,0
No ho sap 246 45,5 54,5 13,8 17,9 30,9 15,4 22,0
No contesta 26 38,5 61,5 3,8 19,2 23,1 30,8 23,1

Mitjana 4,71 4,72 4,69 4,62 4,56 4,82 4,77 4,60
Desviació típica 2,63 2,61 2,65 2,57 2,60 2,59 2,61 2,74
P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: justa 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 188 46,8 53,2 7,4 17,0 29,8 23,4 22,3
1 40 55,0 45,0 7,5 12,5 32,5 22,5 25,0
2 91 50,5 49,5 8,8 18,7 26,4 24,2 22,0
3 89 56,2 43,8 5,6 18,0 30,3 23,6 22,5
4 100 41,0 59,0 7,0 11,0 40,0 22,0 20,0
5 208 49,0 51,0 8,2 18,8 28,8 22,6 21,6
6 96 43,8 56,3 5,2 10,4 36,5 28,1 19,8
7 64 54,7 45,3 7,8 12,5 28,1 26,6 25,0
8 45 51,1 48,9 2,2 8,9 31,1 26,7 31,1
9 15 73,3 26,7 6,7 13,3 40,0 26,7 13,3
10 Molt bona 14 71,4 28,6 7,1 7,1 35,7 14,3 35,7
No ho sap 227 45,8 54,2 12,8 18,5 30,4 17,6 20,7
No contesta 23 43,5 56,5 8,7 17,4 26,1 26,1 21,7

Mitjana 3,78 3,87 3,69 3,57 3,46 3,87 3,84 3,85
Desviació típica 2,63 2,70 2,55 2,57 2,50 2,63 2,63 2,73
P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats am
l'Administració de Justícia: comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt dolenta 172 50,6 49,4 7,6 14,0 29,1 26,7 22,7
1 39 43,6 56,4 10,3 10,3 17,9 28,2 33,3
2 100 53,0 47,0 4,0 17,0 33,0 22,0 24,0
3 95 57,9 42,1 7,4 18,9 32,6 21,1 20,0
4 97 49,5 50,5 6,2 12,4 28,9 25,8 26,8
5 221 45,7 54,3 8,1 18,1 37,1 19,9 16,7
6 102 46,1 53,9 5,9 13,7 33,3 28,4 18,6
7 46 54,3 45,7 2,2 13,0 28,3 32,6 23,9
8 41 46,3 53,7 2,4 9,8 26,8 31,7 29,3
9 10 80,0 20,0 10,0 30,0 20,0 20,0 20,0
10 Molt bona 9 77,8 22,2 11,1 0,0 55,6 0,0 33,3
No ho sap 246 44,3 55,7 14,2 18,3 28,9 16,3 22,4
No contesta 22 36,4 63,6 4,5 18,2 27,3 27,3 22,7

Mitjana 3,71 3,72 3,71 3,50 3,70 3,85 3,68 3,62
Desviació típica 2,49 2,56 2,43 2,49 2,35 2,44 2,55 2,61
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun
servei i/o fer alguna compra, o han fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 206 52,9 47,1 7,3 22,3 34,0 22,3 14,1
No 981 47,8 52,2 8,3 14,6 30,6 22,7 23,9
No ho sap 7 57,1 42,9 14,3 14,3 14,3 42,9 14,3
No contesta 6 33,3 66,7 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 52,9 47,1 7,3 22,3 34,0 22,3 14,1

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

8 37,5 62,5 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

13 61,5 38,5 7,7 30,8 23,1 38,5 0,0

Ús indegut de les seves dades
personals

25 48,0 52,0 4,0 28,0 36,0 20,0 12,0

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

124 54,0 46,0 10,5 22,6 36,3 14,5 16,1

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

25 60,0 40,0 0,0 24,0 28,0 36,0 12,0

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

En serveis de
subministraments de telefonia

3 33,3 66,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres 5 40,0 60,0 0,0 0,0 60,0 20,0 20,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en barris o zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Totalment en desacord 200 54,5 45,5 8,5 17,0 31,5 22,5 20,5
1 28 39,3 60,7 14,3 14,3 28,6 25,0 17,9
2 43 51,2 48,8 7,0 16,3 27,9 30,2 18,6
3 51 51,0 49,0 2,0 13,7 41,2 19,6 23,5
4 39 41,0 59,0 5,1 20,5 30,8 23,1 20,5
5 184 48,4 51,6 8,2 17,4 33,2 17,9 23,4
6 112 46,4 53,6 12,5 21,4 25,9 23,2 17,0
7 107 50,5 49,5 8,4 10,3 33,6 27,1 20,6
8 135 45,9 54,1 7,4 11,9 31,9 23,0 25,9
9 72 44,4 55,6 9,7 16,7 26,4 22,2 25,0
10 Totalment d'acord 123 47,2 52,8 4,1 18,7 28,5 29,3 19,5
No ho sap 94 51,1 48,9 11,7 12,8 29,8 17,0 28,7
No contesta 12 41,7 58,3 0,0 8,3 50,0 16,7 25,0

Mitjana 5,23 5,08 5,37 5,01 5,16 5,13 5,39 5,34
Desviació típica 3,31 3,37 3,26 3,23 3,35 3,28 3,40 3,28
P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en barris o zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Totalment en desacord 234 56,0 44,0 9,8 15,0 32,9 23,1 19,2
1 52 38,5 61,5 5,8 21,2 28,8 19,2 25,0
2 61 44,3 55,7 4,9 16,4 31,1 32,8 14,8
3 55 58,2 41,8 7,3 20,0 36,4 18,2 18,2
4 38 44,7 55,3 7,9 13,2 31,6 26,3 21,1
5 164 50,0 50,0 9,1 16,5 32,3 15,2 26,8
6 102 43,1 56,9 8,8 18,6 24,5 31,4 16,7
7 83 48,2 51,8 8,4 16,9 31,3 25,3 18,1
8 117 46,2 53,8 6,8 11,1 32,5 19,7 29,9
9 63 47,6 52,4 9,5 19,0 27,0 20,6 23,8
10 Totalment d'acord 129 44,2 55,8 3,9 16,3 31,0 29,5 19,4
No ho sap 92 50,0 50,0 13,0 13,0 28,3 17,4 28,3
No contesta 10 40,0 60,0 0,0 10,0 50,0 10,0 30,0

Mitjana 4,82 4,61 5,02 4,41 4,79 4,72 4,94 5,02
Desviació típica 3,47 3,49 3,43 3,38 3,44 3,49 3,55 3,40
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Totalment en desacord 221 57,0 43,0 10,0 14,9 33,5 23,1 18,6
1 28 42,9 57,1 7,1 21,4 25,0 25,0 21,4
2 61 44,3 55,7 6,6 14,8 31,1 29,5 18,0
3 41 51,2 48,8 0,0 19,5 39,0 22,0 19,5
4 29 44,8 55,2 6,9 17,2 27,6 31,0 17,2
5 159 45,9 54,1 10,7 15,7 32,1 17,6 23,9
6 101 46,5 53,5 10,9 18,8 27,7 19,8 22,8
7 106 44,3 55,7 9,4 17,0 30,2 24,5 18,9
8 151 45,7 54,3 5,3 17,2 29,8 21,9 25,8
9 74 55,4 44,6 5,4 12,2 32,4 27,0 23,0
10 Totalment d'acord 128 48,4 51,6 3,9 15,6 30,5 28,9 21,1
No ho sap 90 45,6 54,4 13,3 13,3 27,8 15,6 30,0
No contesta 11 45,5 54,5 9,1 9,1 45,5 9,1 27,3

Mitjana 5,17 5,01 5,33 4,58 5,18 5,07 5,28 5,43
Desviació típica 3,43 3,54 3,32 3,30 3,36 3,47 3,55 3,34
P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 228 57,0 43,0 18,4 18,0 35,5 18,4 9,6
No 932 46,8 53,2 5,7 15,7 30,7 23,8 24,1
No ho sap 39 46,2 53,8 7,7 10,3 15,4 23,1 43,6
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 836 48,2 51,8 6,8 15,3 31,1 22,6 24,2
No 357 49,9 50,1 10,9 17,1 31,1 23,5 17,4
No contesta 7 42,9 57,1 28,6 28,6 28,6 0,0 14,3
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 474 47,0 53,0 5,3 13,9 33,8 24,5 22,6
No 722 49,9 50,1 10,0 17,2 29,5 21,6 21,7
No contesta 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 47,0 53,0 5,3 13,9 33,8 24,5 22,6

Robatori, furt, agressió o
similar

38 73,7 26,3 0,0 28,9 36,8 26,3 7,9

Vandalisme o violència al
carrer

35 54,3 45,7 2,9 11,4 34,3 37,1 14,3

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

28 53,6 46,4 3,6 17,9 39,3 25,0 14,3

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Accident viari propi o aliè 56 55,4 44,6 3,6 16,1 44,6 23,2 12,5
Accident domiciliari 31 54,8 45,2 9,7 9,7 29,0 29,0 22,6
Urgència mèdica 244 39,3 60,7 6,1 11,9 30,7 21,3 29,9
Sorolls o olors 15 40,0 60,0 6,7 6,7 13,3 40,0 33,3
Consulta 15 46,7 53,3 13,3 20,0 40,0 13,3 13,3
Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 7 28,6 71,4 0,0 14,3 57,1 28,6 0,0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 47,0 53,0 5,3 13,9 33,8 24,5 22,6

Molt bé 275 42,2 57,8 4,7 14,2 33,8 21,5 25,8
Bé 164 53,7 46,3 5,5 14,0 31,1 31,1 18,3
Ni bé ni malament 17 41,2 58,8 5,9 23,5 35,3 11,8 23,5
Malament 15 66,7 33,3 13,3 0,0 53,3 26,7 6,7
Molt malament 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment,
roba o altres productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 75 58,7 41,3 9,3 17,3 36,0 22,7 14,7
No 1119 47,9 52,1 8,1 15,7 30,7 22,8 22,7
No contesta 6 66,7 33,3 0,0 33,3 50,0 16,7 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt 499 50,3 49,7 2,6 11,2 31,5 27,7 27,1
Bastant 469 45,8 54,2 9,6 16,6 31,1 22,4 20,3
Poc 148 46,6 53,4 14,9 27,0 31,8 12,2 14,2
Gens 53 67,9 32,1 26,4 20,8 22,6 9,4 20,8
No ho sap 30 40,0 60,0 13,3 20,0 36,7 20,0 10,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 969 49,9 50,1 8,4 15,8 30,9 22,5 22,5
No 218 43,1 56,9 7,8 16,5 30,3 24,8 20,6
No contesta 13 46,2 53,8 0,0 15,4 61,5 7,7 15,4
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut
retards en el pagament dels subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 200 50,5 49,5 5,0 19,0 33,0 23,5 19,5
No 975 48,1 51,9 8,3 15,1 30,7 23,0 23,0
No ho sap 12 66,7 33,3 58,3 16,7 8,3 8,3 8,3
No contesta 13 46,2 53,8 0,0 30,8 53,8 7,7 7,7
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués
viure amb la seva pròpia família? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 618 46,9 53,1 8,6 18,1 34,6 22,2 16,5
No 442 50,7 49,3 6,8 12,4 27,8 23,5 29,4
No ho sap 130 50,8 49,2 10,8 17,7 26,2 23,8 21,5
No contesta 10 40,0 60,0 10,0 10,0 20,0 10,0 50,0
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no
lucratives a la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt important 547 44,8 55,2 7,3 14,4 30,3 24,1 23,8
Bastant important 491 50,3 49,7 9,4 16,7 34,0 22,4 17,5
Poc important 91 56,0 44,0 9,9 25,3 22,0 19,8 23,1
Gens important 29 51,7 48,3 0,0 6,9 37,9 17,2 37,9
No ho sap 33 66,7 33,3 9,1 12,1 12,1 21,2 45,5
No contesta 9 44,4 55,6 0,0 11,1 55,6 11,1 22,2
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 192 42,2 57,8 10,9 20,8 28,6 19,3 20,3
No 1002 50,1 49,9 7,6 15,0 31,5 23,4 22,6
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 4 25,0 75,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 632 52,2 47,8 9,3 17,7 32,8 21,0 19,1
No 566 44,7 55,3 6,9 14,0 29,2 24,7 25,3
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a
Catalunya amb la garantia que li serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 458 48,9 51,1 8,3 17,0 32,1 23,8 18,8
No 619 50,7 49,3 7,8 15,3 31,0 21,3 24,6
No ho sap 114 36,8 63,2 10,5 14,9 28,1 26,3 20,2
No contesta 9 44,4 55,6 0,0 11,1 22,2 22,2 44,4
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments
científics? 

Base: Faria donació 458 48,9 51,1 8,3 17,0 32,1 23,8 18,8

Projectes de recerca 312 44,6 55,4 10,9 17,0 29,5 23,1 19,6
Infraestructures o
equipaments científics

123 54,5 45,5 3,3 17,9 36,6 24,4 17,9

No ho sap 22 77,3 22,7 0,0 9,1 45,5 31,8 13,6
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 301 47,8 52,2 2,0 15,9 66,4 14,0 1,7
No 899 48,9 51,1 10,2 15,9 19,2 25,7 28,9
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 47,8 52,2 2,0 15,9 66,4 14,0 1,7

Públic 234 47,4 52,6 2,6 17,9 63,2 14,5 1,7
Privat, ensenyament concertat 53 50,9 49,1 0,0 9,4 77,4 11,3 1,9
Privat 8 37,5 62,5 0,0 0,0 87,5 12,5 0,0
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumne
no universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt 113 41,6 58,4 8,0 12,4 38,1 22,1 19,5
Bastant 482 49,2 50,8 8,3 15,4 32,4 23,0 21,0
Poc 273 48,4 51,6 9,2 23,8 31,9 21,6 13,6
Gens 111 50,5 49,5 13,5 14,4 27,9 22,5 21,6
No ho sap 212 50,0 50,0 3,8 9,4 25,0 25,0 36,8
No contesta 9 66,7 33,3 11,1 22,2 33,3 0,0 33,3
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 377 47,2 52,8 9,3 15,6 31,3 22,5 21,2
No 446 49,6 50,4 8,5 16,6 33,4 23,1 18,4
No ho sap 372 48,7 51,3 6,7 15,3 27,7 22,8 27,4
No contesta 5 80,0 20,0 0,0 20,0 60,0 0,0 20,0
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 408 46,1 53,9 9,8 16,7 32,6 22,5 18,4
No 289 48,1 51,9 8,3 17,3 29,8 22,5 22,1
No ho sap 497 50,9 49,1 6,8 14,3 30,4 23,3 25,2
No contesta 6 66,7 33,3 0,0 33,3 50,0 0,0 16,7
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Televisió tradicional 963 47,8 52,2 6,7 13,5 30,5 24,6 24,6
Televisió de pagament 192 46,9 53,1 12,5 20,8 31,3 23,4 12,0
Continguts audiovisuals sota
demanda

102 49,0 51,0 10,8 19,6 46,1 19,6 3,9

Xarxes socials 446 49,1 50,9 13,9 25,3 35,9 18,4 6,5
Plataformes de vídeo 199 49,7 50,3 18,1 27,6 36,2 11,1 7,0
Altres 23 69,6 30,4 4,3 17,4 43,5 21,7 13,0
No consumeixo continguts
audiovisuals

21 52,4 47,6 0,0 4,8 9,5 14,3 71,4

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 47,8 52,2 6,7 13,5 30,5 24,6 24,6

Informació 672 48,1 51,9 4,2 10,9 31,1 25,3 28,6
Sèries 298 35,2 64,8 12,1 21,1 29,2 21,1 16,4
Cinema 256 46,5 53,5 9,0 11,7 32,8 21,5 25,0
Entreteniment 321 40,2 59,8 6,9 13,4 30,5 24,0 25,2
Esport 131 90,8 9,2 7,6 13,7 29,0 28,2 21,4
Continguts locals 10 30,0 70,0 0,0 0,0 30,0 50,0 20,0
Documentals 51 70,6 29,4 0,0 5,9 27,5 35,3 31,4
Música 20 40,0 60,0 10,0 45,0 20,0 20,0 5,0
Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 660 51,1 48,9 12,4 23,9 37,1 19,4 7,1
No 540 45,7 54,3 3,0 6,1 23,7 26,9 40,4
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 51,1 48,9 12,4 23,9 37,1 19,4 7,1

Sèries 340 47,4 52,6 19,7 30,0 33,8 12,9 3,5
Cinema 304 53,0 47,0 16,8 29,3 33,6 13,8 6,6
Tutorials 62 45,2 54,8 16,1 30,6 27,4 21,0 4,8
Informació 293 46,4 53,6 8,2 20,5 38,2 23,9 9,2
Entreteniment 241 49,4 50,6 13,3 25,3 31,1 22,8 7,5
Esport 140 85,7 14,3 15,7 30,0 30,7 17,9 5,7
Continguts locals 33 45,5 54,5 6,1 15,2 42,4 24,2 12,1
Documentals 87 58,6 41,4 9,2 29,9 31,0 23,0 6,9
Música 175 48,0 52,0 18,3 28,6 33,7 17,1 2,3
Adults 15 80,0 20,0 26,7 20,0 13,3 40,0 0,0
Altres 8 50,0 50,0 12,5 12,5 37,5 25,0 12,5
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 51,1 48,9 12,4 23,9 37,1 19,4 7,1

A la carta 433 49,4 50,6 14,3 24,2 38,8 18,0 4,6
En directe 59 52,5 47,5 3,4 20,3 35,6 25,4 15,3
Ambdues 150 57,3 42,7 11,3 25,3 33,3 22,7 7,3
No ho sap 15 26,7 73,3 6,7 20,0 33,3 6,7 33,3
No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre e
programa? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 223 50,2 49,8 18,4 27,4 30,5 17,0 6,7
No 971 48,2 51,8 5,8 13,4 31,0 24,2 25,6
No contesta 6 66,7 33,3 16,7 0,0 66,7 0,0 16,7
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 50,2 49,8 18,4 27,4 30,5 17,0 6,7

Xarxes socials 180 48,9 51,1 17,8 29,4 32,2 16,1 4,4
Missatgeria instantània 110 50,0 50,0 23,6 26,4 30,9 15,5 3,6
Motors de cerca 45 48,9 51,1 13,3 26,7 33,3 15,6 11,1
Correu electrònic 51 56,9 43,1 19,6 17,6 37,3 19,6 5,9
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

32 65,6 34,4 31,3 15,6 37,5 15,6 0,0

No ho sap 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 387 48,3 51,7 13,7 20,9 31,0 21,4 12,9
No 811 49,0 51,0 5,4 13,6 31,2 23,3 26,5
No contesta 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 48,3 51,7 13,7 20,9 31,0 21,4 12,9

Movistar+ 179 48,0 52,0 12,3 20,1 24,6 26,3 16,8
Orange TV 54 61,1 38,9 11,1 13,0 44,4 22,2 9,3
Vodafone TV 33 39,4 60,6 9,1 15,2 45,5 15,2 15,2
Netflix 129 45,7 54,3 20,9 30,2 31,0 13,2 4,7
Filmin 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Wuaki 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
HBO 15 46,7 53,3 20,0 46,7 26,7 0,0 6,7
Altres 19 68,4 31,6 10,5 15,8 31,6 21,1 21,1
No ho sap 8 25,0 75,0 12,5 0,0 12,5 25,0 50,0
No contesta 7 28,6 71,4 14,3 0,0 42,9 28,6 14,3
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Televisió 957 47,0 53,0 7,0 13,6 30,1 24,3 25,0
Ràdio 359 49,0 51,0 5,0 8,4 27,3 28,4 30,9
Internet i xarxes socials 579 48,5 51,5 12,8 25,0 37,1 19,3 5,7
Premsa escrita 316 57,9 42,1 4,1 9,8 30,1 27,2 28,8
Altres 7 71,4 28,6 0,0 28,6 0,0 42,9 28,6
No contesta 7 42,9 57,1 28,6 28,6 28,6 0,0 14,3
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 48,5 51,5 12,8 25,0 37,1 19,3 5,7

Premsa digital 375 50,4 49,6 10,1 20,8 41,3 20,5 7,2
Televisió per internet 143 50,3 49,7 12,6 23,1 37,1 21,7 5,6
Ràdio per internet 87 52,9 47,1 11,5 21,8 36,8 19,5 10,3
Facebook 336 46,4 53,6 16,7 28,3 35,7 15,2 4,2
Twitter 151 55,6 44,4 21,9 23,8 39,1 13,2 2,0
Altres xarxes socials 151 53,0 47,0 11,9 29,1 36,4 21,2 1,3
Blogs 30 50,0 50,0 13,3 30,0 33,3 23,3 0,0
Fòrums 24 54,2 45,8 16,7 8,3 33,3 33,3 8,3
Motors de cerca 50 48,0 52,0 16,0 30,0 32,0 10,0 12,0
Altres 4 50,0 50,0 0,0 25,0 50,0 0,0 25,0
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que
Catalunya disposi de mitjans de comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens important 58 58,6 41,4 6,9 17,2 24,1 24,1 27,6
1 19 31,6 68,4 10,5 26,3 26,3 10,5 26,3
2 36 41,7 58,3 11,1 8,3 27,8 30,6 22,2
3 19 36,8 63,2 0,0 15,8 15,8 21,1 47,4
4 30 50,0 50,0 3,3 13,3 36,7 23,3 23,3
5 210 49,0 51,0 9,5 20,5 25,7 21,4 22,9
6 94 43,6 56,4 12,8 13,8 34,0 18,1 21,3
7 94 44,7 55,3 13,8 12,8 35,1 18,1 20,2
8 182 50,5 49,5 6,0 22,0 32,4 18,7 20,9
9 75 41,3 58,7 4,0 12,0 37,3 25,3 21,3
10 Molt important 327 51,7 48,3 8,3 12,5 31,2 28,4 19,6
No ho sap 47 46,8 53,2 2,1 14,9 38,3 12,8 31,9
No contesta 9 77,8 22,2 0,0 11,1 44,4 44,4 0,0

Mitjana 6,94 6,99 6,90 6,82 6,69 7,17 7,16 6,63
Desviació típica 2,86 2,91 2,81 2,76 2,81 2,72 2,96 2,99
P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o
insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Suficient 595 50,4 49,6 8,1 16,8 34,1 20,2 20,8
Insuficient 316 50,6 49,4 9,8 17,1 30,7 29,4 13,0
No ho sap 275 43,3 56,7 6,9 13,1 24,4 21,1 34,5
No contesta 14 35,7 64,3 0,0 7,1 42,9 14,3 35,7
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser
perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1032 48,4 51,6 7,6 16,4 32,5 23,0 20,6
No 91 56,0 44,0 17,6 19,8 31,9 16,5 14,3
No ho sap 74 44,6 55,4 4,1 4,1 12,2 27,0 52,7
No contesta 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 48,4 51,6 7,6 16,4 32,5 23,0 20,6

Violència 737 48,6 51,4 7,1 16,4 32,4 23,2 20,9
Jocs d'atzar i apostes 250 49,6 50,4 9,2 16,0 33,6 22,4 18,8
Pornografia 614 47,9 52,1 6,0 15,3 34,4 22,8 21,5
Drogues 410 49,3 50,7 9,3 14,9 33,9 22,0 20,0
Sexisme 310 49,7 50,3 8,1 16,5 35,2 23,2 17,1
Abús psicològic (bulling) 287 48,8 51,2 10,1 17,1 32,8 24,7 15,3
Racisme 253 47,4 52,6 9,9 20,2 30,4 24,5 15,0
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

178 48,3 51,7 7,9 21,9 32,6 21,3 16,3

Esoterisme 123 48,8 51,2 5,7 21,1 30,9 21,1 21,1
Mal ús de les xarxes socials 258 47,7 52,3 8,5 20,9 34,1 22,9 13,6
Enganys/estafes 255 50,2 49,8 6,7 18,4 34,5 22,4 18,0
Notícies falses 154 45,5 54,5 8,4 23,4 29,2 21,4 17,5
Temptatives de suïcidi 147 45,6 54,4 8,2 19,0 32,7 22,4 17,7
Incitació a l'odi 184 45,7 54,3 7,1 19,0 34,8 24,5 14,7
Altres 16 62,5 37,5 6,3 12,5 12,5 31,3 37,5
No consumeix continguts
audiovisuals

2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No ho sap 9 77,8 22,2 0,0 0,0 22,2 22,2 55,6
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials
 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 74 52,7 47,3 17,6 8,1 25,7 23,0 25,7
No 1032 48,4 51,6 7,8 17,3 33,3 22,9 18,7
No ho sap 93 49,5 50,5 5,4 5,4 10,8 21,5 57,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisual
inapropiats a la televisió i internet?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 125 55,2 44,8 11,2 14,4 34,4 23,2 16,8
No 927 48,3 51,7 8,5 17,0 32,7 23,2 18,6
No ho sap 143 44,8 55,2 3,5 9,1 18,9 19,6 49,0
No contesta 5 60,0 40,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Teatre i espectacles 295 39,7 60,3 4,1 15,9 26,1 28,1 25,8
Cinema i audiovisuals 630 47,0 53,0 11,9 17,0 36,0 20,5 14,6
Lectura 480 43,8 56,3 5,8 14,0 32,1 24,0 24,2
Videojocs i continguts en
línia

111 73,0 27,0 35,1 25,2 29,7 8,1 1,8

Museus, exposicions i
monuments

271 48,3 51,7 5,2 13,3 30,3 27,3 24,0

Activitats de cultura popular
i tradicional

249 51,4 48,6 5,6 15,3 26,5 22,9 29,7

Música i concerts 515 50,3 49,7 10,5 20,8 36,1 18,1 14,6
No ho sap 21 33,3 66,7 4,8 9,5 14,3 4,8 66,7
No contesta 14 64,3 35,7 0,0 14,3 21,4 42,9 21,4
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Teatre i espectacles 158 39,2 60,8 3,2 13,9 25,3 30,4 27,2
Cinema i audiovisuals 560 48,8 51,3 10,9 17,3 33,4 20,7 17,7
Lectura 441 42,0 58,0 4,8 13,4 30,8 25,4 25,6
Videojocs i continguts en
línia

110 73,6 26,4 31,8 29,1 29,1 8,2 1,8

Museus, exposicions i
monuments

141 50,4 49,6 6,4 14,2 31,9 24,8 22,7

Activitats de cultura popular
i tradicional

182 52,2 47,8 3,3 13,2 26,4 23,1 34,1

Música i concerts 437 50,8 49,2 11,2 21,5 39,4 17,8 10,1
No ho sap 25 44,0 56,0 4,0 8,0 8,0 28,0 52,0
No contesta 21 47,6 52,4 0,0 14,3 14,3 23,8 47,6
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 799 48,8 51,2 8,9 15,1 31,9 23,3 20,8
No 307 48,2 51,8 7,2 16,0 30,3 24,1 22,5
No ho sap 93 48,4 51,6 5,4 22,6 26,9 12,9 32,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 744 49,9 50,1 8,3 15,7 31,3 23,1 21,5
No 410 47,3 52,7 8,3 16,1 32,0 22,4 21,2
No ho sap 45 40,0 60,0 4,4 17,8 20,0 17,8 40,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1114 48,5 51,5 8,3 15,9 31,0 22,8 22,1
No 68 50,0 50,0 7,4 14,7 33,8 23,5 20,6
No ho sap 18 55,6 44,4 5,6 22,2 27,8 16,7 27,8
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 771 48,4 51,6 8,3 15,8 31,4 24,4 20,1
No 337 50,1 49,9 8,3 16,0 31,5 21,1 23,1
No ho sap 92 45,7 54,3 6,5 16,3 27,2 15,2 34,8
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 768 48,6 51,4 7,9 16,9 31,0 22,8 21,4
No 322 48,1 51,9 9,3 12,1 32,9 24,2 21,4
No ho sap 110 50,9 49,1 6,4 20,0 26,4 18,2 29,1
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 551 49,0 51,0 6,9 15,2 31,9 24,7 21,2
No 482 48,1 51,9 9,5 15,8 31,1 22,2 21,4
No ho sap 167 49,1 50,9 8,4 18,6 28,1 18,0 26,9
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1000 48,2 51,8 8,1 15,5 31,0 22,6 22,8
No 145 51,7 48,3 6,9 15,2 34,5 26,2 17,2
No ho sap 55 49,1 50,9 12,7 25,5 23,6 16,4 21,8
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació
cultural 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 875 48,8 51,2 7,4 16,3 30,9 23,5 21,8
No 221 50,2 49,8 10,0 12,2 33,5 21,7 22,6
No ho sap 104 44,2 55,8 10,6 20,2 27,9 18,3 23,1
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 964 47,6 52,4 7,7 15,0 31,1 23,5 22,6
No 156 53,2 46,8 9,0 14,7 33,3 24,4 18,6
No ho sap 80 52,5 47,5 12,5 28,8 26,3 10,0 22,5
P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita
contra el canvi climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1088 48,3 51,7 7,8 15,7 31,9 23,1 21,5
No 39 56,4 43,6 10,3 20,5 23,1 20,5 25,6
No ho sap 67 50,7 49,3 13,4 16,4 20,9 20,9 28,4
No contesta 6 33,3 66,7 0,0 16,7 50,0 0,0 33,3
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents
departaments del Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 266 53,8 46,2 4,5 12,8 33,8 26,7 22,2
No 914 47,0 53,0 9,2 16,5 30,4 21,9 22,0
No contesta 20 55,0 45,0 10,0 30,0 25,0 10,0 25,0

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 111REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern
de la Generalitat i dels seus serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 53,8 46,2 4,5 12,8 33,8 26,7 22,2

0 Gens satisfet/a 12 91,7 8,3 0,0 8,3 50,0 25,0 16,7
1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
2 11 63,6 36,4 9,1 9,1 27,3 9,1 45,5
3 7 28,6 71,4 0,0 14,3 57,1 14,3 14,3
4 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 80,0 0,0
5 43 34,9 65,1 0,0 14,0 25,6 37,2 23,3
6 27 66,7 33,3 3,7 14,8 33,3 29,6 18,5
7 30 60,0 40,0 6,7 13,3 33,3 23,3 23,3
8 56 50,0 50,0 5,4 7,1 37,5 30,4 19,6
9 28 46,4 53,6 7,1 14,3 35,7 7,1 35,7
10 Totalment satisfet/a 30 63,3 36,7 3,3 26,7 36,7 23,3 10,0
No ho sap 15 60,0 40,0 13,3 6,7 26,7 26,7 26,7
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 6,60 6,53 6,69 7,40 7,12 6,62 6,39 6,38
Desviació típica 2,58 2,84 2,25 2,22 2,56 2,75 2,35 2,64
P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les
pensions de la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt d'acord 390 46,2 53,8 8,7 14,6 30,3 24,1 22,3
D'acord 327 50,8 49,2 10,4 19,9 30,9 22,0 16,8
Ni d'acord ni en desacord 109 48,6 51,4 8,3 16,5 32,1 15,6 27,5
En desacord 187 43,9 56,1 6,4 10,7 35,3 24,1 23,5
Molt en desacord 93 58,1 41,9 1,1 14,0 28,0 24,7 32,3
No ho sap 76 53,9 46,1 9,2 21,1 30,3 21,1 18,4
No contesta 18 44,4 55,6 5,6 11,1 22,2 33,3 27,8
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 36 50,0 50,0 5,6 13,9 44,4 19,4 16,7
1 9 44,4 55,6 0,0 22,2 22,2 22,2 33,3
2 35 60,0 40,0 5,7 14,3 40,0 25,7 14,3
3 39 53,8 46,2 5,1 12,8 38,5 20,5 23,1
4 73 50,7 49,3 6,8 15,1 39,7 21,9 16,4
5 223 50,7 49,3 6,7 16,6 26,0 27,8 22,9
6 167 47,3 52,7 6,0 18,6 30,5 25,1 19,8
7 150 46,7 53,3 8,0 18,0 36,7 18,7 18,7
8 140 53,6 46,4 7,9 14,3 32,1 25,0 20,7
9 41 39,0 61,0 4,9 9,8 43,9 14,6 26,8
10 Totalment d'acord 24 70,8 29,2 12,5 16,7 16,7 25,0 29,2
No ho sap 235 42,6 57,4 13,2 14,5 24,7 20,0 27,7
No contesta 28 46,4 53,6 10,7 21,4 28,6 17,9 21,4

Mitjana 5,75 5,73 5,76 6,02 5,74 5,65 5,70 5,87
Desviació típica 2,16 2,21 2,11 2,10 2,05 2,27 2,07 2,16
P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 80 52,5 47,5 3,8 6,3 40,0 32,5 17,5
1 21 47,6 52,4 4,8 33,3 28,6 9,5 23,8
2 78 55,1 44,9 5,1 9,0 38,5 24,4 23,1
3 90 38,9 61,1 11,1 8,9 36,7 24,4 18,9
4 111 53,2 46,8 6,3 22,5 21,6 25,2 24,3
5 256 53,1 46,9 5,1 18,8 29,3 22,7 24,2
6 151 49,0 51,0 7,3 15,9 35,8 23,8 17,2
7 91 35,2 64,8 9,9 19,8 25,3 23,1 22,0
8 68 51,5 48,5 5,9 13,2 36,8 25,0 19,1
9 15 66,7 33,3 13,3 20,0 6,7 40,0 20,0
10 Totalment d'acord 12 83,3 16,7 16,7 16,7 33,3 8,3 25,0
No ho sap 201 43,3 56,7 14,4 14,4 29,9 15,4 25,9
No contesta 26 42,3 57,7 11,5 23,1 23,1 23,1 19,2

Mitjana 4,64 4,64 4,64 5,02 4,96 4,46 4,54 4,65
Desviació típica 2,28 2,34 2,22 2,28 2,02 2,37 2,36 2,21

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 112REO núm. 873
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 36 50,0 50,0 8,3 16,7 27,8 27,8 19,4
1 5 60,0 40,0 20,0 0,0 0,0 60,0 20,0
2 40 52,5 47,5 5,0 15,0 25,0 22,5 32,5
3 41 61,0 39,0 9,8 19,5 39,0 24,4 7,3
4 48 56,3 43,8 6,3 14,6 35,4 22,9 20,8
5 225 47,1 52,9 5,8 16,4 32,9 23,6 21,3
6 219 48,9 51,1 5,9 19,2 31,1 26,0 17,8
7 179 48,6 51,4 11,7 15,6 28,5 24,6 19,6
8 145 47,6 52,4 2,8 9,0 38,6 22,8 26,9
9 28 46,4 53,6 0,0 10,7 39,3 25,0 25,0
10 Totalment d'acord 21 76,2 23,8 0,0 14,3 14,3 23,8 47,6
No ho sap 187 42,2 57,8 16,6 17,1 26,2 14,4 25,7
No contesta 26 50,0 50,0 11,5 23,1 30,8 15,4 19,2

Mitjana 5,79 5,77 5,81 5,48 5,61 5,85 5,73 5,99
Desviació típica 2,05 2,12 1,98 1,98 1,95 1,97 2,10 2,19
P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 56 50,0 50,0 10,7 10,7 35,7 23,2 19,6
1 15 40,0 60,0 6,7 6,7 53,3 13,3 20,0
2 59 49,2 50,8 8,5 15,3 30,5 22,0 23,7
3 39 51,3 48,7 7,7 15,4 43,6 25,6 7,7
4 73 52,1 47,9 5,5 16,4 35,6 16,4 26,0
5 278 52,2 47,8 6,5 19,4 29,5 24,1 20,5
6 153 53,6 46,4 5,2 14,4 29,4 28,1 22,9
7 112 44,6 55,4 5,4 19,6 32,1 21,4 21,4
8 89 47,2 52,8 3,4 10,1 37,1 21,3 28,1
9 22 50,0 50,0 18,2 9,1 36,4 18,2 18,2
10 Totalment d'acord 11 72,7 27,3 9,1 9,1 18,2 36,4 27,3
No ho sap 264 42,8 57,2 13,6 15,2 27,3 20,8 23,1
No contesta 29 41,4 58,6 10,3 24,1 20,7 24,1 20,7

Mitjana 5,13 5,14 5,13 4,85 5,15 5,04 5,19 5,28
Desviació típica 2,21 2,19 2,22 2,54 1,92 2,29 2,17 2,21
P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 50 56,0 44,0 12,0 10,0 32,0 30,0 16,0
1 12 50,0 50,0 8,3 25,0 33,3 16,7 16,7
2 63 44,4 55,6 6,3 12,7 36,5 20,6 23,8
3 71 54,9 45,1 9,9 14,1 38,0 26,8 11,3
4 133 54,9 45,1 6,8 15,0 36,1 24,8 17,3
5 246 49,6 50,4 3,7 19,5 32,5 22,0 22,4
6 148 44,6 55,4 8,1 14,2 31,1 24,3 22,3
7 93 48,4 51,6 7,5 21,5 28,0 22,6 20,4
8 64 42,2 57,8 3,1 12,5 28,1 23,4 32,8
9 19 36,8 63,2 10,5 10,5 26,3 15,8 36,8
10 Totalment d'acord 17 58,8 41,2 5,9 17,6 29,4 17,6 29,4
No ho sap 259 47,5 52,5 13,5 14,3 26,6 20,8 24,7
No contesta 25 40,0 60,0 12,0 24,0 24,0 20,0 20,0

Mitjana 4,92 4,81 5,02 4,60 5,05 4,77 4,80 5,28
Desviació típica 2,15 2,17 2,14 2,42 1,99 2,11 2,17 2,20

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49
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64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 47 53,2 46,8 6,4 17,0 27,7 25,5 23,4
1 14 57,1 42,9 7,1 7,1 35,7 14,3 35,7
2 121 52,1 47,9 6,6 14,9 22,3 30,6 25,6
3 98 48,0 52,0 4,1 13,3 32,7 23,5 26,5
4 111 41,4 58,6 9,9 12,6 35,1 24,3 18,0
5 248 48,4 51,6 7,3 16,5 32,3 24,2 19,8
6 151 51,0 49,0 4,6 21,2 31,1 23,8 19,2
7 84 58,3 41,7 7,1 16,7 41,7 17,9 16,7
8 76 55,3 44,7 5,3 14,5 36,8 22,4 21,1
9 30 43,3 56,7 13,3 6,7 30,0 23,3 26,7
10 Totalment d'acord 34 50,0 50,0 5,9 11,8 23,5 23,5 35,3
No ho sap 159 40,3 59,7 17,0 16,4 26,4 15,7 24,5
No contesta 27 48,1 51,9 11,1 25,9 29,6 14,8 18,5

Mitjana 4,88 4,91 4,85 4,93 4,89 5,02 4,73 4,81
Desviació típica 2,33 2,37 2,29 2,35 2,20 2,23 2,34 2,53
P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 54 55,6 44,4 7,4 14,8 35,2 25,9 16,7
1 16 37,5 62,5 12,5 0,0 37,5 31,3 18,8
2 70 60,0 40,0 5,7 17,1 31,4 22,9 22,9
3 58 50,0 50,0 8,6 17,2 29,3 27,6 17,2
4 79 53,2 46,8 6,3 8,9 29,1 32,9 22,8
5 248 47,6 52,4 6,5 16,9 30,2 23,8 22,6
6 182 47,3 52,7 7,1 20,9 30,2 20,3 21,4
7 123 49,6 50,4 6,5 13,0 38,2 24,4 17,9
8 86 53,5 46,5 4,7 16,3 36,0 20,9 22,1
9 23 43,5 56,5 13,0 21,7 34,8 13,0 17,4
10 Totalment d'acord 10 80,0 20,0 0,0 20,0 30,0 20,0 30,0
No ho sap 224 42,0 58,0 13,8 13,4 27,2 18,3 27,2
No contesta 27 44,4 55,6 11,1 25,9 22,2 22,2 18,5

Mitjana 5,09 5,05 5,13 4,97 5,25 5,15 4,90 5,14
Desviació típica 2,20 2,28 2,12 2,26 2,14 2,27 2,19 2,14
P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 18 50,0 50,0 5,6 22,2 22,2 22,2 27,8
1 8 62,5 37,5 25,0 25,0 37,5 0,0 12,5
2 42 38,1 61,9 9,5 26,2 23,8 21,4 19,0
3 35 48,6 51,4 2,9 17,1 28,6 22,9 28,6
4 56 44,6 55,4 8,9 14,3 37,5 17,9 21,4
5 202 53,0 47,0 4,5 13,9 31,7 24,8 25,2
6 205 49,8 50,2 6,8 13,7 31,2 22,0 26,3
7 162 50,6 49,4 4,9 17,9 35,2 30,9 11,1
8 174 48,9 51,1 8,0 14,9 28,7 27,0 21,3
9 71 46,5 53,5 8,5 15,5 36,6 19,7 19,7
10 Totalment d'acord 65 47,7 52,3 7,7 15,4 26,2 24,6 26,2
No ho sap 136 44,1 55,9 19,1 16,9 29,4 11,8 22,8
No contesta 26 46,2 53,8 11,5 19,2 26,9 15,4 26,9

Mitjana 6,24 6,24 6,24 6,29 6,09 6,27 6,38 6,13
Desviació típica 2,14 2,10 2,18 2,36 2,32 2,04 2,03 2,19
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 36 58,3 41,7 5,6 13,9 38,9 25,0 16,7
1 18 38,9 61,1 16,7 5,6 44,4 5,6 27,8
2 60 56,7 43,3 3,3 15,0 31,7 28,3 21,7
3 77 41,6 58,4 5,2 14,3 31,2 24,7 24,7
4 111 51,4 48,6 3,6 14,4 42,3 21,6 18,0
5 262 46,6 53,4 8,4 16,4 29,0 26,0 20,2
6 190 48,4 51,6 5,3 17,4 33,2 23,7 20,5
7 133 55,6 44,4 8,3 15,0 29,3 23,3 24,1
8 110 51,8 48,2 8,2 20,9 26,4 20,9 23,6
9 24 45,8 54,2 8,3 16,7 29,2 29,2 16,7
10 Totalment d'acord 12 58,3 41,7 16,7 8,3 25,0 25,0 25,0
No ho sap 142 41,5 58,5 16,9 13,4 26,1 15,5 28,2
No contesta 25 44,0 56,0 12,0 24,0 28,0 16,0 20,0

Mitjana 5,24 5,26 5,21 5,52 5,42 5,05 5,23 5,30
Desviació típica 2,08 2,14 2,03 2,18 2,00 2,11 2,06 2,10
P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 26 53,8 46,2 7,7 11,5 23,1 26,9 30,8
1 6 50,0 50,0 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0
2 46 39,1 60,9 4,3 23,9 21,7 26,1 23,9
3 27 40,7 59,3 3,7 25,9 29,6 25,9 14,8
4 54 51,9 48,1 7,4 7,4 38,9 24,1 22,2
5 178 53,4 46,6 5,6 11,2 33,7 22,5 27,0
6 183 50,3 49,7 6,0 14,8 26,8 26,8 25,7
7 165 45,5 54,5 6,7 19,4 33,3 26,7 13,9
8 201 49,8 50,2 6,0 16,4 32,3 25,9 19,4
9 62 43,5 56,5 9,7 14,5 33,9 22,6 19,4
10 Totalment d'acord 54 59,3 40,7 11,1 22,2 31,5 16,7 18,5
No ho sap 172 44,8 55,2 16,9 15,7 28,5 12,2 26,7
No contesta 26 46,2 53,8 15,4 23,1 26,9 15,4 19,2

Mitjana 6,23 6,26 6,20 6,55 6,39 6,28 6,18 6,00
Desviació típica 2,19 2,19 2,19 2,26 2,25 2,16 2,15 2,21
P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens d'acord 33 57,6 42,4 12,1 9,1 33,3 24,2 21,2
1 8 37,5 62,5 12,5 0,0 12,5 0,0 75,0
2 58 53,4 46,6 3,4 19,0 36,2 22,4 19,0
3 36 55,6 44,4 11,1 19,4 19,4 25,0 25,0
4 70 51,4 48,6 10,0 14,3 30,0 24,3 21,4
5 252 49,6 50,4 4,0 17,9 33,7 23,0 21,4
6 188 45,2 54,8 9,0 16,5 32,4 23,4 18,6
7 147 49,0 51,0 8,8 18,4 29,9 27,2 15,6
8 162 49,4 50,6 6,2 16,0 28,4 23,5 25,9
9 55 56,4 43,6 7,3 10,9 40,0 20,0 21,8
10 Totalment d'acord 19 63,2 36,8 5,3 10,5 26,3 31,6 26,3
No ho sap 146 40,4 59,6 15,1 11,6 28,8 16,4 28,1
No contesta 26 42,3 57,7 11,5 23,1 26,9 19,2 19,2

Mitjana 5,75 5,73 5,76 5,67 5,74 5,75 5,81 5,71
Desviació típica 2,14 2,22 2,06 2,27 1,95 2,14 2,11 2,28
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

479 48,6 51,4 12,9 23,2 41,5 18,2 4,2

Telefònic a través del 012 161 44,1 55,9 5,0 9,3 24,2 28,0 33,5
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

404 49,8 50,2 3,7 9,4 21,8 27,7 37,4

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

17 35,3 64,7 11,8 5,9 29,4 17,6 35,3

A través de les xarxes socials 37 54,1 45,9 16,2 16,2 37,8 27,0 2,7
No ho sap 67 52,2 47,8 6,0 20,9 23,9 16,4 32,8
No contesta 35 51,4 48,6 2,9 17,1 34,3 14,3 31,4
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta
substància, tant per l'individu com per la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 551 51,5 48,5 9,8 18,9 36,1 20,7 14,5
No 467 47,5 52,5 6,2 14,3 27,6 24,6 27,2
No ho sap 176 42,6 57,4 8,5 9,7 25,0 25,0 31,8
No contesta 6 50,0 50,0 0,0 50,0 16,7 0,0 33,3
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per
evitar les infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt d'acord 633 46,1 53,9 8,7 14,5 32,2 22,1 22,4
D'acord 428 51,2 48,8 7,9 17,5 29,0 23,4 22,2
Ni d'acord ni en desacord 56 55,4 44,6 8,9 17,9 37,5 23,2 12,5
En desacord 65 47,7 52,3 4,6 15,4 26,2 26,2 27,7
Molt en desacord 12 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 25,0 8,3
No ho sap 5 40,0 60,0 20,0 0,0 60,0 0,0 20,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 512 55,3 44,7 7,4 14,5 34,0 24,4 19,7
No 683 43,6 56,4 8,6 17,0 28,8 21,7 23,9
No contesta 5 60,0 40,0 20,0 20,0 40,0 0,0 20,0
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de
donació? 

Base: Ha donat sang 512 55,3 44,7 7,4 14,5 34,0 24,4 19,7

0 Gens satisfet/a 0

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
2 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
3 0

4 0

5 7 42,9 57,1 0,0 28,6 57,1 0,0 14,3
6 15 60,0 40,0 6,7 40,0 26,7 13,3 13,3
7 37 73,0 27,0 10,8 18,9 32,4 29,7 8,1
8 137 51,1 48,9 4,4 14,6 31,4 28,5 21,2
9 97 54,6 45,4 9,3 12,4 34,0 20,6 23,7
10 Totalment satisfet/a 213 55,9 44,1 8,5 12,7 35,7 24,4 18,8
No ho sap 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,83 8,82 8,85 9,03 8,55 8,85 8,88 8,87
Desviació típica 1,29 1,29 1,30 1,15 1,42 1,35 1,11 1,35
P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 55,3 44,7 7,4 14,5 34,0 24,4 19,7

Perquè és necessari 205 60,0 40,0 8,8 15,6 28,8 25,4 21,5
Per tradició familiar 20 55,0 45,0 10,0 10,0 35,0 20,0 25,0
Per civisme 32 59,4 40,6 0,0 12,5 53,1 21,9 12,5
Per solidaritat 249 50,2 49,8 7,2 14,5 36,1 23,7 18,5
Altres 6 83,3 16,7 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 116REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 43,6 56,4 8,6 17,0 28,8 21,7 23,9

Perquè no puc 251 31,9 68,1 5,6 12,4 22,7 26,3 33,1
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

40 45,0 55,0 7,5 15,0 32,5 22,5 22,5

Perquè no hi penso 216 53,2 46,8 10,6 19,9 31,5 21,8 16,2
Perquè ja ho farà algú altre 14 78,6 21,4 0,0 14,3 57,1 7,1 21,4
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

114 43,9 56,1 11,4 20,2 33,3 13,2 21,9

Altres 17 70,6 29,4 0,0 29,4 29,4 17,6 23,5
No ho sap 21 38,1 61,9 28,6 19,0 19,0 19,0 14,3
No contesta 10 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 30,0 10,0
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 760 44,2 55,8 7,0 14,2 32,1 25,1 21,6
No 433 56,4 43,6 10,4 18,9 29,3 18,5 22,9
No contesta 7 57,1 42,9 0,0 14,3 28,6 28,6 28,6
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord
en desacord o molt en desacord amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Molt d'acord 461 48,4 51,6 6,9 15,0 35,1 24,3 18,7
D'acord 395 52,9 47,1 7,8 17,0 31,4 23,8 20,0
Ni d'acord ni en desacord 93 44,1 55,9 7,5 15,1 32,3 19,4 25,8
En desacord 108 47,2 52,8 7,4 14,8 26,9 19,4 31,5
Molt en desacord 57 47,4 52,6 12,3 21,1 17,5 21,1 28,1
No ho sap 78 38,5 61,5 14,1 14,1 21,8 17,9 32,1
No contesta 8 37,5 62,5 25,0 25,0 12,5 25,0 12,5
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està
obligat/ada a participar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació e
el passat 1 d'octubre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

162 53,1 46,9 9,9 22,2 40,1 14,8 13,0

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

426 50,2 49,8 7,0 13,6 27,9 23,7 27,7

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

37 43,2 56,8 10,8 32,4 24,3 13,5 18,9

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

501 46,7 53,3 8,2 14,8 32,1 24,4 20,6

No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0
No contesta 69 46,4 53,6 10,1 15,9 24,6 29,0 20,3
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 46,7 53,3 8,2 14,8 32,1 24,4 20,6

Sí 368 48,6 51,4 9,8 14,7 30,4 24,5 20,7
No 59 40,7 59,3 1,7 16,9 40,7 20,3 20,3
En blanc 10 50,0 50,0 0,0 10,0 50,0 20,0 20,0
Nul 4 25,0 75,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0
No ho sap 8 25,0 75,0 12,5 25,0 25,0 0,0 37,5
No contesta 52 44,2 55,8 5,8 13,5 28,8 32,7 19,2
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 51,3 48,7 10,1 24,1 37,2 14,6 14,1

Sí 78 48,7 51,3 7,7 30,8 30,8 12,8 17,9
No 48 56,3 43,8 12,5 14,6 43,8 8,3 20,8
En blanc 11 54,5 45,5 18,2 9,1 36,4 36,4 0,0
Nul 5 60,0 40,0 0,0 20,0 80,0 0,0 0,0
No ho sap 35 51,4 48,6 11,4 22,9 48,6 11,4 5,7
No contesta 22 45,5 54,5 9,1 31,8 18,2 31,8 9,1
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P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 48,1 51,9 7,8 14,9 30,0 23,7 23,7

Ho tenia decidit fa força
temps

755 49,9 50,1 8,1 13,9 28,3 23,7 26,0

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

68 50,0 50,0 10,3 17,6 27,9 26,5 17,6

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

49 44,9 55,1 4,1 14,3 30,6 32,7 18,4

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

74 36,5 63,5 6,8 23,0 41,9 18,9 9,5

No ho sap 8 25,0 75,0 0,0 12,5 62,5 0,0 25,0
No contesta 10 20,0 80,0 0,0 20,0 50,0 10,0 20,0
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la
Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt malament 184 53,8 46,2 3,8 12,5 29,9 25,5 28,3
1 54 42,6 57,4 1,9 20,4 31,5 24,1 22,2
2 60 50,0 50,0 6,7 8,3 31,7 18,3 35,0
3 59 55,9 44,1 6,8 16,9 28,8 30,5 16,9
4 59 54,2 45,8 8,5 18,6 30,5 16,9 25,4
5 179 46,9 53,1 8,4 20,1 32,4 21,2 17,9
6 111 49,5 50,5 11,7 20,7 27,9 22,5 17,1
7 103 47,6 52,4 7,8 16,5 34,0 25,2 16,5
8 97 49,5 50,5 15,5 14,4 36,1 20,6 13,4
9 74 45,9 54,1 8,1 16,2 24,3 24,3 27,0
10 Molt bé 124 46,8 53,2 5,6 10,5 33,1 25,0 25,8
No ho sap 43 41,9 58,1 20,9 11,6 32,6 16,3 18,6
No contesta 53 39,6 60,4 7,5 20,8 28,3 17,0 26,4

Mitjana 5,03 4,90 5,15 5,81 5,04 5,09 4,99 4,70
Desviació típica 3,30 3,31 3,28 2,77 3,01 3,28 3,39 3,54
P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyo

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt malament 453 49,4 50,6 7,1 17,0 31,8 23,6 20,5
1 66 40,9 59,1 7,6 22,7 27,3 21,2 21,2
2 105 56,2 43,8 12,4 19,0 30,5 23,8 14,3
3 58 56,9 43,1 13,8 17,2 29,3 25,9 13,8
4 72 36,1 63,9 9,7 13,9 34,7 22,2 19,4
5 154 50,0 50,0 7,8 14,3 33,8 22,7 21,4
6 70 50,0 50,0 7,1 11,4 35,7 21,4 24,3
7 37 64,9 35,1 2,7 13,5 43,2 13,5 27,0
8 37 35,1 64,9 0,0 13,5 16,2 32,4 37,8
9 20 50,0 50,0 5,0 10,0 25,0 25,0 35,0
10 Molt bé 37 51,4 48,6 8,1 5,4 21,6 21,6 43,2
No ho sap 39 41,0 59,0 17,9 12,8 28,2 17,9 23,1
No contesta 52 40,4 59,6 7,7 19,2 26,9 17,3 28,8

Mitjana 2,73 2,73 2,74 2,52 2,25 2,67 2,70 3,30
Desviació típica 2,96 2,96 2,97 2,64 2,64 2,84 2,97 3,37
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P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de
Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt malament 104 55,8 44,2 3,8 16,3 26,0 28,8 25,0
1 45 44,4 55,6 0,0 11,1 37,8 24,4 26,7
2 65 53,8 46,2 6,2 16,9 23,1 27,7 26,2
3 42 47,6 52,4 9,5 16,7 33,3 16,7 23,8
4 72 45,8 54,2 4,2 20,8 31,9 25,0 18,1
5 239 52,7 47,3 5,9 15,1 34,3 23,8 20,9
6 156 48,1 51,9 14,1 14,7 34,6 17,3 19,2
7 124 46,8 53,2 8,1 15,3 38,7 20,2 17,7
8 104 45,2 54,8 8,7 20,2 26,9 25,0 19,2
9 41 53,7 46,3 17,1 9,8 19,5 24,4 29,3
10 Molt bé 51 47,1 52,9 3,9 11,8 37,3 27,5 19,6
No ho sap 104 44,2 55,8 14,4 14,4 23,1 20,2 27,9
No contesta 53 37,7 62,3 7,5 22,6 26,4 17,0 26,4

Mitjana 5,08 4,98 5,18 5,81 5,02 5,19 4,94 4,86
Desviació típica 2,71 2,74 2,68 2,29 2,65 2,60 2,88 2,84
P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos
d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt malament 87 55,2 44,8 4,6 21,8 18,4 24,1 31,0
1 35 40,0 60,0 0,0 20,0 34,3 20,0 25,7
2 39 51,3 48,7 10,3 10,3 25,6 28,2 25,6
3 42 52,4 47,6 7,1 11,9 38,1 26,2 16,7
4 68 45,6 54,4 4,4 17,6 27,9 36,8 13,2
5 193 54,9 45,1 8,3 16,6 34,7 23,8 16,6
6 90 43,3 56,7 10,0 17,8 28,9 16,7 26,7
7 109 49,5 50,5 7,3 16,5 38,5 19,3 18,3
8 142 45,8 54,2 12,7 14,8 37,3 15,5 19,7
9 98 51,0 49,0 9,2 15,3 27,6 26,5 21,4
10 Molt bé 204 48,5 51,5 6,4 13,2 28,9 24,5 27,0
No ho sap 42 35,7 64,3 16,7 11,9 31,0 19,0 21,4
No contesta 51 41,2 58,8 7,8 19,6 25,5 19,6 27,5

Mitjana 6,18 6,11 6,25 6,60 5,87 6,33 6,04 6,17
Desviació típica 3,05 3,07 3,02 2,64 3,13 2,81 3,13 3,34
P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional
Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Molt malament 415 47,0 53,0 7,2 19,8 31,6 22,2 19,3
1 73 42,5 57,5 8,2 21,9 28,8 21,9 19,2
2 113 52,2 47,8 8,0 13,3 30,1 24,8 23,9
3 53 43,4 56,6 17,0 9,4 32,1 24,5 17,0
4 55 52,7 47,3 14,5 10,9 25,5 30,9 18,2
5 156 52,6 47,4 9,0 12,8 36,5 25,6 16,0
6 64 54,7 45,3 9,4 17,2 23,4 18,8 31,3
7 45 55,6 44,4 4,4 17,8 44,4 15,6 17,8
8 54 44,4 55,6 1,9 7,4 38,9 24,1 27,8
9 24 66,7 33,3 4,2 8,3 41,7 12,5 33,3
10 Molt bé 56 48,2 51,8 3,6 10,7 16,1 28,6 41,1
No ho sap 37 37,8 62,2 16,2 13,5 27,0 16,2 27,0
No contesta 55 43,6 56,4 7,3 20,0 25,5 18,2 29,1

Mitjana 3,04 3,18 2,90 2,73 2,38 3,03 3,08 3,59
Desviació típica 3,16 3,17 3,15 2,64 2,96 3,09 3,15 3,51
P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de
propaganda sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 737 48,7 51,3 8,0 15,9 29,3 24,7 22,1
No 429 48,5 51,5 8,6 17,0 34,0 18,2 22,1
No ho sap 6 83,3 16,7 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7
No contesta 28 42,9 57,1 7,1 3,6 28,6 39,3 21,4

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 119REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les
cartes, fulls volants o programes d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 363 48,5 51,5 8,3 15,7 30,9 25,9 19,3
No 807 48,8 51,2 8,2 16,4 31,2 20,8 23,4
No ho sap 3 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
No contesta 27 40,7 59,3 7,4 7,4 25,9 37,0 22,2
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun
partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 39 41,0 59,0 0,0 15,4 28,2 25,6 30,8
No 1127 48,9 51,1 8,5 16,3 31,1 22,2 21,8
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
No contesta 31 48,4 51,6 6,5 3,2 29,0 38,7 22,6
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la
campanya d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 54 51,9 48,1 5,6 9,3 33,3 27,8 24,1
No 1113 48,4 51,6 8,3 16,6 31,2 22,0 21,9
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 31 48,4 51,6 9,7 3,2 22,6 38,7 25,8
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun
partit polític o alguna organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 142 49,3 50,7 9,2 15,5 21,8 27,5 26,1
No 1027 48,6 51,4 8,0 16,4 32,5 21,6 21,5
No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 30 46,7 53,3 10,0 3,3 26,7 36,7 23,3
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils,
SMS, correu electrònic, post, piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 397 47,6 52,4 9,8 19,1 34,5 23,2 13,4
No 765 49,2 50,8 7,2 14,5 29,5 22,0 26,8
No ho sap 6 66,7 33,3 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7
No contesta 32 46,9 53,1 9,4 6,3 28,1 37,5 18,8
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que
hauria de votar a una determinada opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 167 53,9 46,1 7,2 17,4 26,3 29,3 19,8
No 998 47,5 52,5 8,3 16,0 32,1 21,0 22,5
No ho sap 3 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3
No contesta 32 53,1 46,9 9,4 6,3 25,0 40,6 18,8
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la
independència de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 800 47,5 52,5 8,0 13,9 30,0 25,3 22,9
No 370 51,4 48,6 8,6 21,4 34,1 15,9 20,0
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7
No contesta 27 44,4 55,6 7,4 3,7 25,9 40,7 22,2
P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum
d'autodeterminació de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Sí 1021 48,5 51,5 8,3 14,7 31,4 23,2 22,3
No 125 51,2 48,8 5,6 22,4 32,8 18,4 20,8
No ho sap 30 46,7 53,3 13,3 30,0 20,0 16,7 20,0
No contesta 24 45,8 54,2 8,3 16,7 20,8 33,3 20,8
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant
poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 48,5 51,5 8,3 14,7 31,4 23,2 22,3

Molt 412 45,4 54,6 8,0 18,0 32,5 21,1 20,4
Bastant 329 50,5 49,5 9,4 11,9 31,9 26,4 20,4
Poc 122 51,6 48,4 8,2 15,6 30,3 25,4 20,5
Gens 88 48,9 51,1 6,8 13,6 28,4 23,9 27,3
No ho sap 57 50,9 49,1 7,0 8,8 29,8 14,0 40,4
No contesta 13 53,8 46,2 7,7 7,7 23,1 23,1 38,5
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P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 
d'octubre: molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 48,5 51,5 8,3 14,7 31,4 23,2 22,3

Molt 158 43,7 56,3 7,6 17,7 35,4 18,4 20,9
Bastant 160 43,1 56,9 9,4 13,1 36,3 25,6 15,6
Poc 139 55,4 44,6 9,4 18,7 29,5 20,1 22,3
Gens 519 49,7 50,3 8,1 13,5 29,7 24,3 24,5
No ho sap 21 47,6 52,4 4,8 9,5 33,3 19,0 33,3
No contesta 24 50,0 50,0 8,3 12,5 20,8 37,5 20,8
P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 47,0 53,0 8,8 16,4 33,9 21,4 19,5

El van animar a votar 102 48,0 52,0 7,8 15,7 41,2 17,6 17,6
El van animar a abstenir-se 66 45,5 54,5 6,1 12,1 30,3 28,8 22,7
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

47 46,8 53,2 4,3 25,5 25,5 25,5 19,1

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

153 47,1 52,9 10,5 14,4 32,7 22,2 20,3

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

20 50,0 50,0 20,0 20,0 40,0 15,0 5,0

No ho sap 37 54,1 45,9 10,8 18,9 35,1 13,5 21,6
No contesta 32 37,5 62,5 6,3 18,8 31,3 21,9 21,9
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens 335 60,9 39,1 9,3 14,6 30,1 22,7 23,3
1 51 70,6 29,4 11,8 15,7 21,6 21,6 29,4
2 80 52,5 47,5 8,8 8,8 36,3 30,0 16,3
3 46 60,9 39,1 10,9 17,4 37,0 13,0 21,7
4 54 55,6 44,4 5,6 22,2 27,8 31,5 13,0
5 169 46,2 53,8 8,3 14,8 30,8 22,5 23,7
6 97 35,1 64,9 7,2 23,7 32,0 22,7 14,4
7 93 44,1 55,9 7,5 15,1 31,2 20,4 25,8
8 102 34,3 65,7 6,9 19,6 33,3 21,6 18,6
9 53 20,8 79,2 5,7 7,5 26,4 26,4 34,0
10 Molta 72 33,3 66,7 6,9 13,9 34,7 20,8 23,6
No ho sap 24 45,8 54,2 8,3 33,3 37,5 12,5 8,3
No contesta 24 41,7 58,3 4,2 12,5 25,0 25,0 33,3

Mitjana 4,04 3,24 4,81 3,59 4,17 4,13 3,98 4,06
Desviació típica 3,38 3,20 3,37 3,32 3,27 3,38 3,35 3,51
P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens 149 59,7 40,3 9,4 14,1 36,2 14,1 26,2
1 20 55,0 45,0 5,0 20,0 25,0 20,0 30,0
2 32 53,1 46,9 3,1 9,4 40,6 15,6 31,3
3 38 44,7 55,3 10,5 5,3 34,2 34,2 15,8
4 36 44,4 55,6 8,3 19,4 22,2 30,6 19,4
5 163 53,4 46,6 9,8 12,9 25,8 22,1 29,4
6 109 46,8 53,2 8,3 22,0 27,5 25,7 16,5
7 101 42,6 57,4 10,9 17,8 29,7 23,8 17,8
8 261 47,9 52,1 6,1 14,2 35,2 23,8 20,7
9 104 37,5 62,5 6,7 13,5 29,8 26,0 24,0
10 Molta 136 48,5 51,5 9,6 21,3 29,4 22,8 16,9
No ho sap 26 50,0 50,0 7,7 30,8 30,8 19,2 11,5
No contesta 25 40,0 60,0 4,0 12,0 28,0 24,0 32,0

Mitjana 6,01 5,73 6,27 5,88 6,28 5,91 6,34 5,64
Desviació típica 3,13 3,26 2,99 3,19 3,09 3,25 2,85 3,23
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P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens 330 51,8 48,2 5,8 13,3 34,2 22,4 24,2
1 45 44,4 55,6 4,4 28,9 22,2 17,8 26,7
2 81 44,4 55,6 11,1 8,6 18,5 33,3 28,4
3 52 40,4 59,6 5,8 11,5 34,6 21,2 26,9
4 34 38,2 61,8 5,9 23,5 32,4 20,6 17,6
5 112 45,5 54,5 6,3 18,8 38,4 20,5 16,1
6 71 52,1 47,9 9,9 21,1 26,8 25,4 16,9
7 60 45,0 55,0 11,7 23,3 28,3 21,7 15,0
8 88 52,3 47,7 9,1 12,5 33,0 18,2 27,3
9 93 51,6 48,4 14,0 18,3 19,4 24,7 23,7
10 Molta 181 50,8 49,2 9,9 12,7 34,8 23,8 18,8
No ho sap 27 44,4 55,6 7,4 29,6 37,0 14,8 11,1
No contesta 26 38,5 61,5 3,8 15,4 26,9 23,1 30,8

Mitjana 4,58 4,61 4,55 5,52 4,70 4,52 4,57 4,25
Desviació típica 3,84 3,91 3,77 3,78 3,67 3,88 3,85 3,87
P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens 298 53,0 47,0 6,0 13,4 32,9 22,8 24,8
1 49 49,0 51,0 6,1 24,5 34,7 22,4 12,2
2 64 42,2 57,8 7,8 12,5 28,1 23,4 28,1
3 50 44,0 56,0 4,0 10,0 36,0 26,0 24,0
4 40 45,0 55,0 10,0 27,5 27,5 20,0 15,0
5 149 48,3 51,7 10,1 20,1 33,6 14,8 21,5
6 71 45,1 54,9 7,0 18,3 26,8 23,9 23,9
7 67 41,8 58,2 7,5 19,4 22,4 37,3 13,4
8 114 47,4 52,6 7,9 14,9 32,5 20,2 24,6
9 101 53,5 46,5 10,9 12,9 25,7 23,8 26,7
10 Molta 140 52,1 47,9 12,1 12,1 33,6 25,0 17,1
No ho sap 31 38,7 61,3 9,7 25,8 32,3 19,4 12,9
No contesta 26 38,5 61,5 3,8 15,4 26,9 23,1 30,8

Mitjana 4,68 4,65 4,71 5,49 4,63 4,55 4,79 4,48
Desviació típica 3,67 3,76 3,59 3,65 3,45 3,71 3,74 3,69
P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens 160 63,8 36,3 10,0 17,5 31,9 18,8 21,9
1 22 68,2 31,8 4,5 31,8 13,6 18,2 31,8
2 37 43,2 56,8 13,5 21,6 18,9 24,3 21,6
3 40 42,5 57,5 12,5 17,5 45,0 10,0 15,0
4 46 43,5 56,5 13,0 17,4 19,6 26,1 23,9
5 284 46,8 53,2 7,7 16,2 30,3 22,5 23,2
6 129 47,3 52,7 7,0 15,5 31,8 25,6 20,2
7 100 48,0 52,0 6,0 16,0 33,0 21,0 24,0
8 153 49,7 50,3 5,9 12,4 30,1 34,6 17,0
9 73 42,5 57,5 5,5 9,6 38,4 17,8 28,8
10 Molta 93 41,9 58,1 10,8 11,8 36,6 18,3 22,6
No ho sap 38 42,1 57,9 10,5 28,9 26,3 18,4 15,8
No contesta 25 40,0 60,0 4,0 12,0 28,0 24,0 32,0

Mitjana 5,37 5,06 5,67 4,99 4,88 5,54 5,61 5,36
Desviació típica 2,99 3,12 2,82 3,15 2,98 3,02 2,82 3,02
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P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Gens 278 53,2 46,8 7,9 12,2 32,0 23,4 24,5
1 43 55,8 44,2 2,3 18,6 32,6 16,3 30,2
2 90 43,3 56,7 8,9 11,1 28,9 26,7 24,4
3 50 44,0 56,0 10,0 20,0 32,0 28,0 10,0
4 56 41,1 58,9 8,9 17,9 32,1 25,0 16,1
5 182 40,7 59,3 6,0 19,2 32,4 18,7 23,6
6 106 49,1 50,9 7,5 21,7 34,0 19,8 17,0
7 60 56,7 43,3 11,7 15,0 26,7 28,3 18,3
8 130 50,0 50,0 9,2 15,4 30,8 21,5 23,1
9 57 54,4 45,6 12,3 10,5 24,6 31,6 21,1
10 Molta 90 53,3 46,7 10,0 15,6 30,0 22,2 22,2
No ho sap 32 43,8 56,3 6,3 25,0 34,4 15,6 18,8
No contesta 26 38,5 61,5 3,8 15,4 26,9 23,1 30,8

Mitjana 4,39 4,39 4,39 4,77 4,63 4,30 4,40 4,21
Desviació típica 3,37 3,49 3,25 3,48 3,16 3,34 3,42 3,46
P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 85 57,6 42,4 4,7 22,4 30,6 23,5 18,8
1 19 47,4 52,6 5,3 21,1 21,1 15,8 36,8
2 60 48,3 51,7 6,7 10,0 38,3 18,3 26,7
3 44 50,0 50,0 6,8 11,4 34,1 31,8 15,9
4 57 45,6 54,4 3,5 21,1 29,8 26,3 19,3
5 213 54,9 45,1 7,0 16,0 30,0 27,2 19,7
6 95 47,4 52,6 16,8 12,6 34,7 17,9 17,9
7 104 35,6 64,4 3,8 24,0 26,9 22,1 23,1
8 153 52,3 47,7 9,2 14,4 35,3 19,0 22,2
9 97 47,4 52,6 11,3 18,6 23,7 22,7 23,7
10 Molta confiança 175 50,9 49,1 6,9 12,6 30,3 24,6 25,7
No ho sap 46 39,1 60,9 15,2 10,9 39,1 17,4 17,4
No contesta 52 32,7 67,3 9,6 13,5 28,8 19,2 28,8

Mitjana 6,09 6,00 6,17 6,47 5,89 6,02 6,04 6,25
Desviació típica 2,97 3,04 2,90 2,69 3,03 2,96 2,97 3,04
P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 78 52,6 47,4 5,1 20,5 25,6 30,8 17,9
1 10 70,0 30,0 0,0 20,0 50,0 10,0 20,0
2 57 47,4 52,6 7,0 14,0 28,1 24,6 26,3
3 39 51,3 48,7 10,3 15,4 33,3 30,8 10,3
4 68 51,5 48,5 10,3 13,2 27,9 25,0 23,5
5 253 54,9 45,1 9,1 17,8 28,5 21,7 22,9
6 124 46,0 54,0 5,6 16,9 33,9 29,8 13,7
7 136 43,4 56,6 5,9 14,7 40,4 18,4 20,6
8 130 48,5 51,5 9,2 16,9 25,4 22,3 26,2
9 62 45,2 54,8 8,1 9,7 27,4 29,0 25,8
10 Molta confiança 91 54,9 45,1 9,9 14,3 35,2 16,5 24,2
No ho sap 102 39,2 60,8 9,8 15,7 33,3 17,6 23,5
No contesta 50 36,0 64,0 10,0 14,0 30,0 16,0 30,0

Mitjana 5,71 5,64 5,78 5,93 5,49 5,82 5,46 5,89
Desviació típica 2,66 2,70 2,62 2,57 2,70 2,61 2,72 2,67
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P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 363 47,1 52,9 6,6 19,3 30,3 23,7 20,1
1 60 53,3 46,7 11,7 13,3 36,7 23,3 15,0
2 103 50,5 49,5 9,7 15,5 34,0 23,3 17,5
3 69 56,5 43,5 10,1 17,4 24,6 33,3 14,5
4 59 49,2 50,8 8,5 16,9 32,2 22,0 20,3
5 171 49,1 50,9 8,8 12,9 35,1 19,3 24,0
6 73 49,3 50,7 12,3 15,1 30,1 23,3 19,2
7 62 48,4 51,6 3,2 17,7 30,6 24,2 24,2
8 51 47,1 52,9 3,9 15,7 25,5 23,5 31,4
9 27 44,4 55,6 3,7 3,7 40,7 14,8 37,0
10 Molta confiança 59 59,3 40,7 6,8 10,2 16,9 25,4 40,7
No ho sap 53 43,4 56,6 13,2 17,0 37,7 15,1 17,0
No contesta 50 34,0 66,0 10,0 14,0 30,0 18,0 28,0

Mitjana 3,35 3,43 3,28 3,21 2,87 3,22 3,27 4,03
Desviació típica 3,17 3,19 3,15 2,89 3,01 3,02 3,16 3,49
P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 145 51,0 49,0 9,0 19,3 33,1 24,1 14,5
1 21 52,4 47,6 14,3 9,5 52,4 14,3 9,5
2 94 42,6 57,4 7,4 17,0 28,7 23,4 23,4
3 102 43,1 56,9 7,8 14,7 33,3 25,5 18,6
4 108 52,8 47,2 12,0 16,7 25,0 28,7 17,6
5 297 52,2 47,8 6,4 18,5 28,3 21,2 25,6
6 135 44,4 55,6 5,9 19,3 33,3 23,0 18,5
7 81 54,3 45,7 6,2 11,1 33,3 24,7 24,7
8 48 54,2 45,8 10,4 10,4 29,2 20,8 29,2
9 16 43,8 56,3 0,0 12,5 50,0 18,8 18,8
10 Molta confiança 29 51,7 48,3 10,3 6,9 24,1 27,6 31,0
No ho sap 74 45,9 54,1 12,2 8,1 35,1 17,6 27,0
No contesta 50 34,0 66,0 10,0 14,0 30,0 16,0 30,0

Mitjana 4,30 4,34 4,26 4,06 4,06 4,24 4,27 4,69
Desviació típica 2,49 2,51 2,47 2,59 2,36 2,56 2,50 2,41
P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 185 53,5 46,5 4,3 15,1 32,4 25,4 22,7
1 25 48,0 52,0 4,0 20,0 32,0 12,0 32,0
2 90 44,4 55,6 4,4 14,4 28,9 25,6 26,7
3 64 60,9 39,1 4,7 18,8 28,1 29,7 18,8
4 74 47,3 52,7 9,5 13,5 27,0 24,3 25,7
5 182 44,5 55,5 8,2 20,3 35,7 20,3 15,4
6 108 50,0 50,0 12,0 12,0 30,6 25,9 19,4
7 106 58,5 41,5 10,4 18,9 34,0 23,6 13,2
8 103 45,6 54,4 13,6 16,5 29,1 22,3 18,4
9 54 48,1 51,9 1,9 13,0 25,9 29,6 29,6
10 Molta confiança 88 50,0 50,0 6,8 12,5 28,4 21,6 30,7
No ho sap 67 37,3 62,7 14,9 14,9 31,3 9,0 29,9
No contesta 54 37,0 63,0 9,3 14,8 31,5 16,7 27,8

Mitjana 4,80 4,75 4,85 5,51 4,73 4,73 4,74 4,77
Desviació típica 3,14 3,18 3,11 2,70 3,03 3,11 3,16 3,39
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P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 195 55,9 44,1 4,1 13,8 31,3 27,7 23,1
1 33 33,3 66,7 0,0 21,2 39,4 15,2 24,2
2 82 51,2 48,8 6,1 15,9 29,3 22,0 26,8
3 57 56,1 43,9 8,8 12,3 22,8 29,8 26,3
4 71 36,6 63,4 8,5 25,4 31,0 16,9 18,3
5 155 49,7 50,3 7,7 18,7 34,8 19,4 19,4
6 120 47,5 52,5 10,0 15,8 30,0 26,7 17,5
7 114 54,4 45,6 10,5 15,8 36,8 23,7 13,2
8 111 49,5 50,5 11,7 14,4 27,9 22,5 23,4
9 59 45,8 54,2 6,8 13,6 25,4 20,3 33,9
10 Molta confiança 94 48,9 51,1 8,5 13,8 27,7 26,6 23,4
No ho sap 56 35,7 64,3 14,3 14,3 33,9 14,3 23,2
No contesta 53 37,7 62,3 9,4 15,1 32,1 15,1 28,3

Mitjana 4,86 4,78 4,95 5,71 4,81 4,78 4,78 4,80
Desviació típica 3,22 3,26 3,17 2,82 3,06 3,17 3,33 3,38
P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 354 46,0 54,0 8,8 19,8 29,1 24,3 18,1
1 40 47,5 52,5 5,0 12,5 40,0 17,5 25,0
2 98 49,0 51,0 8,2 12,2 30,6 26,5 22,4
3 46 45,7 54,3 6,5 28,3 34,8 15,2 15,2
4 41 46,3 53,7 12,2 19,5 34,1 26,8 7,3
5 220 52,7 47,3 8,2 11,8 30,9 20,9 28,2
6 64 56,3 43,8 12,5 18,8 32,8 25,0 10,9
7 32 53,1 46,9 9,4 9,4 15,6 31,3 34,4
8 39 56,4 43,6 5,1 15,4 23,1 23,1 33,3
9 19 57,9 42,1 5,3 5,3 36,8 31,6 21,1
10 Molta confiança 57 59,6 40,4 5,3 8,8 24,6 21,1 40,4
No ho sap 133 42,9 57,1 6,8 15,8 41,4 18,8 17,3
No contesta 57 36,8 63,2 8,8 15,8 26,3 21,1 28,1

Mitjana 3,27 3,53 3,01 3,11 2,67 3,16 3,25 3,92
Desviació típica 3,12 3,19 3,03 2,95 2,90 3,01 3,16 3,35
P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 308 50,0 50,0 6,8 17,2 32,5 25,0 18,5
1 44 47,7 52,3 2,3 18,2 29,5 15,9 34,1
2 118 52,5 47,5 7,6 16,1 27,1 30,5 18,6
3 92 50,0 50,0 16,3 19,6 28,3 18,5 17,4
4 91 51,6 48,4 12,1 19,8 30,8 16,5 20,9
5 185 43,2 56,8 7,0 15,7 30,3 27,0 20,0
6 81 54,3 45,7 9,9 18,5 29,6 17,3 24,7
7 51 60,8 39,2 0,0 15,7 31,4 19,6 33,3
8 49 49,0 51,0 2,0 8,2 40,8 22,4 26,5
9 13 69,2 30,8 15,4 0,0 30,8 38,5 15,4
10 Molta confiança 20 55,0 45,0 5,0 0,0 30,0 20,0 45,0
No ho sap 93 37,6 62,4 11,8 12,9 31,2 18,3 25,8
No contesta 55 36,4 63,6 9,1 12,7 34,5 18,2 25,5

Mitjana 3,23 3,28 3,18 3,13 2,88 3,26 3,12 3,61
Desviació típica 2,77 2,82 2,71 2,44 2,45 2,85 2,79 2,95
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P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 349 48,7 51,3 5,2 17,5 32,7 26,1 18,6
1 30 50,0 50,0 10,0 16,7 40,0 13,3 20,0
2 124 48,4 51,6 7,3 16,1 33,9 19,4 23,4
3 68 50,0 50,0 8,8 17,6 32,4 27,9 13,2
4 82 51,2 48,8 14,6 15,9 20,7 26,8 22,0
5 171 51,5 48,5 8,8 15,2 32,7 19,3 24,0
6 73 50,7 49,3 11,0 17,8 27,4 21,9 21,9
7 46 63,0 37,0 4,3 10,9 37,0 21,7 26,1
8 42 47,6 52,4 4,8 14,3 14,3 26,2 40,5
9 20 60,0 40,0 10,0 0,0 35,0 20,0 35,0
10 Molta confiança 27 66,7 33,3 7,4 7,4 37,0 25,9 22,2
No ho sap 112 33,9 66,1 12,5 18,8 27,7 20,5 20,5
No contesta 56 37,5 62,5 8,9 12,5 33,9 16,1 28,6

Mitjana 3,11 3,27 2,94 3,52 2,72 2,97 3,00 3,57
Desviació típica 2,89 2,97 2,80 2,67 2,65 2,90 2,94 3,02
P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 431 48,7 51,3 7,4 17,9 30,2 25,3 19,3
1 57 43,9 56,1 12,3 14,0 42,1 10,5 21,1
2 106 50,0 50,0 9,4 17,0 29,2 25,5 18,9
3 69 58,0 42,0 7,2 20,3 29,0 30,4 13,0
4 82 53,7 46,3 12,2 9,8 28,0 24,4 25,6
5 167 47,3 52,7 7,2 14,4 34,1 22,8 21,6
6 66 43,9 56,1 6,1 15,2 39,4 19,7 19,7
7 42 57,1 42,9 2,4 21,4 31,0 11,9 33,3
8 42 61,9 38,1 9,5 16,7 19,0 23,8 31,0
9 12 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 41,7 25,0
10 Molta confiança 28 39,3 60,7 7,1 3,6 17,9 14,3 57,1
No ho sap 46 39,1 60,9 13,0 13,0 41,3 13,0 19,6
No contesta 52 36,5 63,5 9,6 13,5 28,8 17,3 30,8

Mitjana 2,77 2,81 2,73 2,59 2,50 2,66 2,60 3,38
Desviació típica 2,86 2,85 2,88 2,68 2,74 2,70 2,78 3,24
P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 224 53,1 46,9 7,1 18,8 31,3 26,3 16,5
1 32 59,4 40,6 3,1 18,8 31,3 21,9 25,0
2 131 46,6 53,4 7,6 12,2 32,8 23,7 23,7
3 130 52,3 47,7 10,0 18,5 30,8 21,5 19,2
4 124 50,8 49,2 9,7 18,5 29,8 21,8 20,2
5 249 45,4 54,6 6,8 17,7 30,9 22,5 22,1
6 81 48,1 51,9 8,6 12,3 29,6 28,4 21,0
7 49 63,3 36,7 8,2 12,2 30,6 24,5 24,5
8 30 40,0 60,0 3,3 6,7 33,3 16,7 40,0
9 5 40,0 60,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0
10 Molta confiança 7 100,0 0,0 14,3 14,3 28,6 28,6 14,3
No ho sap 86 36,0 64,0 10,5 11,6 32,6 15,1 30,2
No contesta 52 36,5 63,5 11,5 13,5 30,8 17,3 26,9

Mitjana 3,40 3,37 3,43 3,49 3,16 3,36 3,31 3,69
Desviació típica 2,38 2,46 2,30 2,35 2,28 2,38 2,43 2,41
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P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 Cap confiança 74 44,6 55,4 4,1 25,7 24,3 29,7 16,2
1 9 100,0 0,0 0,0 22,2 55,6 11,1 11,1
2 43 41,9 58,1 11,6 16,3 23,3 25,6 23,3
3 41 53,7 46,3 4,9 17,1 24,4 34,1 19,5
4 36 72,2 27,8 8,3 13,9 25,0 25,0 27,8
5 300 48,7 51,3 9,3 14,7 35,7 21,0 19,3
6 149 52,3 47,7 10,1 16,8 27,5 25,5 20,1
7 138 50,0 50,0 5,1 16,7 31,2 23,2 23,9
8 130 46,9 53,1 6,9 16,2 29,2 26,9 20,8
9 34 44,1 55,9 5,9 20,6 26,5 5,9 41,2
10 Molta confiança 69 55,1 44,9 7,2 8,7 33,3 21,7 29,0
No ho sap 122 39,3 60,7 10,7 14,8 35,2 17,2 22,1
No contesta 55 38,2 61,8 10,9 12,7 30,9 18,2 27,3

Mitjana 5,63 5,63 5,63 5,66 5,30 5,71 5,44 5,96
Desviació típica 2,49 2,47 2,51 2,20 2,65 2,39 2,55 2,49
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Extrema esquerra 27 59,3 40,7 7,4 25,9 44,4 14,8 7,4
Esquerra 435 48,3 51,7 8,3 16,1 28,7 23,9 23,0
Centre-esquerra 124 54,8 45,2 7,3 13,7 32,3 28,2 18,5
Centre 139 52,5 47,5 6,5 10,8 30,9 25,2 26,6
Centre-dreta 37 54,1 45,9 2,7 2,7 51,4 24,3 18,9
Dreta 54 46,3 53,7 3,7 14,8 18,5 20,4 42,6
Extrema dreta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
No ho sap 116 43,1 56,9 12,9 18,1 36,2 13,8 19,0
No contesta 266 45,1 54,9 9,0 19,2 30,8 22,2 18,8
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de
2015 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

No vaig poder votar 147 49,0 51,0 21,8 20,4 34,0 15,0 8,8
No vaig votar 227 57,3 42,7 11,9 22,5 31,7 18,5 15,4
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

12 25,0 75,0 16,7 25,0 33,3 0,0 25,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

21 38,1 61,9 0,0 28,6 28,6 23,8 19,0

Estic segur que vaig votar 679 48,3 51,7 4,4 12,7 30,3 25,3 27,2
No ho sap 20 15,0 85,0 10,0 10,0 30,0 30,0 20,0
No contesta 94 42,6 57,4 5,3 13,8 30,9 27,7 22,3
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 48,3 51,7 4,4 12,7 30,3 25,3 27,2

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 38,7 61,3 0,0 3,2 16,1 25,8 54,8

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

129 47,3 52,7 3,1 12,4 31,0 30,2 23,3

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 46,4 53,6 3,1 8,2 24,7 22,7 41,2

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

21 52,4 47,6 4,8 19,0 28,6 14,3 33,3

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 66,7 33,3 3,3 3,3 53,3 23,3 16,7

Reagrupament.cat 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 60,6 39,4 9,1 21,2 45,5 18,2 6,1

Podemos 40 62,5 37,5 7,5 15,0 42,5 30,0 5,0
Barcelona en Comú 9 33,3 66,7 11,1 0,0 22,2 55,6 11,1
Junts pel Sí 73 46,6 53,4 1,4 17,8 27,4 31,5 21,9
Catalunya sí que es pot 8 75,0 25,0 12,5 25,0 12,5 37,5 12,5
En Comú Podem 10 50,0 50,0 0,0 40,0 20,0 30,0 10,0
PACMA 4 0,0 100,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

28 35,7 64,3 3,6 7,1 14,3 25,0 50,0

Altres partits 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 17 64,7 35,3 11,8 11,8 29,4 17,6 29,4
No ho sap 42 23,8 76,2 7,1 11,9 26,2 16,7 38,1
No contesta 102 51,0 49,0 4,9 12,7 33,3 21,6 27,5
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 38,7 61,3 0,0 3,2 16,1 25,8 54,8

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 46,4 53,6 3,1 8,2 24,7 22,7 41,2

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 66,7 33,3 3,3 3,3 53,3 23,3 16,7

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 60,6 39,4 9,1 21,2 45,5 18,2 6,1

Junts pel Sí 230 45,7 54,3 2,6 13,5 27,8 30,0 26,1
Catalunya sí que es pot 88 56,8 43,2 6,8 18,2 31,8 29,5 13,6
Altres partits 9 33,3 66,7 11,1 22,2 44,4 22,2 0,0
No va votar 407 52,3 47,7 15,0 22,1 32,4 17,0 13,5
NsNc 258 40,7 59,3 5,8 12,8 31,0 23,6 26,7
Cap 17 64,7 35,3 11,8 11,8 29,4 17,6 29,4
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Només espanyol/a 80 46,3 53,8 10,0 10,0 15,0 26,3 38,8
Més espanyola/a que català/ana 86 51,2 48,8 2,3 15,1 32,6 22,1 27,9
Tan espanyol/a com català/ana 437 51,0 49,0 8,0 15,3 33,9 19,9 22,9
Més català/ana que espanyol/a 237 46,4 53,6 11,0 16,5 29,1 25,7 17,7
Només català/ana 191 48,7 51,3 7,3 13,6 23,6 28,3 27,2
No ho sap 69 42,0 58,0 8,7 21,7 44,9 14,5 10,1
No contesta 100 48,0 52,0 7,0 23,0 40,0 21,0 9,0
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Català (valencià/balear) 398 47,5 52,5 8,5 12,8 28,6 25,9 24,1
Castellà 523 48,4 51,6 6,5 13,6 31,5 23,1 25,2
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

170 51,2 48,8 10,0 22,4 33,5 17,6 16,5

Altres llengües o altres
combinacions

106 50,0 50,0 12,3 28,3 34,0 17,0 8,5

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Català (valencià/balear) 370 47,0 53,0 9,7 15,1 28,1 24,1 23,0
Castellà 583 48,7 51,3 6,0 13,7 30,5 24,0 25,7
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

118 53,4 46,6 9,3 19,5 36,4 17,8 16,9

Altres llengües o altres
combinacions

123 50,4 49,6 13,0 25,2 36,6 17,9 7,3

No ho sap 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0
No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Català (valencià/balear) 315 46,3 53,7 8,3 12,4 26,0 28,9 24,4
Castellà 442 50,2 49,8 7,0 16,1 32,6 21,5 22,9
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

386 49,2 50,8 9,6 16,1 32,6 20,5 21,2

Altres llengües o altres
combinacions

57 45,6 54,4 7,0 33,3 36,8 14,0 8,8

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 47,2 52,8 5,7 14,8 25,9 24,6 29,0

Abans de 1950 7 14,3 85,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1950-1959 29 44,8 55,2 0,0 0,0 0,0 17,2 82,8
1960-1969 79 57,0 43,0 0,0 0,0 1,3 43,0 55,7
1970-1979 65 40,0 60,0 0,0 0,0 18,5 38,5 43,1
1980-1989 33 57,6 42,4 0,0 6,1 27,3 27,3 39,4
1990-1994 17 47,1 52,9 0,0 17,6 47,1 23,5 11,8
1995-1999 40 50,0 50,0 17,5 20,0 15,0 37,5 10,0
2000-2004 81 44,4 55,6 8,6 23,5 42,0 17,3 8,6
Després de 2004 148 44,6 55,4 10,1 30,4 40,5 10,1 8,8
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Catolicisme 566 43,5 56,5 4,1 11,3 26,1 27,0 31,4
Cristianisme
evangèlic/protestant

52 57,7 42,3 11,5 17,3 44,2 17,3 9,6

Islam 39 53,8 46,2 15,4 25,6 35,9 15,4 7,7
Testimonis cristians de Jehovà 5 80,0 20,0 0,0 40,0 0,0 20,0 40,0
Budisme 11 36,4 63,6 0,0 36,4 18,2 27,3 18,2
Cristianisme ortodox 13 53,8 46,2 23,1 23,1 23,1 23,1 7,7
Cap: Agnosticisme 113 53,1 46,9 14,2 11,5 30,1 23,9 20,4
Cap: Ateisme 323 53,6 46,4 11,5 21,4 37,5 16,7 13,0
Altres 16 62,5 37,5 0,0 25,0 37,5 31,3 6,3
No ho sap 13 53,8 46,2 23,1 30,8 23,1 15,4 7,7
No contesta 49 44,9 55,1 8,2 18,4 38,8 20,4 14,3
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Treballa 711 50,9 49,1 6,5 21,7 43,5 25,3 3,1
No treballa 461 45,1 54,9 10,4 7,2 12,4 18,4 51,6
Està temporalment de baixa 19 36,8 63,2 0,0 15,8 31,6 36,8 15,8
No ho sap 2 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 71,4 28,6 28,6 14,3 14,3 14,3 28,6

                                                

3.2 Encreuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 129REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 45,1 54,9 10,4 7,2 12,4 18,4 51,6

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

264 46,6 53,4 0,0 0,0 0,0 18,6 81,4

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 49,5 50,5 6,7 21,9 46,7 19,0 5,7

Pensionista (abans no ha
treballat)

15 26,7 73,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Aturat /ada i busca la
primera feina

2 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Estudiant 51 52,9 47,1 74,5 15,7 5,9 3,9 0,0
Treball domèstic no remunerat 24 8,3 91,7 4,2 8,3 20,8 37,5 29,2
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 50,5 49,5 6,3 21,5 43,2 25,6 3,4

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

45 62,2 37,8 0,0 13,3 37,8 42,2 6,7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

134 52,2 47,8 2,2 14,9 47,0 32,1 3,7

Assalariat/ada indefinit/ida 390 53,1 46,9 4,9 21,8 45,1 25,1 3,1
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

143 37,8 62,2 15,4 28,0 37,1 16,1 3,5

Membre de cooperativa 5 60,0 40,0 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

5 40,0 60,0 0,0 60,0 20,0 20,0 0,0

No contesta 8 62,5 37,5 25,0 12,5 50,0 12,5 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Menys de 5 anys
d'escolarització

33 45,5 54,5 0,0 0,0 0,0 21,2 78,8

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

209 49,3 50,7 1,9 7,7 18,7 25,8 45,9

Formació Professional inicial 32 59,4 40,6 0,0 28,1 21,9 25,0 25,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

242 48,8 51,2 11,6 14,0 29,3 20,7 24,4

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

117 58,1 41,9 9,4 22,2 39,3 21,4 7,7

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

159 50,9 49,1 20,1 14,5 27,7 23,9 13,8

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

111 50,5 49,5 10,8 19,8 39,6 22,5 7,2

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

78 42,3 57,7 3,8 21,8 42,3 17,9 14,1

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

206 41,3 58,7 3,9 20,4 40,8 24,3 10,7

Altres estudis no reglats 6 50,0 50,0 0,0 33,3 33,3 16,7 16,7
No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
No contesta 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Casat/a 559 47,2 52,8 1,3 8,4 33,1 27,4 29,9
Amb parella estable 144 59,0 41,0 9,0 33,3 48,6 6,3 2,8
Divorciat/ada 80 42,5 57,5 0,0 3,8 27,5 50,0 18,8
Separat/ada 40 52,5 47,5 0,0 17,5 25,0 42,5 15,0
Vidu/a 81 29,6 70,4 0,0 0,0 4,9 22,2 72,8
Solter/a 285 52,6 47,4 27,4 29,8 28,1 11,2 3,5
No ho sap 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
No contesta 8 50,0 50,0 0,0 0,0 12,5 37,5 50,0
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Total 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

0 396 55,8 44,2 22,5 30,8 28,0 12,1 6,6
1 275 48,7 51,3 2,5 16,4 38,5 26,2 16,4
2 340 40,6 59,4 0,3 4,7 36,2 30,0 28,8
3 127 48,0 52,0 0,0 6,3 15,0 27,6 51,2
4 46 52,2 47,8 2,2 0,0 15,2 28,3 54,3
5 5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 0,0 60,0
6 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
7 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
9 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

Mitjana 1,66 1,40 1,91 0,13 0,53 1,79 1,99 2,52
Desviació típica 5,77 4,23 6,91 0,51 0,82 7,24 6,00 6,09
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Classe baixa 110 52,7 47,3 7,3 20,0 35,5 15,5 21,8
Classe mitjana-baixa 324 51,9 48,1 8,0 12,7 30,9 25,3 23,1
Classe mitjana 620 46,3 53,7 7,6 17,7 31,1 23,1 20,5
Classe mitjana-alta 74 44,6 55,4 10,8 12,2 39,2 21,6 16,2
Classe alta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0
No ho sap 40 57,5 42,5 15,0 15,0 15,0 22,5 32,5
No contesta 28 42,9 57,1 10,7 10,7 17,9 14,3 46,4
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots el
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 48,7 51,3 8,2 15,9 31,1 22,8 22,1

Inferiors a 1.000 193 42,5 57,5 7,3 13,0 25,9 19,2 34,7
Entre 1.001 i 2.000 398 50,3 49,7 5,0 17,1 31,7 24,6 21,6
Entre 2.001 i 3.000 190 56,8 43,2 4,2 22,6 35,8 23,7 13,7
Entre 3.001 i 4.000 77 44,2 55,8 5,2 11,7 44,2 22,1 16,9
Entre 4.001 i 5.000 21 28,6 71,4 9,5 14,3 47,6 23,8 4,8
Més de 5.000 6 50,0 50,0 0,0 50,0 16,7 0,0 33,3
No ho sap 62 37,1 62,9 43,5 16,1 29,0 4,8 6,5
No contesta 253 50,6 49,4 9,1 11,9 26,1 26,9 26,1
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Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

Província 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Barcelona 885 428 457 72 140 276 199 198
Girona 119 59 60 10 21 37 28 23
Lleida 70 35 35 6 10 21 16 17
Tarragona 126 62 64 10 20 39 30 27
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

<2000 habitants 49 23 26 3 9 15 12 10
2001-10000 habitants 169 82 87 14 29 53 34 39
10001-50000 habitants 320 158 162 27 52 98 76 67
50001-150000 habitants 241 117 124 20 40 74 55 52
150001-1000000 habitants 132 67 65 12 17 42 30 31
>1000000 habitants 289 137 152 22 44 91 66 66
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Alt Camp 12 7 5 2 2 4 2 2
Alt Empordà 8 4 4 0 3 2 2 1
Alt Urgell 8 4 4 1 2 3 1 1
Bages 40 19 21 7 7 12 7 7
Baix Camp 33 16 17 1 5 11 8 8
Baix Ebre 6 3 3 1 1 2 1 1
Baix Empordà 10 4 6 2 2 1 3 2
Baix Llobregat 116 54 62 9 21 33 23 30
Barcelonès 356 170 186 28 51 112 83 82
Garraf 24 14 10 2 5 8 5 4
Garrotxa 28 14 14 2 3 11 6 6
Gironès 15 7 8 1 2 5 4 3
Maresme 85 40 45 5 15 26 20 19
Montsià 16 8 8 2 3 5 3 3
Osona 16 8 8 1 4 4 5 2
Pla d'Urgell 8 4 4 0 1 2 3 2
Pla de l'Estany 15 8 7 1 4 4 4 2
Priorat 21 9 12 1 3 7 4 6
Segarra 8 3 5 1 1 2 1 3
Selva 30 15 15 3 4 8 7 8
Solsonès 43 22 21 4 7 14 9 9
Tarragonès 7 4 3 0 1 3 2 1
Terre Alta 38 19 19 3 6 10 12 7
Aran 9 5 4 1 1 3 2 2
Vallès Oriental 178 87 91 15 27 60 37 39
Moianès 70 36 34 5 10 21 19 15
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1200 584 616 98 191 373 273 265
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català 434 208 226 40 63 122 107 102
Castellà 669 324 345 45 114 218 143 149
Li és indiferent 97 52 45 13 14 33 23 14
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1200 584 616 98 191 373 273 265
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Home 584 584 0 50 94 192 135 113
Dona 616 0 616 48 97 181 138 152
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

De 18 a 24 anys 98 50 48 98 0 0 0 0
De 25 a 34 anys 191 94 97 0 191 0 0 0
De 35 a 49 anys 373 192 181 0 0 373 0 0
De 50 a 64 anys 273 135 138 0 0 0 273 0
De 65 anys o més 265 113 152 0 0 0 0 265

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 133REO núm. 873

REO



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1200 584 616 98 191 373 273 265

C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Catalunya 713 354 359 70 119 247 153 124
Altres comunitats autònomes 262 117 145 3 10 35 85 129
Unió Europea 34 17 17 3 9 11 9 2
Resta del món 191 96 95 22 53 80 26 10
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania
espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1010 490 520 75 136 297 246 256

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 38 40 13 17 28 16 4

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

112 56 56 10 38 48 11 5

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 601 269 332 65 94 172 135 135
No 599 315 284 33 97 201 138 130
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

Autobús 271 107 164 27 32 69 62 81
Metro 180 92 88 18 33 56 39 34
Tramvia 12 7 5 2 0 5 1 4
FGC 50 17 33 9 13 14 9 5
Renfe Rodalies 81 40 41 9 14 25 23 10
Renfe Regionals/Avant 3 2 1 0 2 0 1 0
Altres 3 3 0 0 0 3 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

1 84 43 41 4 8 21 23 28
2 366 157 209 35 58 106 86 81
Més de dos 110 47 63 20 24 33 20 13
No ho sap 33 17 16 4 4 7 6 12
No contesta 8 5 3 2 0 5 0 1
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

Treball 294 131 163 25 61 116 79 13
Estudi 55 28 27 34 11 5 4 1
Compres 38 9 29 1 2 2 3 30
Oci/diversió/passejar 96 49 47 4 13 21 20 38
Activitats esportives 1 1 0 0 0 1 0 0
Metge/hospital 46 24 22 0 0 9 11 26
Acompanyar persones 16 6 10 0 3 8 3 2
Gestions i tràmits personals 51 18 33 1 4 8 13 25
Altres 3 3 0 0 0 1 2 0
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 269 332 65 94 172 135 135

Dins del municipi de
residència

313 139 174 24 43 92 62 92

Cap a un altre municipi 286 129 157 41 51 79 73 42
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1
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P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 315 284 33 97 201 138 130

Utilitzo vehicle propi 387 210 177 21 66 156 86 58
Vaig a peu 79 39 40 5 12 18 17 27
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

19 8 11 1 3 5 6 4

No hi ha transport públic a
prop de casa

2 1 1 0 0 1 0 1

No em desplaço / No ho
necessito

76 38 38 5 7 12 23 29

Visc / Treballo en un poble 1 0 1 0 1 0 0 0
És car 2 1 1 0 0 1 0 1
Per comoditat 2 2 0 0 1 1 0 0
Característiques pròpies de
la feina

3 2 1 0 0 3 0 0

L'utilitza però poc 2 2 0 0 0 0 0 2
Altres 12 7 5 0 5 2 1 4
No ho sap 2 0 2 1 0 1 0 0
No contesta 12 5 7 0 2 1 5 4
P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt 179 75 104 14 29 54 29 53
Bastant 563 283 280 53 88 155 135 132
Poc 214 107 107 19 37 85 41 32
Gens 92 49 43 7 15 34 24 12
No ho sap 142 66 76 5 21 43 41 32
No contesta 10 4 6 0 1 2 3 4
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt bona 95 47 48 5 10 36 16 28
Bona 653 304 349 56 110 196 144 147
Ni bona ni dolenta 203 95 108 17 37 60 51 38
Dolenta 140 80 60 12 23 50 32 23
Molt dolenta 50 26 24 3 6 18 13 10
No ho sap 57 31 26 5 5 13 17 17
No contesta 2 1 1 0 0 0 0 2
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Tothom, via impostos o altres
fórmules

634 325 309 53 108 213 130 130

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

393 194 199 34 60 114 102 83

No ho sap 122 41 81 9 15 30 29 39
No contesta 51 24 27 2 8 16 12 13
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 787 393 394 68 144 247 184 144
No 190 85 105 15 22 73 45 35
No ho sap 221 105 116 15 25 51 44 86
No contesta 2 1 1 0 0 2 0 0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 362 184 178 30 54 111 95 72
No 832 398 434 68 136 261 175 192
No contesta 6 2 4 0 1 1 3 1
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 730 359 371 52 97 228 184 169
No 277 131 146 27 50 86 52 62
No ho sap 182 87 95 18 42 55 33 34
No contesta 11 7 4 1 2 4 4 0
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P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molta 461 217 244 31 67 131 126 106
Bastant 510 245 265 41 82 168 106 113
Poca 168 88 80 18 29 56 32 33
Gens 56 33 23 8 13 15 9 11
No ho sap 4 1 3 0 0 2 0 2
No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a
potència turística de referència mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 960 482 478 75 148 300 230 207
No 152 69 83 14 27 48 27 36
No ho sap 75 25 50 7 16 21 13 18
No contesta 13 8 5 2 0 4 3 4
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més
beneficis que perjudicis a Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 432 214 218 39 69 144 107 73
D'acord 390 193 197 26 66 134 81 83
Ni d'acord ni en desacord 104 46 58 8 13 28 34 21
En desacord 48 31 17 5 12 10 8 13
Molt en desacord 19 12 7 2 2 6 6 3
No ho sap 196 84 112 17 26 48 36 69
No contesta 11 4 7 1 3 3 1 3
P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués mé
competències i més recursos, hi hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 379 183 196 33 48 120 98 80
D'acord 379 189 190 37 70 117 75 80
Ni d'acord ni en desacord 100 45 55 5 16 34 25 20
En desacord 163 74 89 11 24 53 34 41
Molt en desacord 82 45 37 5 13 22 21 21
No ho sap 89 45 44 7 20 25 18 19
No contesta 8 3 5 0 0 2 2 4
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 471 464 98 191 373 273 0

Sempre 146 74 72 14 30 59 43 0
Moltes vegades 193 101 92 22 37 89 45 0
Algunes vegades 235 117 118 18 60 100 57 0
Només alguna vegada 122 66 56 9 30 46 37 0
Mai 84 40 44 3 11 41 29 0
No treballa 146 69 77 30 22 35 59 0
No ho sap 2 1 1 0 1 1 0 0
No contesta 7 3 4 2 0 2 3 0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 398 382 66 168 335 211 0

Sí 201 103 98 14 41 94 52 0
No 543 280 263 48 118 232 145 0
No ho sap 32 12 20 4 8 9 11 0
No contesta 4 3 1 0 1 0 3 0
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves company
i companyes de feina? 

Base: Treballa 780 398 382 66 168 335 211 0

Sí 360 191 169 36 82 145 97 0
No 304 150 154 18 62 142 82 0
No ho sap 110 54 56 12 22 47 29 0
No contesta 6 3 3 0 2 1 3 0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 398 382 66 168 335 211 0

Sí 173 91 82 31 47 60 35 0
No 593 299 294 35 116 268 174 0
No contesta 14 8 6 0 5 7 2 0
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 508 265 243 23 68 191 139 87
No 608 278 330 51 108 169 119 161
No ho sap 49 26 23 12 11 6 8 12
No contesta 35 15 20 12 4 7 7 5
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P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar
fins arribar a un nivell semblant al de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

D'acord 640 315 325 54 101 189 160 136
En desacord 315 154 161 25 47 99 64 80
No ho sap 211 96 115 18 36 69 45 43
No contesta 34 19 15 1 7 16 4 6
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 204 107 97 15 28 63 57 41
1 51 25 26 3 7 14 13 14
2 124 68 56 4 26 45 22 27
3 98 58 40 10 14 35 22 17
4 76 30 46 7 10 23 19 17
5 194 89 105 15 32 60 45 42
6 83 28 55 4 15 23 18 23
7 45 23 22 3 7 15 11 9
8 41 22 19 3 4 11 10 13
9 13 10 3 0 2 6 4 1
10 Molt bona 8 5 3 0 1 2 4 1
No ho sap 239 108 131 32 41 70 41 55
No contesta 24 11 13 2 4 6 7 5

Mitjana 3,42 3,32 3,52 3,33 3,42 3,39 3,40 3,52
Desviació típica 2,57 2,64 2,50 2,42 2,47 2,55 2,74 2,57
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: modernització 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 134 61 73 13 21 41 35 24
1 27 12 15 1 2 8 7 9
2 85 45 40 5 13 26 24 17
3 58 33 25 1 9 27 8 13
4 99 48 51 5 17 32 22 23
5 196 100 96 16 28 59 47 46
6 124 64 60 10 18 37 30 29
7 59 30 29 3 13 16 14 13
8 58 26 32 2 8 22 13 13
9 14 5 9 3 1 6 3 1
10 Molt bona 14 10 4 1 3 8 1 1
No ho sap 308 141 167 37 54 86 61 70
No contesta 24 9 15 1 4 5 8 6

Mitjana 4,19 4,24 4,13 4,13 4,25 4,28 4,02 4,19
Desviació típica 2,58 2,54 2,61 2,80 2,59 2,65 2,57 2,40
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: independència 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 216 112 104 12 32 70 56 46
1 36 17 19 3 3 14 8 8
2 92 46 46 8 15 24 28 17
3 66 37 29 6 9 20 17 14
4 95 49 46 7 12 30 24 22
5 186 91 95 17 34 64 35 36
6 100 42 58 5 17 25 25 28
7 43 23 20 1 10 14 11 7
8 43 22 21 1 6 18 13 5
9 16 7 9 3 0 3 5 5
10 Molt bona 20 12 8 2 2 7 3 6
No ho sap 263 116 147 31 46 77 43 66
No contesta 24 10 14 2 5 7 5 5

Mitjana 3,63 3,59 3,68 3,72 3,70 3,64 3,52 3,68
Desviació típica 2,75 2,77 2,72 2,68 2,62 2,78 2,77 2,79
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P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 142 62 80 8 23 42 36 33
1 23 11 12 1 2 6 6 8
2 80 44 36 5 14 22 22 17
3 64 33 31 4 13 18 15 14
4 79 47 32 10 9 30 16 14
5 233 102 131 16 43 66 56 52
6 111 58 53 8 16 46 27 14
7 69 33 36 4 8 28 18 11
8 61 38 23 4 9 19 9 20
9 20 10 10 1 0 6 4 9
10 Molt bona 20 15 5 1 3 4 8 4
No ho sap 277 122 155 34 47 81 51 64
No contesta 21 9 12 2 4 5 5 5

Mitjana 4,29 4,46 4,13 4,35 4,10 4,43 4,22 4,30
Desviació típica 2,64 2,68 2,60 2,44 2,52 2,56 2,71 2,83
P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 146 60 86 12 19 47 37 31
1 26 11 15 2 5 4 6 9
2 105 55 50 3 16 37 24 25
3 78 41 37 6 8 26 27 11
4 107 58 49 10 13 29 28 27
5 215 112 103 16 39 74 36 50
6 130 54 76 7 24 40 36 23
7 68 36 32 3 10 23 17 15
8 50 26 24 3 7 14 12 14
9 12 8 4 1 2 4 3 2
10 Molt bona 7 6 1 1 1 2 0 3
No ho sap 234 108 126 33 43 68 40 50
No contesta 22 9 13 1 4 5 7 5

Mitjana 4,03 4,18 3,89 3,94 4,21 4,04 3,92 4,06
Desviació típica 2,47 2,45 2,49 2,54 2,42 2,45 2,47 2,54
P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats am
l'Administració de Justícia: transparència 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 206 99 107 14 31 68 46 47
1 48 21 27 4 8 10 17 9
2 101 53 48 9 16 34 21 21
3 95 49 46 5 9 29 25 27
4 97 52 45 9 14 31 25 18
5 164 76 88 8 29 56 36 35
6 91 41 50 9 17 26 19 20
7 60 32 28 3 11 16 18 12
8 35 19 16 1 4 13 10 7
9 15 9 6 1 1 3 3 7
10 Molt bona 6 6 0 0 0 2 0 4
No ho sap 257 117 140 34 45 78 48 52
No contesta 25 10 15 1 6 7 5 6

Mitjana 3,47 3,56 3,38 3,25 3,49 3,43 3,46 3,58
Desviació típica 2,60 2,66 2,54 2,47 2,53 2,58 2,57 2,75
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P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 124 56 68 10 21 37 25 31
1 16 9 7 1 3 5 3 4
2 63 34 29 4 8 10 24 17
3 57 30 27 1 12 22 12 10
4 76 43 33 3 9 28 18 18
5 237 114 123 19 31 79 62 46
6 121 69 52 10 27 33 23 28
7 103 40 63 10 16 31 26 20
8 81 38 43 4 9 31 19 18
9 29 15 14 0 5 7 8 9
10 Molt bona 21 14 7 1 1 8 7 4
No ho sap 246 112 134 34 44 76 38 54
No contesta 26 10 16 1 5 6 8 6

Mitjana 4,71 4,72 4,69 4,62 4,56 4,82 4,77 4,60
Desviació típica 2,63 2,61 2,65 2,57 2,60 2,59 2,61 2,74
P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats
amb l'Administració de Justícia: justa 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 188 88 100 14 32 56 44 42
1 40 22 18 3 5 13 9 10
2 91 46 45 8 17 24 22 20
3 89 50 39 5 16 27 21 20
4 100 41 59 7 11 40 22 20
5 208 102 106 17 39 60 47 45
6 96 42 54 5 10 35 27 19
7 64 35 29 5 8 18 17 16
8 45 23 22 1 4 14 12 14
9 15 11 4 1 2 6 4 2
10 Molt bona 14 10 4 1 1 5 2 5
No ho sap 227 104 123 29 42 69 40 47
No contesta 23 10 13 2 4 6 6 5

Mitjana 3,78 3,87 3,69 3,57 3,46 3,87 3,84 3,85
Desviació típica 2,63 2,70 2,55 2,57 2,50 2,63 2,63 2,73
P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats am
l'Administració de Justícia: comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt dolenta 172 87 85 13 24 50 46 39
1 39 17 22 4 4 7 11 13
2 100 53 47 4 17 33 22 24
3 95 55 40 7 18 31 20 19
4 97 48 49 6 12 28 25 26
5 221 101 120 18 40 82 44 37
6 102 47 55 6 14 34 29 19
7 46 25 21 1 6 13 15 11
8 41 19 22 1 4 11 13 12
9 10 8 2 1 3 2 2 2
10 Molt bona 9 7 2 1 0 5 0 3
No ho sap 246 109 137 35 45 71 40 55
No contesta 22 8 14 1 4 6 6 5

Mitjana 3,71 3,72 3,71 3,50 3,70 3,85 3,68 3,62
Desviació típica 2,49 2,56 2,43 2,49 2,35 2,44 2,55 2,61
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun
servei i/o fer alguna compra, o han fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 206 109 97 15 46 70 46 29
No 981 469 512 81 143 300 223 234
No ho sap 7 4 3 1 1 1 3 1
No contesta 6 2 4 1 1 2 1 1
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P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 109 97 15 46 70 46 29

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

8 3 5 0 0 0 6 2

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

13 8 5 1 4 3 5 0

Ús indegut de les seves dades
personals

25 12 13 1 7 9 5 3

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

124 67 57 13 28 45 18 20

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

25 15 10 0 6 7 9 3

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

2 1 1 0 1 0 1 0

En serveis de
subministraments de telefonia

3 1 2 0 0 3 0 0

Altres 5 2 3 0 0 3 1 1
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en barris o zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Totalment en desacord 200 109 91 17 34 63 45 41
1 28 11 17 4 4 8 7 5
2 43 22 21 3 7 12 13 8
3 51 26 25 1 7 21 10 12
4 39 16 23 2 8 12 9 8
5 184 89 95 15 32 61 33 43
6 112 52 60 14 24 29 26 19
7 107 54 53 9 11 36 29 22
8 135 62 73 10 16 43 31 35
9 72 32 40 7 12 19 16 18
10 Totalment d'acord 123 58 65 5 23 35 36 24
No ho sap 94 48 46 11 12 28 16 27
No contesta 12 5 7 0 1 6 2 3

Mitjana 5,23 5,08 5,37 5,01 5,16 5,13 5,39 5,34
Desviació típica 3,31 3,37 3,26 3,23 3,35 3,28 3,40 3,28
P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en barris o zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Totalment en desacord 234 131 103 23 35 77 54 45
1 52 20 32 3 11 15 10 13
2 61 27 34 3 10 19 20 9
3 55 32 23 4 11 20 10 10
4 38 17 21 3 5 12 10 8
5 164 82 82 15 27 53 25 44
6 102 44 58 9 19 25 32 17
7 83 40 43 7 14 26 21 15
8 117 54 63 8 13 38 23 35
9 63 30 33 6 12 17 13 15
10 Totalment d'acord 129 57 72 5 21 40 38 25
No ho sap 92 46 46 12 12 26 16 26
No contesta 10 4 6 0 1 5 1 3

Mitjana 4,82 4,61 5,02 4,41 4,79 4,72 4,94 5,02
Desviació típica 3,47 3,49 3,43 3,38 3,44 3,49 3,55 3,40
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P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està
vostè d'acord o en desacord amb què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en.
Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com "botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Totalment en desacord 221 126 95 22 33 74 51 41
1 28 12 16 2 6 7 7 6
2 61 27 34 4 9 19 18 11
3 41 21 20 0 8 16 9 8
4 29 13 16 2 5 8 9 5
5 159 73 86 17 25 51 28 38
6 101 47 54 11 19 28 20 23
7 106 47 59 10 18 32 26 20
8 151 69 82 8 26 45 33 39
9 74 41 33 4 9 24 20 17
10 Totalment d'acord 128 62 66 5 20 39 37 27
No ho sap 90 41 49 12 12 25 14 27
No contesta 11 5 6 1 1 5 1 3

Mitjana 5,17 5,01 5,33 4,58 5,18 5,07 5,28 5,43
Desviació típica 3,43 3,54 3,32 3,30 3,36 3,47 3,55 3,34
P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 228 130 98 42 41 81 42 22
No 932 436 496 53 146 286 222 225
No ho sap 39 18 21 3 4 6 9 17
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 836 403 433 57 128 260 189 202
No 357 178 179 39 61 111 84 62
No contesta 7 3 4 2 2 2 0 1
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 474 223 251 25 66 160 116 107
No 722 360 362 72 124 213 156 157
No contesta 4 1 3 1 1 0 1 1
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 223 251 25 66 160 116 107

Robatori, furt, agressió o
similar

38 28 10 0 11 14 10 3

Vandalisme o violència al
carrer

35 19 16 1 4 12 13 5

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

28 15 13 1 5 11 7 4

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

2 2 0 0 0 0 1 1

Accident viari propi o aliè 56 31 25 2 9 25 13 7
Accident domiciliari 31 17 14 3 3 9 9 7
Urgència mèdica 244 96 148 15 29 75 52 73
Sorolls o olors 15 6 9 1 1 2 6 5
Consulta 15 7 8 2 3 6 2 2
Altres 1 0 1 0 0 1 0 0
No ho sap 2 0 2 0 0 1 1 0
No contesta 7 2 5 0 1 4 2 0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 223 251 25 66 160 116 107

Molt bé 275 116 159 13 39 93 59 71
Bé 164 88 76 9 23 51 51 30
Ni bé ni malament 17 7 10 1 4 6 2 4
Malament 15 10 5 2 0 8 4 1
Molt malament 3 2 1 0 0 2 0 1
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment,
roba o altres productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 75 44 31 7 13 27 17 11
No 1119 536 583 91 176 343 255 254
No contesta 6 4 2 0 2 3 1 0
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P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt 499 251 248 13 56 157 138 135
Bastant 469 215 254 45 78 146 105 95
Poc 148 69 79 22 40 47 18 21
Gens 53 36 17 14 11 12 5 11
No ho sap 30 12 18 4 6 11 6 3
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 969 484 485 81 153 299 218 218
No 218 94 124 17 36 66 54 45
No contesta 13 6 7 0 2 8 1 2
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut
retards en el pagament dels subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta,
etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 200 101 99 10 38 66 47 39
No 975 469 506 81 147 299 224 224
No ho sap 12 8 4 7 2 1 1 1
No contesta 13 6 7 0 4 7 1 1
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués
viure amb la seva pròpia família? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 618 290 328 53 112 214 137 102
No 442 224 218 30 55 123 104 130
No ho sap 130 66 64 14 23 34 31 28
No contesta 10 4 6 1 1 2 1 5
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no
lucratives a la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt important 547 245 302 40 79 166 132 130
Bastant important 491 247 244 46 82 167 110 86
Poc important 91 51 40 9 23 20 18 21
Gens important 29 15 14 0 2 11 5 11
No ho sap 33 22 11 3 4 4 7 15
No contesta 9 4 5 0 1 5 1 2
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 192 81 111 21 40 55 37 39
No 1002 502 500 76 150 316 234 226
No ho sap 2 0 2 0 1 0 1 0
No contesta 4 1 3 1 0 2 1 0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 632 330 302 59 112 207 133 121
No 566 253 313 39 79 165 140 143
No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1
P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a
Catalunya amb la garantia que li serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 458 224 234 38 78 147 109 86
No 619 314 305 48 95 192 132 152
No ho sap 114 42 72 12 17 32 30 23
No contesta 9 4 5 0 1 2 2 4
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments
científics? 

Base: Faria donació 458 224 234 38 78 147 109 86

Projectes de recerca 312 139 173 34 53 92 72 61
Infraestructures o
equipaments científics

123 67 56 4 22 45 30 22

No ho sap 22 17 5 0 2 10 7 3
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 301 144 157 6 48 200 42 5
No 899 440 459 92 143 173 231 260
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P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 144 157 6 48 200 42 5

Públic 234 111 123 6 42 148 34 4
Privat, ensenyament concertat 53 27 26 0 5 41 6 1
Privat 8 3 5 0 0 7 1 0
No ho sap 2 1 1 0 0 2 0 0
No contesta 4 2 2 0 1 2 1 0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumne
no universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt 113 47 66 9 14 43 25 22
Bastant 482 237 245 40 74 156 111 101
Poc 273 132 141 25 65 87 59 37
Gens 111 56 55 15 16 31 25 24
No ho sap 212 106 106 8 20 53 53 78
No contesta 9 6 3 1 2 3 0 3
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 377 178 199 35 59 118 85 80
No 446 221 225 38 74 149 103 82
No ho sap 372 181 191 25 57 103 85 102
No contesta 5 4 1 0 1 3 0 1
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 408 188 220 40 68 133 92 75
No 289 139 150 24 50 86 65 64
No ho sap 497 253 244 34 71 151 116 125
No contesta 6 4 2 0 2 3 0 1
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Televisió tradicional 963 460 503 65 130 294 237 237
Televisió de pagament 192 90 102 24 40 60 45 23
Continguts audiovisuals sota
demanda

102 50 52 11 20 47 20 4

Xarxes socials 446 219 227 62 113 160 82 29
Plataformes de vídeo 199 99 100 36 55 72 22 14
Altres 23 16 7 1 4 10 5 3
No consumeixo continguts
audiovisuals

21 11 10 0 1 2 3 15

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0
No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0
P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 460 503 65 130 294 237 237

Informació 672 323 349 28 73 209 170 192
Sèries 298 105 193 36 63 87 63 49
Cinema 256 119 137 23 30 84 55 64
Entreteniment 321 129 192 22 43 98 77 81
Esport 131 119 12 10 18 38 37 28
Continguts locals 10 3 7 0 0 3 5 2
Documentals 51 36 15 0 3 14 18 16
Música 20 8 12 2 9 4 4 1
Altres 1 0 1 0 0 1 0 0
No ho sap 1 0 1 0 1 0 0 0
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 660 337 323 82 158 245 128 47
No 540 247 293 16 33 128 145 218
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P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 337 323 82 158 245 128 47

Sèries 340 161 179 67 102 115 44 12
Cinema 304 161 143 51 89 102 42 20
Tutorials 62 28 34 10 19 17 13 3
Informació 293 136 157 24 60 112 70 27
Entreteniment 241 119 122 32 61 75 55 18
Esport 140 120 20 22 42 43 25 8
Continguts locals 33 15 18 2 5 14 8 4
Documentals 87 51 36 8 26 27 20 6
Música 175 84 91 32 50 59 30 4
Adults 15 12 3 4 3 2 6 0
Altres 8 4 4 1 1 3 2 1
No ho sap 3 2 1 0 0 0 1 2
No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 337 323 82 158 245 128 47

A la carta 433 214 219 62 105 168 78 20
En directe 59 31 28 2 12 21 15 9
Ambdues 150 86 64 17 38 50 34 11
No ho sap 15 4 11 1 3 5 1 5
No contesta 3 2 1 0 0 1 0 2
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre e
programa? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 223 112 111 41 61 68 38 15
No 971 468 503 56 130 301 235 249
No contesta 6 4 2 1 0 4 0 1
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 112 111 41 61 68 38 15

Xarxes socials 180 88 92 32 53 58 29 8
Missatgeria instantània 110 55 55 26 29 34 17 4
Motors de cerca 45 22 23 6 12 15 7 5
Correu electrònic 51 29 22 10 9 19 10 3
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

32 21 11 10 5 12 5 0

No ho sap 4 1 3 0 0 1 1 2
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 387 187 200 53 81 120 83 50
No 811 397 414 44 110 253 189 215
No contesta 2 0 2 1 0 0 1 0
P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 187 200 53 81 120 83 50

Movistar+ 179 86 93 22 36 44 47 30
Orange TV 54 33 21 6 7 24 12 5
Vodafone TV 33 13 20 3 5 15 5 5
Netflix 129 59 70 27 39 40 17 6
Filmin 1 0 1 0 0 1 0 0
Wuaki 1 1 0 0 0 0 0 1
HBO 15 7 8 3 7 4 0 1
Altres 19 13 6 2 3 6 4 4
No ho sap 8 2 6 1 0 1 2 4
No contesta 7 2 5 1 0 3 2 1
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Televisió 957 450 507 67 130 288 233 239
Ràdio 359 176 183 18 30 98 102 111
Internet i xarxes socials 579 281 298 74 145 215 112 33
Premsa escrita 316 183 133 13 31 95 86 91
Altres 7 5 2 0 2 0 3 2
No contesta 7 3 4 2 2 2 0 1
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P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 281 298 74 145 215 112 33

Premsa digital 375 189 186 38 78 155 77 27
Televisió per internet 143 72 71 18 33 53 31 8
Ràdio per internet 87 46 41 10 19 32 17 9
Facebook 336 156 180 56 95 120 51 14
Twitter 151 84 67 33 36 59 20 3
Altres xarxes socials 151 80 71 18 44 55 32 2
Blogs 30 15 15 4 9 10 7 0
Fòrums 24 13 11 4 2 8 8 2
Motors de cerca 50 24 26 8 15 16 5 6
Altres 4 2 2 0 1 2 0 1
No ho sap 1 1 0 0 0 0 0 1
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que
Catalunya disposi de mitjans de comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens important 58 34 24 4 10 14 14 16
1 19 6 13 2 5 5 2 5
2 36 15 21 4 3 10 11 8
3 19 7 12 0 3 3 4 9
4 30 15 15 1 4 11 7 7
5 210 103 107 20 43 54 45 48
6 94 41 53 12 13 32 17 20
7 94 42 52 13 12 33 17 19
8 182 92 90 11 40 59 34 38
9 75 31 44 3 9 28 19 16
10 Molt important 327 169 158 27 41 102 93 64
No ho sap 47 22 25 1 7 18 6 15
No contesta 9 7 2 0 1 4 4 0

Mitjana 6,94 6,99 6,90 6,82 6,69 7,17 7,16 6,63
Desviació típica 2,86 2,91 2,81 2,76 2,81 2,72 2,96 2,99
P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o
insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Suficient 595 300 295 48 100 203 120 124
Insuficient 316 160 156 31 54 97 93 41
No ho sap 275 119 156 19 36 67 58 95
No contesta 14 5 9 0 1 6 2 5
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser
perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1032 499 533 78 169 335 237 213
No 91 51 40 16 18 29 15 13
No ho sap 74 33 41 3 3 9 20 39
No contesta 3 1 2 1 1 0 1 0
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P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 499 533 78 169 335 237 213

Violència 737 358 379 52 121 239 171 154
Jocs d'atzar i apostes 250 124 126 23 40 84 56 47
Pornografia 614 294 320 37 94 211 140 132
Drogues 410 202 208 38 61 139 90 82
Sexisme 310 154 156 25 51 109 72 53
Abús psicològic (bulling) 287 140 147 29 49 94 71 44
Racisme 253 120 133 25 51 77 62 38
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

178 86 92 14 39 58 38 29

Esoterisme 123 60 63 7 26 38 26 26
Mal ús de les xarxes socials 258 123 135 22 54 88 59 35
Enganys/estafes 255 128 127 17 47 88 57 46
Notícies falses 154 70 84 13 36 45 33 27
Temptatives de suïcidi 147 67 80 12 28 48 33 26
Incitació a l'odi 184 84 100 13 35 64 45 27
Altres 16 10 6 1 2 2 5 6
No consumeix continguts
audiovisuals

2 1 1 0 0 0 0 2

No ho sap 9 7 2 0 0 2 2 5
No contesta 2 1 1 0 0 0 0 2
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials
 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 74 39 35 13 6 19 17 19
No 1032 499 533 80 179 344 236 193
No ho sap 93 46 47 5 5 10 20 53
No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisual
inapropiats a la televisió i internet?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 125 69 56 14 18 43 29 21
No 927 448 479 79 158 303 215 172
No ho sap 143 64 79 5 13 27 28 70
No contesta 5 3 2 0 2 0 1 2
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Teatre i espectacles 295 117 178 12 47 77 83 76
Cinema i audiovisuals 630 296 334 75 107 227 129 92
Lectura 480 210 270 28 67 154 115 116
Videojocs i continguts en
línia

111 81 30 39 28 33 9 2

Museus, exposicions i
monuments

271 131 140 14 36 82 74 65

Activitats de cultura popular
i tradicional

249 128 121 14 38 66 57 74

Música i concerts 515 259 256 54 107 186 93 75
No ho sap 21 7 14 1 2 3 1 14
No contesta 14 9 5 0 2 3 6 3
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Teatre i espectacles 158 62 96 5 22 40 48 43
Cinema i audiovisuals 560 273 287 61 97 187 116 99
Lectura 441 185 256 21 59 136 112 113
Videojocs i continguts en
línia

110 81 29 35 32 32 9 2

Museus, exposicions i
monuments

141 71 70 9 20 45 35 32

Activitats de cultura popular
i tradicional

182 95 87 6 24 48 42 62

Música i concerts 437 222 215 49 94 172 78 44
No ho sap 25 11 14 1 2 2 7 13
No contesta 21 10 11 0 3 3 5 10
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P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 799 390 409 71 121 255 186 166
No 307 148 159 22 49 93 74 69
No ho sap 93 45 48 5 21 25 12 30
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 744 371 373 62 117 233 172 160
No 410 194 216 34 66 131 92 87
No ho sap 45 18 27 2 8 9 8 18
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1114 540 574 92 177 345 254 246
No 68 34 34 5 10 23 16 14
No ho sap 18 10 8 1 4 5 3 5
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 771 373 398 64 122 242 188 155
No 337 169 168 28 54 106 71 78
No ho sap 92 42 50 6 15 25 14 32
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 768 373 395 61 130 238 175 164
No 322 155 167 30 39 106 78 69
No ho sap 110 56 54 7 22 29 20 32
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 551 270 281 38 84 176 136 117
No 482 232 250 46 76 150 107 103
No ho sap 167 82 85 14 31 47 30 45
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1000 482 518 81 155 310 226 228
No 145 75 70 10 22 50 38 25
No ho sap 55 27 28 7 14 13 9 12
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació
cultural 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 875 427 448 65 143 270 206 191
No 221 111 110 22 27 74 48 50
No ho sap 104 46 58 11 21 29 19 24
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 964 459 505 74 145 300 227 218
No 156 83 73 14 23 52 38 29
No ho sap 80 42 38 10 23 21 8 18
P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita
contra el canvi climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1088 526 562 85 171 347 251 234
No 39 22 17 4 8 9 8 10
No ho sap 67 34 33 9 11 14 14 19
No contesta 6 2 4 0 1 3 0 2
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents
departaments del Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 266 143 123 12 34 90 71 59
No 914 430 484 84 151 278 200 201
No contesta 20 11 9 2 6 5 2 5
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P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern
de la Generalitat i dels seus serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 143 123 12 34 90 71 59

0 Gens satisfet/a 12 11 1 0 1 6 3 2
1 1 0 1 0 0 0 0 1
2 11 7 4 1 1 3 1 5
3 7 2 5 0 1 4 1 1
4 5 2 3 0 0 1 4 0
5 43 15 28 0 6 11 16 10
6 27 18 9 1 4 9 8 5
7 30 18 12 2 4 10 7 7
8 56 28 28 3 4 21 17 11
9 28 13 15 2 4 10 2 10
10 Totalment satisfet/a 30 19 11 1 8 11 7 3
No ho sap 15 9 6 2 1 4 4 4
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 6,60 6,53 6,69 7,40 7,12 6,62 6,39 6,38
Desviació típica 2,58 2,84 2,25 2,22 2,56 2,75 2,35 2,64
P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les
pensions de la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 390 180 210 34 57 118 94 87
D'acord 327 166 161 34 65 101 72 55
Ni d'acord ni en desacord 109 53 56 9 18 35 17 30
En desacord 187 82 105 12 20 66 45 44
Molt en desacord 93 54 39 1 13 26 23 30
No ho sap 76 41 35 7 16 23 16 14
No contesta 18 8 10 1 2 4 6 5
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 36 18 18 2 5 16 7 6
1 9 4 5 0 2 2 2 3
2 35 21 14 2 5 14 9 5
3 39 21 18 2 5 15 8 9
4 73 37 36 5 11 29 16 12
5 223 113 110 15 37 58 62 51
6 167 79 88 10 31 51 42 33
7 150 70 80 12 27 55 28 28
8 140 75 65 11 20 45 35 29
9 41 16 25 2 4 18 6 11
10 Totalment d'acord 24 17 7 3 4 4 6 7
No ho sap 235 100 135 31 34 58 47 65
No contesta 28 13 15 3 6 8 5 6

Mitjana 5,75 5,73 5,76 6,02 5,74 5,65 5,70 5,87
Desviació típica 2,16 2,21 2,11 2,10 2,05 2,27 2,07 2,16
P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 80 42 38 3 5 32 26 14
1 21 10 11 1 7 6 2 5
2 78 43 35 4 7 30 19 18
3 90 35 55 10 8 33 22 17
4 111 59 52 7 25 24 28 27
5 256 136 120 13 48 75 58 62
6 151 74 77 11 24 54 36 26
7 91 32 59 9 18 23 21 20
8 68 35 33 4 9 25 17 13
9 15 10 5 2 3 1 6 3
10 Totalment d'acord 12 10 2 2 2 4 1 3
No ho sap 201 87 114 29 29 60 31 52
No contesta 26 11 15 3 6 6 6 5

Mitjana 4,64 4,64 4,64 5,02 4,96 4,46 4,54 4,65
Desviació típica 2,28 2,34 2,22 2,28 2,02 2,37 2,36 2,21
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P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 36 18 18 3 6 10 10 7
1 5 3 2 1 0 0 3 1
2 40 21 19 2 6 10 9 13
3 41 25 16 4 8 16 10 3
4 48 27 21 3 7 17 11 10
5 225 106 119 13 37 74 53 48
6 219 107 112 13 42 68 57 39
7 179 87 92 21 28 51 44 35
8 145 69 76 4 13 56 33 39
9 28 13 15 0 3 11 7 7
10 Totalment d'acord 21 16 5 0 3 3 5 10
No ho sap 187 79 108 31 32 49 27 48
No contesta 26 13 13 3 6 8 4 5

Mitjana 5,79 5,77 5,81 5,48 5,61 5,85 5,73 5,99
Desviació típica 2,05 2,12 1,98 1,98 1,95 1,97 2,10 2,19
P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 56 28 28 6 6 20 13 11
1 15 6 9 1 1 8 2 3
2 59 29 30 5 9 18 13 14
3 39 20 19 3 6 17 10 3
4 73 38 35 4 12 26 12 19
5 278 145 133 18 54 82 67 57
6 153 82 71 8 22 45 43 35
7 112 50 62 6 22 36 24 24
8 89 42 47 3 9 33 19 25
9 22 11 11 4 2 8 4 4
10 Totalment d'acord 11 8 3 1 1 2 4 3
No ho sap 264 113 151 36 40 72 55 61
No contesta 29 12 17 3 7 6 7 6

Mitjana 5,13 5,14 5,13 4,85 5,15 5,04 5,19 5,28
Desviació típica 2,21 2,19 2,22 2,54 1,92 2,29 2,17 2,21
P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 50 28 22 6 5 16 15 8
1 12 6 6 1 3 4 2 2
2 63 28 35 4 8 23 13 15
3 71 39 32 7 10 27 19 8
4 133 73 60 9 20 48 33 23
5 246 122 124 9 48 80 54 55
6 148 66 82 12 21 46 36 33
7 93 45 48 7 20 26 21 19
8 64 27 37 2 8 18 15 21
9 19 7 12 2 2 5 3 7
10 Totalment d'acord 17 10 7 1 3 5 3 5
No ho sap 259 123 136 35 37 69 54 64
No contesta 25 10 15 3 6 6 5 5

Mitjana 4,92 4,81 5,02 4,60 5,05 4,77 4,80 5,28
Desviació típica 2,15 2,17 2,14 2,42 1,99 2,11 2,17 2,20
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P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 47 25 22 3 8 13 12 11
1 14 8 6 1 1 5 2 5
2 121 63 58 8 18 27 37 31
3 98 47 51 4 13 32 23 26
4 111 46 65 11 14 39 27 20
5 248 120 128 18 41 80 60 49
6 151 77 74 7 32 47 36 29
7 84 49 35 6 14 35 15 14
8 76 42 34 4 11 28 17 16
9 30 13 17 4 2 9 7 8
10 Totalment d'acord 34 17 17 2 4 8 8 12
No ho sap 159 64 95 27 26 42 25 39
No contesta 27 13 14 3 7 8 4 5

Mitjana 4,88 4,91 4,85 4,93 4,89 5,02 4,73 4,81
Desviació típica 2,33 2,37 2,29 2,35 2,20 2,23 2,34 2,53
P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 54 30 24 4 8 19 14 9
1 16 6 10 2 0 6 5 3
2 70 42 28 4 12 22 16 16
3 58 29 29 5 10 17 16 10
4 79 42 37 5 7 23 26 18
5 248 118 130 16 42 75 59 56
6 182 86 96 13 38 55 37 39
7 123 61 62 8 16 47 30 22
8 86 46 40 4 14 31 18 19
9 23 10 13 3 5 8 3 4
10 Totalment d'acord 10 8 2 0 2 3 2 3
No ho sap 224 94 130 31 30 61 41 61
No contesta 27 12 15 3 7 6 6 5

Mitjana 5,09 5,05 5,13 4,97 5,25 5,15 4,90 5,14
Desviació típica 2,20 2,28 2,12 2,26 2,14 2,27 2,19 2,14
P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 18 9 9 1 4 4 4 5
1 8 5 3 2 2 3 0 1
2 42 16 26 4 11 10 9 8
3 35 17 18 1 6 10 8 10
4 56 25 31 5 8 21 10 12
5 202 107 95 9 28 64 50 51
6 205 102 103 14 28 64 45 54
7 162 82 80 8 29 57 50 18
8 174 85 89 14 26 50 47 37
9 71 33 38 6 11 26 14 14
10 Totalment d'acord 65 31 34 5 10 17 16 17
No ho sap 136 60 76 26 23 40 16 31
No contesta 26 12 14 3 5 7 4 7

Mitjana 6,24 6,24 6,24 6,29 6,09 6,27 6,38 6,13
Desviació típica 2,14 2,10 2,18 2,36 2,32 2,04 2,03 2,19
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P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 36 21 15 2 5 14 9 6
1 18 7 11 3 1 8 1 5
2 60 34 26 2 9 19 17 13
3 77 32 45 4 11 24 19 19
4 111 57 54 4 16 47 24 20
5 262 122 140 22 43 76 68 53
6 190 92 98 10 33 63 45 39
7 133 74 59 11 20 39 31 32
8 110 57 53 9 23 29 23 26
9 24 11 13 2 4 7 7 4
10 Totalment d'acord 12 7 5 2 1 3 3 3
No ho sap 142 59 83 24 19 37 22 40
No contesta 25 11 14 3 6 7 4 5

Mitjana 5,24 5,26 5,21 5,52 5,42 5,05 5,23 5,30
Desviació típica 2,08 2,14 2,03 2,18 2,00 2,11 2,06 2,10
P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 26 14 12 2 3 6 7 8
1 6 3 3 0 0 5 1 0
2 46 18 28 2 11 10 12 11
3 27 11 16 1 7 8 7 4
4 54 28 26 4 4 21 13 12
5 178 95 83 10 20 60 40 48
6 183 92 91 11 27 49 49 47
7 165 75 90 11 32 55 44 23
8 201 100 101 12 33 65 52 39
9 62 27 35 6 9 21 14 12
10 Totalment d'acord 54 32 22 6 12 17 9 10
No ho sap 172 77 95 29 27 49 21 46
No contesta 26 12 14 4 6 7 4 5

Mitjana 6,23 6,26 6,20 6,55 6,39 6,28 6,18 6,00
Desviació típica 2,19 2,19 2,19 2,26 2,25 2,16 2,15 2,21
P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 1
totalment d'acord, les característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens d'acord 33 19 14 4 3 11 8 7
1 8 3 5 1 0 1 0 6
2 58 31 27 2 11 21 13 11
3 36 20 16 4 7 7 9 9
4 70 36 34 7 10 21 17 15
5 252 125 127 10 45 85 58 54
6 188 85 103 17 31 61 44 35
7 147 72 75 13 27 44 40 23
8 162 80 82 10 26 46 38 42
9 55 31 24 4 6 22 11 12
10 Totalment d'acord 19 12 7 1 2 5 6 5
No ho sap 146 59 87 22 17 42 24 41
No contesta 26 11 15 3 6 7 5 5

Mitjana 5,75 5,73 5,76 5,67 5,74 5,75 5,81 5,71
Desviació típica 2,14 2,22 2,06 2,27 1,95 2,14 2,11 2,28
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P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

479 233 246 62 111 199 87 20

Telefònic a través del 012 161 71 90 8 15 39 45 54
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

404 201 203 15 38 88 112 151

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

17 6 11 2 1 5 3 6

A través de les xarxes socials 37 20 17 6 6 14 10 1
No ho sap 67 35 32 4 14 16 11 22
No contesta 35 18 17 1 6 12 5 11
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta
substància, tant per l'individu com per la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 551 284 267 54 104 199 114 80
No 467 222 245 29 67 129 115 127
No ho sap 176 75 101 15 17 44 44 56
No contesta 6 3 3 0 3 1 0 2
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per
evitar les infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 633 292 341 55 92 204 140 142
D'acord 428 219 209 34 75 124 100 95
Ni d'acord ni en desacord 56 31 25 5 10 21 13 7
En desacord 65 31 34 3 10 17 17 18
Molt en desacord 12 8 4 0 4 4 3 1
No ho sap 5 2 3 1 0 3 0 1
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 1
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 512 283 229 38 74 174 125 101
No 683 298 385 59 116 197 148 163
No contesta 5 3 2 1 1 2 0 1
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de
donació? 

Base: Ha donat sang 512 283 229 38 74 174 125 101

0 Gens satisfet/a 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 0 0 1
2 1 1 0 0 0 1 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0
5 7 3 4 0 2 4 0 1
6 15 9 6 1 6 4 2 2
7 37 27 10 4 7 12 11 3
8 137 70 67 6 20 43 39 29
9 97 53 44 9 12 33 20 23
10 Totalment satisfet/a 213 119 94 18 27 76 52 40
No ho sap 3 1 2 0 0 1 0 2
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 8,83 8,82 8,85 9,03 8,55 8,85 8,88 8,87
Desviació típica 1,29 1,29 1,30 1,15 1,42 1,35 1,11 1,35
P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 283 229 38 74 174 125 101

Perquè és necessari 205 123 82 18 32 59 52 44
Per tradició familiar 20 11 9 2 2 7 4 5
Per civisme 32 19 13 0 4 17 7 4
Per solidaritat 249 125 124 18 36 90 59 46
Altres 6 5 1 0 0 1 3 2
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P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 298 385 59 116 197 148 163

Perquè no puc 251 80 171 14 31 57 66 83
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

40 18 22 3 6 13 9 9

Perquè no hi penso 216 115 101 23 43 68 47 35
Perquè ja ho farà algú altre 14 11 3 0 2 8 1 3
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

114 50 64 13 23 38 15 25

Altres 17 12 5 0 5 5 3 4
No ho sap 21 8 13 6 4 4 4 3
No contesta 10 4 6 0 2 4 3 1
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 760 336 424 53 108 244 191 164
No 433 244 189 45 82 127 80 99
No contesta 7 4 3 0 1 2 2 2
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord
en desacord o molt en desacord amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Molt d'acord 461 223 238 32 69 162 112 86
D'acord 395 209 186 31 67 124 94 79
Ni d'acord ni en desacord 93 41 52 7 14 30 18 24
En desacord 108 51 57 8 16 29 21 34
Molt en desacord 57 27 30 7 12 10 12 16
No ho sap 78 30 48 11 11 17 14 25
No contesta 8 3 5 2 2 1 2 1
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està
obligat/ada a participar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació e
el passat 1 d'octubre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

162 86 76 16 36 65 24 21

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

426 214 212 30 58 119 101 118

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

37 16 21 4 12 9 5 7

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

501 234 267 41 74 161 122 103

No ho sap 5 2 3 0 0 2 1 2
No contesta 69 32 37 7 11 17 20 14
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 234 267 41 74 161 122 103

Sí 368 179 189 36 54 112 90 76
No 59 24 35 1 10 24 12 12
En blanc 10 5 5 0 1 5 2 2
Nul 4 1 3 0 0 3 1 0
No ho sap 8 2 6 1 2 2 0 3
No contesta 52 23 29 3 7 15 17 10
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 102 97 20 48 74 29 28

Sí 78 38 40 6 24 24 10 14
No 48 27 21 6 7 21 4 10
En blanc 11 6 5 2 1 4 4 0
Nul 5 3 2 0 1 4 0 0
No ho sap 35 18 17 4 8 17 4 2
No contesta 22 10 12 2 7 4 7 2
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P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 464 500 75 144 289 228 228

Ho tenia decidit fa força
temps

755 377 378 61 105 214 179 196

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

68 34 34 7 12 19 18 12

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

49 22 27 2 7 15 16 9

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

74 27 47 5 17 31 14 7

No ho sap 8 2 6 0 1 5 0 2
No contesta 10 2 8 0 2 5 1 2
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la
Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 184 99 85 7 23 55 47 52
1 54 23 31 1 11 17 13 12
2 60 30 30 4 5 19 11 21
3 59 33 26 4 10 17 18 10
4 59 32 27 5 11 18 10 15
5 179 84 95 15 36 58 38 32
6 111 55 56 13 23 31 25 19
7 103 49 54 8 17 35 26 17
8 97 48 49 15 14 35 20 13
9 74 34 40 6 12 18 18 20
10 Molt bé 124 58 66 7 13 41 31 32
No ho sap 43 18 25 9 5 14 7 8
No contesta 53 21 32 4 11 15 9 14

Mitjana 5,03 4,90 5,15 5,81 5,04 5,09 4,99 4,70
Desviació típica 3,30 3,31 3,28 2,77 3,01 3,28 3,39 3,54
P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyo

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 453 224 229 32 77 144 107 93
1 66 27 39 5 15 18 14 14
2 105 59 46 13 20 32 25 15
3 58 33 25 8 10 17 15 8
4 72 26 46 7 10 25 16 14
5 154 77 77 12 22 52 35 33
6 70 35 35 5 8 25 15 17
7 37 24 13 1 5 16 5 10
8 37 13 24 0 5 6 12 14
9 20 10 10 1 2 5 5 7
10 Molt bé 37 19 18 3 2 8 8 16
No ho sap 39 16 23 7 5 11 7 9
No contesta 52 21 31 4 10 14 9 15

Mitjana 2,73 2,73 2,74 2,52 2,25 2,67 2,70 3,30
Desviació típica 2,96 2,96 2,97 2,64 2,64 2,84 2,97 3,37
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P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de
Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 104 58 46 4 17 27 30 26
1 45 20 25 0 5 17 11 12
2 65 35 30 4 11 15 18 17
3 42 20 22 4 7 14 7 10
4 72 33 39 3 15 23 18 13
5 239 126 113 14 36 82 57 50
6 156 75 81 22 23 54 27 30
7 124 58 66 10 19 48 25 22
8 104 47 57 9 21 28 26 20
9 41 22 19 7 4 8 10 12
10 Molt bé 51 24 27 2 6 19 14 10
No ho sap 104 46 58 15 15 24 21 29
No contesta 53 20 33 4 12 14 9 14

Mitjana 5,08 4,98 5,18 5,81 5,02 5,19 4,94 4,86
Desviació típica 2,71 2,74 2,68 2,29 2,65 2,60 2,88 2,84
P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos
d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 87 48 39 4 19 16 21 27
1 35 14 21 0 7 12 7 9
2 39 20 19 4 4 10 11 10
3 42 22 20 3 5 16 11 7
4 68 31 37 3 12 19 25 9
5 193 106 87 16 32 67 46 32
6 90 39 51 9 16 26 15 24
7 109 54 55 8 18 42 21 20
8 142 65 77 18 21 53 22 28
9 98 50 48 9 15 27 26 21
10 Molt bé 204 99 105 13 27 59 50 55
No ho sap 42 15 27 7 5 13 8 9
No contesta 51 21 30 4 10 13 10 14

Mitjana 6,18 6,11 6,25 6,60 5,87 6,33 6,04 6,17
Desviació típica 3,05 3,07 3,02 2,64 3,13 2,81 3,13 3,34
P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les
següents institucions durant aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional
Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Molt malament 415 195 220 30 82 131 92 80
1 73 31 42 6 16 21 16 14
2 113 59 54 9 15 34 28 27
3 53 23 30 9 5 17 13 9
4 55 29 26 8 6 14 17 10
5 156 82 74 14 20 57 40 25
6 64 35 29 6 11 15 12 20
7 45 25 20 2 8 20 7 8
8 54 24 30 1 4 21 13 15
9 24 16 8 1 2 10 3 8
10 Molt bé 56 27 29 2 6 9 16 23
No ho sap 37 14 23 6 5 10 6 10
No contesta 55 24 31 4 11 14 10 16

Mitjana 3,04 3,18 2,90 2,73 2,38 3,03 3,08 3,59
Desviació típica 3,16 3,17 3,15 2,64 2,96 3,09 3,15 3,51
P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de
propaganda sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 737 359 378 59 117 216 182 163
No 429 208 221 37 73 146 78 95
No ho sap 6 5 1 0 0 3 2 1
No contesta 28 12 16 2 1 8 11 6
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P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les
cartes, fulls volants o programes d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 363 176 187 30 57 112 94 70
No 807 394 413 66 132 252 168 189
No ho sap 3 3 0 0 0 2 1 0
No contesta 27 11 16 2 2 7 10 6
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun
partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 39 16 23 0 6 11 10 12
No 1127 551 576 96 184 351 250 246
No ho sap 3 2 1 0 0 2 1 0
No contesta 31 15 16 2 1 9 12 7
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la
campanya d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 54 28 26 3 5 18 15 13
No 1113 539 574 92 185 347 245 244
No ho sap 2 2 0 0 0 1 1 0
No contesta 31 15 16 3 1 7 12 8
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun
partit polític o alguna organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 142 70 72 13 22 31 39 37
No 1027 499 528 82 168 334 222 221
No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0
No contesta 30 14 16 3 1 8 11 7
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils,
SMS, correu electrònic, post, piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 397 189 208 39 76 137 92 53
No 765 376 389 55 111 226 168 205
No ho sap 6 4 2 1 2 1 1 1
No contesta 32 15 17 3 2 9 12 6
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que
hauria de votar a una determinada opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 167 90 77 12 29 44 49 33
No 998 474 524 83 160 320 210 225
No ho sap 3 3 0 0 0 1 1 1
No contesta 32 17 15 3 2 8 13 6
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la
independència de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 800 380 420 64 111 240 202 183
No 370 190 180 32 79 126 59 74
No ho sap 3 2 1 0 0 0 1 2
No contesta 27 12 15 2 1 7 11 6
P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum
d'autodeterminació de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Sí 1021 495 526 85 150 321 237 228
No 125 64 61 7 28 41 23 26
No ho sap 30 14 16 4 9 6 5 6
No contesta 24 11 13 2 4 5 8 5
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant
poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 495 526 85 150 321 237 228

Molt 412 187 225 33 74 134 87 84
Bastant 329 166 163 31 39 105 87 67
Poc 122 63 59 10 19 37 31 25
Gens 88 43 45 6 12 25 21 24
No ho sap 57 29 28 4 5 17 8 23
No contesta 13 7 6 1 1 3 3 5
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P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 
d'octubre: molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 495 526 85 150 321 237 228

Molt 158 69 89 12 28 56 29 33
Bastant 160 69 91 15 21 58 41 25
Poc 139 77 62 13 26 41 28 31
Gens 519 258 261 42 70 154 126 127
No ho sap 21 10 11 1 2 7 4 7
No contesta 24 12 12 2 3 5 9 5
P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 215 242 40 75 155 98 89

El van animar a votar 102 49 53 8 16 42 18 18
El van animar a abstenir-se 66 30 36 4 8 20 19 15
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

47 22 25 2 12 12 12 9

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

153 72 81 16 22 50 34 31

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

20 10 10 4 4 8 3 1

No ho sap 37 20 17 4 7 13 5 8
No contesta 32 12 20 2 6 10 7 7
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 335 204 131 31 49 101 76 78
1 51 36 15 6 8 11 11 15
2 80 42 38 7 7 29 24 13
3 46 28 18 5 8 17 6 10
4 54 30 24 3 12 15 17 7
5 169 78 91 14 25 52 38 40
6 97 34 63 7 23 31 22 14
7 93 41 52 7 14 29 19 24
8 102 35 67 7 20 34 22 19
9 53 11 42 3 4 14 14 18
10 Molta 72 24 48 5 10 25 15 17
No ho sap 24 11 13 2 8 9 3 2
No contesta 24 10 14 1 3 6 6 8

Mitjana 4,04 3,24 4,81 3,59 4,17 4,13 3,98 4,06
Desviació típica 3,38 3,20 3,37 3,32 3,27 3,38 3,35 3,51
P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 149 89 60 14 21 54 21 39
1 20 11 9 1 4 5 4 6
2 32 17 15 1 3 13 5 10
3 38 17 21 4 2 13 13 6
4 36 16 20 3 7 8 11 7
5 163 87 76 16 21 42 36 48
6 109 51 58 9 24 30 28 18
7 101 43 58 11 18 30 24 18
8 261 125 136 16 37 92 62 54
9 104 39 65 7 14 31 27 25
10 Molta 136 66 70 13 29 40 31 23
No ho sap 26 13 13 2 8 8 5 3
No contesta 25 10 15 1 3 7 6 8

Mitjana 6,01 5,73 6,27 5,88 6,28 5,91 6,34 5,64
Desviació típica 3,13 3,26 2,99 3,19 3,09 3,25 2,85 3,23
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P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 330 171 159 19 44 113 74 80
1 45 20 25 2 13 10 8 12
2 81 36 45 9 7 15 27 23
3 52 21 31 3 6 18 11 14
4 34 13 21 2 8 11 7 6
5 112 51 61 7 21 43 23 18
6 71 37 34 7 15 19 18 12
7 60 27 33 7 14 17 13 9
8 88 46 42 8 11 29 16 24
9 93 48 45 13 17 18 23 22
10 Molta 181 92 89 18 23 63 43 34
No ho sap 27 12 15 2 8 10 4 3
No contesta 26 10 16 1 4 7 6 8

Mitjana 4,58 4,61 4,55 5,52 4,70 4,52 4,57 4,25
Desviació típica 3,84 3,91 3,77 3,78 3,67 3,88 3,85 3,87
P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 298 158 140 18 40 98 68 74
1 49 24 25 3 12 17 11 6
2 64 27 37 5 8 18 15 18
3 50 22 28 2 5 18 13 12
4 40 18 22 4 11 11 8 6
5 149 72 77 15 30 50 22 32
6 71 32 39 5 13 19 17 17
7 67 28 39 5 13 15 25 9
8 114 54 60 9 17 37 23 28
9 101 54 47 11 13 26 24 27
10 Molta 140 73 67 17 17 47 35 24
No ho sap 31 12 19 3 8 10 6 4
No contesta 26 10 16 1 4 7 6 8

Mitjana 4,68 4,65 4,71 5,49 4,63 4,55 4,79 4,48
Desviació típica 3,67 3,76 3,59 3,65 3,45 3,71 3,74 3,69
P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 160 102 58 16 28 51 30 35
1 22 15 7 1 7 3 4 7
2 37 16 21 5 8 7 9 8
3 40 17 23 5 7 18 4 6
4 46 20 26 6 8 9 12 11
5 284 133 151 22 46 86 64 66
6 129 61 68 9 20 41 33 26
7 100 48 52 6 16 33 21 24
8 153 76 77 9 19 46 53 26
9 73 31 42 4 7 28 13 21
10 Molta 93 39 54 10 11 34 17 21
No ho sap 38 16 22 4 11 10 7 6
No contesta 25 10 15 1 3 7 6 8

Mitjana 5,37 5,06 5,67 4,99 4,88 5,54 5,61 5,36
Desviació típica 2,99 3,12 2,82 3,15 2,98 3,02 2,82 3,02
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P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 
significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Gens 278 148 130 22 34 89 65 68
1 43 24 19 1 8 14 7 13
2 90 39 51 8 10 26 24 22
3 50 22 28 5 10 16 14 5
4 56 23 33 5 10 18 14 9
5 182 74 108 11 35 59 34 43
6 106 52 54 8 23 36 21 18
7 60 34 26 7 9 16 17 11
8 130 65 65 12 20 40 28 30
9 57 31 26 7 6 14 18 12
10 Molta 90 48 42 9 14 27 20 20
No ho sap 32 14 18 2 8 11 5 6
No contesta 26 10 16 1 4 7 6 8

Mitjana 4,39 4,39 4,39 4,77 4,63 4,30 4,40 4,21
Desviació típica 3,37 3,49 3,25 3,48 3,16 3,34 3,42 3,46
P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 85 49 36 4 19 26 20 16
1 19 9 10 1 4 4 3 7
2 60 29 31 4 6 23 11 16
3 44 22 22 3 5 15 14 7
4 57 26 31 2 12 17 15 11
5 213 117 96 15 34 64 58 42
6 95 45 50 16 12 33 17 17
7 104 37 67 4 25 28 23 24
8 153 80 73 14 22 54 29 34
9 97 46 51 11 18 23 22 23
10 Molta confiança 175 89 86 12 22 53 43 45
No ho sap 46 18 28 7 5 18 8 8
No contesta 52 17 35 5 7 15 10 15

Mitjana 6,09 6,00 6,17 6,47 5,89 6,02 6,04 6,25
Desviació típica 2,97 3,04 2,90 2,69 3,03 2,96 2,97 3,04
P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 78 41 37 4 16 20 24 14
1 10 7 3 0 2 5 1 2
2 57 27 30 4 8 16 14 15
3 39 20 19 4 6 13 12 4
4 68 35 33 7 9 19 17 16
5 253 139 114 23 45 72 55 58
6 124 57 67 7 21 42 37 17
7 136 59 77 8 20 55 25 28
8 130 63 67 12 22 33 29 34
9 62 28 34 5 6 17 18 16
10 Molta confiança 91 50 41 9 13 32 15 22
No ho sap 102 40 62 10 16 34 18 24
No contesta 50 18 32 5 7 15 8 15

Mitjana 5,71 5,64 5,78 5,93 5,49 5,82 5,46 5,89
Desviació típica 2,66 2,70 2,62 2,57 2,70 2,61 2,72 2,67
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P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 363 171 192 24 70 110 86 73
1 60 32 28 7 8 22 14 9
2 103 52 51 10 16 35 24 18
3 69 39 30 7 12 17 23 10
4 59 29 30 5 10 19 13 12
5 171 84 87 15 22 60 33 41
6 73 36 37 9 11 22 17 14
7 62 30 32 2 11 19 15 15
8 51 24 27 2 8 13 12 16
9 27 12 15 1 1 11 4 10
10 Molta confiança 59 35 24 4 6 10 15 24
No ho sap 53 23 30 7 9 20 8 9
No contesta 50 17 33 5 7 15 9 14

Mitjana 3,35 3,43 3,28 3,21 2,87 3,22 3,27 4,03
Desviació típica 3,17 3,19 3,15 2,89 3,01 3,02 3,16 3,49
P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 145 74 71 13 28 48 35 21
1 21 11 10 3 2 11 3 2
2 94 40 54 7 16 27 22 22
3 102 44 58 8 15 34 26 19
4 108 57 51 13 18 27 31 19
5 297 155 142 19 55 84 63 76
6 135 60 75 8 26 45 31 25
7 81 44 37 5 9 27 20 20
8 48 26 22 5 5 14 10 14
9 16 7 9 0 2 8 3 3
10 Molta confiança 29 15 14 3 2 7 8 9
No ho sap 74 34 40 9 6 26 13 20
No contesta 50 17 33 5 7 15 8 15

Mitjana 4,30 4,34 4,26 4,06 4,06 4,24 4,27 4,69
Desviació típica 2,49 2,51 2,47 2,59 2,36 2,56 2,50 2,41
P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 185 99 86 8 28 60 47 42
1 25 12 13 1 5 8 3 8
2 90 40 50 4 13 26 23 24
3 64 39 25 3 12 18 19 12
4 74 35 39 7 10 20 18 19
5 182 81 101 15 37 65 37 28
6 108 54 54 13 13 33 28 21
7 106 62 44 11 20 36 25 14
8 103 47 56 14 17 30 23 19
9 54 26 28 1 7 14 16 16
10 Molta confiança 88 44 44 6 11 25 19 27
No ho sap 67 25 42 10 10 21 6 20
No contesta 54 20 34 5 8 17 9 15

Mitjana 4,80 4,75 4,85 5,51 4,73 4,73 4,74 4,77
Desviació típica 3,14 3,18 3,11 2,70 3,03 3,11 3,16 3,39
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P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 195 109 86 8 27 61 54 45
1 33 11 22 0 7 13 5 8
2 82 42 40 5 13 24 18 22
3 57 32 25 5 7 13 17 15
4 71 26 45 6 18 22 12 13
5 155 77 78 12 29 54 30 30
6 120 57 63 12 19 36 32 21
7 114 62 52 12 18 42 27 15
8 111 55 56 13 16 31 25 26
9 59 27 32 4 8 15 12 20
10 Molta confiança 94 46 48 8 13 26 25 22
No ho sap 56 20 36 8 8 19 8 13
No contesta 53 20 33 5 8 17 8 15

Mitjana 4,86 4,78 4,95 5,71 4,81 4,78 4,78 4,80
Desviació típica 3,22 3,26 3,17 2,82 3,06 3,17 3,33 3,38
P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 354 163 191 31 70 103 86 64
1 40 19 21 2 5 16 7 10
2 98 48 50 8 12 30 26 22
3 46 21 25 3 13 16 7 7
4 41 19 22 5 8 14 11 3
5 220 116 104 18 26 68 46 62
6 64 36 28 8 12 21 16 7
7 32 17 15 3 3 5 10 11
8 39 22 17 2 6 9 9 13
9 19 11 8 1 1 7 6 4
10 Molta confiança 57 34 23 3 5 14 12 23
No ho sap 133 57 76 9 21 55 25 23
No contesta 57 21 36 5 9 15 12 16

Mitjana 3,27 3,53 3,01 3,11 2,67 3,16 3,25 3,92
Desviació típica 3,12 3,19 3,03 2,95 2,90 3,01 3,16 3,35
P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 308 154 154 21 53 100 77 57
1 44 21 23 1 8 13 7 15
2 118 62 56 9 19 32 36 22
3 92 46 46 15 18 26 17 16
4 91 47 44 11 18 28 15 19
5 185 80 105 13 29 56 50 37
6 81 44 37 8 15 24 14 20
7 51 31 20 0 8 16 10 17
8 49 24 25 1 4 20 11 13
9 13 9 4 2 0 4 5 2
10 Molta confiança 20 11 9 1 0 6 4 9
No ho sap 93 35 58 11 12 29 17 24
No contesta 55 20 35 5 7 19 10 14

Mitjana 3,23 3,28 3,18 3,13 2,88 3,26 3,12 3,61
Desviació típica 2,77 2,82 2,71 2,44 2,45 2,85 2,79 2,95
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P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 349 170 179 18 61 114 91 65
1 30 15 15 3 5 12 4 6
2 124 60 64 9 20 42 24 29
3 68 34 34 6 12 22 19 9
4 82 42 40 12 13 17 22 18
5 171 88 83 15 26 56 33 41
6 73 37 36 8 13 20 16 16
7 46 29 17 2 5 17 10 12
8 42 20 22 2 6 6 11 17
9 20 12 8 2 0 7 4 7
10 Molta confiança 27 18 9 2 2 10 7 6
No ho sap 112 38 74 14 21 31 23 23
No contesta 56 21 35 5 7 19 9 16

Mitjana 3,11 3,27 2,94 3,52 2,72 2,97 3,00 3,57
Desviació típica 2,89 2,97 2,80 2,67 2,65 2,90 2,94 3,02
P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 431 210 221 32 77 130 109 83
1 57 25 32 7 8 24 6 12
2 106 53 53 10 18 31 27 20
3 69 40 29 5 14 20 21 9
4 82 44 38 10 8 23 20 21
5 167 79 88 12 24 57 38 36
6 66 29 37 4 10 26 13 13
7 42 24 18 1 9 13 5 14
8 42 26 16 4 7 8 10 13
9 12 6 6 0 2 2 5 3
10 Molta confiança 28 11 17 2 1 5 4 16
No ho sap 46 18 28 6 6 19 6 9
No contesta 52 19 33 5 7 15 9 16

Mitjana 2,77 2,81 2,73 2,59 2,50 2,66 2,60 3,38
Desviació típica 2,86 2,85 2,88 2,68 2,74 2,70 2,78 3,24
P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 224 119 105 16 42 70 59 37
1 32 19 13 1 6 10 7 8
2 131 61 70 10 16 43 31 31
3 130 68 62 13 24 40 28 25
4 124 63 61 12 23 37 27 25
5 249 113 136 17 44 77 56 55
6 81 39 42 7 10 24 23 17
7 49 31 18 4 6 15 12 12
8 30 12 18 1 2 10 5 12
9 5 2 3 1 0 1 1 2
10 Molta confiança 7 7 0 1 1 2 2 1
No ho sap 86 31 55 9 10 28 13 26
No contesta 52 19 33 6 7 16 9 14

Mitjana 3,40 3,37 3,43 3,49 3,16 3,36 3,31 3,69
Desviació típica 2,38 2,46 2,30 2,35 2,28 2,38 2,43 2,41
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P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna
d'elles, tenint en compte la seva actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 signific
cap confiança i 10 molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 Cap confiança 74 33 41 3 19 18 22 12
1 9 9 0 0 2 5 1 1
2 43 18 25 5 7 10 11 10
3 41 22 19 2 7 10 14 8
4 36 26 10 3 5 9 9 10
5 300 146 154 28 44 107 63 58
6 149 78 71 15 25 41 38 30
7 138 69 69 7 23 43 32 33
8 130 61 69 9 21 38 35 27
9 34 15 19 2 7 9 2 14
10 Molta confiança 69 38 31 5 6 23 15 20
No ho sap 122 48 74 13 18 43 21 27
No contesta 55 21 34 6 7 17 10 15

Mitjana 5,63 5,63 5,63 5,66 5,30 5,71 5,44 5,96
Desviació típica 2,49 2,47 2,51 2,20 2,65 2,39 2,55 2,49
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Extrema esquerra 27 16 11 2 7 12 4 2
Esquerra 435 210 225 36 70 125 104 100
Centre-esquerra 124 68 56 9 17 40 35 23
Centre 139 73 66 9 15 43 35 37
Centre-dreta 37 20 17 1 1 19 9 7
Dreta 54 25 29 2 8 10 11 23
Extrema dreta 2 2 0 0 1 0 0 1
No ho sap 116 50 66 15 21 42 16 22
No contesta 266 120 146 24 51 82 59 50
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de
2015 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

No vaig poder votar 147 72 75 32 30 50 22 13
No vaig votar 227 130 97 27 51 72 42 35
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

12 3 9 2 3 4 0 3

Habitualment voto però
aquesta vegada no

21 8 13 0 6 6 5 4

Estic segur que vaig votar 679 328 351 30 86 206 172 185
No ho sap 20 3 17 2 2 6 6 4
No contesta 94 40 54 5 13 29 26 21
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 328 351 30 86 206 172 185

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 12 19 0 1 5 8 17

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

129 61 68 4 16 40 39 30

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 45 52 3 8 24 22 40

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

21 11 10 1 4 6 3 7

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 20 10 1 1 16 7 5

Reagrupament.cat 1 1 0 0 0 1 0 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

2 1 1 1 0 0 1 0

PxC Plataforma per Catalunya 1 1 0 0 1 0 0 0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 20 13 3 7 15 6 2

Podemos 40 25 15 3 6 17 12 2
Barcelona en Comú 9 3 6 1 0 2 5 1
Junts pel Sí 73 34 39 1 13 20 23 16
Catalunya sí que es pot 8 6 2 1 2 1 3 1
En Comú Podem 10 5 5 0 4 2 3 1
PACMA 4 0 4 0 1 2 1 0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

28 10 18 1 2 4 7 14

Altres partits 1 0 1 0 0 1 0 0
Cap 17 11 6 2 2 5 3 5
No ho sap 42 10 32 3 5 11 7 16
No contesta 102 52 50 5 13 34 22 28
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 12 19 0 1 5 8 17

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 45 52 3 8 24 22 40

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 20 10 1 1 16 7 5

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 20 13 3 7 15 6 2

Junts pel Sí 230 105 125 6 31 64 69 60
Catalunya sí que es pot 88 50 38 6 16 28 26 12
Altres partits 9 3 6 1 2 4 2 0
No va votar 407 213 194 61 90 132 69 55
NsNc 258 105 153 15 33 80 61 69
Cap 17 11 6 2 2 5 3 5
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Només espanyol/a 80 37 43 8 8 12 21 31
Més espanyola/a que català/ana 86 44 42 2 13 28 19 24
Tan espanyol/a com català/ana 437 223 214 35 67 148 87 100
Més català/ana que espanyol/a 237 110 127 26 39 69 61 42
Només català/ana 191 93 98 14 26 45 54 52
No ho sap 69 29 40 6 15 31 10 7
No contesta 100 48 52 7 23 40 21 9
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català (valencià/balear) 398 189 209 34 51 114 103 96
Castellà 523 253 270 34 71 165 121 132
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

170 87 83 17 38 57 30 28

Altres llengües o altres
combinacions

106 53 53 13 30 36 18 9

No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0
No contesta 2 2 0 0 1 0 1 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català (valencià/balear) 370 174 196 36 56 104 89 85
Castellà 583 284 299 35 80 178 140 150
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

118 63 55 11 23 43 21 20

Altres llengües o altres
combinacions

123 62 61 16 31 45 22 9

No ho sap 4 0 4 0 0 2 1 1
No contesta 2 1 1 0 1 1 0 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Català (valencià/balear) 315 146 169 26 39 82 91 77
Castellà 442 222 220 31 71 144 95 101
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

386 190 196 37 62 126 79 82

Altres llengües o altres
combinacions

57 26 31 4 19 21 8 5

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 230 257 28 72 126 120 141

Abans de 1950 7 1 6 0 0 0 0 7
1950-1959 29 13 16 0 0 0 5 24
1960-1969 79 45 34 0 0 1 34 44
1970-1979 65 26 39 0 0 12 25 28
1980-1989 33 19 14 0 2 9 9 13
1990-1994 17 8 9 0 3 8 4 2
1995-1999 40 20 20 7 8 6 15 4
2000-2004 81 36 45 7 19 34 14 7
Després de 2004 148 66 82 15 45 60 15 13
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Catolicisme 566 246 320 23 64 148 153 178
Cristianisme
evangèlic/protestant

52 30 22 6 9 23 9 5

Islam 39 21 18 6 10 14 6 3
Testimonis cristians de Jehovà 5 4 1 0 2 0 1 2
Budisme 11 4 7 0 4 2 3 2
Cristianisme ortodox 13 7 6 3 3 3 3 1
Cap: Agnosticisme 113 60 53 16 13 34 27 23
Cap: Ateisme 323 173 150 37 69 121 54 42
Altres 16 10 6 0 4 6 5 1
No ho sap 13 7 6 3 4 3 2 1
No contesta 49 22 27 4 9 19 10 7
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Treballa 711 362 349 46 154 309 180 22
No treballa 461 208 253 48 33 57 85 238
Està temporalment de baixa 19 7 12 0 3 6 7 3
No ho sap 2 2 0 2 0 0 0 0
No contesta 7 5 2 2 1 1 1 2
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C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 208 253 48 33 57 85 238

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

264 123 141 0 0 0 49 215

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 52 53 7 23 49 20 6

Pensionista (abans no ha
treballat)

15 4 11 0 0 0 5 10

Aturat /ada i busca la
primera feina

2 0 2 2 0 0 0 0

Estudiant 51 27 24 38 8 3 2 0
Treball domèstic no remunerat 24 2 22 1 2 5 9 7
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 369 361 46 157 315 187 25

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

45 28 17 0 6 17 19 3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

134 70 64 3 20 63 43 5

Assalariat/ada indefinit/ida 390 207 183 19 85 176 98 12
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

143 54 89 22 40 53 23 5

Membre de cooperativa 5 3 2 0 2 1 2 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

5 2 3 0 3 1 1 0

No contesta 8 5 3 2 1 4 1 0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Menys de 5 anys
d'escolarització

33 15 18 0 0 0 7 26

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

209 103 106 4 16 39 54 96

Formació Professional inicial 32 19 13 0 9 7 8 8
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

242 118 124 28 34 71 50 59

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

117 68 49 11 26 46 25 9

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

159 81 78 32 23 44 38 22

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

111 56 55 12 22 44 25 8

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

78 33 45 3 17 33 14 11

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

206 85 121 8 42 84 50 22

Altres estudis no reglats 6 3 3 0 2 2 1 1
No ho sap 2 1 1 0 0 1 0 1
No contesta 5 2 3 0 0 2 1 2
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Casat/a 559 264 295 7 47 185 153 167
Amb parella estable 144 85 59 13 48 70 9 4
Divorciat/ada 80 34 46 0 3 22 40 15
Separat/ada 40 21 19 0 7 10 17 6
Vidu/a 81 24 57 0 0 4 18 59
Solter/a 285 150 135 78 85 80 32 10
No ho sap 3 2 1 0 1 1 1 0
No contesta 8 4 4 0 0 1 3 4
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C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

0 396 221 175 89 122 111 48 26
1 275 134 141 7 45 106 72 45
2 340 138 202 1 16 123 102 98
3 127 61 66 0 8 19 35 65
4 46 24 22 1 0 7 13 25
5 5 3 2 0 0 2 0 3
6 3 1 2 0 0 1 2 0
7 1 1 0 0 0 1 0 0
8 1 0 1 0 0 1 0 0
9 2 0 2 0 0 0 0 2
No contesta 4 1 3 0 0 2 1 1

Mitjana 1,66 1,40 1,91 0,13 0,53 1,79 1,99 2,52
Desviació típica 5,77 4,23 6,91 0,51 0,82 7,24 6,00 6,09
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Classe baixa 110 58 52 8 22 39 17 24
Classe mitjana-baixa 324 168 156 26 41 100 82 75
Classe mitjana 620 287 333 47 110 193 143 127
Classe mitjana-alta 74 33 41 8 9 29 16 12
Classe alta 4 3 1 0 0 1 2 1
No ho sap 40 23 17 6 6 6 9 13
No contesta 28 12 16 3 3 5 4 13
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots el
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 584 616 98 191 373 273 265

Inferiors a 1.000 193 82 111 14 25 50 37 67
Entre 1.001 i 2.000 398 200 198 20 68 126 98 86
Entre 2.001 i 3.000 190 108 82 8 43 68 45 26
Entre 3.001 i 4.000 77 34 43 4 9 34 17 13
Entre 4.001 i 5.000 21 6 15 2 3 10 5 1
Més de 5.000 6 3 3 0 3 1 0 2
No ho sap 62 23 39 27 10 18 3 4
No contesta 253 128 125 23 30 66 68 66
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Província 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Barcelona 73,8 48,4 88,7 80,0 63,6 77,4 71,6 69,0 77,5 64,7
Girona 9,9 3,2 <3,1 3,3 12,1 8,7 14,8 >14,2 <5,4 23,5
Lleida 5,8 >25,8 5,2 0,0 0,0 5,2 6,8 3,8 >8,9 0,0
Tarragona 10,5 >22,6 <3,1 16,7 >24,2 8,7 6,8 13,0 8,1 11,8
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

<2000 habitants 4,1 3,2 3,1 0,0 6,1 4,8 4,5 3,1 5,0 11,8
2001-10000 habitants 14,1 16,1 8,2 13,3 24,2 13,5 14,8 12,5 17,4 17,6
10001-50000 habitants 26,7 16,1 26,8 33,3 21,2 30,0 31,8 26,9 22,9 23,5
50001-150000 habitants 20,1 35,5 28,9 23,3 21,2 15,7 14,8 21,9 16,7 29,4
150001-1000000 habitants 11,0 9,7 8,2 13,3 9,1 7,8 12,5 >14,7 9,3 0,0
>1000000 habitants 24,1 19,4 24,7 16,7 18,2 28,3 21,6 20,9 28,7 17,6
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Alt Camp 1,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,4 0,0 1,7 0,8 >5,9
Alt Empordà 0,7 0,0 0,0 0,0 >6,1 0,4 0,0 1,0 0,0 >5,9
Alt Urgell 0,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 1,6 0,0
Bages 3,3 0,0 1,0 3,3 0,0 1,7 0,0 >5,3 4,7 0,0
Baix Camp 2,8 3,2 1,0 3,3 0,0 2,6 3,4 3,6 1,9 5,9
Baix Ebre 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,2 1,2 0,0
Baix Empordà 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9 0,0 1,4 0,4 0,0
Baix Llobregat 9,7 3,2 13,4 6,7 12,1 8,7 12,5 6,7 >13,6 11,8
Barcelonès 29,7 29,0 30,9 20,0 27,3 34,3 28,4 27,4 31,4 17,6
Garraf 2,0 0,0 3,1 0,0 3,0 1,3 2,3 2,2 2,3 0,0
Garrotxa 2,3 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 >6,8 3,1 <0,4 5,9
Gironès 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 >2,4 0,4 5,9
Maresme 7,1 6,5 8,2 13,3 9,1 6,5 5,7 6,3 7,4 17,6
Montsià 1,3 3,2 0,0 0,0 3,0 1,7 0,0 1,4 1,6 0,0
Osona 1,3 0,0 1,0 3,3 0,0 2,2 >4,5 0,7 0,8 0,0
Pla d'Urgell 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,5 1,2 0,0
Pla de l'Estany 1,3 0,0 0,0 3,3 0,0 1,7 0,0 1,9 0,8 0,0
Priorat 1,8 0,0 2,1 3,3 6,1 0,9 1,1 2,2 1,6 0,0
Segarra 0,7 3,2 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 1,2 0,0
Selva 2,5 >16,1 3,1 0,0 0,0 2,2 3,4 1,7 2,7 0,0
Solsonès 3,6 3,2 1,0 0,0 6,1 2,2 6,8 4,3 3,5 5,9
Tarragonès 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 1,1 0,2 >1,6 0,0
Terre Alta 3,2 >16,1 0,0 >10,0 >12,1 2,2 2,3 3,8 1,2 0,0
Aran 0,8 3,2 1,0 0,0 0,0 0,9 1,1 0,5 0,8 0,0
Vallès Oriental 14,8 6,5 19,6 20,0 9,1 13,0 11,4 16,1 15,1 11,8
Moianès 5,8 3,2 >11,3 13,3 3,0 >9,6 6,8 4,3 <2,3 5,9
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català 36,2 16,1 <20,6 23,3 >69,7 >75,2 43,2 <18,3 33,7 29,4
Castellà 55,8 74,2 >73,2 66,7 <21,2 <17,4 51,1 >73,1 57,8 58,8
Li és indiferent 8,1 9,7 6,2 10,0 9,1 7,4 5,7 8,7 8,5 11,8
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Home 48,7 38,7 46,4 66,7 60,6 45,7 56,8 51,9 40,7 64,7
Dona 51,3 61,3 53,6 33,3 39,4 54,3 43,2 48,1 59,3 35,3
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

De 18 a 24 anys 8,2 0,0 3,1 3,3 9,1 <2,6 6,8 >14,9 5,8 11,8
De 25 a 34 anys 15,9 3,2 8,2 3,3 21,2 13,5 18,2 >22,1 12,8 11,8
De 35 a 49 anys 31,1 16,1 24,7 >53,3 45,5 27,8 31,8 32,7 31,0 29,4
De 50 a 64 anys 22,8 25,8 22,7 23,3 18,2 >30,0 29,5 <17,1 23,6 17,6
De 65 anys o més 22,1 >54,8 >41,2 16,7 6,1 26,1 13,6 <13,2 26,7 29,4
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C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Catalunya 59,4 38,7 46,4 56,7 >87,9 >84,8 72,7 <41,8 64,7 58,8
Altres comunitats autònomes 21,8 >58,1 >45,4 33,3 12,1 <10,9 20,5 19,2 22,5 29,4
Unió Europea 2,8 0,0 0,0 3,3 0,0 1,3 0,0 >6,5 1,2 0,0
Resta del món 15,9 3,2 8,2 6,7 <0,0 <3,0 <6,8 >32,5 11,6 11,8
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

84,2 96,8 94,8 90,0 100,0 >97,8 96,6 <64,9 89,9 94,1

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

6,5 3,2 5,2 6,7 0,0 <2,2 3,4 >11,1 5,8 5,9

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

9,3 0,0 <0,0 3,3 0,0 <0,0 <0,0 >24,0 <4,3 0,0

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 50,1 29,0 47,4 33,3 45,5 47,8 55,7 53,8 51,2 35,3
No 49,9 71,0 52,6 66,7 54,5 52,2 44,3 46,2 48,8 64,7
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

Autobús 45,1 66,7 52,2 30,0 20,0 40,0 42,9 48,2 46,2 16,7
Metro 30,0 11,1 17,4 30,0 33,3 34,5 26,5 31,7 28,8 50,0
Tramvia 2,0 0,0 0,0 0,0 >13,3 3,6 4,1 0,9 1,5 0,0
FGC 8,3 0,0 >21,7 0,0 20,0 12,7 4,1 5,4 6,8 0,0
Renfe Rodalies 13,5 22,2 6,5 >40,0 13,3 7,3 22,4 12,9 15,2 33,3
Renfe Regionals/Avant 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 1,5 0,0
Altres 0,5 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

1 14,0 0,0 13,0 10,0 26,7 12,7 4,1 16,5 15,2 0,0
2 60,9 88,9 65,2 70,0 53,3 64,5 79,6 54,5 57,6 83,3
Més de dos 18,3 11,1 19,6 0,0 6,7 14,5 12,2 20,5 22,7 16,7
No ho sap 5,5 0,0 2,2 20,0 13,3 7,3 0,0 6,3 4,5 0,0
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 4,1 2,2 0,0 0,0
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

Treball 48,9 44,4 37,0 50,0 80,0 41,8 57,1 50,4 50,0 50,0
Estudi 9,2 0,0 4,3 0,0 6,7 4,5 8,2 >14,7 6,1 33,3
Compres 6,3 11,1 10,9 10,0 0,0 8,2 2,0 6,3 5,3 0,0
Oci/diversió/passejar 16,0 11,1 21,7 30,0 6,7 19,1 14,3 14,7 15,2 0,0
Activitats esportives 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
Metge/hospital 7,7 11,1 >17,4 10,0 0,0 8,2 8,2 5,8 6,8 16,7
Acompanyar persones 2,7 0,0 2,2 0,0 0,0 5,5 >8,2 1,8 0,8 0,0
Gestions i tràmits personals 8,5 22,2 6,5 0,0 6,7 9,1 2,0 6,3 >15,2 0,0
Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,7 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

Dins del municipi de
residència

52,1 55,6 56,5 20,0 20,0 58,2 49,0 52,2 52,3 50,0

Cap a un altre municipi 47,6 44,4 43,5 80,0 80,0 40,0 51,0 47,8 47,7 50,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0
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P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 22 51 20 18 120 39 192 126 11

Utilitzo vehicle propi 64,6 40,9 58,8 85,0 72,2 72,5 64,1 66,1 57,9 54,5
Vaig a peu 13,2 27,3 19,6 5,0 0,0 10,0 12,8 13,5 14,3 9,1
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

3,2 4,5 2,0 0,0 5,6 2,5 7,7 1,6 5,6 0,0

No hi ha transport públic a
prop de casa

0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0

No em desplaço / No ho
necessito

12,7 13,6 13,7 10,0 5,6 10,0 7,7 14,1 14,3 27,3

Visc / Treballo en un poble 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0
És car 0,3 >4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
Per comoditat 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0
Característiques pròpies de
la feina

0,5 0,0 2,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0

L'utilitza però poc 0,3 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1
Altres 2,0 4,5 2,0 0,0 5,6 1,7 2,6 2,1 1,6 0,0
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 >5,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
No contesta 2,0 4,5 0,0 0,0 5,6 0,8 2,6 1,0 >4,8 0,0
P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt 14,9 16,1 14,4 16,7 9,1 14,3 14,8 14,7 17,1 5,9
Bastant 46,9 45,2 57,7 46,7 39,4 46,1 47,7 47,1 45,7 23,5
Poc 17,8 12,9 15,5 10,0 18,2 19,6 25,0 16,6 17,4 29,4
Gens 7,7 0,0 <2,1 10,0 >18,2 9,6 8,0 7,5 7,8 5,9
No ho sap 11,8 22,6 9,3 16,7 15,2 8,7 <4,5 13,7 11,2 >35,3
No contesta 0,8 3,2 1,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,5 0,8 0,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt bona 7,9 12,9 9,3 >26,7 3,0 6,1 8,0 8,2 6,2 11,8
Bona 54,4 61,3 55,7 46,7 48,5 54,3 55,7 52,2 58,5 47,1
Ni bona ni dolenta 16,9 12,9 15,5 16,7 12,1 >23,0 12,5 18,3 13,6 0,0
Dolenta 11,7 6,5 8,2 10,0 15,2 12,2 15,9 12,5 10,1 11,8
Molt dolenta 4,2 3,2 1,0 0,0 >21,2 3,5 4,5 3,1 5,0 >17,6
No ho sap 4,8 3,2 >10,3 0,0 0,0 <0,9 3,4 5,8 5,8 11,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Tothom, via impostos o altres
fórmules

52,8 45,2 49,5 53,3 63,6 55,2 64,8 54,6 <43,4 70,6

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

32,8 41,9 37,1 40,0 27,3 33,9 26,1 30,8 34,9 23,5

No ho sap 10,2 6,5 10,3 3,3 6,1 <5,7 6,8 11,3 >15,9 0,0
No contesta 4,3 6,5 3,1 3,3 3,0 5,2 2,3 3,4 5,8 5,9
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 65,6 77,4 66,0 76,7 60,6 60,9 65,9 69,5 61,2 64,7
No 15,8 <0,0 11,3 3,3 >36,4 >23,0 >27,3 <11,3 14,7 23,5
No ho sap 18,4 22,6 22,7 20,0 <3,0 16,1 <6,8 19,0 23,6 11,8
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 30,2 35,5 23,7 33,3 39,4 >38,7 40,9 27,9 <22,5 35,3
No 69,3 64,5 76,3 66,7 60,6 60,9 59,1 71,4 76,7 64,7
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,8 0,0
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 60,8 71,0 68,0 56,7 48,5 65,7 68,2 56,7 60,1 41,2
No 23,1 22,6 20,6 30,0 30,3 18,3 19,3 >29,8 <16,3 35,3
No ho sap 15,2 6,5 11,3 10,0 21,2 14,8 12,5 12,7 >22,1 23,5
No contesta 0,9 0,0 0,0 3,3 0,0 1,3 0,0 0,7 1,6 0,0
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P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molta 38,4 22,6 30,9 33,3 48,5 >47,4 46,6 35,8 36,4 29,4
Bastant 42,5 41,9 48,5 46,7 36,4 37,0 36,4 40,9 50,4 41,2
Poca 14,0 22,6 15,5 13,3 9,1 12,2 10,2 17,5 10,1 17,6
Gens 4,7 >12,9 4,1 6,7 6,1 3,5 5,7 5,3 3,1 5,9
No ho sap 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 0,0 >5,9
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a potència turística de referència
mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 80,0 67,7 76,3 73,3 66,7 89,1 80,7 76,9 82,2 76,5
No 12,7 19,4 17,5 13,3 24,2 8,7 15,9 13,2 9,3 23,5
No ho sap 6,3 12,9 6,2 13,3 3,0 <2,2 2,3 >9,1 5,8 0,0
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 >6,1 0,0 1,1 0,7 >2,7 0,0
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més beneficis que perjudicis a
Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 36,0 29,0 26,8 33,3 45,5 >51,3 45,5 34,6 <24,0 47,1
D'acord 32,5 25,8 37,1 36,7 21,2 29,6 35,2 32,7 34,9 17,6
Ni d'acord ni en desacord 8,7 12,9 8,2 10,0 9,1 7,4 5,7 8,9 10,1 5,9
En desacord 4,0 3,2 4,1 6,7 >12,1 2,6 5,7 4,1 3,5 0,0
Molt en desacord 1,6 0,0 2,1 0,0 >6,1 1,7 2,3 1,2 1,6 0,0
No ho sap 16,3 29,0 21,6 13,3 6,1 <7,4 <5,7 18,0 >22,5 29,4
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >3,5 0,0
P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués més competències i més recursos, h
hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 31,6 <3,2 <15,5 <10,0 >57,6 >61,7 35,2 <22,6 26,4 35,3
D'acord 31,6 <9,7 25,8 33,3 36,4 30,9 27,3 36,8 29,8 23,5
Ni d'acord ni en desacord 8,3 12,9 13,4 10,0 3,0 <1,7 10,2 10,8 8,1 0,0
En desacord 13,6 >45,2 >26,8 >36,7 <0,0 <1,7 13,6 14,7 11,6 29,4
Molt en desacord 6,8 >25,8 >13,4 3,3 3,0 <0,9 10,2 6,3 8,1 5,9
No ho sap 7,4 3,2 5,2 6,7 0,0 <3,0 3,4 8,7 >13,2 5,9
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 >2,7 0,0
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 14 57 25 31 170 76 361 189 12

Sempre 15,6 0,0 12,3 16,0 22,6 20,6 19,7 13,9 13,2 25,0
Moltes vegades 20,6 21,4 15,8 28,0 22,6 20,6 23,7 21,3 19,0 8,3
Algunes vegades 25,1 28,6 31,6 16,0 29,0 20,6 30,3 24,4 27,5 16,7
Només alguna vegada 13,0 21,4 12,3 12,0 19,4 10,6 11,8 12,7 15,3 8,3
Mai 9,0 14,3 8,8 16,0 0,0 7,6 5,3 9,4 10,1 25,0
No treballa 15,6 14,3 17,5 12,0 6,5 19,4 9,2 17,2 13,2 16,7
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
No contesta 0,7 0,0 1,8 0,0 0,0 0,6 0,0 0,6 1,6 0,0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 12 46 22 29 136 69 295 161 10

Sí 25,8 16,7 28,3 40,9 24,1 30,9 29,0 21,0 26,7 30,0
No 69,6 83,3 71,7 54,5 75,9 61,0 69,6 74,2 68,9 50,0
No ho sap 4,1 0,0 0,0 4,5 0,0 5,9 1,4 4,7 4,3 10,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0 0,0 >10,0
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves companys i companyes de feina? 

Base: Treballa 780 12 46 22 29 136 69 295 161 10

Sí 46,2 25,0 45,7 36,4 62,1 52,2 56,5 45,1 38,5 50,0
No 39,0 50,0 34,8 59,1 31,0 36,0 31,9 41,4 40,4 20,0
No ho sap 14,1 25,0 17,4 4,5 6,9 11,8 11,6 13,2 18,6 30,0
No contesta 0,8 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 >2,5 0,0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 12 46 22 29 136 69 295 161 10

Sí 22,2 16,7 17,4 18,2 13,8 14,7 24,6 >29,8 16,8 30,0
No 76,0 83,3 80,4 81,8 86,2 83,8 75,4 68,1 80,7 60,0
No contesta 1,8 0,0 2,2 0,0 0,0 1,5 0,0 2,0 2,5 10,0
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 42,3 35,5 39,2 60,0 57,6 40,4 45,5 42,5 42,2 17,6
No 50,7 61,3 55,7 40,0 39,4 53,0 50,0 49,3 49,6 64,7
No ho sap 4,1 0,0 5,2 0,0 3,0 3,5 2,3 4,1 5,0 >17,6
No contesta 2,9 3,2 0,0 0,0 0,0 3,0 2,3 4,1 3,1 0,0
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P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar fins arribar a un nivell semblant a
de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

D'acord 53,3 <6,5 <36,1 43,3 >87,9 >88,3 64,8 <40,6 46,9 64,7
En desacord 26,3 >80,6 >39,2 40,0 <3,0 <4,3 21,6 >34,6 24,4 17,6
No ho sap 17,6 12,9 23,7 13,3 9,1 <6,1 9,1 >22,1 >23,6 11,8
No contesta 2,8 0,0 1,0 3,3 0,0 1,3 4,5 2,6 >5,0 5,9
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 17,0 12,9 20,6 20,0 21,2 >23,9 >28,4 <11,5 13,6 23,5
1 4,3 6,5 5,2 6,7 >15,2 5,7 5,7 <1,9 3,1 >17,6
2 10,3 0,0 13,4 13,3 18,2 12,2 10,2 8,7 10,1 11,8
3 8,2 3,2 8,2 13,3 6,1 10,0 11,4 7,7 6,6 5,9
4 6,3 12,9 6,2 0,0 12,1 7,8 4,5 5,5 6,6 0,0
5 16,2 19,4 11,3 3,3 9,1 12,6 14,8 >20,4 17,4 5,9
6 6,9 12,9 8,2 10,0 6,1 5,7 4,5 7,0 7,8 0,0
7 3,8 9,7 2,1 6,7 0,0 4,3 2,3 4,1 3,5 0,0
8 3,4 3,2 2,1 >13,3 0,0 3,5 >9,1 3,1 1,2 11,8
9 1,1 >16,1 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 1,6 0,0
10 Molt bona 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,4 >5,9
No ho sap 19,9 <3,2 21,6 10,0 12,1 <12,6 <9,1 >25,5 24,8 17,6
No contesta 2,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 2,9 3,5 0,0

Mitjana 3,42 4,97 2,91 3,50 2,28 2,94 2,95 3,89 3,55 2,93
Desviació típica 2,57 2,91 2,46 2,98 1,96 2,53 2,70 2,46 2,45 3,43
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
modernització 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 11,2 3,2 12,4 3,3 15,2 >22,2 17,0 <5,5 8,9 17,6
1 2,3 0,0 4,1 0,0 >12,1 2,6 1,1 1,2 2,7 0,0
2 7,1 12,9 10,3 13,3 9,1 10,4 6,8 <4,3 4,7 >23,5
3 4,8 3,2 >10,3 6,7 12,1 5,7 8,0 3,4 <1,9 11,8
4 8,3 9,7 5,2 3,3 6,1 8,7 13,6 8,9 6,6 11,8
5 16,3 9,7 11,3 20,0 9,1 16,5 17,0 15,4 >21,3 5,9
6 10,3 19,4 11,3 6,7 9,1 8,3 10,2 11,5 9,7 5,9
7 4,9 >16,1 3,1 >16,7 3,0 4,8 3,4 4,3 5,0 0,0
8 4,8 6,5 4,1 6,7 0,0 3,5 3,4 6,7 3,9 5,9
9 1,2 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 2,3 1,9 1,2 0,0
10 Molt bona 1,2 0,0 0,0 3,3 3,0 0,4 0,0 2,2 0,8 0,0
No ho sap 25,7 19,4 27,8 16,7 18,2 <16,1 17,0 >31,7 29,8 17,6
No contesta 2,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 2,9 3,5 0,0

Mitjana 4,19 5,00 3,54 5,04 3,30 3,29 3,75 4,97 4,40 2,93
Desviació típica 2,58 2,16 2,44 2,42 2,80 2,57 2,50 2,46 2,46 2,34
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
independència 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 18,0 6,5 16,5 16,7 18,2 >34,3 22,7 <11,1 14,7 23,5
1 3,0 0,0 1,0 0,0 6,1 5,2 4,5 2,4 1,9 >11,8
2 7,7 3,2 9,3 6,7 9,1 10,4 9,1 6,0 7,0 11,8
3 5,5 3,2 2,1 6,7 12,1 7,0 5,7 4,8 5,4 11,8
4 7,9 6,5 6,2 3,3 9,1 8,7 >18,2 6,3 7,8 5,9
5 15,5 19,4 20,6 16,7 15,2 <8,3 10,2 >20,0 14,7 5,9
6 8,3 >19,4 10,3 0,0 3,0 4,8 6,8 10,8 8,1 0,0
7 3,6 6,5 3,1 >13,3 0,0 2,2 1,1 3,8 4,7 0,0
8 3,6 >16,1 3,1 >13,3 3,0 1,3 5,7 3,6 2,3 5,9
9 1,3 >6,5 1,0 3,3 0,0 0,9 2,3 0,7 1,9 0,0
10 Molt bona 1,7 >6,5 0,0 0,0 >9,1 2,2 2,3 1,2 1,2 0,0
No ho sap 21,9 6,5 26,8 16,7 15,2 <13,5 <10,2 >26,4 27,5 23,5
No contesta 2,0 0,0 0,0 3,3 0,0 1,3 1,1 2,9 2,7 0,0

Mitjana 3,63 5,90 3,70 4,50 3,61 2,43 3,40 4,14 3,81 2,23
Desviació típica 2,75 2,55 2,55 3,05 3,10 2,67 2,81 2,51 2,69 2,39
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 11,8 12,9 12,4 6,7 12,1 >21,3 12,5 <7,0 10,9 17,6
1 1,9 3,2 0,0 0,0 6,1 3,0 3,4 1,7 1,2 0,0
2 6,7 3,2 7,2 0,0 15,2 10,0 5,7 5,5 5,4 11,8
3 5,3 0,0 5,2 6,7 12,1 7,4 6,8 4,3 4,3 5,9
4 6,6 3,2 8,2 13,3 12,1 5,2 6,8 6,5 6,2 5,9
5 19,4 29,0 17,5 10,0 18,2 17,4 21,6 20,2 20,9 5,9
6 9,3 16,1 11,3 16,7 9,1 <3,9 8,0 11,1 9,7 0,0
7 5,8 6,5 5,2 6,7 0,0 7,4 9,1 6,0 3,9 0,0
8 5,1 >19,4 7,2 >16,7 3,0 4,8 5,7 3,6 2,7 >23,5
9 1,7 >6,5 1,0 0,0 0,0 1,3 2,3 1,9 1,6 0,0
10 Molt bona 1,7 0,0 0,0 3,3 0,0 2,6 2,3 1,4 1,9 0,0
No ho sap 23,1 <0,0 24,7 16,7 12,1 <14,8 15,9 >28,1 28,7 29,4
No contesta 1,8 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 2,6 2,7 0,0

Mitjana 4,29 5,23 4,27 5,46 3,31 3,61 4,41 4,65 4,29 4,00
Desviació típica 2,64 2,73 2,53 2,47 2,12 2,90 2,71 2,41 2,57 3,33
P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 12,2 9,7 11,3 6,7 18,2 >20,4 14,8 <7,2 12,4 11,8
1 2,2 3,2 1,0 0,0 0,0 >4,8 1,1 1,0 2,3 >11,8
2 8,8 6,5 14,4 13,3 6,1 9,1 >15,9 6,5 7,4 11,8
3 6,5 3,2 2,1 10,0 >24,2 8,7 8,0 5,3 5,0 11,8
4 8,9 3,2 12,4 3,3 12,1 >13,0 10,2 6,7 8,1 5,9
5 17,9 22,6 17,5 20,0 12,1 15,2 15,9 21,4 15,9 11,8
6 10,8 19,4 13,4 10,0 9,1 <6,5 12,5 12,5 10,5 0,0
7 5,7 9,7 5,2 10,0 6,1 4,8 8,0 5,5 5,4 0,0
8 4,2 >16,1 4,1 >13,3 0,0 3,5 3,4 3,8 2,7 >17,6
9 1,0 3,2 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,0 1,6 0,0
10 Molt bona 0,6 3,2 0,0 >3,3 0,0 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0
No ho sap 19,5 <0,0 18,6 6,7 12,1 <11,3 <10,2 >25,7 >25,2 17,6
No contesta 1,8 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 2,6 3,1 0,0

Mitjana 4,03 5,26 3,96 4,89 3,31 3,35 3,73 4,52 3,97 3,57
Desviació típica 2,47 2,68 2,32 2,59 2,17 2,54 2,38 2,27 2,53 2,87
P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
transparència 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 17,2 16,1 20,6 16,7 21,2 >27,8 25,0 <11,3 13,2 11,8
1 4,0 3,2 4,1 0,0 >12,1 6,1 2,3 3,6 1,9 >17,6
2 8,4 6,5 9,3 10,0 9,1 10,4 5,7 7,5 8,1 17,6
3 7,9 0,0 8,2 3,3 15,2 9,6 12,5 5,8 8,5 11,8
4 8,1 6,5 6,2 3,3 9,1 9,1 >14,8 7,7 7,4 0,0
5 13,7 25,8 10,3 13,3 12,1 9,1 11,4 16,3 15,1 0,0
6 7,6 9,7 9,3 10,0 3,0 <3,9 5,7 8,7 9,3 5,9
7 5,0 >16,1 4,1 10,0 3,0 6,1 6,8 5,0 <1,9 5,9
8 2,9 >9,7 2,1 >13,3 0,0 2,2 2,3 2,2 3,5 5,9
9 1,3 >6,5 0,0 0,0 0,0 1,3 2,3 0,7 1,6 5,9
10 Molt bona 0,5 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0
No ho sap 21,4 <0,0 25,8 13,3 15,2 <13,0 <11,4 >27,2 26,0 17,6
No contesta 2,1 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 3,4 3,1 0,0

Mitjana 3,47 4,77 3,03 4,56 2,50 2,76 3,24 3,84 3,72 3,21
Desviació típica 2,60 2,84 2,51 3,08 2,10 2,60 2,60 2,47 2,50 3,02
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 10,3 3,2 12,4 3,3 15,2 >18,7 12,5 <6,5 8,5 11,8
1 1,3 0,0 1,0 0,0 0,0 2,6 1,1 1,2 1,2 0,0
2 5,3 9,7 4,1 3,3 12,1 7,4 9,1 3,4 3,1 >23,5
3 4,8 6,5 5,2 3,3 6,1 >8,7 5,7 2,9 3,5 5,9
4 6,3 3,2 6,2 3,3 12,1 5,7 8,0 6,3 7,0 0,0
5 19,8 19,4 20,6 20,0 15,2 20,0 17,0 21,6 17,8 17,6
6 10,1 9,7 9,3 0,0 18,2 6,1 13,6 11,5 11,2 0,0
7 8,6 9,7 9,3 >20,0 3,0 8,7 11,4 6,5 10,1 5,9
8 6,8 >16,1 8,2 >16,7 0,0 5,2 5,7 6,0 7,8 5,9
9 2,4 >19,4 2,1 0,0 0,0 1,3 1,1 2,2 2,7 5,9
10 Molt bona 1,8 0,0 0,0 >10,0 3,0 2,2 3,4 1,4 0,8 5,9
No ho sap 20,5 <3,2 20,6 16,7 15,2 <13,0 11,4 >27,4 22,5 17,6
No contesta 2,2 0,0 1,0 3,3 0,0 0,4 0,0 3,1 3,9 0,0

Mitjana 4,71 5,97 4,57 6,29 3,86 3,91 4,56 4,99 4,98 4,29
Desviació típica 2,63 2,55 2,61 2,49 2,52 2,80 2,70 2,38 2,52 3,24
P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
justa 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 15,7 12,9 17,5 10,0 21,2 >28,7 21,6 <10,8 <10,1 5,9
1 3,3 3,2 1,0 3,3 9,1 >6,1 2,3 2,2 2,7 11,8
2 7,6 3,2 7,2 3,3 12,1 9,6 10,2 6,7 6,6 11,8
3 7,4 3,2 9,3 10,0 6,1 9,6 12,5 <4,3 8,1 11,8
4 8,3 0,0 4,1 >20,0 9,1 8,3 5,7 9,1 8,5 17,6
5 17,3 25,8 19,6 13,3 15,2 14,3 17,0 19,2 16,7 5,9
6 8,0 12,9 10,3 10,0 6,1 4,3 8,0 9,4 8,1 0,0
7 5,3 12,9 7,2 10,0 6,1 <2,2 4,5 5,8 5,8 0,0
8 3,8 >19,4 4,1 3,3 0,0 3,9 5,7 3,1 2,3 5,9
9 1,3 >6,5 1,0 >6,7 0,0 0,0 2,3 0,5 2,3 0,0
10 Molt bona 1,2 0,0 0,0 0,0 3,0 1,3 0,0 1,4 1,2 5,9
No ho sap 18,9 <0,0 18,6 6,7 12,1 <10,9 10,2 >24,8 24,0 23,5
No contesta 1,9 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 2,6 3,5 0,0

Mitjana 3,78 5,29 3,84 4,48 3,10 2,77 3,49 4,16 4,12 3,62
Desviació típica 2,63 2,78 2,60 2,53 2,68 2,59 2,67 2,48 2,52 2,81
P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 14,3 12,9 14,4 6,7 24,2 >27,0 20,5 <8,7 10,1 11,8
1 3,3 0,0 4,1 0,0 3,0 >6,5 1,1 1,9 3,1 11,8
2 8,3 9,7 11,3 10,0 6,1 8,3 10,2 7,9 7,0 11,8
3 7,9 3,2 3,1 10,0 3,0 7,4 >17,0 8,2 7,0 17,6
4 8,1 6,5 5,2 6,7 >21,2 9,1 8,0 7,5 8,5 0,0
5 18,4 16,1 >28,9 13,3 18,2 14,8 17,0 18,5 19,4 11,8
6 8,5 16,1 6,2 13,3 6,1 6,5 6,8 8,9 10,1 5,9
7 3,8 >16,1 2,1 6,7 3,0 4,8 5,7 4,1 <0,8 5,9
8 3,4 9,7 0,0 >13,3 0,0 1,7 3,4 4,1 3,9 0,0
9 0,8 >6,5 2,1 0,0 0,0 0,9 0,0 0,5 0,8 0,0
10 Molt bona 0,8 0,0 0,0 0,0 3,0 0,9 0,0 1,2 0,4 0,0
No ho sap 20,5 <3,2 22,7 16,7 12,1 <11,3 <10,2 >25,7 >26,4 23,5
No contesta 1,8 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 0,0 2,9 2,7 0,0

Mitjana 3,71 4,97 3,51 4,71 3,28 2,95 3,32 4,14 3,90 2,92
Desviació típica 2,49 2,74 2,35 2,44 2,60 2,61 2,38 2,39 2,34 2,25
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun servei i/o fer alguna compra, o han
fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 17,2 6,5 12,4 16,7 27,3 >22,6 >27,3 18,3 <9,3 11,8
No 81,8 90,3 86,6 83,3 72,7 76,5 71,6 81,0 88,8 88,2
No ho sap 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 >1,6 0,0
No contesta 0,5 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,5 0,4 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 2 12 5 9 52 24 76 24 2

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

3,9 0,0 >16,7 20,0 0,0 1,9 4,2 2,6 4,2 0,0

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

6,3 0,0 0,0 20,0 11,1 1,9 8,3 7,9 8,3 0,0

Ús indegut de les seves dades
personals

12,1 50,0 8,3 20,0 22,2 11,5 20,8 9,2 8,3 0,0

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

60,2 50,0 58,3 20,0 55,6 71,2 54,2 55,3 66,7 100,0

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

12,1 0,0 8,3 20,0 11,1 9,6 8,3 17,1 8,3 0,0

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 1,3 0,0 0,0

En serveis de
subministraments de telefonia

1,5 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0

Altres 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,9 0,0 0,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Totalment en desacord 16,7 <0,0 22,7 13,3 30,3 18,3 >26,1 <11,5 16,7 >47,1
1 2,3 6,5 4,1 0,0 >9,1 1,3 0,0 2,6 1,9 0,0
2 3,6 3,2 4,1 0,0 6,1 5,7 2,3 2,6 3,9 0,0
3 4,3 3,2 2,1 10,0 3,0 3,0 3,4 3,6 >7,0 5,9
4 3,3 0,0 2,1 6,7 3,0 >6,5 >8,0 <1,2 2,7 0,0
5 15,3 25,8 18,6 10,0 18,2 18,7 15,9 13,0 14,3 5,9
6 9,3 0,0 7,2 3,3 3,0 8,7 9,1 12,0 9,3 5,9
7 8,9 9,7 4,1 >23,3 12,1 7,8 12,5 9,4 7,8 5,9
8 11,3 >32,3 7,2 16,7 3,0 10,0 6,8 >15,4 7,4 0,0
9 6,0 6,5 4,1 3,3 0,0 4,8 5,7 7,0 7,0 11,8
10 Totalment d'acord 10,3 9,7 11,3 10,0 6,1 10,4 4,5 12,3 8,9 11,8
No ho sap 7,8 3,2 12,4 3,3 6,1 4,8 5,7 8,7 9,7 5,9
No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >3,5 0,0

Mitjana 5,23 6,53 4,56 5,72 3,42 5,00 4,45 5,90 5,00 3,69
Desviació típica 3,31 2,52 3,57 3,07 3,26 3,27 3,26 3,16 3,32 4,19
P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Totalment en desacord 19,5 <0,0 24,7 16,7 >48,5 20,9 28,4 <13,7 19,8 >47,1
1 4,3 >12,9 7,2 0,0 6,1 3,5 2,3 3,4 5,8 0,0
2 5,1 3,2 5,2 3,3 6,1 7,0 8,0 3,8 4,7 5,9
3 4,6 0,0 4,1 10,0 3,0 5,2 5,7 3,6 5,8 0,0
4 3,2 3,2 2,1 3,3 0,0 4,3 3,4 2,9 3,5 0,0
5 13,7 22,6 12,4 13,3 6,1 14,3 15,9 13,7 13,2 5,9
6 8,5 9,7 7,2 3,3 3,0 7,8 9,1 10,8 6,6 11,8
7 6,9 6,5 3,1 >16,7 9,1 8,7 5,7 7,2 5,8 0,0
8 9,8 >22,6 11,3 16,7 3,0 9,1 6,8 11,1 7,8 0,0
9 5,3 3,2 1,0 3,3 3,0 3,5 6,8 6,7 5,8 11,8
10 Totalment d'acord 10,8 12,9 12,4 10,0 6,1 10,9 <3,4 13,5 8,5 11,8
No ho sap 7,7 3,2 9,3 3,3 6,1 4,8 4,5 8,9 10,1 5,9
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >2,7 0,0

Mitjana 4,82 6,07 4,28 5,34 2,68 4,65 3,90 5,54 4,50 3,56
Desviació típica 3,47 2,82 3,66 3,28 3,53 3,42 3,28 3,34 3,46 4,16
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P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com
"botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Totalment en desacord 18,4 <0,0 22,7 16,7 >42,4 19,6 >29,5 <13,5 17,8 >41,2
1 2,3 6,5 >6,2 0,0 3,0 0,4 1,1 2,2 3,1 0,0
2 5,1 6,5 4,1 3,3 6,1 6,5 3,4 4,6 5,4 5,9
3 3,4 3,2 4,1 3,3 6,1 5,7 3,4 <1,4 4,3 0,0
4 2,4 3,2 3,1 0,0 0,0 >4,8 4,5 1,2 1,9 0,0
5 13,3 16,1 13,4 16,7 6,1 13,9 13,6 13,5 12,8 5,9
6 8,4 9,7 7,2 0,0 0,0 6,5 5,7 10,6 10,5 0,0
7 8,8 6,5 4,1 13,3 18,2 9,1 9,1 10,8 5,8 5,9
8 12,6 >25,8 10,3 23,3 <0,0 13,5 9,1 14,2 10,1 11,8
9 6,2 6,5 4,1 10,0 3,0 5,7 >12,5 5,8 5,4 11,8
10 Totalment d'acord 10,7 12,9 11,3 10,0 12,1 10,0 <2,3 12,7 10,1 11,8
No ho sap 7,5 3,2 9,3 3,3 3,0 4,3 5,7 8,7 10,1 5,9
No contesta 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >2,7 0,0

Mitjana 5,17 6,40 4,53 5,90 3,50 5,03 4,35 5,75 4,96 4,25
Desviació típica 3,43 2,70 3,61 3,36 3,85 3,38 3,51 3,26 3,44 4,31
P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 19,0 6,5 15,5 23,3 >39,4 20,4 22,7 20,9 <12,8 23,5
No 77,7 93,5 80,4 76,7 57,6 75,7 77,3 76,7 81,0 76,5
No ho sap 3,3 0,0 4,1 0,0 3,0 3,9 0,0 2,4 >5,8 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 69,7 67,7 76,3 86,7 72,7 66,1 69,3 64,9 76,0 70,6
No 29,8 29,0 22,7 13,3 27,3 33,9 30,7 34,6 23,3 23,5
No contesta 0,6 3,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 >5,9
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 39,5 32,3 28,9 40,0 54,5 46,5 >55,7 <32,0 43,8 23,5
No 60,2 64,5 71,1 60,0 45,5 53,0 <43,2 >67,8 56,2 76,5
No contesta 0,3 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,4 1,1 0,2 0,0 0,0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 10 28 12 18 107 49 133 113 4

Robatori, furt, agressió o
similar

8,0 10,0 10,7 8,3 11,1 8,4 6,1 12,8 <1,8 0,0

Vandalisme o violència al
carrer

7,4 0,0 10,7 16,7 5,6 7,5 >20,4 6,0 2,7 0,0

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

5,9 0,0 3,6 16,7 16,7 10,3 6,1 3,0 3,5 0,0

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

0,4 0,0 >3,6 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Accident viari propi o aliè 11,8 20,0 7,1 8,3 5,6 10,3 12,2 12,0 13,3 >50,0
Accident domiciliari 6,5 10,0 14,3 8,3 5,6 6,5 6,1 6,8 4,4 0,0
Urgència mèdica 51,5 60,0 46,4 16,7 38,9 51,4 36,7 50,4 >65,5 50,0
Sorolls o olors 3,2 0,0 3,6 8,3 5,6 0,9 6,1 4,5 1,8 0,0
Consulta 3,2 0,0 0,0 >16,7 5,6 2,8 4,1 2,3 3,5 0,0
Altres 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,9 0,0
No contesta 1,5 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 2,0 1,5 2,7 0,0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 10 28 12 18 107 49 133 113 4

Molt bé 58,0 70,0 50,0 58,3 50,0 65,4 49,0 57,9 56,6 75,0
Bé 34,6 20,0 42,9 41,7 38,9 28,0 44,9 31,6 38,1 25,0
Ni bé ni malament 3,6 10,0 3,6 0,0 11,1 0,9 0,0 6,0 3,5 0,0
Malament 3,2 0,0 3,6 0,0 0,0 3,7 6,1 3,8 1,8 0,0
Molt malament 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,8 0,0 0,0
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 6,3 6,5 4,1 3,3 3,0 <2,6 6,8 >10,3 4,3 5,9
No 93,3 93,5 95,9 96,7 97,0 97,4 93,2 89,2 94,6 88,2
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,2 >5,9
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P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt 41,6 48,4 47,4 40,0 54,5 >53,9 51,1 <31,3 39,1 47,1
Bastant 39,1 38,7 40,2 36,7 36,4 32,6 42,0 39,2 44,6 29,4
Poc 12,3 9,7 8,2 6,7 3,0 9,6 5,7 >19,0 10,1 11,8
Gens 4,4 3,2 4,1 >16,7 6,1 3,0 1,1 5,5 3,1 11,8
No ho sap 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 >5,0 2,7 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 80,8 83,9 81,4 83,3 84,8 88,7 81,8 76,2 79,1 82,4
No 18,2 16,1 16,5 16,7 15,2 <11,3 18,2 >23,3 17,8 11,8
No contesta 1,1 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 >3,1 5,9
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut retards en el pagament dels
subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 16,7 25,8 17,5 16,7 9,1 <10,9 >26,1 >21,9 <10,1 11,8
No 81,3 74,2 81,4 80,0 87,9 88,7 72,7 75,2 87,2 82,4
No ho sap 1,0 0,0 1,0 3,3 3,0 0,4 1,1 1,4 0,0 >5,9
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 >2,7 0,0
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família?

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 51,5 35,5 49,5 60,0 54,5 50,9 60,2 53,4 48,4 35,3
No 36,8 45,2 36,1 36,7 36,4 35,7 35,2 36,8 37,2 47,1
No ho sap 10,8 19,4 13,4 3,3 9,1 13,5 4,5 8,9 12,4 17,6
No contesta 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,9 0,0
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no lucratives a la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt important 45,6 25,8 41,2 53,3 48,5 53,5 44,3 41,8 48,8 29,4
Bastant important 40,9 45,2 48,5 40,0 36,4 35,7 46,6 43,3 38,0 29,4
Poc important 7,6 12,9 3,1 6,7 9,1 6,1 3,4 10,1 6,6 17,6
Gens important 2,4 >9,7 3,1 0,0 3,0 1,7 4,5 1,4 2,3 >11,8
No ho sap 2,8 6,5 4,1 0,0 3,0 1,3 1,1 3,4 2,3 >11,8
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 >1,9 0,0
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 16,0 16,1 9,3 20,0 >33,3 20,9 22,7 13,9 13,2 5,9
No 83,5 80,6 90,7 80,0 66,7 78,7 76,1 85,8 86,0 94,1
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 >1,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8 0,0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 52,7 45,2 39,2 56,7 54,5 59,6 58,0 55,3 45,0 64,7
No 47,2 51,6 60,8 43,3 45,5 40,0 42,0 44,7 55,0 35,3
No contesta 0,2 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a Catalunya amb la garantia que li
serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 38,2 <9,7 27,8 40,0 57,6 >57,4 45,5 <32,2 33,3 29,4
No 51,6 71,0 55,7 46,7 33,3 <31,7 50,0 >60,6 53,5 64,7
No ho sap 9,5 19,4 >16,5 10,0 6,1 10,4 3,4 7,0 11,6 5,9
No contesta 0,8 0,0 0,0 3,3 3,0 0,4 1,1 0,2 1,6 0,0
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments científics? 

Base: Faria donació 458 3 27 12 19 132 40 134 86 5

Projectes de recerca 68,1 100,0 55,6 66,7 73,7 71,2 60,0 67,9 69,8 60,0
Infraestructures o
equipaments científics

26,9 0,0 33,3 33,3 26,3 24,2 32,5 28,4 23,3 40,0

No ho sap 4,8 0,0 11,1 0,0 0,0 4,5 7,5 3,7 5,8 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 25,1 12,9 16,5 26,7 24,2 24,3 26,1 26,4 29,1 5,9
No 74,9 87,1 83,5 73,3 75,8 75,7 73,9 73,6 70,9 94,1
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P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 4 16 8 8 56 23 110 75 1

Públic 77,7 50,0 87,5 75,0 87,5 67,9 95,7 81,8 72,0 100,0
Privat, ensenyament concertat 17,6 50,0 12,5 12,5 0,0 28,6 <0,0 12,7 24,0 0,0
Privat 2,7 0,0 0,0 12,5 0,0 1,8 4,3 2,7 2,7 0,0
No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 >12,5 1,8 0,0 0,9 1,3 0,0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumnes no universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt 9,4 0,0 9,3 6,7 >24,2 >13,9 10,2 8,2 7,0 5,9
Bastant 40,2 25,8 38,1 43,3 27,3 46,5 50,0 37,0 39,9 41,2
Poc 22,8 19,4 25,8 30,0 24,2 23,5 17,0 22,1 23,3 23,5
Gens 9,3 >22,6 7,2 13,3 9,1 5,7 12,5 10,3 7,8 17,6
No ho sap 17,7 32,3 19,6 6,7 15,2 <10,4 <8,0 21,4 20,9 11,8
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 1,0 1,2 0,0
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 31,4 16,1 29,9 30,0 18,2 >43,0 29,5 29,6 30,2 11,8
No 37,2 45,2 39,2 50,0 45,5 32,2 46,6 35,6 34,9 64,7
No ho sap 31,0 38,7 30,9 20,0 36,4 24,8 22,7 34,6 33,7 23,5
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 1,2 0,0
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 34,0 <9,7 36,1 43,3 39,4 41,3 33,0 33,9 28,7 29,4
No 24,1 >41,9 30,9 36,7 21,2 20,9 27,3 21,6 24,4 17,6
No ho sap 41,4 48,4 33,0 20,0 39,4 37,8 38,6 43,8 46,1 52,9
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,7 0,8 0,0
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Televisió tradicional 80,3 93,5 84,5 90,0 66,7 81,3 79,5 77,6 81,8 70,6
Televisió de pagament 16,0 12,9 12,4 16,7 12,1 >21,7 19,3 15,6 13,2 5,9
Continguts audiovisuals sota
demanda

8,5 3,2 8,2 13,3 3,0 10,0 13,6 8,7 5,0 >23,5

Xarxes socials 37,2 25,8 30,9 40,0 39,4 42,2 39,8 42,8 <26,0 35,3
Plataformes de vídeo 16,6 6,5 21,6 16,7 21,2 17,4 14,8 17,3 13,6 23,5
Altres 1,9 0,0 0,0 0,0 >9,1 1,3 >5,7 1,9 1,2 5,9
No consumeixo continguts
audiovisuals

1,8 0,0 3,1 0,0 0,0 1,3 1,1 2,2 1,6 5,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 29 82 27 22 187 70 323 211 12

Informació 69,8 48,3 76,8 66,7 68,2 >82,9 82,9 63,8 64,0 66,7
Sèries 30,9 27,6 29,3 25,9 36,4 26,7 28,6 35,0 30,3 33,3
Cinema 26,6 41,4 20,7 25,9 27,3 27,3 20,0 28,8 25,6 16,7
Entreteniment 33,3 37,9 32,9 22,2 13,6 26,7 37,1 35,0 37,4 50,0
Esport 13,6 24,1 19,5 18,5 13,6 <8,0 20,0 12,4 14,7 0,0
Continguts locals 1,0 0,0 1,2 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 >2,8 0,0
Documentals 5,3 6,9 1,2 11,1 9,1 >9,6 8,6 3,7 2,4 16,7
Música 2,1 0,0 0,0 0,0 4,5 2,7 0,0 3,4 1,4 0,0
Altres 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 55,0 38,7 <39,2 56,7 78,8 53,5 61,4 60,8 49,2 58,8
No 45,0 61,3 >60,8 43,3 <21,2 46,5 38,6 39,2 50,8 41,2
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P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 12 38 17 26 123 54 253 127 10

Sèries 51,5 66,7 42,1 41,2 61,5 50,4 55,6 52,2 49,6 60,0
Cinema 46,1 58,3 34,2 41,2 50,0 35,8 50,0 51,8 48,0 10,0
Tutorials 9,4 8,3 2,6 11,8 15,4 4,1 7,4 12,3 10,2 10,0
Informació 44,4 25,0 42,1 47,1 46,2 48,8 51,9 38,7 48,8 60,0
Entreteniment 36,5 33,3 47,4 23,5 34,6 30,1 40,7 37,5 37,0 50,0
Esport 21,2 33,3 21,1 35,3 23,1 14,6 18,5 21,7 23,6 30,0
Continguts locals 5,0 8,3 5,3 5,9 7,7 5,7 5,6 3,2 7,1 0,0
Documentals 13,2 16,7 15,8 0,0 11,5 14,6 18,5 10,7 16,5 0,0
Música 26,5 41,7 21,1 17,6 26,9 22,8 27,8 29,6 25,2 20,0
Adults 2,3 8,3 0,0 0,0 >11,5 1,6 3,7 2,0 1,6 0,0
Altres 1,2 0,0 2,6 0,0 0,0 0,8 0,0 1,6 1,6 0,0
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4 0,8 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 12 38 17 26 123 54 253 127 10

A la carta 65,6 75,0 57,9 52,9 73,1 69,1 64,8 69,6 55,9 70,0
En directe 8,9 8,3 7,9 17,6 7,7 9,8 3,7 9,9 8,7 0,0
Ambdues 22,7 16,7 31,6 29,4 19,2 19,5 29,6 18,2 29,1 30,0
No ho sap 2,3 0,0 2,6 0,0 0,0 1,6 1,9 1,6 >5,5 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre el programa? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 18,6 12,9 13,4 16,7 >33,3 20,4 26,1 19,5 <13,2 29,4
No 80,9 87,1 86,6 83,3 66,7 78,7 73,9 80,0 86,4 64,7
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,5 0,4 >5,9
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 4 13 5 11 47 23 81 34 5

Xarxes socials 80,7 100,0 84,6 80,0 81,8 76,6 69,6 85,2 79,4 80,0
Missatgeria instantània 49,3 75,0 46,2 40,0 54,5 61,7 52,2 44,4 41,2 40,0
Motors de cerca 20,2 0,0 15,4 20,0 9,1 >34,0 17,4 12,3 29,4 20,0
Correu electrònic 22,9 0,0 15,4 0,0 36,4 34,0 21,7 16,0 26,5 40,0
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

14,3 0,0 15,4 0,0 9,1 14,9 21,7 12,3 17,6 20,0

No ho sap 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,2 5,9 0,0
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 32,3 22,6 26,8 46,7 30,3 >43,0 31,8 30,5 27,5 29,4
No 67,6 77,4 73,2 53,3 69,7 <57,0 68,2 69,2 72,1 70,6
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0
P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 7 26 14 10 99 28 127 71 5

Movistar+ 46,3 71,4 61,5 42,9 60,0 51,5 32,1 40,2 45,1 60,0
Orange TV 14,0 14,3 3,8 21,4 0,0 14,1 7,1 18,9 12,7 0,0
Vodafone TV 8,5 0,0 3,8 7,1 10,0 5,1 7,1 11,8 11,3 0,0
Netflix 33,3 14,3 46,2 21,4 30,0 24,2 >60,7 37,8 26,8 40,0
Filmin 0,3 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Wuaki 0,3 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
HBO 3,9 0,0 7,7 0,0 0,0 5,1 0,0 3,9 4,2 0,0
Altres 4,9 0,0 3,8 7,1 10,0 5,1 7,1 4,7 4,2 0,0
No ho sap 2,1 0,0 0,0 7,1 0,0 3,0 3,6 0,0 4,2 0,0
No contesta 1,8 >14,3 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,6 1,4 0,0
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Televisió 79,8 93,5 85,6 93,3 66,7 79,6 75,0 76,4 83,7 70,6
Ràdio 29,9 25,8 39,2 33,3 45,5 >37,4 33,0 <19,2 33,3 41,2
Internet i xarxes socials 48,3 29,0 40,2 43,3 54,5 48,3 53,4 53,8 41,9 58,8
Premsa escrita 26,3 29,0 28,9 43,3 30,3 >38,7 34,1 <17,3 23,3 29,4
Altres 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,2 0,4 0,0
No contesta 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,4 0,0
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P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 9 39 13 18 111 47 224 108 10

Premsa digital 64,8 66,7 66,7 61,5 77,8 76,6 85,1 <51,3 66,7 90,0
Televisió per internet 24,7 22,2 15,4 30,8 22,2 28,8 17,0 26,3 24,1 20,0
Ràdio per internet 15,0 11,1 17,9 7,7 >38,9 11,7 14,9 11,2 21,3 30,0
Facebook 58,0 44,4 59,0 53,8 50,0 53,2 53,2 62,9 56,5 70,0
Twitter 26,1 11,1 28,2 23,1 38,9 31,5 27,7 25,0 19,4 40,0
Altres xarxes socials 26,1 22,2 23,1 38,5 22,2 22,5 23,4 29,0 25,0 30,0
Blogs 5,2 11,1 10,3 0,0 11,1 6,3 4,3 3,1 4,6 >20,0
Fòrums 4,1 0,0 2,6 7,7 5,6 4,5 4,3 <1,3 >8,3 >20,0
Motors de cerca 8,6 0,0 7,7 15,4 11,1 8,1 8,5 10,3 5,6 10,0
Altres 0,7 0,0 0,0 >7,7 0,0 0,9 0,0 0,9 0,0 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que Catalunya disposi de mitjans de
comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens important 4,8 6,5 4,1 10,0 0,0 <0,4 1,1 6,7 6,6 11,8
1 1,6 >9,7 2,1 0,0 0,0 0,4 2,3 1,2 2,3 0,0
2 3,0 >12,9 4,1 3,3 0,0 <0,4 1,1 4,1 3,1 0,0
3 1,6 >9,7 1,0 3,3 0,0 0,4 >5,7 0,7 1,9 0,0
4 2,5 >12,9 0,0 0,0 0,0 0,9 2,3 >4,1 1,2 >11,8
5 17,5 19,4 >26,8 16,7 <3,0 <1,3 14,8 >25,2 19,0 11,8
6 7,8 6,5 >18,6 13,3 6,1 <1,7 8,0 9,9 5,8 5,9
7 7,8 6,5 6,2 16,7 6,1 <3,9 8,0 9,4 8,9 5,9
8 15,2 9,7 12,4 10,0 9,1 17,8 22,7 13,7 14,7 29,4
9 6,3 3,2 4,1 3,3 6,1 >12,6 4,5 4,8 5,0 5,9
10 Molt important 27,3 <3,2 <13,4 16,7 >69,7 >59,6 29,5 <15,1 21,7 17,6
No ho sap 3,9 0,0 7,2 6,7 0,0 <0,4 0,0 4,3 >7,4 0,0
No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >2,3 0,0

Mitjana 6,94 4,35 6,17 6,14 9,18 9,06 7,26 6,14 6,55 6,47
Desviació típica 2,86 2,68 2,57 3,00 1,45 1,59 2,55 2,78 3,02 3,12
P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Suficient 49,6 >90,3 55,7 60,0 39,4 <27,0 53,4 >57,9 47,7 52,9
Insuficient 26,3 <3,2 <12,4 16,7 >51,5 >56,1 34,1 <14,4 21,7 35,3
No ho sap 22,9 6,5 30,9 23,3 9,1 17,0 <12,5 26,7 27,1 11,8
No contesta 1,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 >3,5 0,0
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 86,0 77,4 88,7 86,7 87,9 83,9 87,5 85,1 88,0 94,1
No 7,6 12,9 4,1 13,3 6,1 7,0 8,0 9,6 5,4 0,0
No ho sap 6,2 9,7 7,2 0,0 6,1 9,1 3,4 5,0 6,2 5,9
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 0,4 0,0
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P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 24 86 26 29 193 77 354 227 16

Violència 71,4 58,3 62,8 69,2 79,3 71,0 70,1 72,6 75,3 56,3
Jocs d'atzar i apostes 24,2 29,2 <12,8 19,2 31,0 21,2 20,8 28,0 25,1 31,3
Pornografia 59,5 58,3 65,1 50,0 58,6 57,0 61,0 60,2 59,9 50,0
Drogues 39,7 58,3 33,7 50,0 44,8 34,7 32,5 44,1 37,4 50,0
Sexisme 30,0 33,3 22,1 15,4 27,6 27,5 31,2 35,3 27,8 37,5
Abús psicològic (bulling) 27,8 33,3 20,9 19,2 24,1 29,5 23,4 >33,3 22,0 37,5
Racisme 24,5 29,2 <12,8 11,5 34,5 25,4 20,8 29,7 20,3 37,5
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

17,2 33,3 14,0 3,8 13,8 16,6 13,0 20,1 15,9 25,0

Esoterisme 11,9 8,3 5,8 3,8 20,7 10,4 6,5 14,7 12,8 18,8
Mal ús de les xarxes socials 25,0 16,7 15,1 15,4 34,5 22,3 24,7 27,7 26,4 43,8
Enganys/estafes 24,7 37,5 25,6 30,8 31,0 23,3 22,1 24,9 23,8 18,8
Notícies falses 14,9 20,8 12,8 19,2 13,8 14,0 7,8 16,7 15,9 6,3
Temptatives de suïcidi 14,2 16,7 7,0 7,7 17,2 13,0 10,4 >18,4 13,2 12,5
Incitació a l'odi 17,8 20,8 12,8 3,8 10,3 21,2 15,6 20,9 14,5 25,0
Altres 1,6 0,0 3,5 0,0 0,0 1,0 2,6 1,4 1,3 6,3
No consumeix continguts
audiovisuals

0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,3 0,0 0,0

No ho sap 0,9 4,2 1,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,8 0,9 >6,3
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >6,3
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 6,2 9,7 4,1 3,3 3,0 9,1 6,8 7,5 <2,3 5,9
No 86,0 87,1 84,5 86,7 93,9 80,9 90,9 85,1 90,3 76,5
No ho sap 7,8 3,2 11,3 10,0 3,0 10,0 2,3 7,2 7,4 17,6
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisuals inapropiats a la televisió i
internet?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 10,4 16,1 4,1 10,0 15,2 >16,1 9,1 11,8 <4,7 11,8
No 77,3 74,2 81,4 73,3 81,8 69,1 83,0 76,7 83,3 58,8
No ho sap 11,9 9,7 14,4 13,3 3,0 13,9 8,0 11,3 11,6 >29,4
No contesta 0,4 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,9 0,0 0,2 0,4 0,0
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Teatre i espectacles 24,6 38,7 24,7 10,0 24,2 >33,5 26,1 <18,8 24,8 35,3
Cinema i audiovisuals 52,5 51,6 54,6 50,0 54,5 45,7 58,0 58,4 46,5 52,9
Lectura 40,0 38,7 37,1 43,3 36,4 >48,7 46,6 36,5 36,0 52,9
Videojocs i continguts en
línia

9,3 3,2 5,2 16,7 12,1 <5,2 6,8 >15,1 <5,0 11,8

Museus, exposicions i
monuments

22,6 25,8 17,5 30,0 27,3 28,7 19,3 19,0 24,0 23,5

Activitats de cultura popular
i tradicional

20,8 32,3 25,8 <3,3 33,3 20,4 29,5 17,8 19,8 23,5

Música i concerts 42,9 51,6 <23,7 43,3 48,5 45,7 53,4 44,7 39,9 35,3
No ho sap 1,8 0,0 2,1 0,0 0,0 0,4 0,0 2,2 3,1 5,9
No contesta 1,2 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 1,1 2,2 0,8 0,0
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Teatre i espectacles 13,2 12,9 12,4 <0,0 15,2 >21,3 13,6 <8,9 14,3 11,8
Cinema i audiovisuals 46,7 51,6 43,3 46,7 45,5 47,0 54,5 51,0 <37,6 47,1
Lectura 36,8 48,4 34,0 43,3 36,4 43,9 42,0 32,9 32,9 47,1
Videojocs i continguts en
línia

9,2 3,2 4,1 13,3 6,1 <4,8 6,8 >15,4 6,2 11,8

Museus, exposicions i
monuments

11,8 12,9 9,3 16,7 6,1 12,6 11,4 10,3 14,0 17,6

Activitats de cultura popular
i tradicional

15,2 >32,3 19,6 <0,0 27,3 15,7 >26,1 <10,3 14,7 23,5

Música i concerts 36,4 25,8 <14,4 46,7 45,5 38,7 36,4 39,9 36,8 23,5
No ho sap 2,1 0,0 >5,2 0,0 0,0 <0,0 0,0 1,9 >4,3 5,9
No contesta 1,8 0,0 2,1 0,0 0,0 1,3 2,3 1,9 1,9 5,9
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P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 66,6 45,2 70,1 66,7 75,8 76,5 61,4 66,1 60,1 70,6
No 25,6 >45,2 27,8 26,7 18,2 <18,3 31,8 23,8 30,2 29,4
No ho sap 7,8 9,7 <2,1 6,7 6,1 5,2 6,8 9,9 9,7 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 62,0 54,8 63,9 70,0 63,6 64,8 63,6 63,9 54,7 64,7
No 34,2 41,9 34,0 30,0 33,3 32,2 33,0 31,7 39,9 35,3
No ho sap 3,8 3,2 2,1 0,0 3,0 3,0 2,3 4,3 5,4 0,0
No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 92,8 90,3 92,8 100,0 93,9 95,2 88,6 93,5 90,7 88,2
No 5,7 6,5 7,2 0,0 6,1 3,9 8,0 4,3 8,1 11,8
No ho sap 1,5 3,2 0,0 0,0 0,0 0,9 3,4 2,2 1,2 0,0
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 64,3 51,6 64,9 63,3 63,6 73,5 67,0 59,4 64,7 58,8
No 28,1 38,7 25,8 30,0 33,3 21,7 28,4 30,0 28,3 41,2
No ho sap 7,7 9,7 9,3 6,7 3,0 4,8 4,5 >10,6 7,0 0,0
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 64,0 48,4 66,0 63,3 57,6 69,6 64,8 63,9 60,1 76,5
No 26,8 41,9 24,7 26,7 36,4 22,6 30,7 25,2 29,8 23,5
No ho sap 9,2 9,7 9,3 10,0 6,1 7,8 4,5 10,8 10,1 0,0
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 45,9 <19,4 48,5 46,7 39,4 52,6 50,0 45,0 43,8 35,3
No 40,2 >64,5 36,1 36,7 48,5 35,2 42,0 38,9 42,6 58,8
No ho sap 13,9 16,1 15,5 16,7 12,1 12,2 8,0 16,1 13,6 5,9
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 83,3 64,5 90,7 83,3 75,8 89,6 85,2 78,8 84,9 82,4
No 12,1 >29,0 7,2 13,3 21,2 8,3 10,2 13,5 12,0 17,6
No ho sap 4,6 6,5 2,1 3,3 3,0 2,2 4,5 >7,7 3,1 0,0
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació cultural 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 72,9 48,4 76,3 86,7 69,7 81,3 71,6 70,9 68,6 88,2
No 18,4 >41,9 15,5 6,7 18,2 13,9 23,9 17,5 22,5 5,9
No ho sap 8,7 9,7 8,2 6,7 12,1 <4,8 4,5 >11,5 8,9 5,9
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 80,3 74,2 84,5 83,3 87,9 86,5 86,4 74,3 79,5 94,1
No 13,0 22,6 13,4 13,3 9,1 10,0 11,4 14,2 14,3 0,0
No ho sap 6,7 3,2 2,1 3,3 3,0 3,5 2,3 >11,5 6,2 5,9
P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita contra el canvi climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 90,7 87,1 86,6 90,0 97,0 93,0 94,3 88,7 91,5 94,1
No 3,3 0,0 3,1 >10,0 0,0 3,5 4,5 3,8 1,6 5,9
No ho sap 5,6 12,9 >10,3 0,0 3,0 3,0 1,1 7,2 5,4 0,0
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 >1,6 0,0
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents departaments del Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 22,2 35,5 19,6 16,7 >51,5 25,7 >34,1 <16,6 19,4 35,3
No 76,2 64,5 80,4 83,3 48,5 73,5 62,5 82,9 75,6 64,7
No contesta 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 3,4 0,5 >5,0 0,0
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P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern de la Generalitat i dels seus
serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 11 19 5 17 59 30 69 50 6

0 Gens satisfet/a 4,5 0,0 5,3 20,0 0,0 1,7 0,0 >11,6 0,0 16,7
1 0,4 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 4,1 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 3,3 >10,1 4,0 0,0
3 2,6 0,0 0,0 >20,0 5,9 0,0 6,7 1,4 2,0 >16,7
4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 4,3 2,0 0,0
5 16,2 27,3 26,3 20,0 0,0 16,9 13,3 14,5 18,0 16,7
6 10,2 0,0 >26,3 0,0 17,6 5,1 20,0 10,1 6,0 0,0
7 11,3 9,1 0,0 0,0 23,5 13,6 13,3 5,8 18,0 0,0
8 21,1 >54,5 21,1 40,0 23,5 22,0 23,3 15,9 16,0 16,7
9 10,5 9,1 5,3 0,0 17,6 15,3 0,0 11,6 12,0 0,0
10 Totalment satisfet/a 11,3 0,0 5,3 0,0 5,9 16,9 6,7 11,6 14,0 16,7
No ho sap 5,6 0,0 5,3 0,0 0,0 5,1 13,3 2,9 8,0 16,7
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,60 7,18 6,00 4,80 7,00 7,51 6,46 5,81 7,07 5,20
Desviació típica 2,58 1,47 2,40 3,42 2,24 2,04 1,96 3,20 2,15 3,96
P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 32,5 <0,0 <12,4 <10,0 >57,6 >68,7 40,9 <21,4 25,6 41,2
D'acord 27,3 <6,5 18,6 20,0 39,4 26,5 33,0 28,4 29,8 17,6
Ni d'acord ni en desacord 9,1 9,7 12,4 16,7 3,0 <0,9 3,4 >15,1 7,8 0,0
En desacord 15,6 >58,1 >32,0 >36,7 <0,0 <0,4 11,4 18,3 15,1 5,9
Molt en desacord 7,8 >19,4 >20,6 16,7 0,0 <0,9 9,1 7,0 7,8 17,6
No ho sap 6,3 6,5 4,1 0,0 0,0 <2,6 2,3 >9,1 8,1 17,6
No contesta 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 >5,8 0,0
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 3,0 3,2 3,1 3,3 3,0 1,7 2,3 2,9 4,3 5,9
1 0,8 3,2 2,1 0,0 0,0 0,4 1,1 0,5 0,4 >5,9
2 2,9 3,2 3,1 3,3 6,1 2,6 2,3 2,4 3,9 0,0
3 3,3 3,2 5,2 0,0 3,0 3,9 1,1 3,4 2,7 5,9
4 6,1 9,7 5,2 6,7 12,1 7,4 8,0 4,6 6,2 0,0
5 18,6 22,6 19,6 16,7 12,1 20,0 18,2 20,2 15,1 17,6
6 13,9 16,1 12,4 3,3 24,2 13,9 14,8 12,5 15,9 17,6
7 12,5 16,1 15,5 13,3 18,2 12,2 15,9 12,7 9,3 5,9
8 11,7 3,2 10,3 >26,7 9,1 >17,0 15,9 10,6 <7,4 11,8
9 3,4 3,2 3,1 0,0 6,1 3,0 2,3 4,1 3,1 5,9
10 Totalment d'acord 2,0 0,0 0,0 3,3 0,0 2,2 4,5 1,9 1,9 5,9
No ho sap 19,6 12,9 20,6 23,3 6,1 15,7 13,6 21,6 23,6 17,6
No contesta 2,3 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 2,6 >6,2 0,0

Mitjana 5,75 5,19 5,48 6,22 5,65 5,93 6,08 5,80 5,46 5,64
Desviació típica 2,16 2,06 2,15 2,30 2,07 2,02 2,11 2,13 2,29 2,84
P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 6,7 9,7 8,2 10,0 12,1 6,1 5,7 6,0 6,2 11,8
1 1,8 0,0 3,1 0,0 0,0 1,7 1,1 2,2 1,6 0,0
2 6,5 3,2 6,2 3,3 6,1 7,4 4,5 6,0 7,0 >23,5
3 7,5 9,7 9,3 13,3 12,1 6,1 9,1 7,5 6,2 5,9
4 9,3 16,1 11,3 13,3 9,1 7,8 9,1 10,1 7,4 5,9
5 21,3 9,7 24,7 16,7 27,3 23,5 29,5 17,5 23,3 11,8
6 12,6 16,1 9,3 10,0 9,1 13,5 14,8 13,2 11,2 17,6
7 7,6 16,1 5,2 10,0 9,1 >11,7 5,7 6,5 5,8 5,9
8 5,7 9,7 5,2 6,7 3,0 8,3 5,7 5,3 3,9 5,9
9 1,3 0,0 1,0 0,0 3,0 2,2 1,1 1,0 1,2 0,0
10 Totalment d'acord 1,0 0,0 1,0 3,3 3,0 0,9 1,1 0,7 1,2 0,0
No ho sap 16,8 6,5 15,5 13,3 6,1 <10,9 11,4 >22,1 19,0 11,8
No contesta 2,2 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 1,9 >6,2 0,0

Mitjana 4,64 4,82 4,32 4,62 4,48 4,95 4,77 4,58 4,56 3,87
Desviació típica 2,28 2,37 2,29 2,52 2,54 2,30 2,09 2,26 2,25 2,50

                                                

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 185REO núm. 873

REO



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 3,0 3,2 3,1 3,3 3,0 2,6 1,1 3,6 3,1 0,0
1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0
2 3,3 3,2 4,1 0,0 6,1 4,8 0,0 3,1 3,5 0,0
3 3,4 3,2 >8,2 6,7 3,0 3,0 4,5 3,4 1,6 0,0
4 4,0 6,5 3,1 6,7 6,1 3,9 3,4 4,1 3,1 11,8
5 18,8 22,6 21,6 26,7 27,3 16,5 12,5 20,2 17,8 5,9
6 18,3 25,8 10,3 10,0 27,3 21,3 >29,5 16,3 16,7 17,6
7 14,9 12,9 15,5 13,3 9,1 16,1 >23,9 13,2 13,6 29,4
8 12,1 16,1 18,6 16,7 12,1 15,2 12,5 <8,4 11,6 11,8
9 2,3 0,0 3,1 3,3 0,0 2,6 0,0 2,4 2,7 5,9
10 Totalment d'acord 1,8 0,0 0,0 3,3 3,0 2,6 3,4 1,0 1,9 5,9
No ho sap 15,6 3,2 12,4 10,0 3,0 <10,4 9,1 >21,2 18,6 11,8
No contesta 2,2 3,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 2,4 >5,4 0,0

Mitjana 5,79 5,66 5,71 5,89 5,53 5,94 6,25 5,54 5,86 6,73
Desviació típica 2,05 1,86 2,14 2,14 1,98 2,08 1,60 2,09 2,11 1,67
P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 4,7 3,2 4,1 6,7 6,1 5,2 4,5 4,8 3,1 >17,6
1 1,3 3,2 2,1 0,0 3,0 0,4 0,0 1,9 0,8 0,0
2 4,9 3,2 3,1 0,0 6,1 6,5 3,4 6,3 3,5 0,0
3 3,3 6,5 3,1 6,7 3,0 2,2 5,7 2,9 3,1 5,9
4 6,1 >16,1 6,2 6,7 9,1 7,0 4,5 6,0 4,3 5,9
5 23,2 19,4 25,8 30,0 30,3 20,9 26,1 21,6 25,2 11,8
6 12,8 12,9 14,4 6,7 15,2 14,3 >23,9 10,8 10,9 5,9
7 9,3 6,5 6,2 16,7 12,1 >13,9 10,2 6,7 9,3 11,8
8 7,4 16,1 6,2 10,0 6,1 9,6 4,5 6,0 7,0 >23,5
9 1,8 0,0 1,0 3,3 0,0 3,0 1,1 1,9 1,6 0,0
10 Totalment d'acord 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,2 0,8 0,0
No ho sap 22,0 9,7 27,8 13,3 9,1 <15,2 14,8 >27,2 24,4 17,6
No contesta 2,4 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 2,6 >6,2 0,0

Mitjana 5,13 5,07 4,99 5,35 4,80 5,39 5,16 4,91 5,30 4,93
Desviació típica 2,21 2,15 2,03 2,21 2,11 2,30 1,88 2,32 2,04 3,10
P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 4,2 6,5 4,1 6,7 6,1 4,8 3,4 3,4 4,3 5,9
1 1,0 0,0 2,1 0,0 3,0 0,4 1,1 1,2 0,4 >5,9
2 5,3 0,0 6,2 3,3 12,1 5,2 4,5 5,5 4,7 5,9
3 5,9 3,2 7,2 3,3 6,1 >9,1 8,0 4,8 4,7 0,0
4 11,1 9,7 8,2 10,0 18,2 10,4 >18,2 9,9 11,2 17,6
5 20,5 >38,7 20,6 23,3 24,2 19,6 19,3 18,8 21,3 23,5
6 12,3 12,9 10,3 10,0 6,1 10,9 18,2 13,5 10,9 23,5
7 7,8 3,2 4,1 10,0 12,1 11,3 5,7 8,2 6,2 0,0
8 5,3 9,7 7,2 6,7 3,0 7,8 6,8 3,8 4,3 0,0
9 1,6 >9,7 1,0 0,0 3,0 0,9 1,1 1,9 1,2 0,0
10 Totalment d'acord 1,4 0,0 0,0 0,0 3,0 2,6 0,0 2,4 0,0 0,0
No ho sap 21,6 <3,2 28,9 26,7 <3,0 17,0 12,5 24,8 25,2 17,6
No contesta 2,1 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 1,9 >5,8 0,0

Mitjana 4,92 5,41 4,64 4,86 4,56 5,04 4,83 5,05 4,76 4,21
Desviació típica 2,15 2,20 2,16 2,17 2,40 2,27 1,91 2,20 2,00 1,93

                                                

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 3,9 6,5 2,1 >13,3 6,1 3,9 1,1 4,6 3,1 0,0
1 1,2 3,2 3,1 0,0 0,0 0,4 0,0 1,7 0,8 0,0
2 10,1 6,5 14,4 10,0 12,1 12,6 8,0 9,4 7,8 17,6
3 8,2 3,2 8,2 13,3 3,0 >12,2 4,5 7,5 8,1 0,0
4 9,3 >25,8 8,2 10,0 9,1 >13,5 8,0 6,7 8,5 5,9
5 20,7 19,4 18,6 10,0 24,2 21,3 28,4 20,2 18,6 41,2
6 12,6 12,9 13,4 16,7 12,1 8,7 13,6 12,0 15,9 11,8
7 7,0 3,2 7,2 13,3 12,1 8,3 10,2 7,0 3,9 5,9
8 6,3 9,7 6,2 3,3 0,0 6,5 11,4 6,7 4,7 5,9
9 2,5 3,2 1,0 3,3 6,1 0,9 4,5 2,9 2,7 0,0
10 Totalment d'acord 2,8 3,2 4,1 0,0 >9,1 3,0 3,4 1,7 3,1 5,9
No ho sap 13,3 <0,0 13,4 6,7 3,0 <8,3 6,8 >17,8 16,7 5,9
No contesta 2,3 3,2 0,0 0,0 3,0 0,4 0,0 1,9 >6,2 0,0

Mitjana 4,88 4,80 4,77 4,29 5,26 4,63 5,61 4,84 4,96 5,13
Desviació típica 2,33 2,43 2,38 2,57 2,70 2,25 2,10 2,37 2,27 2,13
P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 4,5 6,5 3,1 6,7 >15,2 4,8 2,3 3,8 4,3 11,8
1 1,3 0,0 1,0 0,0 3,0 0,9 0,0 1,9 1,6 0,0
2 5,8 9,7 >12,4 0,0 6,1 5,2 1,1 6,0 4,7 >17,6
3 4,8 3,2 6,2 3,3 3,0 7,0 >10,2 4,3 <1,9 5,9
4 6,6 >16,1 2,1 0,0 6,1 4,3 10,2 6,0 9,3 11,8
5 20,7 29,0 21,6 23,3 24,2 22,6 18,2 18,5 21,7 11,8
6 15,2 9,7 19,6 10,0 15,2 17,8 >23,9 13,9 11,6 11,8
7 10,3 9,7 9,3 20,0 15,2 12,6 10,2 9,4 8,9 0,0
8 7,2 6,5 4,1 16,7 3,0 8,3 9,1 7,5 5,8 5,9
9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 3,4 2,2 2,7 5,9
10 Totalment d'acord 0,8 0,0 0,0 0,0 3,0 0,9 1,1 1,0 0,8 0,0
No ho sap 18,7 6,5 20,6 20,0 6,1 14,3 10,2 22,6 21,3 17,6
No contesta 2,3 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 2,9 >5,4 0,0

Mitjana 5,09 4,61 4,74 5,75 4,48 5,19 5,51 5,12 5,10 4,00
Desviació típica 2,20 2,06 2,02 2,21 2,68 2,15 1,91 2,26 2,20 2,72
P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 1,5 3,2 2,1 0,0 >6,1 0,4 1,1 1,4 1,9 0,0
1 0,7 0,0 1,0 3,3 0,0 0,4 0,0 0,7 0,4 >5,9
2 3,5 3,2 5,2 6,7 0,0 4,8 3,4 3,4 1,9 5,9
3 2,9 3,2 2,1 0,0 3,0 >5,2 2,3 2,9 1,6 5,9
4 4,7 0,0 4,1 3,3 9,1 5,7 4,5 5,5 2,7 5,9
5 16,8 16,1 >27,8 26,7 30,3 13,9 15,9 14,9 15,9 17,6
6 17,1 29,0 17,5 13,3 6,1 18,7 22,7 15,4 16,3 23,5
7 13,5 6,5 12,4 13,3 15,2 13,9 13,6 13,0 15,9 0,0
8 14,5 12,9 15,5 16,7 6,1 18,7 15,9 13,0 12,4 29,4
9 5,9 >19,4 3,1 3,3 6,1 3,9 5,7 7,0 6,2 0,0
10 Totalment d'acord 5,4 3,2 4,1 6,7 12,1 6,5 6,8 4,3 5,4 5,9
No ho sap 11,3 0,0 5,2 6,7 6,1 7,8 6,8 >16,3 13,6 0,0
No contesta 2,2 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 2,2 >5,8 0,0

Mitjana 6,24 6,47 5,88 6,07 6,00 6,26 6,41 6,21 6,42 5,82
Desviació típica 2,14 2,26 2,10 2,23 2,57 2,11 2,02 2,16 2,07 2,40
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 3,0 3,2 4,1 6,7 3,0 2,2 1,1 3,8 2,3 0,0
1 1,5 0,0 2,1 0,0 3,0 2,2 0,0 1,7 1,2 0,0
2 5,0 6,5 4,1 0,0 6,1 4,3 5,7 6,0 4,3 5,9
3 6,4 12,9 7,2 3,3 3,0 6,1 4,5 5,8 8,1 5,9
4 9,3 6,5 9,3 6,7 3,0 8,3 >17,0 8,4 10,1 11,8
5 21,8 19,4 27,8 33,3 36,4 20,4 17,0 20,9 20,2 35,3
6 15,8 19,4 16,5 16,7 15,2 >22,2 13,6 15,6 <10,9 11,8
7 11,1 12,9 7,2 6,7 15,2 14,3 17,0 8,4 11,2 17,6
8 9,2 9,7 7,2 >20,0 9,1 10,0 13,6 8,4 7,4 11,8
9 2,0 3,2 3,1 3,3 3,0 2,2 4,5 1,0 1,9 0,0
10 Totalment d'acord 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,7 0,8 0,0
No ho sap 11,8 3,2 11,3 3,3 3,0 <6,1 5,7 >16,3 15,9 0,0
No contesta 2,1 3,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,9 >5,8 0,0

Mitjana 5,24 5,21 5,00 5,59 5,31 5,46 5,61 5,07 5,15 5,41
Desviació típica 2,08 2,11 2,06 2,15 2,04 2,02 1,96 2,19 2,05 1,66
P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 2,2 6,5 2,1 6,7 3,0 1,7 0,0 2,2 1,9 5,9
1 0,5 0,0 1,0 0,0 >3,0 1,3 0,0 0,2 0,0 0,0
2 3,8 0,0 2,1 6,7 0,0 6,1 1,1 4,8 2,3 5,9
3 2,3 6,5 3,1 0,0 3,0 >4,3 1,1 1,4 1,2 5,9
4 4,5 3,2 2,1 3,3 0,0 5,2 >11,4 4,3 3,9 0,0
5 14,8 16,1 21,6 20,0 24,2 13,9 13,6 14,7 11,2 23,5
6 15,3 9,7 17,5 3,3 9,1 19,6 22,7 14,2 12,8 11,8
7 13,8 9,7 12,4 26,7 12,1 17,4 14,8 11,3 14,3 5,9
8 16,8 16,1 20,6 13,3 30,3 14,3 12,5 16,1 18,2 23,5
9 5,2 >19,4 6,2 10,0 6,1 2,6 6,8 4,8 5,0 0,0
10 Totalment d'acord 4,5 0,0 3,1 6,7 6,1 4,8 6,8 4,6 3,5 11,8
No ho sap 14,3 9,7 8,2 3,3 3,0 <7,8 9,1 >19,0 >20,5 5,9
No contesta 2,2 3,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,4 >5,0 0,0

Mitjana 6,23 6,22 6,26 6,17 6,50 5,94 6,47 6,19 6,49 6,00
Desviació típica 2,19 2,59 2,06 2,65 2,30 2,20 1,83 2,24 2,06 2,76
P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 2,8 3,2 3,1 6,7 3,0 3,0 0,0 2,6 3,1 0,0
1 0,7 0,0 1,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,7 0,4 0,0
2 4,8 3,2 3,1 3,3 6,1 4,3 2,3 6,3 4,7 5,9
3 3,0 3,2 1,0 3,3 6,1 2,6 1,1 3,4 3,5 5,9
4 5,8 6,5 8,2 0,0 6,1 4,8 9,1 4,8 6,6 11,8
5 21,0 12,9 25,8 30,0 18,2 20,9 17,0 21,6 20,2 17,6
6 15,7 12,9 14,4 13,3 24,2 18,3 19,3 14,7 12,8 29,4
7 12,3 >25,8 11,3 6,7 21,2 13,5 12,5 11,3 10,5 17,6
8 13,5 16,1 17,5 23,3 6,1 14,8 >25,0 10,1 12,8 0,0
9 4,6 0,0 4,1 3,3 3,0 7,0 5,7 4,8 2,7 5,9
10 Totalment d'acord 1,6 0,0 0,0 >6,7 3,0 2,2 2,3 1,2 1,6 0,0
No ho sap 12,2 12,9 10,3 3,3 3,0 <7,4 5,7 >16,3 15,1 5,9
No contesta 2,2 3,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 2,2 >6,2 0,0

Mitjana 5,75 5,88 5,75 5,97 5,63 5,92 6,43 5,57 5,59 5,50
Desviació típica 2,14 2,01 2,04 2,51 2,09 2,20 1,74 2,17 2,18 1,71
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

39,9 <6,5 <25,8 40,0 60,6 46,5 39,8 41,6 37,6 47,1

Telefònic a través del 012 13,4 6,5 12,4 10,0 6,1 13,9 18,2 13,0 15,1 5,9
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

33,7 >71,0 >51,5 43,3 18,2 32,6 30,7 28,1 34,1 35,3

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

1,4 3,2 2,1 0,0 >6,1 0,9 1,1 1,7 0,8 0,0

A través de les xarxes socials 3,1 3,2 2,1 0,0 3,0 3,5 2,3 3,8 2,3 5,9
No ho sap 5,6 3,2 5,2 0,0 6,1 <2,2 3,4 >8,2 6,2 5,9
No contesta 2,9 6,5 1,0 6,7 0,0 <0,4 4,5 3,6 3,9 0,0
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per 
societat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 45,9 <16,1 36,1 53,3 57,6 49,1 51,1 45,9 45,7 52,9
No 38,9 >67,7 39,2 43,3 36,4 36,5 39,8 42,8 31,8 23,5
No ho sap 14,7 16,1 >24,7 3,3 6,1 13,9 9,1 11,1 >20,9 23,5
No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 >1,6 0,0
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per evitar les infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 52,8 35,5 66,0 66,7 42,4 57,4 43,2 49,5 53,9 52,9
D'acord 35,7 48,4 25,8 26,7 39,4 30,4 >50,0 37,5 35,7 29,4
Ni d'acord ni en desacord 4,7 >12,9 3,1 0,0 >12,1 4,3 3,4 5,3 3,1 11,8
En desacord 5,4 3,2 4,1 6,7 3,0 6,1 3,4 5,8 5,8 5,9
Molt en desacord 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,7 0,8 0,0
No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,4 0,0 0,2 0,8 0,0
No contesta 0,1 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 42,7 41,9 45,4 60,0 51,5 48,7 44,3 <36,1 43,8 35,3
No 56,9 58,1 54,6 40,0 48,5 51,3 55,7 63,0 55,8 64,7
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,4 0,0
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de donació? 

Base: Ha donat sang 512 13 44 18 17 112 39 150 113 6

0 Gens satisfet/a 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
2 0,2 0,0 0,0 >5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 1,4 7,7 2,3 0,0 0,0 0,0 2,6 2,0 0,9 0,0
6 2,9 7,7 6,8 0,0 0,0 0,9 5,1 2,7 3,5 0,0
7 7,2 7,7 4,5 5,6 11,8 4,5 >17,9 8,7 4,4 16,7
8 26,8 30,8 38,6 22,2 41,2 29,5 30,8 24,0 19,5 33,3
9 18,9 15,4 18,2 11,1 5,9 13,4 20,5 23,3 23,0 0,0
10 Totalment satisfet/a 41,6 23,1 27,3 55,6 41,2 50,0 23,1 39,3 47,8 50,0
No ho sap 0,6 >7,7 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,83 8,17 8,49 8,83 8,76 9,02 8,31 8,82 9,05 8,83
Desviació típica 1,29 1,59 1,28 1,98 1,15 1,29 1,30 1,23 1,15 1,33
P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 13 44 18 17 112 39 150 113 6

Perquè és necessari 40,0 38,5 40,9 55,6 47,1 39,3 33,3 39,3 41,6 16,7
Per tradició familiar 3,9 >23,1 4,5 0,0 5,9 4,5 5,1 3,3 1,8 0,0
Per civisme 6,3 0,0 6,8 11,1 17,6 8,0 7,7 4,0 5,3 0,0
Per solidaritat 48,6 38,5 47,7 33,3 29,4 45,5 51,3 53,3 50,4 66,7
Altres 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 2,6 0,0 0,9 >16,7
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P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 18 53 12 16 118 49 262 144 11

Perquè no puc 36,7 55,6 32,1 41,7 50,0 37,3 40,8 <29,0 44,4 63,6
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

5,9 0,0 3,8 8,3 6,3 7,6 8,2 5,0 6,9 0,0

Perquè no hi penso 31,6 38,9 34,0 25,0 31,3 27,1 26,5 >38,9 23,6 18,2
Perquè ja ho farà algú altre 2,0 5,6 3,8 0,0 0,0 1,7 2,0 1,5 2,8 0,0
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

16,7 0,0 24,5 16,7 6,3 20,3 16,3 17,2 13,2 18,2

Altres 2,5 0,0 0,0 0,0 6,3 1,7 6,1 3,4 1,4 0,0
No ho sap 3,1 0,0 1,9 0,0 0,0 1,7 0,0 4,2 4,9 0,0
No contesta 1,5 0,0 0,0 >8,3 0,0 2,5 0,0 0,8 2,8 0,0
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 63,3 74,2 66,0 56,7 69,7 69,1 55,7 55,8 72,5 35,3
No 36,1 25,8 34,0 43,3 27,3 30,4 44,3 >43,3 <27,1 >64,7
No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 3,0 0,4 0,0 1,0 0,4 0,0
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacor
amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 38,4 <9,7 34,0 46,7 57,6 >54,8 46,6 <31,3 32,6 64,7
D'acord 32,9 >54,8 29,9 23,3 33,3 28,3 40,9 33,9 34,5 <0,0
Ni d'acord ni en desacord 7,8 3,2 5,2 13,3 3,0 5,2 5,7 >10,6 7,4 11,8
En desacord 9,0 16,1 9,3 13,3 0,0 <4,8 4,5 11,1 10,9 5,9
Molt en desacord 4,8 6,5 >9,3 0,0 0,0 <1,3 1,1 5,8 6,6 5,9
No ho sap 6,5 9,7 >12,4 3,3 6,1 5,7 <1,1 6,5 6,6 11,8
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,6 0,0
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està obligat/ada a participar si no pot o n
vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació en el passat 1 d'octubre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

13,5 <0,0 <6,2 10,0 3,0 <3,9 6,8 >27,4 <8,9 0,0

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

35,5 >87,1 >72,2 >70,0 <3,0 <2,6 30,7 >46,9 28,7 29,4

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

3,1 0,0 1,0 0,0 6,1 1,3 3,4 >4,8 2,7 5,9

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

41,8 <12,9 <19,6 20,0 >84,8 >91,3 >55,7 <16,1 41,5 64,7

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,2 1,2 0,0
No contesta 5,8 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,9 2,3 4,6 >17,1 0,0
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 4 19 6 28 210 49 67 107 11

Sí 73,5 0,0 42,1 <0,0 100,0 >95,2 67,3 61,2 <46,7 72,7
No 11,8 >100,0 >57,9 >100,0 0,0 <1,9 20,4 16,4 11,2 9,1
En blanc 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 4,1 >6,0 3,7 0,0
Nul 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 >3,0 0,9 0,0
No ho sap 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 >6,5 0,0
No contesta 10,4 0,0 0,0 0,0 0,0 <2,9 6,1 11,9 >30,8 18,2
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 0 7 3 3 12 9 134 30 1

Sí 39,2 0 14,3 0,0 100,0 >75,0 33,3 38,8 30,0 100,0
No 24,1 0 42,9 33,3 0,0 16,7 55,6 23,1 20,0 0,0
En blanc 5,5 0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 10,0 0,0
Nul 2,5 0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 2,2 3,3 0,0
No ho sap 17,6 0 14,3 0,0 0,0 0,0 11,1 20,9 16,7 0,0
No contesta 11,1 0 14,3 33,3 0,0 8,3 0,0 9,7 20,0 0,0
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P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 31 90 27 31 219 79 282 188 17

Ho tenia decidit fa força
temps

78,3 90,3 80,0 85,2 96,8 84,9 59,5 79,8 70,7 64,7

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

7,1 6,5 6,7 11,1 3,2 5,9 12,7 6,0 7,4 11,8

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

5,1 0,0 5,6 3,7 0,0 2,7 >11,4 5,7 5,9 5,9

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

7,7 0,0 7,8 0,0 0,0 5,9 >16,5 7,1 10,1 11,8

No ho sap 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 2,1 >5,9
No contesta 1,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,4 >3,7 0,0
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 15,3 29,0 >30,9 >40,0 3,0 <0,9 15,9 16,3 17,1 23,5
1 4,5 >16,1 >9,3 10,0 0,0 <0,0 5,7 5,8 2,7 5,9
2 5,0 >25,8 9,3 10,0 3,0 <1,3 3,4 4,8 4,7 5,9
3 4,9 9,7 2,1 3,3 3,0 <1,3 >10,2 5,5 6,2 5,9
4 4,9 9,7 >14,4 6,7 3,0 <1,3 >10,2 4,8 2,7 0,0
5 14,9 6,5 15,5 10,0 9,1 <7,0 14,8 >21,9 12,8 17,6
6 9,3 0,0 5,2 10,0 6,1 9,1 8,0 11,8 9,3 0,0
7 8,6 3,2 4,1 3,3 15,2 >16,1 5,7 6,5 8,1 11,8
8 8,1 0,0 <1,0 3,3 >21,2 >15,7 9,1 5,5 7,0 17,6
9 6,2 0,0 2,1 0,0 >18,2 >15,7 5,7 <2,6 5,4 0,0
10 Molt bé 10,3 0,0 <1,0 0,0 18,2 >30,0 10,2 <4,6 7,4 5,9
No ho sap 3,6 0,0 1,0 3,3 0,0 1,3 1,1 >5,8 4,7 5,9
No contesta 4,4 0,0 4,1 0,0 0,0 <0,4 <0,0 4,1 >12,0 0,0

Mitjana 5,03 1,90 2,80 2,34 7,30 7,94 4,77 4,33 4,76 4,31
Desviació típica 3,30 1,81 2,65 2,62 2,47 2,04 3,24 2,94 3,31 3,48
P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 37,8 <3,2 28,9 <3,3 >72,7 >69,6 50,0 <23,6 33,3 64,7
1 5,5 0,0 2,1 3,3 >15,2 7,4 5,7 4,8 6,2 0,0
2 8,8 3,2 5,2 10,0 6,1 10,0 11,4 9,4 8,1 5,9
3 4,8 0,0 5,2 10,0 0,0 2,6 8,0 4,8 5,8 11,8
4 6,0 9,7 10,3 13,3 3,0 3,5 10,2 5,8 5,0 0,0
5 12,8 >25,8 13,4 20,0 <0,0 <3,9 6,8 >20,7 10,1 0,0
6 5,8 12,9 8,2 3,3 0,0 <0,4 4,5 >8,9 5,8 0,0
7 3,1 6,5 5,2 >20,0 0,0 1,7 1,1 3,4 1,6 5,9
8 3,1 >19,4 6,2 >10,0 3,0 <0,4 1,1 4,1 <0,8 0,0
9 1,7 >16,1 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 1,9 5,9
10 Molt bé 3,1 3,2 6,2 6,7 0,0 <0,0 0,0 3,6 5,0 0,0
No ho sap 3,3 0,0 3,1 0,0 0,0 <0,4 1,1 >5,5 3,9 5,9
No contesta 4,3 0,0 4,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 3,8 >12,4 0,0

Mitjana 2,73 6,29 3,79 5,13 0,64 0,87 1,74 3,59 2,75 1,50
Desviació típica 2,96 2,28 3,25 2,53 1,58 1,67 2,15 2,92 3,07 2,78
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P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 8,7 >19,4 9,3 >20,0 3,0 <2,6 4,5 8,9 12,0 >23,5
1 3,8 >19,4 6,2 3,3 3,0 <0,4 3,4 4,1 3,5 5,9
2 5,4 >22,6 9,3 3,3 0,0 2,6 5,7 6,0 4,7 0,0
3 3,5 6,5 4,1 >13,3 3,0 3,0 2,3 3,6 2,3 5,9
4 6,0 12,9 >11,3 10,0 9,1 5,2 4,5 6,3 <2,7 11,8
5 19,9 9,7 19,6 16,7 9,1 20,0 14,8 24,0 18,6 11,8
6 13,0 <0,0 14,4 20,0 15,2 15,2 >22,7 12,0 10,1 0,0
7 10,3 3,2 5,2 6,7 21,2 >18,3 >19,3 <7,2 6,6 17,6
8 8,7 3,2 3,1 0,0 15,2 >14,8 9,1 7,5 8,1 5,9
9 3,4 0,0 1,0 0,0 6,1 5,2 >8,0 1,9 3,9 5,9
10 Molt bé 4,3 0,0 1,0 0,0 9,1 >7,8 2,3 2,6 6,2 0,0
No ho sap 8,7 3,2 11,3 6,7 6,1 <4,3 3,4 >11,8 9,3 11,8
No contesta 4,4 0,0 4,1 0,0 0,0 <0,4 <0,0 4,1 >12,0 0,0

Mitjana 5,08 2,40 4,11 3,64 6,39 6,28 5,72 4,73 4,99 4,00
Desviació típica 2,71 2,13 2,40 2,41 2,40 2,20 2,40 2,59 3,07 3,21
P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 7,3 >25,8 9,3 16,7 3,0 <0,0 8,0 6,7 10,5 11,8
1 2,9 >16,1 >7,2 3,3 0,0 <0,0 3,4 2,9 2,3 5,9
2 3,3 >12,9 6,2 >10,0 3,0 <0,9 4,5 3,4 1,9 0,0
3 3,5 >12,9 3,1 6,7 >12,1 <0,0 >10,2 3,1 1,9 11,8
4 5,7 9,7 9,3 10,0 3,0 <1,7 2,3 >9,1 <2,7 5,9
5 16,1 12,9 >25,8 23,3 9,1 <7,0 15,9 18,8 17,1 11,8
6 7,5 6,5 11,3 13,3 3,0 6,1 6,8 7,2 8,1 5,9
7 9,1 0,0 6,2 10,0 18,2 12,6 5,7 9,6 7,8 0,0
8 11,8 3,2 9,3 3,3 9,1 >18,7 13,6 11,5 8,9 11,8
9 8,2 0,0 <1,0 3,3 12,1 11,7 >15,9 7,2 8,1 0,0
10 Molt bé 17,0 <0,0 <4,1 <0,0 27,3 >40,4 12,5 <10,6 14,7 29,4
No ho sap 3,5 0,0 3,1 0,0 0,0 <0,4 1,1 >6,0 4,3 5,9
No contesta 4,3 0,0 4,1 0,0 0,0 <0,4 0,0 3,8 >11,6 0,0

Mitjana 6,18 2,48 4,64 4,07 7,00 8,35 5,97 5,80 5,98 5,81
Desviació típica 3,05 2,23 2,67 2,59 2,85 1,80 3,14 2,87 3,21 3,73
P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 34,6 <3,2 <20,6 <13,3 >72,7 >65,7 44,3 <21,9 29,1 58,8
1 6,1 3,2 3,1 0,0 >21,2 8,7 3,4 5,5 6,2 0,0
2 9,4 9,7 >16,5 0,0 0,0 9,6 14,8 9,4 7,8 0,0
3 4,4 0,0 3,1 6,7 6,1 3,0 5,7 5,3 3,9 11,8
4 4,6 0,0 6,2 10,0 0,0 2,6 3,4 5,5 5,0 5,9
5 13,0 12,9 15,5 23,3 <0,0 <7,0 15,9 16,3 12,0 5,9
6 5,3 0,0 8,2 >16,7 0,0 <1,7 4,5 6,5 6,2 0,0
7 3,8 >16,1 >8,2 6,7 0,0 <0,4 0,0 5,5 2,3 0,0
8 4,5 >29,0 4,1 6,7 0,0 <0,0 5,7 6,0 3,5 0,0
9 2,0 >9,7 1,0 3,3 0,0 <0,0 0,0 >3,6 1,2 5,9
10 Molt bé 4,7 >16,1 6,2 >13,3 0,0 <0,4 1,1 5,0 6,6 5,9
No ho sap 3,1 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,4 1,1 >5,3 3,9 5,9
No contesta 4,6 0,0 5,2 0,0 0,0 <0,4 <0,0 4,1 >12,4 0,0

Mitjana 3,04 6,81 3,87 5,40 0,39 1,01 2,30 3,89 3,24 2,13
Desviació típica 3,16 2,83 3,07 2,95 0,79 1,79 2,65 3,16 3,26 3,34
P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de propaganda sobre el referèndum

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 61,4 51,6 57,7 53,3 69,7 >75,2 75,0 <51,7 61,6 76,5
No 35,8 48,4 41,2 43,3 27,3 <23,0 25,0 >46,4 31,4 17,6
No ho sap 0,5 0,0 0,0 >3,3 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 2,3 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,0 0,0 1,9 >6,6 5,9
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P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les cartes, fulls volants o programes
d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 30,3 19,4 26,8 36,7 >57,6 >48,7 >43,2 <19,5 26,0 17,6
No 67,3 80,6 72,2 63,3 39,4 <51,3 55,7 >78,6 66,7 82,4
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0 1,1 0,0 0,4 0,0
No contesta 2,3 0,0 1,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 1,9 >7,0 0,0
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 3,3 0,0 2,1 3,3 0,0 >12,6 3,4 <0,7 <0,4 0,0
No 93,9 100,0 96,9 96,7 97,0 86,5 95,5 97,4 91,5 100,0
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0
No contesta 2,6 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,4 1,1 1,9 >7,4 0,0
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la campanya d'algun partit o organitzac
cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 4,5 0,0 1,0 0,0 >21,2 >14,8 2,3 <1,4 <1,6 0,0
No 92,8 100,0 97,9 100,0 75,8 84,8 97,7 96,4 90,3 100,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0
No contesta 2,6 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,4 0,0 2,2 >7,4 0,0
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun partit polític o alguna organitzaci
cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 11,8 9,7 <4,1 3,3 >39,4 >33,5 9,1 <4,3 <6,6 5,9
No 85,6 90,3 94,8 96,7 57,6 <66,5 90,9 93,5 85,7 94,1
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 2,5 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,0 0,0 2,2 >7,4 0,0
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils, SMS, correu electrònic, post,
piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 33,1 22,6 28,9 26,7 >69,7 >63,9 >46,6 <17,1 26,7 17,6
No 63,8 77,4 70,1 73,3 <27,3 <35,7 53,4 >79,6 65,1 82,4
No ho sap 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 1,2 0,0
No contesta 2,7 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,4 0,0 2,6 >7,0 0,0
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que hauria de votar a una determinad
opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 13,9 22,6 <4,1 <0,0 >36,4 >33,5 19,3 <6,7 <7,8 11,8
No 83,2 77,4 94,8 100,0 57,6 <65,7 80,7 90,9 84,5 88,2
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8 0,0
No contesta 2,7 0,0 1,0 0,0 6,1 0,9 0,0 2,2 >7,0 0,0
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la independència de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 66,7 74,2 67,0 66,7 90,9 >88,7 80,7 <50,2 63,6 82,4
No 30,8 25,8 32,0 33,3 <6,1 <11,3 19,3 >47,6 29,1 17,6
No ho sap 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,8 0,0
No contesta 2,3 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,0 0,0 1,9 >6,6 0,0
P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum d'autodeterminació de Catalunya

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 85,1 87,1 94,8 96,7 93,9 97,0 90,9 76,9 79,1 88,2
No 10,4 6,5 4,1 3,3 6,1 <2,6 9,1 >18,0 9,7 11,8
No ho sap 2,5 0,0 1,0 0,0 0,0 <0,4 0,0 >4,3 3,9 0,0
No contesta 2,0 6,5 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,7 >7,4 0,0
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 27 92 29 31 223 80 320 204 15

Molt 40,4 <14,8 <23,9 34,5 51,6 >60,5 47,5 <30,6 40,2 46,7
Bastant 32,2 14,8 31,5 44,8 29,0 27,8 37,5 35,9 29,9 40,0
Poc 11,9 >25,9 18,5 13,8 9,7 8,1 10,0 15,0 8,3 0,0
Gens 8,6 >33,3 14,1 6,9 6,5 <2,7 3,8 8,4 12,3 6,7
No ho sap 5,6 11,1 9,8 0,0 3,2 <0,9 <0,0 >9,1 5,9 6,7
No contesta 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 1,3 0,9 >3,4 0,0
P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 1 d'octubre: molt, bastant, poc o
gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 27 92 29 31 223 80 320 204 15

Molt 15,5 3,7 10,9 3,4 19,4 >28,7 23,8 <6,9 15,2 26,7
Bastant 15,7 7,4 12,0 13,8 12,9 19,7 20,0 14,1 16,7 0,0
Poc 13,6 14,8 10,9 13,8 19,4 15,2 10,0 15,3 11,3 6,7
Gens 50,8 74,1 >66,3 65,5 48,4 <35,4 45,0 57,8 46,1 66,7
No ho sap 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 3,4 >4,4 0,0
No contesta 2,4 0,0 0,0 3,4 0,0 0,4 1,3 2,5 >6,4 0,0
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P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 7 31 9 16 142 43 116 88 5

El van animar a votar 22,3 0,0 19,4 11,1 18,8 21,8 34,9 14,7 31,8 20,0
El van animar a abstenir-se 14,4 >71,4 >29,0 >55,6 0,0 <2,8 7,0 >28,4 8,0 0,0
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

10,3 0,0 6,5 11,1 18,8 11,3 16,3 7,8 9,1 20,0

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

33,5 14,3 22,6 0,0 56,3 >54,9 20,9 <19,0 28,4 40,0

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

4,4 0,0 3,2 0,0 0,0 2,8 >14,0 3,4 4,5 20,0

No ho sap 8,1 14,3 12,9 22,2 0,0 3,5 2,3 >16,4 5,7 0,0
No contesta 7,0 0,0 6,5 0,0 6,3 2,8 4,7 10,3 12,5 0,0
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 27,9 16,1 22,7 33,3 36,4 30,9 31,8 27,6 24,8 47,1
1 4,3 >29,0 4,1 3,3 0,0 3,9 3,4 4,8 <1,6 5,9
2 6,7 3,2 7,2 10,0 15,2 3,5 5,7 6,5 9,3 0,0
3 3,8 3,2 1,0 0,0 3,0 5,2 >8,0 2,6 5,0 0,0
4 4,5 9,7 7,2 3,3 6,1 4,8 4,5 4,8 2,3 0,0
5 14,1 12,9 17,5 13,3 15,2 13,5 12,5 15,9 11,6 5,9
6 8,1 3,2 8,2 10,0 6,1 7,0 3,4 8,9 10,1 5,9
7 7,8 0,0 12,4 6,7 6,1 11,3 5,7 6,3 7,4 5,9
8 8,5 12,9 12,4 6,7 3,0 8,7 12,5 6,5 8,9 11,8
9 4,4 6,5 1,0 10,0 3,0 5,2 5,7 5,0 2,7 5,9
10 Molta 6,0 3,2 5,2 3,3 6,1 5,7 6,8 5,8 7,0 11,8
No ho sap 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >3,8 3,1 0,0
No contesta 2,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 >6,2 0,0

Mitjana 4,04 3,61 4,39 3,87 3,30 4,09 3,99 3,97 4,19 3,76
Desviació típica 3,38 3,26 3,17 3,51 3,26 3,43 3,53 3,35 3,38 4,18
P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 12,4 6,5 8,2 20,0 21,2 11,7 8,0 15,6 9,7 11,8
1 1,7 3,2 3,1 0,0 0,0 2,2 1,1 1,7 1,2 0,0
2 2,7 6,5 3,1 3,3 3,0 2,2 1,1 3,1 1,9 5,9
3 3,2 6,5 1,0 3,3 6,1 3,9 5,7 2,2 3,5 0,0
4 3,0 >9,7 5,2 3,3 0,0 2,6 0,0 3,6 2,3 0,0
5 13,6 6,5 9,3 10,0 12,1 14,8 14,8 15,4 12,8 5,9
6 9,1 6,5 11,3 10,0 15,2 9,6 13,6 7,2 8,9 5,9
7 8,4 3,2 10,3 10,0 15,2 7,4 3,4 7,7 10,5 17,6
8 21,8 19,4 28,9 20,0 6,1 20,9 26,1 21,2 21,7 23,5
9 8,7 >19,4 5,2 10,0 3,0 >13,0 11,4 6,7 7,4 11,8
10 Molta 11,3 12,9 13,4 10,0 18,2 11,3 14,8 10,6 9,3 17,6
No ho sap 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >3,6 >4,3 0,0
No contesta 2,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 >6,6 0,0

Mitjana 6,01 6,26 6,38 5,60 5,39 6,12 6,59 5,67 6,15 6,71
Desviació típica 3,13 3,17 2,92 3,45 3,52 3,11 2,86 3,27 2,95 3,22
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P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 27,5 >58,1 >41,2 >63,3 <0,0 <3,5 <15,9 >36,1 29,5 29,4
1 3,8 >19,4 >8,2 0,0 0,0 <0,0 6,8 4,8 1,6 5,9
2 6,8 6,5 >15,5 10,0 3,0 <1,3 5,7 8,2 6,2 11,8
3 4,3 3,2 3,1 10,0 3,0 <0,4 >12,5 5,3 3,5 5,9
4 2,8 6,5 3,1 3,3 3,0 1,3 4,5 3,1 2,7 0,0
5 9,3 3,2 13,4 3,3 9,1 6,5 6,8 11,1 10,5 0,0
6 5,9 3,2 5,2 6,7 3,0 3,5 3,4 7,2 8,1 0,0
7 5,0 0,0 2,1 0,0 3,0 5,2 >13,6 4,3 5,4 5,9
8 7,3 0,0 5,2 3,3 9,1 >10,9 8,0 5,5 8,1 17,6
9 7,8 0,0 <0,0 0,0 15,2 >21,7 11,4 <3,8 <3,9 11,8
10 Molta 15,1 <0,0 <2,1 <0,0 >51,5 >45,2 10,2 <5,3 <9,7 11,8
No ho sap 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 >3,8 3,9 0,0
No contesta 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 >7,0 0,0

Mitjana 4,58 1,03 2,38 1,47 8,36 8,38 4,98 3,27 4,17 4,53
Desviació típica 3,84 1,66 2,76 2,29 2,36 2,39 3,47 3,35 3,64 4,12
P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 24,8 >54,8 >40,2 >60,0 <0,0 <3,5 18,2 >30,3 27,1 23,5
1 4,1 >19,4 5,2 6,7 0,0 <0,0 4,5 6,0 2,3 5,9
2 5,3 9,7 >15,5 6,7 3,0 2,6 6,8 3,8 5,0 11,8
3 4,2 6,5 5,2 3,3 3,0 <0,4 5,7 5,0 5,4 0,0
4 3,3 3,2 4,1 3,3 6,1 1,3 4,5 3,8 3,1 5,9
5 12,4 6,5 11,3 10,0 3,0 <6,5 11,4 >18,5 10,5 17,6
6 5,9 0,0 5,2 6,7 9,1 7,0 6,8 5,8 5,8 0,0
7 5,6 0,0 3,1 0,0 3,0 >9,6 8,0 4,6 5,4 5,9
8 9,5 0,0 6,2 0,0 12,1 >17,4 15,9 <5,8 9,3 11,8
9 8,4 0,0 <1,0 3,3 >24,2 >17,0 10,2 <4,8 8,1 11,8
10 Molta 11,7 0,0 <2,1 0,0 >36,4 >34,3 6,8 <5,8 <6,2 5,9
No ho sap 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 >4,3 >4,7 0,0
No contesta 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 >7,0 0,0

Mitjana 4,68 1,03 2,59 1,63 8,09 7,92 5,00 3,72 4,25 4,41
Desviació típica 3,67 1,52 2,89 2,51 2,31 2,46 3,40 3,35 3,59 3,61
P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 13,3 3,2 8,2 16,7 18,2 9,1 <5,7 >17,5 14,0 29,4
1 1,8 >12,9 0,0 0,0 3,0 1,7 1,1 1,7 1,6 5,9
2 3,1 >12,9 2,1 3,3 6,1 0,9 5,7 3,6 2,3 0,0
3 3,3 6,5 2,1 3,3 0,0 4,3 4,5 3,1 3,1 0,0
4 3,8 6,5 4,1 3,3 6,1 >7,8 2,3 2,4 2,7 0,0
5 23,7 16,1 20,6 30,0 27,3 21,3 28,4 23,6 25,2 23,5
6 10,8 3,2 13,4 3,3 15,2 7,8 15,9 11,3 10,9 11,8
7 8,3 3,2 13,4 6,7 6,1 9,6 6,8 10,1 <4,7 0,0
8 12,8 12,9 17,5 20,0 3,0 16,1 >20,5 10,3 10,1 5,9
9 6,1 6,5 7,2 6,7 3,0 >10,9 1,1 4,6 5,4 11,8
10 Molta 7,8 16,1 9,3 0,0 9,1 10,0 6,8 5,3 8,9 11,8
No ho sap 3,2 0,0 1,0 6,7 3,0 <0,0 1,1 >5,0 4,7 0,0
No contesta 2,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 >6,6 0,0

Mitjana 5,37 5,29 6,15 5,00 4,66 5,97 5,69 4,93 5,28 4,65
Desviació típica 2,99 3,32 2,65 2,94 3,09 2,86 2,48 3,04 3,07 3,81
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P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 23,2 >45,2 >35,1 >50,0 <0,0 <4,3 17,0 >27,9 26,0 41,2
1 3,6 >19,4 >9,3 0,0 0,0 <0,9 4,5 3,4 3,1 0,0
2 7,5 16,1 9,3 >20,0 0,0 <3,0 9,1 9,6 5,0 11,8
3 4,2 3,2 5,2 6,7 0,0 1,7 6,8 5,0 4,3 0,0
4 4,7 6,5 4,1 10,0 >12,1 2,2 <0,0 5,8 5,4 0,0
5 15,2 9,7 20,6 6,7 6,1 11,7 17,0 17,3 15,5 5,9
6 8,8 0,0 8,2 0,0 9,1 9,6 10,2 8,9 9,7 11,8
7 5,0 0,0 2,1 0,0 6,1 >8,7 >10,2 3,8 3,5 11,8
8 10,8 0,0 <4,1 3,3 >27,3 >25,7 9,1 <6,5 8,5 0,0
9 4,8 0,0 <0,0 0,0 6,1 >10,9 9,1 2,9 3,5 5,9
10 Molta 7,5 0,0 <0,0 3,3 >30,3 >20,4 6,8 <2,6 5,0 11,8
No ho sap 2,7 0,0 1,0 0,0 3,0 <0,4 0,0 >4,8 3,5 0,0
No contesta 2,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,4 >7,0 0,0

Mitjana 4,39 1,35 2,65 1,93 7,75 7,11 4,84 3,54 4,00 3,76
Desviació típica 3,37 1,68 2,58 2,57 2,09 2,62 3,27 3,03 3,28 3,90
P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 7,1 16,1 8,2 13,3 0,0 <1,3 12,5 6,7 8,9 17,6
1 1,6 >12,9 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 1,7 2,3 0,0
2 5,0 >25,8 9,3 6,7 9,1 <0,9 3,4 5,5 3,5 5,9
3 3,7 >12,9 5,2 0,0 9,1 <0,9 6,8 5,0 <1,2 0,0
4 4,8 9,7 >10,3 10,0 9,1 <1,3 5,7 5,5 2,3 5,9
5 17,8 12,9 >34,0 26,7 6,1 <11,7 15,9 18,5 16,7 29,4
6 7,9 0,0 10,3 16,7 9,1 4,8 8,0 9,1 8,1 0,0
7 8,7 3,2 11,3 0,0 9,1 11,3 8,0 8,9 7,4 0,0
8 12,8 3,2 <4,1 3,3 15,2 >18,3 17,0 13,7 9,3 23,5
9 8,1 3,2 <2,1 10,0 12,1 >12,6 8,0 5,8 10,1 5,9
10 Molta confiança 14,6 <0,0 <2,1 3,3 21,2 >36,5 14,8 <8,9 11,2 11,8
No ho sap 3,8 0,0 1,0 3,3 0,0 <0,0 0,0 >7,5 5,0 0,0
No contesta 4,3 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,4 0,0 3,1 >14,0 0,0

Mitjana 6,09 2,84 4,73 4,59 6,73 8,04 5,89 5,70 5,97 5,41
Desviació típica 2,97 2,34 2,26 2,90 2,75 2,14 3,16 2,82 3,12 3,39
P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 6,5 9,7 7,2 13,3 0,0 <2,6 8,0 7,5 7,8 0,0
1 0,8 3,2 0,0 3,3 0,0 0,4 1,1 1,0 0,8 0,0
2 4,8 >22,6 7,2 0,0 0,0 3,0 2,3 5,8 3,9 0,0
3 3,3 3,2 4,1 3,3 3,0 2,6 4,5 3,4 2,7 5,9
4 5,7 12,9 >11,3 10,0 6,1 5,2 3,4 5,0 4,3 5,9
5 21,1 22,6 25,8 >40,0 30,3 20,9 18,2 21,6 16,7 11,8
6 10,3 3,2 9,3 3,3 18,2 7,8 12,5 11,5 10,5 17,6
7 11,3 6,5 12,4 10,0 9,1 15,7 11,4 11,3 8,5 5,9
8 10,8 12,9 7,2 3,3 15,2 13,5 14,8 9,6 10,5 11,8
9 5,2 0,0 1,0 3,3 3,0 >9,6 >12,5 3,6 3,5 11,8
10 Molta confiança 7,6 3,2 3,1 3,3 15,2 >16,1 8,0 <4,6 5,8 17,6
No ho sap 8,5 0,0 9,3 6,7 0,0 <2,6 3,4 >12,0 11,6 11,8
No contesta 4,2 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 3,1 >13,6 0,0

Mitjana 5,71 4,23 4,98 4,64 6,58 6,68 6,09 5,35 5,52 7,07
Desviació típica 2,66 2,67 2,37 2,60 2,00 2,46 2,77 2,61 2,78 2,28
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P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia
Civil 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 30,3 <3,2 19,6 <0,0 >60,6 >62,2 >45,5 <16,8 24,4 41,2
1 5,0 0,0 1,0 3,3 >21,2 7,4 2,3 5,5 3,5 0,0
2 8,6 9,7 9,3 3,3 0,0 7,8 9,1 8,9 10,1 5,9
3 5,8 0,0 6,2 6,7 9,1 4,8 >13,6 5,0 4,3 >17,6
4 4,9 0,0 6,2 0,0 6,1 4,3 >11,4 6,0 2,3 0,0
5 14,3 9,7 >28,9 >33,3 3,0 <7,0 12,5 15,1 14,7 5,9
6 6,1 6,5 8,2 10,0 0,0 <2,2 <0,0 >8,9 6,6 5,9
7 5,2 >22,6 8,2 6,7 0,0 <1,7 2,3 7,2 2,7 11,8
8 4,3 >16,1 3,1 6,7 0,0 <0,9 1,1 >6,7 3,9 0,0
9 2,3 >19,4 0,0 >13,3 0,0 <0,0 1,1 2,9 1,2 5,9
10 Molta confiança 4,9 >12,9 6,2 >13,3 0,0 <0,9 1,1 6,0 6,2 5,9
No ho sap 4,4 0,0 1,0 3,3 0,0 <0,9 <0,0 >7,5 7,0 0,0
No contesta 4,2 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 3,4 >13,2 0,0

Mitjana 3,35 6,97 4,14 6,31 0,88 1,32 2,16 4,28 3,52 3,24
Desviació típica 3,17 2,60 2,84 2,51 1,43 2,16 2,42 3,12 3,23 3,47
P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 12,1 3,2 16,5 13,3 12,1 9,1 17,0 10,8 14,0 17,6
1 1,8 0,0 2,1 0,0 3,0 1,7 2,3 2,4 0,8 0,0
2 7,8 9,7 11,3 6,7 9,1 7,8 12,5 5,3 8,5 11,8
3 8,5 6,5 11,3 6,7 >21,2 10,0 13,6 6,5 5,8 17,6
4 9,0 16,1 7,2 13,3 15,2 10,9 10,2 7,5 8,1 5,9
5 24,8 22,6 19,6 26,7 18,2 29,6 17,0 27,9 20,9 23,5
6 11,3 22,6 11,3 6,7 9,1 10,0 9,1 12,7 9,7 17,6
7 6,8 >16,1 6,2 >16,7 3,0 6,1 5,7 8,7 <3,5 0,0
8 4,0 0,0 5,2 0,0 0,0 3,9 5,7 3,8 5,0 0,0
9 1,3 3,2 2,1 3,3 3,0 0,9 1,1 1,9 0,0 0,0
10 Molta confiança 2,4 0,0 1,0 6,7 6,1 4,3 3,4 1,0 2,3 5,9
No ho sap 6,2 0,0 4,1 0,0 0,0 5,2 2,3 8,2 8,5 0,0
No contesta 4,2 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,4 0,0 3,4 >12,8 0,0

Mitjana 4,30 4,94 3,91 4,73 4,00 4,49 3,87 4,48 4,05 3,82
Desviació típica 2,49 1,90 2,61 2,73 2,60 2,41 2,70 2,39 2,59 2,63
P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 15,4 >41,9 >27,8 >36,7 <0,0 <0,4 21,6 15,9 17,1 23,5
1 2,1 >12,9 2,1 3,3 0,0 0,9 0,0 2,9 1,6 0,0
2 7,5 >25,8 >18,6 13,3 3,0 <2,2 6,8 6,5 7,0 17,6
3 5,3 3,2 7,2 13,3 6,1 <1,3 >12,5 5,8 4,7 0,0
4 6,2 3,2 9,3 6,7 6,1 3,5 9,1 6,7 5,8 5,9
5 15,2 12,9 18,6 13,3 18,2 13,5 11,4 18,8 10,5 23,5
6 9,0 0,0 3,1 3,3 9,1 10,0 9,1 10,6 10,1 0,0
7 8,8 0,0 3,1 0,0 12,1 >16,5 9,1 7,9 7,0 11,8
8 8,6 0,0 <2,1 3,3 15,2 >18,3 10,2 6,5 6,2 5,9
9 4,5 0,0 1,0 0,0 >12,1 >10,0 5,7 <2,4 4,3 0,0
10 Molta confiança 7,3 0,0 <0,0 3,3 >18,2 >22,6 4,5 <3,1 4,3 5,9
No ho sap 5,6 0,0 5,2 3,3 0,0 <0,4 <0,0 >9,6 7,8 0,0
No contesta 4,5 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,4 <0,0 3,4 >14,0 5,9

Mitjana 4,80 1,52 2,77 2,52 6,91 7,35 4,41 4,34 4,41 3,88
Desviació típica 3,14 1,73 2,38 2,68 2,35 2,19 3,13 2,86 3,16 3,16
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P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 16,3 >35,5 >33,0 >36,7 <0,0 <1,3 19,3 17,5 17,1 23,5
1 2,8 >29,0 2,1 >10,0 0,0 <0,4 2,3 2,4 2,3 0,0
2 6,8 >16,1 >13,4 3,3 3,0 <1,3 10,2 7,5 6,2 17,6
3 4,8 3,2 7,2 >13,3 3,0 <1,7 >11,4 4,1 4,7 5,9
4 5,9 6,5 >14,4 3,3 9,1 3,0 5,7 6,7 4,3 0,0
5 12,9 9,7 13,4 10,0 18,2 9,1 11,4 >17,1 10,5 5,9
6 10,0 0,0 5,2 10,0 12,1 10,4 12,5 10,6 10,9 5,9
7 9,5 0,0 5,2 0,0 15,2 >15,2 8,0 10,6 6,2 11,8
8 9,3 0,0 <1,0 10,0 6,1 >20,9 5,7 6,5 9,3 5,9
9 4,9 0,0 2,1 0,0 >18,2 >11,3 6,8 <2,4 3,1 5,9
10 Molta confiança 7,8 0,0 <0,0 0,0 15,2 >23,9 6,8 <3,4 4,7 11,8
No ho sap 4,7 0,0 1,0 3,3 0,0 <0,9 <0,0 >8,2 7,0 0,0
No contesta 4,4 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,4 <0,0 3,1 >14,0 5,9

Mitjana 4,86 1,45 2,78 2,69 6,85 7,53 4,42 4,36 4,50 4,44
Desviació típica 3,22 1,63 2,52 2,83 2,28 2,18 3,19 2,94 3,20 3,74
P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 29,5 <9,7 <18,6 <3,3 >60,6 >56,1 39,8 <19,2 24,0 35,3
1 3,3 3,2 0,0 3,3 >21,2 4,8 1,1 3,6 1,6 0,0
2 8,2 9,7 4,1 0,0 6,1 11,3 13,6 6,7 8,5 5,9
3 3,8 0,0 4,1 10,0 6,1 3,0 >8,0 3,4 3,1 5,9
4 3,4 0,0 5,2 0,0 0,0 5,7 3,4 3,6 1,9 0,0
5 18,3 22,6 >28,9 30,0 <3,0 <8,3 17,0 21,2 19,0 23,5
6 5,3 6,5 >10,3 13,3 0,0 <2,2 <0,0 >8,2 3,5 0,0
7 2,7 3,2 >7,2 6,7 0,0 <0,0 4,5 3,1 1,2 >11,8
8 3,3 >16,1 3,1 0,0 0,0 1,3 2,3 3,8 3,5 5,9
9 1,6 >12,9 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,2 0,0
10 Molta confiança 4,8 >16,1 4,1 10,0 0,0 <0,9 2,3 6,3 5,4 5,9
No ho sap 11,1 0,0 12,4 13,3 3,0 <5,2 6,8 >15,4 12,8 5,9
No contesta 4,8 0,0 2,1 0,0 0,0 <1,3 1,1 3,4 >14,3 0,0

Mitjana 3,27 6,03 4,25 5,77 0,69 1,42 2,43 4,07 3,46 3,56
Desviació típica 3,12 3,29 2,76 2,63 1,18 2,16 2,69 3,13 3,19 3,39
P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 25,7 <6,5 <15,5 10,0 39,4 >49,1 >36,4 <15,1 24,0 29,4
1 3,7 3,2 4,1 0,0 0,0 6,1 0,0 3,8 3,1 5,9
2 9,8 16,1 7,2 3,3 18,2 10,0 13,6 8,7 10,5 5,9
3 7,7 0,0 5,2 6,7 >18,2 9,1 12,5 7,2 5,8 11,8
4 7,6 0,0 7,2 0,0 6,1 8,3 >13,6 7,9 6,6 5,9
5 15,4 16,1 22,7 16,7 6,1 <8,3 10,2 >20,2 14,3 11,8
6 6,8 12,9 9,3 6,7 3,0 3,9 3,4 >9,4 5,0 5,9
7 4,3 >16,1 8,2 >20,0 3,0 <0,4 3,4 4,8 2,7 0,0
8 4,1 >19,4 5,2 >13,3 3,0 1,7 2,3 5,0 1,9 5,9
9 1,1 3,2 0,0 >6,7 0,0 0,0 2,3 1,0 1,6 0,0
10 Molta confiança 1,7 0,0 3,1 >6,7 0,0 0,0 0,0 2,2 1,9 5,9
No ho sap 7,8 6,5 10,3 10,0 3,0 <1,7 <1,1 >11,3 9,3 5,9
No contesta 4,6 0,0 2,1 0,0 0,0 <1,3 1,1 3,4 >13,2 5,9

Mitjana 3,23 5,24 4,13 5,81 2,16 1,74 2,59 3,94 3,06 3,13
Desviació típica 2,77 2,69 2,73 2,90 2,27 2,16 2,50 2,66 2,77 3,18
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P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 29,1 <9,7 19,6 <3,3 >57,6 >62,2 31,8 <15,1 25,6 41,2
1 2,5 0,0 2,1 3,3 3,0 3,5 3,4 2,6 1,6 0,0
2 10,3 9,7 11,3 0,0 >24,2 8,3 13,6 9,1 12,4 5,9
3 5,7 3,2 4,1 10,0 6,1 5,7 9,1 5,5 5,4 0,0
4 6,8 0,0 3,1 6,7 3,0 8,3 >13,6 8,2 <3,5 11,8
5 14,3 16,1 19,6 26,7 <0,0 <6,5 11,4 >19,7 12,4 0,0
6 6,1 9,7 8,2 13,3 0,0 <2,2 2,3 8,4 5,8 5,9
7 3,8 >16,1 >10,3 3,3 0,0 <0,4 2,3 4,8 1,9 11,8
8 3,5 >22,6 5,2 6,7 3,0 1,3 3,4 3,1 3,1 0,0
9 1,7 >12,9 1,0 >6,7 0,0 0,0 3,4 1,2 1,9 0,0
10 Molta confiança 2,3 0,0 1,0 >10,0 0,0 <0,0 1,1 3,4 2,7 5,9
No ho sap 9,3 0,0 12,4 10,0 3,0 <1,3 <2,3 >15,4 9,7 11,8
No contesta 4,7 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,4 2,3 3,4 >14,0 5,9

Mitjana 3,11 5,77 3,86 5,67 1,09 1,31 2,81 3,97 3,10 2,86
Desviació típica 2,89 2,81 2,82 2,60 1,73 2,01 2,70 2,73 2,96 3,46
P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 35,9 <6,5 <22,7 <3,3 >63,6 >68,3 46,6 <21,9 32,9 >64,7
1 4,8 0,0 3,1 0,0 >15,2 7,4 3,4 4,6 3,9 0,0
2 8,8 3,2 5,2 6,7 15,2 7,4 13,6 8,2 11,6 0,0
3 5,8 0,0 10,3 3,3 3,0 3,0 >13,6 6,7 3,5 5,9
4 6,8 6,5 9,3 10,0 3,0 6,5 10,2 6,7 4,7 17,6
5 13,9 22,6 >21,6 >30,0 <0,0 <4,3 9,1 >19,5 12,0 0,0
6 5,5 12,9 >10,3 10,0 0,0 <0,9 3,4 7,5 4,7 5,9
7 3,5 >16,1 5,2 >16,7 0,0 <0,4 0,0 5,0 1,9 0,0
8 3,5 >19,4 5,2 10,0 0,0 <0,4 0,0 5,0 2,3 0,0
9 1,0 >9,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,8 0,0
10 Molta confiança 2,3 3,2 4,1 6,7 0,0 0,9 0,0 2,6 2,7 5,9
No ho sap 3,8 0,0 1,0 3,3 0,0 <0,4 0,0 >7,2 5,0 0,0
No contesta 4,3 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 3,4 >14,0 0,0

Mitjana 2,77 6,10 3,82 5,55 0,67 1,00 1,78 3,66 2,60 1,82
Desviació típica 2,86 2,41 2,81 2,25 1,05 1,87 1,95 2,87 2,85 2,92
P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 18,7 9,7 17,5 23,3 9,1 15,7 19,3 19,2 22,5 17,6
1 2,7 3,2 4,1 0,0 0,0 2,2 2,3 3,1 2,7 0,0
2 10,9 >38,7 >19,6 13,3 6,1 10,0 17,0 7,9 8,1 11,8
3 10,8 0,0 7,2 6,7 >30,3 10,9 >19,3 10,6 8,1 23,5
4 10,3 16,1 12,4 13,3 18,2 11,3 14,8 10,1 <5,4 11,8
5 20,8 19,4 22,7 16,7 21,2 23,9 12,5 21,6 18,6 29,4
6 6,8 9,7 3,1 0,0 6,1 >10,4 4,5 6,5 6,6 5,9
7 4,1 3,2 3,1 10,0 0,0 3,5 4,5 4,8 3,9 0,0
8 2,5 0,0 2,1 >13,3 0,0 4,3 1,1 1,7 2,3 0,0
9 0,4 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,9 0,0 0,2 0,4 0,0
10 Molta confiança 0,6 0,0 0,0 >3,3 >6,1 0,0 1,1 0,5 0,4 0,0
No ho sap 7,2 0,0 6,2 0,0 0,0 6,1 2,3 >10,3 8,1 0,0
No contesta 4,3 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,9 1,1 3,4 >12,8 0,0

Mitjana 3,40 3,23 3,10 3,93 4,06 3,75 3,06 3,39 3,17 3,24
Desviació típica 2,38 1,94 2,16 3,00 2,36 2,33 2,20 2,38 2,55 1,92
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P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 6,2 3,2 6,2 6,7 6,1 4,8 10,2 4,8 8,5 5,9
1 0,8 0,0 0,0 3,3 0,0 0,9 1,1 0,5 0,8 >5,9
2 3,6 >12,9 6,2 0,0 3,0 3,5 2,3 3,4 3,1 0,0
3 3,4 3,2 3,1 0,0 3,0 4,3 2,3 3,4 3,5 5,9
4 3,0 >12,9 4,1 3,3 3,0 2,2 2,3 2,9 2,3 5,9
5 25,0 25,8 28,9 33,3 27,3 22,2 23,9 26,0 24,0 17,6
6 12,4 9,7 12,4 >26,7 24,2 10,0 18,2 13,5 8,9 0,0
7 11,5 16,1 12,4 6,7 9,1 13,5 12,5 11,8 8,1 23,5
8 10,8 9,7 11,3 0,0 6,1 13,9 12,5 11,1 8,9 11,8
9 2,8 3,2 0,0 >10,0 0,0 3,9 2,3 2,4 3,1 5,9
10 Molta confiança 5,8 3,2 2,1 6,7 12,1 >10,4 3,4 4,3 5,0 11,8
No ho sap 10,2 0,0 11,3 3,3 6,1 9,6 8,0 12,5 10,1 5,9
No contesta 4,6 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,9 1,1 3,6 >13,6 0,0

Mitjana 5,63 5,26 5,25 5,66 5,77 6,09 5,41 5,66 5,33 6,00
Desviació típica 2,49 2,29 2,26 2,45 2,47 2,57 2,57 2,30 2,71 2,94
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra
centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Extrema esquerra 2,3 0,0 1,0 0,0 >30,3 3,5 1,1 1,2 0,8 0,0
Esquerra 36,3 <0,0 >50,5 <13,3 >60,6 >63,5 >72,7 <22,6 <19,0 52,9
Centre-esquerra 10,3 0,0 >18,6 13,3 3,0 13,0 13,6 7,9 9,3 11,8
Centre 11,6 16,1 15,5 >30,0 0,0 10,4 5,7 11,8 10,9 23,5
Centre-dreta 3,1 >22,6 0,0 >16,7 0,0 1,7 0,0 3,8 1,6 5,9
Dreta 4,5 >58,1 1,0 >13,3 0,0 2,6 <0,0 4,8 1,9 0,0
Extrema dreta 0,2 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
No ho sap 9,7 0,0 8,2 6,7 3,0 <2,6 <1,1 >17,8 9,3 0,0
No contesta 22,2 <0,0 <5,2 6,7 <3,0 <2,6 <5,7 >29,8 >47,3 5,9
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

No vaig poder votar 12,3 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >35,3 <0,0 0,0
No vaig votar 18,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >54,6 <0,0 0,0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >5,0 <0,0 0,0

Estic segur que vaig votar 56,6 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 >100,0 <2,2 55,8 >100,0
No ho sap 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >7,8 0,0
No contesta 7,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >36,4 0,0
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 31 97 30 33 230 88 9 144 17

PPC Partit Popular de
Catalunya

4,6 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

19,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >56,1 <0,0 0,0 <0,0 0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

14,3 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >23,9 0,0 <0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

4,4 0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0

Reagrupament.cat 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >22,2 0,0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

4,9 0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0

Podemos 5,9 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >45,5 0,0 <0,0 0,0
Barcelona en Comú 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,2 0,0 0,0 0,0
Junts pel Sí 10,8 0,0 <0,0 0,0 0,0 >31,7 <0,0 0,0 <0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,4 0,0 0,0 0,0
PACMA 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >44,4 0,0 0,0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

4,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 >12,2 0,0 0,0 <0,0 0,0

Altres partits 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 0,0
Cap 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
No ho sap 6,2 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >29,2 0,0
No contesta 15,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >70,8 0,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

PPC Partit Popular de
Catalunya

2,6 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

8,1 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

2,5 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

2,8 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0

Junts pel Sí 19,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 7,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0
Altres partits 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0 0,0
No va votar 33,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >97,8 <0,0 <0,0
NsNc 21,5 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0
Cap 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Només espanyol/a 6,7 >35,5 7,2 6,7 0,0 <0,9 <1,1 >9,4 6,6 5,9
Més espanyola/a que català/ana 7,2 >38,7 9,3 >20,0 0,0 <0,9 4,5 >10,8 <2,7 5,9
Tan espanyol/a com català/ana 36,4 22,6 >63,9 >73,3 <6,1 <7,0 44,3 41,1 43,4 35,3
Més català/ana que espanyol/a 19,8 <0,0 13,4 <0,0 33,3 >39,1 >31,8 <12,3 15,1 29,4
Només català/ana 15,9 3,2 <2,1 <0,0 >51,5 >51,3 11,4 <3,4 <10,5 11,8
No ho sap 5,8 0,0 2,1 0,0 9,1 <0,4 6,8 >10,8 4,3 5,9
No contesta 8,3 0,0 <2,1 0,0 0,0 <0,4 <0,0 >12,3 >17,4 5,9
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català (valencià/balear) 33,2 <3,2 <11,3 13,3 >69,7 >73,9 36,4 <14,7 34,9 35,3
Castellà 43,6 >80,6 >66,0 >73,3 <12,1 <12,6 42,0 >53,1 44,2 41,2
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

14,2 12,9 19,6 6,7 18,2 11,7 19,3 13,2 14,3 17,6

Altres llengües o altres
combinacions

8,8 3,2 3,1 6,7 0,0 <1,7 <2,3 >19,0 5,4 5,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català (valencià/balear) 30,8 <3,2 <15,5 <6,7 >63,6 >67,0 34,1 <14,2 32,2 29,4
Castellà 48,6 >74,2 >72,2 >80,0 <18,2 <24,3 50,0 53,6 49,6 52,9
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

9,8 16,1 8,2 3,3 18,2 6,5 13,6 10,3 10,1 11,8

Altres llengües o altres
combinacions

10,3 3,2 <3,1 10,0 0,0 <2,2 <2,3 >21,4 7,4 5,9

No ho sap 0,3 >3,2 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català (valencià/balear) 26,3 <3,2 <13,4 <0,0 >66,7 >58,3 30,7 <11,3 26,0 23,5
Castellà 36,8 >74,2 >49,5 53,3 <12,1 <7,8 30,7 >51,0 34,1 35,3
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

32,2 22,6 36,1 46,7 21,2 33,9 37,5 27,6 34,9 41,2

Altres llengües o altres
combinacions

4,8 0,0 1,0 0,0 0,0 <0,0 1,1 >10,1 5,0 0,0

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 19 52 13 4 35 24 242 91 7

Abans de 1950 1,4 0,0 3,8 0,0 0,0 2,9 0,0 1,2 1,1 0,0
1950-1959 6,0 15,8 11,5 7,7 0,0 2,9 8,3 3,7 5,5 >28,6
1960-1969 16,2 26,3 >32,7 30,8 25,0 28,6 16,7 <7,4 20,9 14,3
1970-1979 13,3 26,3 >25,0 15,4 >50,0 20,0 12,5 <7,0 15,4 28,6
1980-1989 6,8 15,8 5,8 >23,1 0,0 5,7 12,5 5,4 6,6 0,0
1990-1994 3,5 10,5 0,0 7,7 0,0 2,9 >12,5 2,9 3,3 0,0
1995-1999 8,2 5,3 9,6 7,7 0,0 11,4 4,2 9,1 6,6 0,0
2000-2004 16,6 0,0 5,8 0,0 0,0 11,4 25,0 21,1 17,6 14,3
Després de 2004 30,4 <0,0 <7,7 7,7 25,0 14,3 <8,3 >45,9 25,3 14,3
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Catolicisme 47,2 >77,4 58,8 56,7 24,2 47,0 44,3 42,5 50,0 41,2
Cristianisme
evangèlic/protestant

4,3 3,2 5,2 3,3 0,0 <0,4 2,3 >7,9 3,1 5,9

Islam 3,3 0,0 2,1 0,0 0,0 <0,0 1,1 >7,5 1,9 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,8 0,0
Budisme 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,1 1,2 1,2 0,0
Cristianisme ortodox 1,1 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,8 0,0
Cap: Agnosticisme 9,4 3,2 13,4 10,0 12,1 >13,5 13,6 7,0 6,6 17,6
Cap: Ateisme 26,9 16,1 19,6 23,3 >63,6 >35,7 34,1 23,1 22,1 35,3
Altres 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,1 1,7 1,9 0,0
No ho sap 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,7 1,9 0,0
No contesta 4,1 0,0 1,0 3,3 0,0 <0,9 2,3 4,3 >9,7 0,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Treballa 59,3 45,2 45,4 66,7 78,8 56,1 69,3 61,5 58,9 52,9
No treballa 38,4 54,8 >52,6 33,3 18,2 40,9 28,4 36,5 38,0 47,1
Està temporalment de baixa 1,6 0,0 1,0 0,0 3,0 2,2 2,3 1,2 1,9 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,5 1,2 0,0
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C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 17 51 10 6 94 25 152 98 8

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

57,3 88,2 >78,4 80,0 33,3 71,3 52,0 <34,2 63,3 62,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

22,8 5,9 11,8 20,0 33,3 18,1 36,0 >33,6 16,3 12,5

Pensionista (abans no ha
treballat)

3,3 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 8,0 2,6 >7,1 12,5

Aturat /ada i busca la
primera feina

0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

Estudiant 11,1 0,0 <0,0 0,0 33,3 5,3 0,0 >23,0 8,2 12,5
Treball domèstic no remunerat 5,2 5,9 7,8 0,0 0,0 5,3 4,0 5,3 5,1 0,0
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 14 45 20 27 134 63 261 157 9

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,2 14,3 4,4 10,0 3,7 >10,4 <0,0 5,4 6,4 0,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

18,4 14,3 17,8 20,0 29,6 17,9 20,6 16,1 19,7 22,2

Assalariat/ada indefinit/ida 53,4 50,0 57,8 60,0 51,9 60,4 58,7 51,0 46,5 77,8
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

19,6 21,4 20,0 10,0 11,1 <9,0 19,0 24,5 24,2 0,0

Membre de cooperativa 0,7 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 1,6 0,8 0,6 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 1,1 0,0 0,0

No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 1,1 2,5 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Menys de 5 anys
d'escolarització

2,8 >12,9 4,1 0,0 3,0 3,0 4,5 1,4 2,3 5,9

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

17,4 25,8 24,7 20,0 6,1 <10,9 15,9 16,6 >22,9 11,8

Formació Professional inicial 2,7 3,2 >6,2 0,0 3,0 0,9 3,4 2,2 3,9 0,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

20,2 25,8 18,6 33,3 9,1 <11,7 <9,1 >28,1 19,4 5,9

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

9,8 3,2 5,2 6,7 6,1 10,0 12,5 10,6 10,5 11,8

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

13,3 6,5 13,4 6,7 18,2 14,3 12,5 14,7 10,9 17,6

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

9,3 0,0 7,2 13,3 >21,2 13,0 9,1 8,4 6,6 17,6

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

6,5 6,5 4,1 3,3 9,1 >10,9 10,2 4,8 5,4 0,0

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

17,2 12,9 16,5 13,3 21,2 >24,8 22,7 <12,3 16,3 29,4

Altres estudis no reglats 0,5 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
No contesta 0,4 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 1,2 0,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Casat/a 46,6 58,1 >68,0 53,3 27,3 >56,5 50,0 <34,1 49,6 35,3
Amb parella estable 12,0 0,0 5,2 13,3 12,1 11,3 11,4 >16,6 8,9 17,6
Divorciat/ada 6,7 >19,4 2,1 6,7 3,0 7,8 8,0 7,0 5,8 0,0
Separat/ada 3,3 3,2 2,1 3,3 0,0 2,2 5,7 2,9 5,4 0,0
Vidu/a 6,8 12,9 >12,4 0,0 0,0 5,2 2,3 5,5 9,7 17,6
Solter/a 23,8 <3,2 <10,3 20,0 >54,5 <17,0 22,7 >33,4 18,2 29,4
No ho sap 0,3 0,0 0,0 >3,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0
No contesta 0,7 3,2 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,2 >1,9 0,0
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C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 33,0 <6,5 <19,6 26,7 >60,6 26,5 36,4 >42,5 26,7 47,1
1 22,9 16,1 21,6 23,3 18,2 24,8 22,7 21,4 25,6 23,5
2 28,3 35,5 24,7 33,3 <6,1 >37,0 25,0 23,3 32,9 23,5
3 10,6 19,4 >23,7 13,3 9,1 9,1 11,4 8,4 9,3 5,9
4 3,8 >22,6 >8,2 3,3 6,1 2,2 2,3 3,1 3,1 0,0
5 0,4 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0
6 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0
7 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
9 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3 0,0 0,8 0,0

Mitjana 1,66 2,35 1,87 1,43 0,82 1,39 3,41 1,14 2,17 0,88
Desviació típica 5,77 1,20 1,35 1,14 1,26 1,15 14,70 1,30 8,66 0,99
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Classe baixa 9,2 16,1 6,2 6,7 9,1 <5,2 11,4 >13,0 6,6 5,9
Classe mitjana-baixa 27,0 16,1 32,0 10,0 42,4 20,4 33,0 29,6 26,0 29,4
Classe mitjana 51,7 58,1 48,5 66,7 39,4 59,1 53,4 46,4 54,3 35,3
Classe mitjana-alta 6,2 3,2 4,1 13,3 6,1 >11,3 1,1 6,3 3,5 5,9
Classe alta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 >1,2 0,0
No ho sap 3,3 6,5 >7,2 3,3 0,0 2,2 0,0 3,4 3,1 >17,6
No contesta 2,3 0,0 2,1 0,0 3,0 1,7 1,1 1,2 >5,4 5,9
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos
a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Inferiors a 1.000 16,1 29,0 18,6 6,7 12,1 11,3 10,2 19,5 16,7 5,9
Entre 1.001 i 2.000 33,2 32,3 32,0 33,3 30,3 <23,0 >48,9 35,3 33,7 41,2
Entre 2.001 i 3.000 15,8 22,6 21,6 20,0 12,1 >22,2 17,0 13,5 <10,5 17,6
Entre 3.001 i 4.000 6,4 0,0 10,3 13,3 >15,2 >13,5 3,4 <3,1 4,3 0,0
Entre 4.001 i 5.000 1,8 0,0 2,1 3,3 3,0 >4,3 0,0 1,4 <0,0 5,9
Més de 5.000 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,5 0,0 0,0
No ho sap 5,2 3,2 4,1 0,0 3,0 3,9 2,3 >7,5 4,7 11,8
No contesta 21,1 12,9 <11,3 23,3 24,2 20,0 18,2 19,2 >30,2 17,6
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Província 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Barcelona 885 1,7 9,7 2,7 2,4 20,1 7,1 32,4 22,6 1,2
Girona 119 0,8 2,5 0,8 3,4 16,8 10,9 49,6 11,8 3,4
Lleida 70 11,4 7,1 0,0 0,0 17,1 8,6 22,9 32,9 0,0
Tarragona 126 5,6 2,4 4,0 6,3 15,9 4,8 42,9 16,7 1,6
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

<2000 habitants 49 2,0 6,1 0,0 4,1 22,4 8,2 26,5 26,5 4,1
2001-10000 habitants 169 3,0 4,7 2,4 4,7 18,3 7,7 30,8 26,6 1,8
10001-50000 habitants 320 1,6 8,1 3,1 2,2 21,6 8,8 35,0 18,4 1,3
50001-150000 habitants 241 4,6 11,6 2,9 2,9 14,9 5,4 37,8 17,8 2,1
150001-1000000 habitants 132 2,3 6,1 3,0 2,3 13,6 8,3 46,2 18,2 0,0
>1000000 habitants 289 2,1 8,3 1,7 2,1 22,5 6,6 30,1 25,6 1,0
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Alt Camp 12 0,0 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0 58,3 16,7 8,3
Alt Empordà 8 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0 50,0 0,0 12,5
Alt Urgell 8 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 50,0 0,0
Bages 40 0,0 2,5 2,5 0,0 10,0 0,0 55,0 30,0 0,0
Baix Camp 33 3,0 3,0 3,0 0,0 18,2 9,1 45,5 15,2 3,0
Baix Ebre 6 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 16,7 50,0 0,0
Baix Empordà 10 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 10,0 0,0
Baix Llobregat 116 0,9 11,2 1,7 3,4 17,2 9,5 24,1 30,2 1,7
Barcelonès 356 2,5 8,4 1,7 2,5 22,2 7,0 32,0 22,8 0,8
Garraf 24 0,0 12,5 0,0 4,2 12,5 8,3 37,5 25,0 0,0
Garrotxa 28 0,0 3,6 0,0 0,0 21,4 21,4 46,4 3,6 3,6
Gironès 15 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 6,7 66,7 6,7 6,7
Maresme 85 2,4 9,4 4,7 3,5 17,6 5,9 30,6 22,4 3,5
Montsià 16 6,3 0,0 0,0 6,3 25,0 0,0 37,5 25,0 0,0
Osona 16 0,0 6,3 6,3 0,0 31,3 25,0 18,8 12,5 0,0
Pla d'Urgell 8 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 25,0 37,5 0,0
Pla de l'Estany 15 0,0 0,0 6,7 0,0 26,7 0,0 53,3 13,3 0,0
Priorat 21 0,0 9,5 4,8 9,5 9,5 4,8 42,9 19,0 0,0
Segarra 8 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 25,0 37,5 0,0
Selva 30 16,7 10,0 0,0 0,0 16,7 10,0 23,3 23,3 0,0
Solsonès 43 2,3 2,3 0,0 4,7 11,6 14,0 41,9 20,9 2,3
Tarragonès 7 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 57,1 0,0
Terre Alta 38 13,2 0,0 7,9 10,5 13,2 5,3 42,1 7,9 0,0
Aran 9 11,1 11,1 0,0 0,0 22,2 11,1 22,2 22,2 0,0
Vallès Oriental 178 1,1 10,7 3,4 1,7 16,9 5,6 37,6 21,9 1,1
Moianès 70 1,4 15,7 5,7 1,4 31,4 8,6 25,7 8,6 1,4
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Català 434 1,2 4,6 1,6 5,3 39,9 8,8 17,5 20,0 1,2
Castellà 669 3,4 10,6 3,0 1,0 6,0 6,7 45,4 22,3 1,5
Li és indiferent 97 3,1 6,2 3,1 3,1 17,5 5,2 37,1 22,7 2,1
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Home 584 2,1 7,7 3,4 3,4 18,0 8,6 37,0 18,0 1,9
Dona 616 3,1 8,4 1,6 2,1 20,3 6,2 32,5 24,8 1,0
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

De 18 a 24 anys 98 0,0 3,1 1,0 3,1 6,1 6,1 63,3 15,3 2,0
De 25 a 34 anys 191 0,5 4,2 0,5 3,7 16,2 8,4 48,2 17,3 1,0
De 35 a 49 anys 373 1,3 6,4 4,3 4,0 17,2 7,5 36,5 21,4 1,3
De 50 a 64 anys 273 2,9 8,1 2,6 2,2 25,3 9,5 26,0 22,3 1,1
De 65 anys o més 265 6,4 15,1 1,9 0,8 22,6 4,5 20,8 26,0 1,9
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Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Catalunya 713 1,7 6,3 2,4 4,1 27,3 9,0 24,4 23,4 1,4
Altres comunitats autònomes 262 6,9 16,8 3,8 1,5 9,5 6,9 30,5 22,1 1,9
Unió Europea 34 0,0 0,0 2,9 0,0 8,8 0,0 79,4 8,8 0,0
Resta del món 191 0,5 4,2 1,0 0,0 3,7 3,1 70,7 15,7 1,0
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1010 3,0 9,1 2,7 3,3 22,3 8,4 26,7 23,0 1,6

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 1,3 6,4 2,6 0,0 6,4 3,8 59,0 19,2 1,3

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

112 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 89,3 9,8 0,0

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 601 1,5 7,7 1,7 2,5 18,3 8,2 37,3 22,0 1,0
No 599 3,7 8,5 3,3 3,0 20,0 6,5 32,1 21,0 1,8
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 1,5 7,7 1,7 2,5 18,3 8,2 37,3 22,0 1,0

Autobús 271 2,2 8,9 1,1 1,1 16,2 7,7 39,9 22,5 0,4
Metro 180 0,6 4,4 1,7 2,8 21,1 7,2 39,4 21,1 1,7
Tramvia 12 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3 16,7 16,7 16,7 0,0
FGC 50 0,0 20,0 0,0 6,0 28,0 4,0 24,0 18,0 0,0
Renfe Rodalies 81 2,5 3,7 4,9 2,5 9,9 13,6 35,8 24,7 2,5
Renfe Regionals/Avant 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
Altres 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 1,5 7,7 1,7 2,5 18,3 8,2 37,3 22,0 1,0

1 84 0,0 7,1 1,2 4,8 16,7 2,4 44,0 23,8 0,0
2 366 2,2 8,2 1,9 2,2 19,4 10,7 33,3 20,8 1,4
Més de dos 110 0,9 8,2 0,0 0,9 14,5 5,5 41,8 27,3 0,9
No ho sap 33 0,0 3,0 6,1 6,1 24,2 0,0 42,4 18,2 0,0
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 62,5 0,0 0,0
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 1,5 7,7 1,7 2,5 18,3 8,2 37,3 22,0 1,0

Treball 294 1,4 5,8 1,7 4,1 15,6 9,5 38,4 22,4 1,0
Estudi 55 0,0 3,6 0,0 1,8 9,1 7,3 60,0 14,5 3,6
Compres 38 2,6 13,2 2,6 0,0 23,7 2,6 36,8 18,4 0,0
Oci/diversió/passejar 96 1,0 10,4 3,1 1,0 21,9 7,3 34,4 20,8 0,0
Activitats esportives 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Metge/hospital 46 2,2 17,4 2,2 0,0 19,6 8,7 28,3 19,6 2,2
Acompanyar persones 16 0,0 6,3 0,0 0,0 37,5 25,0 25,0 6,3 0,0
Gestions i tràmits personals 51 3,9 5,9 0,0 2,0 19,6 2,0 27,5 39,2 0,0
Altres 3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 1,5 7,7 1,7 2,5 18,3 8,2 37,3 22,0 1,0

Dins del municipi de
residència

313 1,6 8,3 0,6 1,0 20,4 7,7 37,4 22,0 1,0

Cap a un altre municipi 286 1,4 7,0 2,8 4,2 15,4 8,7 37,4 22,0 1,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 3,7 8,5 3,3 3,0 20,0 6,5 32,1 21,0 1,8

Utilitzo vehicle propi 387 2,3 7,8 4,4 3,4 22,5 6,5 32,8 18,9 1,6
Vaig a peu 79 7,6 12,7 1,3 0,0 15,2 6,3 32,9 22,8 1,3
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

19 5,3 5,3 0,0 5,3 15,8 15,8 15,8 36,8 0,0

No hi ha transport públic a
prop de casa

2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No em desplaço / No ho
necessito

76 3,9 9,2 2,6 1,3 15,8 3,9 35,5 23,7 3,9

Visc / Treballo en un poble 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
És car 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
Per comoditat 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Característiques pròpies de
la feina

3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0

L'utilitza però poc 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0
Altres 12 8,3 8,3 0,0 8,3 16,7 8,3 33,3 16,7 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 12 8,3 0,0 0,0 8,3 8,3 8,3 16,7 50,0 0,0
P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt 179 2,8 7,8 2,8 1,7 18,4 7,3 34,1 24,6 0,6
Bastant 563 2,5 9,9 2,5 2,3 18,8 7,5 34,8 21,0 0,7
Poc 214 1,9 7,0 1,4 2,8 21,0 10,3 32,2 21,0 2,3
Gens 92 0,0 2,2 3,3 6,5 23,9 7,6 33,7 21,7 1,1
No ho sap 142 4,9 6,3 3,5 3,5 14,1 2,8 40,1 20,4 4,2
No contesta 10 10,0 10,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 20,0 0,0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt bona 95 4,2 9,5 8,4 1,1 14,7 7,4 35,8 16,8 2,1
Bona 653 2,9 8,3 2,1 2,5 19,1 7,5 33,2 23,1 1,2
Ni bona ni dolenta 203 2,0 7,4 2,5 2,0 26,1 5,4 37,4 17,2 0,0
Dolenta 140 1,4 5,7 2,1 3,6 20,0 10,0 37,1 18,6 1,4
Molt dolenta 50 2,0 2,0 0,0 14,0 16,0 8,0 26,0 26,0 6,0
No ho sap 57 1,8 17,5 0,0 0,0 3,5 5,3 42,1 26,3 3,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Tothom, via impostos o altres
fórmules

634 2,2 7,6 2,5 3,3 20,0 9,0 35,8 17,7 1,9

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

393 3,3 9,2 3,1 2,3 19,8 5,9 32,6 22,9 1,0

No ho sap 122 1,6 8,2 0,8 1,6 10,7 4,9 38,5 33,6 0,0
No contesta 51 3,9 5,9 2,0 2,0 23,5 3,9 27,5 29,4 2,0
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 787 3,0 8,1 2,9 2,5 17,8 7,4 36,7 20,1 1,4
No 190 0,0 5,8 0,5 6,3 27,9 12,6 24,7 20,0 2,1
No ho sap 221 3,2 10,0 2,7 0,5 16,7 2,7 35,7 27,6 0,9
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 362 3,0 6,4 2,8 3,6 24,6 9,9 32,0 16,0 1,7
No 832 2,4 8,9 2,4 2,4 16,8 6,3 35,7 23,8 1,3
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 50,0 33,3 0,0
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 730 3,0 9,0 2,3 2,2 20,7 8,2 32,3 21,2 1,0
No 277 2,5 7,2 3,2 3,6 15,2 6,1 44,8 15,2 2,2
No ho sap 182 1,1 6,0 1,6 3,8 18,7 6,0 29,1 31,3 2,2
No contesta 11 0,0 0,0 9,1 0,0 27,3 0,0 27,3 36,4 0,0
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P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molta 461 1,5 6,5 2,2 3,5 23,6 8,9 32,3 20,4 1,1
Bastant 510 2,5 9,2 2,7 2,4 16,7 6,3 33,3 25,5 1,4
Poca 168 4,2 8,9 2,4 1,8 16,7 5,4 43,5 15,5 1,8
Gens 56 7,1 7,1 3,6 3,6 14,3 8,9 39,3 14,3 1,8
No ho sap 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a potència turística de referència
mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 960 2,2 7,7 2,3 2,3 21,4 7,4 33,3 22,1 1,4
No 152 3,9 11,2 2,6 5,3 13,2 9,2 36,2 15,8 2,6
No ho sap 75 5,3 8,0 5,3 1,3 6,7 2,7 50,7 20,0 0,0
No contesta 13 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 7,7 23,1 53,8 0,0
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més beneficis que perjudicis a
Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt d'acord 432 2,1 6,0 2,3 3,5 27,3 9,3 33,3 14,4 1,9
D'acord 390 2,1 9,2 2,8 1,8 17,4 7,9 34,9 23,1 0,8
Ni d'acord ni en desacord 104 3,8 7,7 2,9 2,9 16,3 4,8 35,6 25,0 1,0
En desacord 48 2,1 8,3 4,2 8,3 12,5 10,4 35,4 18,8 0,0
Molt en desacord 19 0,0 10,5 0,0 10,5 21,1 10,5 26,3 21,1 0,0
No ho sap 196 4,6 10,7 2,0 1,0 8,7 2,6 38,3 29,6 2,6
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 81,8 0,0
P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués més competències i més recursos, h
hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt d'acord 379 0,3 4,0 0,8 5,0 37,5 8,2 24,8 17,9 1,6
D'acord 379 0,8 6,6 2,6 3,2 18,7 6,3 40,4 20,3 1,1
Ni d'acord ni en desacord 100 4,0 13,0 3,0 1,0 4,0 9,0 45,0 21,0 0,0
En desacord 163 8,6 16,0 6,7 0,0 2,5 7,4 37,4 18,4 3,1
Molt en desacord 82 9,8 15,9 1,2 1,2 2,4 11,0 31,7 25,6 1,2
No ho sap 89 1,1 5,6 2,2 0,0 7,9 3,4 40,4 38,2 1,1
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 87,5 0,0
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 1,5 6,1 2,7 3,3 18,2 8,1 38,6 20,2 1,3

Sempre 146 0,0 4,8 2,7 4,8 24,0 10,3 34,2 17,1 2,1
Moltes vegades 193 1,6 4,7 3,6 3,6 18,1 9,3 39,9 18,7 0,5
Algunes vegades 235 1,7 7,7 1,7 3,8 14,9 9,8 37,4 22,1 0,9
Només alguna vegada 122 2,5 5,7 2,5 4,9 14,8 7,4 37,7 23,8 0,8
Mai 84 2,4 6,0 4,8 0,0 15,5 4,8 40,5 22,6 3,6
No treballa 146 1,4 6,8 2,1 1,4 22,6 4,8 42,5 17,1 1,4
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 28,6 42,9 0,0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 1,5 5,9 2,8 3,7 17,4 8,8 37,8 20,6 1,3

Sí 201 1,0 6,5 4,5 3,5 20,9 10,0 30,8 21,4 1,5
No 543 1,8 6,1 2,2 4,1 15,3 8,8 40,3 20,4 0,9
No ho sap 32 0,0 0,0 3,1 0,0 25,0 3,1 43,8 21,9 3,1
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 0,0 25,0
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves companys i companyes de feina? 

Base: Treballa 780 1,5 5,9 2,8 3,7 17,4 8,8 37,8 20,6 1,3

Sí 360 0,8 5,8 2,2 5,0 19,7 10,8 36,9 17,2 1,4
No 304 2,0 5,3 4,3 3,0 16,1 7,2 40,1 21,4 0,7
No ho sap 110 2,7 7,3 0,9 1,8 14,5 7,3 35,5 27,3 2,7
No contesta 6 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 66,7 0,0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 1,5 5,9 2,8 3,7 17,4 8,8 37,8 20,6 1,3

Sí 173 1,2 4,6 2,3 2,3 11,6 9,8 50,9 15,6 1,7
No 593 1,7 6,2 3,0 4,2 19,2 8,8 33,9 21,9 1,0
No contesta 14 0,0 7,1 0,0 0,0 14,3 0,0 42,9 28,6 7,1
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 508 2,2 7,5 3,5 3,7 18,3 7,9 34,8 21,5 0,6
No 608 3,1 8,9 2,0 2,1 20,1 7,2 33,7 21,1 1,8
No ho sap 49 0,0 10,2 0,0 2,0 16,3 4,1 34,7 26,5 6,1
No contesta 35 2,9 0,0 0,0 0,0 20,0 5,7 48,6 22,9 0,0
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P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar fins arribar a un nivell semblant a
de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

D'acord 640 0,3 5,5 2,0 4,5 31,7 8,9 26,4 18,9 1,7
En desacord 315 7,9 12,1 3,8 0,3 3,2 6,0 45,7 20,0 1,0
No ho sap 211 1,9 10,9 1,9 1,4 6,6 3,8 43,6 28,9 0,9
No contesta 34 0,0 2,9 2,9 0,0 8,8 11,8 32,4 38,2 2,9
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 204 2,0 9,8 2,9 3,4 27,0 12,3 23,5 17,2 2,0
1 51 3,9 9,8 3,9 9,8 25,5 9,8 15,7 15,7 5,9
2 124 0,0 10,5 3,2 4,8 22,6 7,3 29,0 21,0 1,6
3 98 1,0 8,2 4,1 2,0 23,5 10,2 32,7 17,3 1,0
4 76 5,3 7,9 0,0 5,3 23,7 5,3 30,3 22,4 0,0
5 194 3,1 5,7 0,5 1,5 14,9 6,7 43,8 23,2 0,5
6 83 4,8 9,6 3,6 2,4 15,7 4,8 34,9 24,1 0,0
7 45 6,7 4,4 4,4 0,0 22,2 4,4 37,8 20,0 0,0
8 41 2,4 4,9 9,8 0,0 19,5 19,5 31,7 7,3 4,9
9 13 38,5 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 15,4 30,8 0,0
10 Molt bona 8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 62,5 12,5 12,5
No ho sap 239 0,4 8,8 1,3 1,7 12,1 3,3 44,4 26,8 1,3
No contesta 24 0,0 0,0 4,2 0,0 8,3 0,0 50,0 37,5 0,0

Mitjana 3,42 4,97 2,91 3,50 2,28 2,94 2,95 3,89 3,55 2,93
Desviació típica 2,57 2,91 2,46 2,98 1,96 2,53 2,70 2,46 2,45 3,43
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
modernització 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 134 0,7 9,0 0,7 3,7 38,1 11,2 17,2 17,2 2,2
1 27 0,0 14,8 0,0 14,8 22,2 3,7 18,5 25,9 0,0
2 85 4,7 11,8 4,7 3,5 28,2 7,1 21,2 14,1 4,7
3 58 1,7 17,2 3,4 6,9 22,4 12,1 24,1 8,6 3,4
4 99 3,0 5,1 1,0 2,0 20,2 12,1 37,4 17,2 2,0
5 196 1,5 5,6 3,1 1,5 19,4 7,7 32,7 28,1 0,5
6 124 4,8 8,9 1,6 2,4 15,3 7,3 38,7 20,2 0,8
7 59 8,5 5,1 8,5 1,7 18,6 5,1 30,5 22,0 0,0
8 58 3,4 6,9 3,4 0,0 13,8 5,2 48,3 17,2 1,7
9 14 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 14,3 57,1 21,4 0,0
10 Molt bona 14 0,0 0,0 7,1 7,1 7,1 0,0 64,3 14,3 0,0
No ho sap 308 1,9 8,8 1,6 1,9 12,0 4,9 42,9 25,0 1,0
No contesta 24 0,0 0,0 4,2 0,0 8,3 0,0 50,0 37,5 0,0

Mitjana 4,19 5,00 3,54 5,04 3,30 3,29 3,75 4,97 4,40 2,93
Desviació típica 2,58 2,16 2,44 2,42 2,80 2,57 2,50 2,46 2,46 2,34
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
independència 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 216 0,9 7,4 2,3 2,8 36,6 9,3 21,3 17,6 1,9
1 36 0,0 2,8 0,0 5,6 33,3 11,1 27,8 13,9 5,6
2 92 1,1 9,8 2,2 3,3 26,1 8,7 27,2 19,6 2,2
3 66 1,5 3,0 3,0 6,1 24,2 7,6 30,3 21,2 3,0
4 95 2,1 6,3 1,1 3,2 21,1 16,8 27,4 21,1 1,1
5 186 3,2 10,8 2,7 2,7 10,2 4,8 44,6 20,4 0,5
6 100 6,0 10,0 0,0 1,0 11,0 6,0 45,0 21,0 0,0
7 43 4,7 7,0 9,3 0,0 11,6 2,3 37,2 27,9 0,0
8 43 11,6 7,0 9,3 2,3 7,0 11,6 34,9 14,0 2,3
9 16 12,5 6,3 6,3 0,0 12,5 12,5 18,8 31,3 0,0
10 Molt bona 20 10,0 0,0 0,0 15,0 25,0 10,0 25,0 15,0 0,0
No ho sap 263 0,8 9,9 1,9 1,9 11,8 3,4 41,8 27,0 1,5
No contesta 24 0,0 0,0 4,2 0,0 12,5 4,2 50,0 29,2 0,0

Mitjana 3,63 5,90 3,70 4,50 3,61 2,43 3,40 4,14 3,81 2,23
Desviació típica 2,75 2,55 2,55 3,05 3,10 2,67 2,81 2,51 2,69 2,39

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 210REO núm. 873

REO



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 142 2,8 8,5 1,4 2,8 34,5 7,7 20,4 19,7 2,1
1 23 4,3 0,0 0,0 8,7 30,4 13,0 30,4 13,0 0,0
2 80 1,3 8,8 0,0 6,3 28,8 6,3 28,8 17,5 2,5
3 64 0,0 7,8 3,1 6,3 26,6 9,4 28,1 17,2 1,6
4 79 1,3 10,1 5,1 5,1 15,2 7,6 34,2 20,3 1,3
5 233 3,9 7,3 1,3 2,6 17,2 8,2 36,1 23,2 0,4
6 111 4,5 9,9 4,5 2,7 8,1 6,3 41,4 22,5 0,0
7 69 2,9 7,2 2,9 0,0 24,6 11,6 36,2 14,5 0,0
8 61 9,8 11,5 8,2 1,6 18,0 8,2 24,6 11,5 6,6
9 20 10,0 5,0 0,0 0,0 15,0 10,0 40,0 20,0 0,0
10 Molt bona 20 0,0 0,0 5,0 0,0 30,0 10,0 30,0 25,0 0,0
No ho sap 277 0,0 8,7 1,8 1,4 12,3 5,1 42,2 26,7 1,8
No contesta 21 0,0 0,0 4,8 0,0 9,5 0,0 52,4 33,3 0,0

Mitjana 4,29 5,23 4,27 5,46 3,31 3,61 4,41 4,65 4,29 4,00
Desviació típica 2,64 2,73 2,53 2,47 2,12 2,90 2,71 2,41 2,57 3,33
P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 146 2,1 7,5 1,4 4,1 32,2 8,9 20,5 21,9 1,4
1 26 3,8 3,8 0,0 0,0 42,3 3,8 15,4 23,1 7,7
2 105 1,9 13,3 3,8 1,9 20,0 13,3 25,7 18,1 1,9
3 78 1,3 2,6 3,8 10,3 25,6 9,0 28,2 16,7 2,6
4 107 0,9 11,2 0,9 3,7 28,0 8,4 26,2 19,6 0,9
5 215 3,3 7,9 2,8 1,9 16,3 6,5 41,4 19,1 0,9
6 130 4,6 10,0 2,3 2,3 11,5 8,5 40,0 20,8 0,0
7 68 4,4 7,4 4,4 2,9 16,2 10,3 33,8 20,6 0,0
8 50 10,0 8,0 8,0 0,0 16,0 6,0 32,0 14,0 6,0
9 12 8,3 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 33,3 33,3 0,0
10 Molt bona 7 14,3 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 42,9 14,3 0,0
No ho sap 234 0,0 7,7 0,9 1,7 11,1 3,8 45,7 27,8 1,3
No contesta 22 0,0 0,0 4,5 0,0 9,1 0,0 50,0 36,4 0,0

Mitjana 4,03 5,26 3,96 4,89 3,31 3,35 3,73 4,52 3,97 3,57
Desviació típica 2,47 2,68 2,32 2,59 2,17 2,54 2,38 2,27 2,53 2,87
P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
transparència 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 206 2,4 9,7 2,4 3,4 31,1 10,7 22,8 16,5 1,0
1 48 2,1 8,3 0,0 8,3 29,2 4,2 31,3 10,4 6,3
2 101 2,0 8,9 3,0 3,0 23,8 5,0 30,7 20,8 3,0
3 95 0,0 8,4 1,1 5,3 23,2 11,6 25,3 23,2 2,1
4 97 2,1 6,2 1,0 3,1 21,6 13,4 33,0 19,6 0,0
5 164 4,9 6,1 2,4 2,4 12,8 6,1 41,5 23,8 0,0
6 91 3,3 9,9 3,3 1,1 9,9 5,5 39,6 26,4 1,1
7 60 8,3 6,7 5,0 1,7 23,3 10,0 35,0 8,3 1,7
8 35 8,6 5,7 11,4 0,0 14,3 5,7 25,7 25,7 2,9
9 15 13,3 0,0 0,0 0,0 20,0 13,3 20,0 26,7 6,7
10 Molt bona 6 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0
No ho sap 257 0,0 9,7 1,6 1,9 11,7 3,9 44,0 26,1 1,2
No contesta 25 0,0 0,0 4,0 0,0 8,0 0,0 56,0 32,0 0,0

Mitjana 3,47 4,77 3,03 4,56 2,50 2,76 3,24 3,84 3,72 3,21
Desviació típica 2,60 2,84 2,51 3,08 2,10 2,60 2,60 2,47 2,50 3,02

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 211REO núm. 873
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 124 0,8 9,7 0,8 4,0 34,7 8,9 21,8 17,7 1,6
1 16 0,0 6,3 0,0 0,0 37,5 6,3 31,3 18,8 0,0
2 63 4,8 6,3 1,6 6,3 27,0 12,7 22,2 12,7 6,3
3 57 3,5 8,8 1,8 3,5 35,1 8,8 21,1 15,8 1,8
4 76 1,3 7,9 1,3 5,3 17,1 9,2 34,2 23,7 0,0
5 237 2,5 8,4 2,5 2,1 19,4 6,3 38,0 19,4 1,3
6 121 2,5 7,4 0,0 5,0 11,6 9,9 39,7 24,0 0,0
7 103 2,9 8,7 5,8 1,0 19,4 9,7 26,2 25,2 1,0
8 81 6,2 9,9 6,2 0,0 14,8 6,2 30,9 24,7 1,2
9 29 20,7 6,9 0,0 0,0 10,3 3,4 31,0 24,1 3,4
10 Molt bona 21 0,0 0,0 14,3 4,8 23,8 14,3 28,6 9,5 4,8
No ho sap 246 0,4 8,1 2,0 2,0 12,2 4,1 46,3 23,6 1,2
No contesta 26 0,0 3,8 3,8 0,0 3,8 0,0 50,0 38,5 0,0

Mitjana 4,71 5,97 4,57 6,29 3,86 3,91 4,56 4,99 4,98 4,29
Desviació típica 2,63 2,55 2,61 2,49 2,52 2,80 2,70 2,38 2,52 3,24
P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
justa 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 188 2,1 9,0 1,6 3,7 35,1 10,1 23,9 13,8 0,5
1 40 2,5 2,5 2,5 7,5 35,0 5,0 22,5 17,5 5,0
2 91 1,1 7,7 1,1 4,4 24,2 9,9 30,8 18,7 2,2
3 89 1,1 10,1 3,4 2,2 24,7 12,4 20,2 23,6 2,2
4 100 0,0 4,0 6,0 3,0 19,0 5,0 38,0 22,0 3,0
5 208 3,8 9,1 1,9 2,4 15,9 7,2 38,5 20,7 0,5
6 96 4,2 10,4 3,1 2,1 10,4 7,3 40,6 21,9 0,0
7 64 6,3 10,9 4,7 3,1 7,8 6,3 37,5 23,4 0,0
8 45 13,3 8,9 2,2 0,0 20,0 11,1 28,9 13,3 2,2
9 15 13,3 6,7 13,3 0,0 0,0 13,3 13,3 40,0 0,0
10 Molt bona 14 0,0 0,0 0,0 7,1 21,4 0,0 42,9 21,4 7,1
No ho sap 227 0,0 7,9 0,9 1,8 11,0 4,0 45,4 27,3 1,8
No contesta 23 0,0 0,0 4,3 0,0 8,7 0,0 47,8 39,1 0,0

Mitjana 3,78 5,29 3,84 4,48 3,10 2,77 3,49 4,16 4,12 3,62
Desviació típica 2,63 2,78 2,60 2,53 2,68 2,59 2,67 2,48 2,52 2,81
P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt dolenta 172 2,3 8,1 1,2 4,7 36,0 10,5 20,9 15,1 1,2
1 39 0,0 10,3 0,0 2,6 38,5 2,6 20,5 20,5 5,1
2 100 3,0 11,0 3,0 2,0 19,0 9,0 33,0 18,0 2,0
3 95 1,1 3,2 3,2 1,1 17,9 15,8 35,8 18,9 3,2
4 97 2,1 5,2 2,1 7,2 21,6 7,2 32,0 22,7 0,0
5 221 2,3 12,7 1,8 2,7 15,4 6,8 34,8 22,6 0,9
6 102 4,9 5,9 3,9 2,0 14,7 5,9 36,3 25,5 1,0
7 46 10,9 4,3 4,3 2,2 23,9 10,9 37,0 4,3 2,2
8 41 7,3 0,0 9,8 0,0 9,8 7,3 41,5 24,4 0,0
9 10 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0
10 Molt bona 9 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0 55,6 11,1 0,0
No ho sap 246 0,4 8,9 2,0 1,6 10,6 3,7 43,5 27,6 1,6
No contesta 22 0,0 0,0 4,5 0,0 9,1 0,0 54,5 31,8 0,0

Mitjana 3,71 4,97 3,51 4,71 3,28 2,95 3,32 4,14 3,90 2,92
Desviació típica 2,49 2,74 2,35 2,44 2,60 2,61 2,38 2,39 2,34 2,25
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun servei i/o fer alguna compra, o han
fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 206 1,0 5,8 2,4 4,4 25,2 11,7 36,9 11,7 1,0
No 981 2,9 8,6 2,5 2,4 17,9 6,4 34,4 23,3 1,5
No ho sap 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 57,1 0,0
No contesta 6 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 16,7 0,0

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 212REO núm. 873

REO



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 1,0 5,8 2,4 4,4 25,2 11,7 36,9 11,7 1,0

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

8 0,0 25,0 12,5 0,0 12,5 12,5 25,0 12,5 0,0

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

13 0,0 0,0 7,7 7,7 7,7 15,4 46,2 15,4 0,0

Ús indegut de les seves dades
personals

25 4,0 4,0 4,0 8,0 24,0 20,0 28,0 8,0 0,0

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

124 0,8 5,6 0,8 4,0 29,8 10,5 33,9 12,9 1,6

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

25 0,0 4,0 4,0 4,0 20,0 8,0 52,0 8,0 0,0

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

En serveis de
subministraments de telefonia

3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0

Altres 5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Totalment en desacord 200 0,0 11,0 2,0 5,0 21,0 11,5 24,0 21,5 4,0
1 28 7,1 14,3 0,0 10,7 10,7 0,0 39,3 17,9 0,0
2 43 2,3 9,3 0,0 4,7 30,2 4,7 25,6 23,3 0,0
3 51 2,0 3,9 5,9 2,0 13,7 5,9 29,4 35,3 2,0
4 39 0,0 5,1 5,1 2,6 38,5 17,9 12,8 17,9 0,0
5 184 4,3 9,8 1,6 3,3 23,4 7,6 29,3 20,1 0,5
6 112 0,0 6,3 0,9 0,9 17,9 7,1 44,6 21,4 0,9
7 107 2,8 3,7 6,5 3,7 16,8 10,3 36,4 18,7 0,9
8 135 7,4 5,2 3,7 0,7 17,0 4,4 47,4 14,1 0,0
9 72 2,8 5,6 1,4 0,0 15,3 6,9 40,3 25,0 2,8
10 Totalment d'acord 123 2,4 8,9 2,4 1,6 19,5 3,3 41,5 18,7 1,6
No ho sap 94 1,1 12,8 1,1 2,1 11,7 5,3 38,3 26,6 1,1
No contesta 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0

Mitjana 5,23 6,53 4,56 5,72 3,42 5,00 4,45 5,90 5,00 3,69
Desviació típica 3,31 2,52 3,57 3,07 3,26 3,27 3,26 3,16 3,32 4,19
P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Totalment en desacord 234 0,0 10,3 2,1 6,8 20,5 10,7 24,4 21,8 3,4
1 52 7,7 13,5 0,0 3,8 15,4 3,8 26,9 28,8 0,0
2 61 1,6 8,2 1,6 3,3 26,2 11,5 26,2 19,7 1,6
3 55 0,0 7,3 5,5 1,8 21,8 9,1 27,3 27,3 0,0
4 38 2,6 5,3 2,6 0,0 26,3 7,9 31,6 23,7 0,0
5 164 4,3 7,3 2,4 1,2 20,1 8,5 34,8 20,7 0,6
6 102 2,9 6,9 1,0 1,0 17,6 7,8 44,1 16,7 2,0
7 83 2,4 3,6 6,0 3,6 24,1 6,0 36,1 18,1 0,0
8 117 6,0 9,4 4,3 0,9 17,9 5,1 39,3 17,1 0,0
9 63 1,6 1,6 1,6 1,6 12,7 9,5 44,4 23,8 3,2
10 Totalment d'acord 129 3,1 9,3 2,3 1,6 19,4 2,3 43,4 17,1 1,6
No ho sap 92 1,1 9,8 1,1 2,2 12,0 4,3 40,2 28,3 1,1
No contesta 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 70,0 0,0

Mitjana 4,82 6,07 4,28 5,34 2,68 4,65 3,90 5,54 4,50 3,56
Desviació típica 3,47 2,82 3,66 3,28 3,53 3,42 3,28 3,34 3,46 4,16

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com
"botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Totalment en desacord 221 0,0 10,0 2,3 6,3 20,4 11,8 25,3 20,8 3,2
1 28 7,1 21,4 0,0 3,6 3,6 3,6 32,1 28,6 0,0
2 61 3,3 6,6 1,6 3,3 24,6 4,9 31,1 23,0 1,6
3 41 2,4 9,8 2,4 4,9 31,7 7,3 14,6 26,8 0,0
4 29 3,4 10,3 0,0 0,0 37,9 13,8 17,2 17,2 0,0
5 159 3,1 8,2 3,1 1,3 20,1 7,5 35,2 20,8 0,6
6 101 3,0 6,9 0,0 0,0 14,9 5,0 43,6 26,7 0,0
7 106 1,9 3,8 3,8 5,7 19,8 7,5 42,5 14,2 0,9
8 151 5,3 6,6 4,6 0,0 20,5 5,3 39,1 17,2 1,3
9 74 2,7 5,4 4,1 1,4 17,6 14,9 32,4 18,9 2,7
10 Totalment d'acord 128 3,1 8,6 2,3 3,1 18,0 1,6 41,4 20,3 1,6
No ho sap 90 1,1 10,0 1,1 1,1 11,1 5,6 40,0 28,9 1,1
No contesta 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 63,6 0,0

Mitjana 5,17 6,40 4,53 5,90 3,50 5,03 4,35 5,75 4,96 4,25
Desviació típica 3,43 2,70 3,61 3,36 3,85 3,38 3,51 3,26 3,44 4,31
P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 228 0,9 6,6 3,1 5,7 20,6 8,8 38,2 14,5 1,8
No 932 3,1 8,4 2,5 2,0 18,7 7,3 34,2 22,4 1,4
No ho sap 39 0,0 10,3 0,0 2,6 23,1 0,0 25,6 38,5 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 836 2,5 8,9 3,1 2,9 18,2 7,3 32,3 23,4 1,4
No 357 2,5 6,2 1,1 2,5 21,8 7,6 40,3 16,8 1,1
No contesta 7 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6 14,3
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 474 2,1 5,9 2,5 3,8 22,6 10,3 28,1 23,8 0,8
No 722 2,8 9,6 2,5 2,1 16,9 5,3 39,1 20,1 1,8
No contesta 4 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 2,1 5,9 2,5 3,8 22,6 10,3 28,1 23,8 0,8

Robatori, furt, agressió o
similar

38 2,6 7,9 2,6 5,3 23,7 7,9 44,7 5,3 0,0

Vandalisme o violència al
carrer

35 0,0 8,6 5,7 2,9 22,9 28,6 22,9 8,6 0,0

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

28 0,0 3,6 7,1 10,7 39,3 10,7 14,3 14,3 0,0

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

2 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Accident viari propi o aliè 56 3,6 3,6 1,8 1,8 19,6 10,7 28,6 26,8 3,6
Accident domiciliari 31 3,2 12,9 3,2 3,2 22,6 9,7 29,0 16,1 0,0
Urgència mèdica 244 2,5 5,3 0,8 2,9 22,5 7,4 27,5 30,3 0,8
Sorolls o olors 15 0,0 6,7 6,7 6,7 6,7 20,0 40,0 13,3 0,0
Consulta 15 0,0 0,0 13,3 6,7 20,0 13,3 20,0 26,7 0,0
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 28,6 42,9 0,0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 2,1 5,9 2,5 3,8 22,6 10,3 28,1 23,8 0,8

Molt bé 275 2,5 5,1 2,5 3,3 25,5 8,7 28,0 23,3 1,1
Bé 164 1,2 7,3 3,0 4,3 18,3 13,4 25,6 26,2 0,6
Ni bé ni malament 17 5,9 5,9 0,0 11,8 5,9 0,0 47,1 23,5 0,0
Malament 15 0,0 6,7 0,0 0,0 26,7 20,0 33,3 13,3 0,0
Molt malament 3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 75 2,7 5,3 1,3 1,3 8,0 8,0 57,3 14,7 1,3
No 1119 2,6 8,3 2,6 2,9 20,0 7,3 33,2 21,8 1,3
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7
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P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt 499 3,0 9,2 2,4 3,6 24,8 9,0 26,1 20,2 1,6
Bastant 469 2,6 8,3 2,3 2,6 16,0 7,9 34,8 24,5 1,1
Poc 148 2,0 5,4 1,4 0,7 14,9 3,4 53,4 17,6 1,4
Gens 53 1,9 7,5 9,4 3,8 13,2 1,9 43,4 15,1 3,8
No ho sap 30 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 70,0 23,3 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 969 2,7 8,2 2,6 2,9 21,1 7,4 32,7 21,1 1,4
No 218 2,3 7,3 2,3 2,3 11,9 7,3 44,5 21,1 0,9
No contesta 13 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 61,5 7,7
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut retards en el pagament dels
subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 200 4,0 8,5 2,5 1,5 12,5 11,5 45,5 13,0 1,0
No 975 2,4 8,1 2,5 3,0 20,9 6,6 32,1 23,1 1,4
No ho sap 12 0,0 8,3 8,3 8,3 8,3 8,3 50,0 0,0 8,3
No contesta 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 46,2 53,8 0,0
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família?

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 618 1,8 7,8 2,9 2,9 18,9 8,6 35,9 20,2 1,0
No 442 3,2 7,9 2,5 2,7 18,6 7,0 34,6 21,7 1,8
No ho sap 130 4,6 10,0 0,8 2,3 23,8 3,1 28,5 24,6 2,3
No contesta 10 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 50,0 0,0
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no lucratives a la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt important 547 1,5 7,3 2,9 2,9 22,5 7,1 31,8 23,0 0,9
Bastant important 491 2,9 9,6 2,4 2,4 16,7 8,4 36,7 20,0 1,0
Poc important 91 4,4 3,3 2,2 3,3 15,4 3,3 46,2 18,7 3,3
Gens important 29 10,3 10,3 0,0 3,4 13,8 13,8 20,7 20,7 6,9
No ho sap 33 6,1 12,1 0,0 3,0 9,1 3,0 42,4 18,2 6,1
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 0,0 0,0 55,6 0,0
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 192 2,6 4,7 3,1 5,7 25,0 10,4 30,2 17,7 0,5
No 1002 2,5 8,8 2,4 2,2 18,1 6,7 35,6 22,2 1,6
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 632 2,2 6,0 2,7 2,8 21,7 8,1 36,4 18,4 1,7
No 566 2,8 10,4 2,3 2,7 16,3 6,5 32,9 25,1 1,1
No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a Catalunya amb la garantia que li
serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 458 0,7 5,9 2,6 4,1 28,8 8,7 29,3 18,8 1,1
No 619 3,6 8,7 2,3 1,8 11,8 7,1 40,7 22,3 1,8
No ho sap 114 5,3 14,0 2,6 1,8 21,1 2,6 25,4 26,3 0,9
No contesta 9 0,0 0,0 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 44,4 0,0
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments científics? 

Base: Faria donació 458 0,7 5,9 2,6 4,1 28,8 8,7 29,3 18,8 1,1

Projectes de recerca 312 1,0 4,8 2,6 4,5 30,1 7,7 29,2 19,2 1,0
Infraestructures o
equipaments científics

123 0,0 7,3 3,3 4,1 26,0 10,6 30,9 16,3 1,6

No ho sap 22 0,0 13,6 0,0 0,0 27,3 13,6 22,7 22,7 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 301 1,3 5,3 2,7 2,7 18,6 7,6 36,5 24,9 0,3
No 899 3,0 9,0 2,4 2,8 19,4 7,2 34,0 20,4 1,8
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P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 1,3 5,3 2,7 2,7 18,6 7,6 36,5 24,9 0,3

Públic 234 0,9 6,0 2,6 3,0 16,2 9,4 38,5 23,1 0,4
Privat, ensenyament concertat 53 3,8 3,8 1,9 0,0 30,2 0,0 26,4 34,0 0,0
Privat 8 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 37,5 25,0 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 0,0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumnes no universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt 113 0,0 8,0 1,8 7,1 28,3 8,0 30,1 15,9 0,9
Bastant 482 1,7 7,7 2,7 1,9 22,2 9,1 32,0 21,4 1,5
Poc 273 2,2 9,2 3,3 2,9 19,8 5,5 33,7 22,0 1,5
Gens 111 6,3 6,3 3,6 2,7 11,7 9,9 38,7 18,0 2,7
No ho sap 212 4,7 9,0 0,9 2,4 11,3 3,3 42,0 25,5 0,9
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 44,4 33,3 0,0
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 377 1,3 7,7 2,4 1,6 26,3 6,9 32,6 20,7 0,5
No 446 3,1 8,5 3,4 3,4 16,6 9,2 33,2 20,2 2,5
No ho sap 372 3,2 8,1 1,6 3,2 15,3 5,4 38,7 23,4 1,1
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 408 0,7 8,6 3,2 3,2 23,3 7,1 34,6 18,1 1,2
No 289 4,5 10,4 3,8 2,4 16,6 8,3 31,1 21,8 1,0
No ho sap 497 3,0 6,4 1,2 2,6 17,5 6,8 36,6 23,9 1,8
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Televisió tradicional 963 3,0 8,5 2,8 2,3 19,4 7,3 33,5 21,9 1,2
Televisió de pagament 192 2,1 6,3 2,6 2,1 26,0 8,9 33,9 17,7 0,5
Continguts audiovisuals sota
demanda

102 1,0 7,8 3,9 1,0 22,5 11,8 35,3 12,7 3,9

Xarxes socials 446 1,8 6,7 2,7 2,9 21,7 7,8 39,9 15,0 1,3
Plataformes de vídeo 199 1,0 10,6 2,5 3,5 20,1 6,5 36,2 17,6 2,0
Altres 23 0,0 0,0 0,0 13,0 13,0 21,7 34,8 13,0 4,3
No consumeixo continguts
audiovisuals

21 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 4,8 42,9 19,0 4,8

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 3,0 8,5 2,8 2,3 19,4 7,3 33,5 21,9 1,2

Informació 672 2,1 9,4 2,7 2,2 23,1 8,6 30,7 20,1 1,2
Sèries 298 2,7 8,1 2,3 2,7 16,8 6,7 37,9 21,5 1,3
Cinema 256 4,7 6,6 2,7 2,3 19,9 5,5 36,3 21,1 0,8
Entreteniment 321 3,4 8,4 1,9 0,9 15,6 8,1 35,2 24,6 1,9
Esport 131 5,3 12,2 3,8 2,3 11,5 10,7 30,5 23,7 0,0
Continguts locals 10 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 60,0 0,0
Documentals 51 3,9 2,0 5,9 3,9 35,3 11,8 23,5 9,8 3,9
Música 20 0,0 0,0 0,0 5,0 25,0 0,0 55,0 15,0 0,0
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 660 1,8 5,8 2,6 3,9 18,6 8,2 38,3 19,2 1,5
No 540 3,5 10,9 2,4 1,3 19,8 6,3 30,2 24,3 1,3
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P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 1,8 5,8 2,6 3,9 18,6 8,2 38,3 19,2 1,5

Sèries 340 2,4 4,7 2,1 4,7 18,2 8,8 38,8 18,5 1,8
Cinema 304 2,3 4,3 2,3 4,3 14,5 8,9 43,1 20,1 0,3
Tutorials 62 1,6 1,6 3,2 6,5 8,1 6,5 50,0 21,0 1,6
Informació 293 1,0 5,5 2,7 4,1 20,5 9,6 33,4 21,2 2,0
Entreteniment 241 1,7 7,5 1,7 3,7 15,4 9,1 39,4 19,5 2,1
Esport 140 2,9 5,7 4,3 4,3 12,9 7,1 39,3 21,4 2,1
Continguts locals 33 3,0 6,1 3,0 6,1 21,2 9,1 24,2 27,3 0,0
Documentals 87 2,3 6,9 0,0 3,4 20,7 11,5 31,0 24,1 0,0
Música 175 2,9 4,6 1,7 4,0 16,0 8,6 42,9 18,3 1,1
Adults 15 6,7 0,0 0,0 20,0 13,3 13,3 33,3 13,3 0,0
Altres 8 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 50,0 25,0 0,0
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 1,8 5,8 2,6 3,9 18,6 8,2 38,3 19,2 1,5

A la carta 433 2,1 5,1 2,1 4,4 19,6 8,1 40,6 16,4 1,6
En directe 59 1,7 5,1 5,1 3,4 20,3 3,4 42,4 18,6 0,0
Ambdues 150 1,3 8,0 3,3 3,3 16,0 10,7 30,7 24,7 2,0
No ho sap 15 0,0 6,7 0,0 0,0 13,3 6,7 26,7 46,7 0,0
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre el programa? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 223 1,8 5,8 2,2 4,9 21,1 10,3 36,3 15,2 2,2
No 971 2,8 8,7 2,6 2,3 18,6 6,7 34,3 23,0 1,1
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 16,7 16,7
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 1,8 5,8 2,2 4,9 21,1 10,3 36,3 15,2 2,2

Xarxes socials 180 2,2 6,1 2,2 5,0 20,0 8,9 38,3 15,0 2,2
Missatgeria instantània 110 2,7 5,5 1,8 5,5 26,4 10,9 32,7 12,7 1,8
Motors de cerca 45 0,0 4,4 2,2 2,2 35,6 8,9 22,2 22,2 2,2
Correu electrònic 51 0,0 3,9 0,0 7,8 31,4 9,8 25,5 17,6 3,9
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

32 0,0 6,3 0,0 3,1 21,9 15,6 31,3 18,8 3,1

No ho sap 4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 50,0 0,0
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 387 1,8 6,7 3,6 2,6 25,6 7,2 32,8 18,3 1,3
No 811 3,0 8,8 2,0 2,8 16,2 7,4 35,5 22,9 1,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 1,8 6,7 3,6 2,6 25,6 7,2 32,8 18,3 1,3

Movistar+ 179 2,8 8,9 3,4 3,4 28,5 5,0 28,5 17,9 1,7
Orange TV 54 1,9 1,9 5,6 0,0 25,9 3,7 44,4 16,7 0,0
Vodafone TV 33 0,0 3,0 3,0 3,0 15,2 6,1 45,5 24,2 0,0
Netflix 129 0,8 9,3 2,3 2,3 18,6 13,2 37,2 14,7 1,6
Filmin 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Wuaki 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
HBO 15 0,0 13,3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 20,0 0,0
Altres 19 0,0 5,3 5,3 5,3 26,3 10,5 31,6 15,8 0,0
No ho sap 8 0,0 0,0 12,5 0,0 37,5 12,5 0,0 37,5 0,0
No contesta 7 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 28,6 14,3 0,0
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Televisió 957 3,0 8,7 2,9 2,3 19,1 6,9 33,2 22,6 1,3
Ràdio 359 2,2 10,6 2,8 4,2 24,0 8,1 22,3 24,0 1,9
Internet i xarxes socials 579 1,6 6,7 2,2 3,1 19,2 8,1 38,7 18,7 1,7
Premsa escrita 316 2,8 8,9 4,1 3,2 28,2 9,5 22,8 19,0 1,6
Altres 7 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 71,4 14,3 0,0
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 71,4 14,3 0,0
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P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 1,6 6,7 2,2 3,1 19,2 8,1 38,7 18,7 1,7

Premsa digital 375 1,6 6,9 2,1 3,7 22,7 10,7 30,7 19,2 2,4
Televisió per internet 143 1,4 4,2 2,8 2,8 22,4 5,6 41,3 18,2 1,4
Ràdio per internet 87 1,1 8,0 1,1 8,0 14,9 8,0 28,7 26,4 3,4
Facebook 336 1,2 6,8 2,1 2,7 17,6 7,4 42,0 18,2 2,1
Twitter 151 0,7 7,3 2,0 4,6 23,2 8,6 37,1 13,9 2,6
Altres xarxes socials 151 1,3 6,0 3,3 2,6 16,6 7,3 43,0 17,9 2,0
Blogs 30 3,3 13,3 0,0 6,7 23,3 6,7 23,3 16,7 6,7
Fòrums 24 0,0 4,2 4,2 4,2 20,8 8,3 12,5 37,5 8,3
Motors de cerca 50 0,0 6,0 4,0 4,0 18,0 8,0 46,0 12,0 2,0
Altres 4 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que Catalunya disposi de mitjans de
comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens important 58 3,4 6,9 5,2 0,0 1,7 1,7 48,3 29,3 3,4
1 19 15,8 10,5 0,0 0,0 5,3 10,5 26,3 31,6 0,0
2 36 11,1 11,1 2,8 0,0 2,8 2,8 47,2 22,2 0,0
3 19 15,8 5,3 5,3 0,0 5,3 26,3 15,8 26,3 0,0
4 30 13,3 0,0 0,0 0,0 6,7 6,7 56,7 10,0 6,7
5 210 2,9 12,4 2,4 0,5 1,4 6,2 50,0 23,3 1,0
6 94 2,1 19,1 4,3 2,1 4,3 7,4 43,6 16,0 1,1
7 94 2,1 6,4 5,3 2,1 9,6 7,4 41,5 24,5 1,1
8 182 1,6 6,6 1,6 1,6 22,5 11,0 31,3 20,9 2,7
9 75 1,3 5,3 1,3 2,7 38,7 5,3 26,7 17,3 1,3
10 Molt important 327 0,3 4,0 1,5 7,0 41,9 8,0 19,3 17,1 0,9
No ho sap 47 0,0 14,9 4,3 0,0 2,1 0,0 38,3 40,4 0,0
No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Mitjana 6,94 4,35 6,17 6,14 9,18 9,06 7,26 6,14 6,55 6,47
Desviació típica 2,86 2,68 2,57 3,00 1,45 1,59 2,55 2,78 3,02 3,12
P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Suficient 595 4,7 9,1 3,0 2,2 10,4 7,9 40,5 20,7 1,5
Insuficient 316 0,3 3,8 1,6 5,4 40,8 9,5 19,0 17,7 1,9
No ho sap 275 0,7 10,9 2,5 1,1 14,2 4,0 40,4 25,5 0,7
No contesta 14 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 64,3 0,0
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1032 2,3 8,3 2,5 2,8 18,7 7,5 34,3 22,0 1,6
No 91 4,4 4,4 4,4 2,2 17,6 7,7 44,0 15,4 0,0
No ho sap 74 4,1 9,5 0,0 2,7 28,4 4,1 28,4 21,6 1,4
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0
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P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 2,3 8,3 2,5 2,8 18,7 7,5 34,3 22,0 1,6

Violència 737 1,9 7,3 2,4 3,1 18,6 7,3 34,9 23,2 1,2
Jocs d'atzar i apostes 250 2,8 4,4 2,0 3,6 16,4 6,4 39,6 22,8 2,0
Pornografia 614 2,3 9,1 2,1 2,8 17,9 7,7 34,7 22,1 1,3
Drogues 410 3,4 7,1 3,2 3,2 16,3 6,1 38,0 20,7 2,0
Sexisme 310 2,6 6,1 1,3 2,6 17,1 7,7 40,3 20,3 1,9
Abús psicològic (bulling) 287 2,8 6,3 1,7 2,4 19,9 6,3 41,1 17,4 2,1
Racisme 253 2,8 4,3 1,2 4,0 19,4 6,3 41,5 18,2 2,4
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

178 4,5 6,7 0,6 2,2 18,0 5,6 39,9 20,2 2,2

Esoterisme 123 1,6 4,1 0,8 4,9 16,3 4,1 42,3 23,6 2,4
Mal ús de les xarxes socials 258 1,6 5,0 1,6 3,9 16,7 7,4 38,0 23,3 2,7
Enganys/estafes 255 3,5 8,6 3,1 3,5 17,6 6,7 34,5 21,2 1,2
Notícies falses 154 3,2 7,1 3,2 2,6 17,5 3,9 38,3 23,4 0,6
Temptatives de suïcidi 147 2,7 4,1 1,4 3,4 17,0 5,4 44,2 20,4 1,4
Incitació a l'odi 184 2,7 6,0 0,5 1,6 22,3 6,5 40,2 17,9 2,2
Altres 16 0,0 18,8 0,0 0,0 12,5 12,5 31,3 18,8 6,3
No consumeix continguts
audiovisuals

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

No ho sap 9 11,1 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3 22,2 11,1
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 74 4,1 5,4 1,4 1,4 28,4 8,1 41,9 8,1 1,4
No 1032 2,6 7,9 2,5 3,0 18,0 7,8 34,3 22,6 1,3
No ho sap 93 1,1 11,8 3,2 1,1 24,7 2,2 32,3 20,4 3,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisuals inapropiats a la televisió i
internet?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 125 4,0 3,2 2,4 4,0 29,6 6,4 39,2 9,6 1,6
No 927 2,5 8,5 2,4 2,9 17,2 7,9 34,4 23,2 1,1
No ho sap 143 2,1 9,8 2,8 0,7 22,4 4,9 32,9 21,0 3,5
No contesta 5 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 0,0 20,0 20,0 0,0
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Teatre i espectacles 295 4,1 8,1 1,0 2,7 26,1 7,8 26,4 21,7 2,0
Cinema i audiovisuals 630 2,5 8,4 2,4 2,9 16,7 8,1 38,6 19,0 1,4
Lectura 480 2,5 7,5 2,7 2,5 23,3 8,5 31,7 19,4 1,9
Videojocs i continguts en
línia

111 0,9 4,5 4,5 3,6 10,8 5,4 56,8 11,7 1,8

Museus, exposicions i
monuments

271 3,0 6,3 3,3 3,3 24,4 6,3 29,2 22,9 1,5

Activitats de cultura popular
i tradicional

249 4,0 10,0 0,4 4,4 18,9 10,4 29,7 20,5 1,6

Música i concerts 515 3,1 4,5 2,5 3,1 20,4 9,1 36,1 20,0 1,2
No ho sap 21 0,0 9,5 0,0 0,0 4,8 0,0 42,9 38,1 4,8
No contesta 14 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 64,3 14,3 0,0
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Teatre i espectacles 158 2,5 7,6 0,0 3,2 31,0 7,6 23,4 23,4 1,3
Cinema i audiovisuals 560 2,9 7,5 2,5 2,7 19,3 8,6 37,9 17,3 1,4
Lectura 441 3,4 7,5 2,9 2,7 22,9 8,4 31,1 19,3 1,8
Videojocs i continguts en
línia

110 0,9 3,6 3,6 1,8 10,0 5,5 58,2 14,5 1,8

Museus, exposicions i
monuments

141 2,8 6,4 3,5 1,4 20,6 7,1 30,5 25,5 2,1

Activitats de cultura popular
i tradicional

182 5,5 10,4 0,0 4,9 19,8 12,6 23,6 20,9 2,2

Música i concerts 437 1,8 3,2 3,2 3,4 20,4 7,3 38,0 21,7 0,9
No ho sap 25 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,0 44,0 4,0
No contesta 21 0,0 9,5 0,0 0,0 14,3 9,5 38,1 23,8 4,8
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P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 799 1,8 8,5 2,5 3,1 22,0 6,8 34,4 19,4 1,5
No 307 4,6 8,8 2,6 2,0 13,7 9,1 32,2 25,4 1,6
No ho sap 93 3,2 2,2 2,2 2,2 12,9 6,5 44,1 26,9 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 744 2,3 8,3 2,8 2,8 20,0 7,5 35,8 19,0 1,5
No 410 3,2 8,0 2,2 2,7 18,0 7,1 32,2 25,1 1,5
No ho sap 45 2,2 4,4 0,0 2,2 15,6 4,4 40,0 31,1 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1114 2,5 8,1 2,7 2,8 19,7 7,0 34,9 21,0 1,3
No 68 2,9 10,3 0,0 2,9 13,2 10,3 26,5 30,9 2,9
No ho sap 18 5,6 0,0 0,0 0,0 11,1 16,7 50,0 16,7 0,0
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 771 2,1 8,2 2,5 2,7 21,9 7,7 32,0 21,7 1,3
No 337 3,6 7,4 2,7 3,3 14,8 7,4 37,1 21,7 2,1
No ho sap 92 3,3 9,8 2,2 1,1 12,0 4,3 47,8 19,6 0,0
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 768 2,0 8,3 2,5 2,5 20,8 7,4 34,6 20,2 1,7
No 322 4,0 7,5 2,5 3,7 16,1 8,4 32,6 23,9 1,2
No ho sap 110 2,7 8,2 2,7 1,8 16,4 3,6 40,9 23,6 0,0
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 551 1,1 8,5 2,5 2,4 22,0 8,0 33,9 20,5 1,1
No 482 4,1 7,3 2,3 3,3 16,8 7,7 33,6 22,8 2,1
No ho sap 167 3,0 9,0 3,0 2,4 16,8 4,2 40,1 21,0 0,6
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1000 2,0 8,8 2,5 2,5 20,6 7,5 32,8 21,9 1,4
No 145 6,2 4,8 2,8 4,8 13,1 6,2 38,6 21,4 2,1
No ho sap 55 3,6 3,6 1,8 1,8 9,1 7,3 58,2 14,5 0,0
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació cultural 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 875 1,7 8,5 3,0 2,6 21,4 7,2 33,7 20,2 1,7
No 221 5,9 6,8 0,9 2,7 14,5 9,5 33,0 26,2 0,5
No ho sap 104 2,9 7,7 1,9 3,8 10,6 3,8 46,2 22,1 1,0
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 964 2,4 8,5 2,6 3,0 20,6 7,9 32,1 21,3 1,7
No 156 4,5 8,3 2,6 1,9 14,7 6,4 37,8 23,7 0,0
No ho sap 80 1,3 2,5 1,3 1,3 10,0 2,5 60,0 20,0 1,3
P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita contra el canvi climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1088 2,5 7,7 2,5 2,9 19,7 7,6 33,9 21,7 1,5
No 39 0,0 7,7 7,7 0,0 20,5 10,3 41,0 10,3 2,6
No ho sap 67 6,0 14,9 0,0 1,5 10,4 1,5 44,8 20,9 0,0
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 66,7 0,0
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents departaments del Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 266 4,1 7,1 1,9 6,4 22,2 11,3 25,9 18,8 2,3
No 914 2,2 8,5 2,7 1,8 18,5 6,0 37,7 21,3 1,2
No contesta 20 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 15,0 10,0 65,0 0,0
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P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern de la Generalitat i dels seus
serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 4,1 7,1 1,9 6,4 22,2 11,3 25,9 18,8 2,3

0 Gens satisfet/a 12 0,0 8,3 8,3 0,0 8,3 0,0 66,7 0,0 8,3
1 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 11 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 63,6 18,2 0,0
3 7 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 28,6 14,3 14,3 14,3
4 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0
5 43 7,0 11,6 2,3 0,0 23,3 9,3 23,3 20,9 2,3
6 27 0,0 18,5 0,0 11,1 11,1 22,2 25,9 11,1 0,0
7 30 3,3 0,0 0,0 13,3 26,7 13,3 13,3 30,0 0,0
8 56 10,7 7,1 3,6 7,1 23,2 12,5 19,6 14,3 1,8
9 28 3,6 3,6 0,0 10,7 32,1 0,0 28,6 21,4 0,0
10 Totalment satisfet/a 30 0,0 3,3 0,0 3,3 33,3 6,7 26,7 23,3 3,3
No ho sap 15 0,0 6,7 0,0 0,0 20,0 26,7 13,3 26,7 6,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,60 7,18 6,00 4,80 7,00 7,51 6,46 5,81 7,07 5,20
Desviació típica 2,58 1,47 2,40 3,42 2,24 2,04 1,96 3,20 2,15 3,96
P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt d'acord 390 0,0 3,1 0,8 4,9 40,5 9,2 22,8 16,9 1,8
D'acord 327 0,6 5,5 1,8 4,0 18,7 8,9 36,1 23,5 0,9
Ni d'acord ni en desacord 109 2,8 11,0 4,6 0,9 1,8 2,8 57,8 18,3 0,0
En desacord 187 9,6 16,6 5,9 0,0 0,5 5,3 40,6 20,9 0,5
Molt en desacord 93 6,5 21,5 5,4 0,0 2,2 8,6 31,2 21,5 3,2
No ho sap 76 2,6 5,3 0,0 0,0 7,9 2,6 50,0 27,6 3,9
No contesta 18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 83,3 0,0
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 36 2,8 8,3 2,8 2,8 11,1 5,6 33,3 30,6 2,8
1 9 11,1 22,2 0,0 0,0 11,1 11,1 22,2 11,1 11,1
2 35 2,9 8,6 2,9 5,7 17,1 5,7 28,6 28,6 0,0
3 39 2,6 12,8 0,0 2,6 23,1 2,6 35,9 17,9 2,6
4 73 4,1 6,8 2,7 5,5 23,3 9,6 26,0 21,9 0,0
5 223 3,1 8,5 2,2 1,8 20,6 7,2 37,7 17,5 1,3
6 167 3,0 7,2 0,6 4,8 19,2 7,8 31,1 24,6 1,8
7 150 3,3 10,0 2,7 4,0 18,7 9,3 35,3 16,0 0,7
8 140 0,7 7,1 5,7 2,1 27,9 10,0 31,4 13,6 1,4
9 41 2,4 7,3 0,0 4,9 17,1 4,9 41,5 19,5 2,4
10 Totalment d'acord 24 0,0 0,0 4,2 0,0 20,8 16,7 33,3 20,8 4,2
No ho sap 235 1,7 8,5 3,0 0,9 15,3 5,1 38,3 26,0 1,3
No contesta 28 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,3 57,1 0,0

Mitjana 5,75 5,19 5,48 6,22 5,65 5,93 6,08 5,80 5,46 5,64
Desviació típica 2,16 2,06 2,15 2,30 2,07 2,02 2,11 2,13 2,29 2,84
P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 80 3,8 10,0 3,8 5,0 17,5 6,3 31,3 20,0 2,5
1 21 0,0 14,3 0,0 0,0 19,0 4,8 42,9 19,0 0,0
2 78 1,3 7,7 1,3 2,6 21,8 5,1 32,1 23,1 5,1
3 90 3,3 10,0 4,4 4,4 15,6 8,9 34,4 17,8 1,1
4 111 4,5 9,9 3,6 2,7 16,2 7,2 37,8 17,1 0,9
5 256 1,2 9,4 2,0 3,5 21,1 10,2 28,5 23,4 0,8
6 151 3,3 6,0 2,0 2,0 20,5 8,6 36,4 19,2 2,0
7 91 5,5 5,5 3,3 3,3 29,7 5,5 29,7 16,5 1,1
8 68 4,4 7,4 2,9 1,5 27,9 7,4 32,4 14,7 1,5
9 15 0,0 6,7 0,0 6,7 33,3 6,7 26,7 20,0 0,0
10 Totalment d'acord 12 0,0 8,3 8,3 8,3 16,7 8,3 25,0 25,0 0,0
No ho sap 201 1,0 7,5 2,0 1,0 12,4 5,0 45,8 24,4 1,0
No contesta 26 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 30,8 61,5 0,0

Mitjana 4,64 4,82 4,32 4,62 4,48 4,95 4,77 4,58 4,56 3,87
Desviació típica 2,28 2,37 2,29 2,52 2,54 2,30 2,09 2,26 2,25 2,50
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P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 36 2,8 8,3 2,8 2,8 16,7 2,8 41,7 22,2 0,0
1 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0
2 40 2,5 10,0 0,0 5,0 27,5 0,0 32,5 22,5 0,0
3 41 2,4 19,5 4,9 2,4 17,1 9,8 34,1 9,8 0,0
4 48 4,2 6,3 4,2 4,2 18,8 6,3 35,4 16,7 4,2
5 225 3,1 9,3 3,6 4,0 16,9 4,9 37,3 20,4 0,4
6 219 3,7 4,6 1,4 4,1 22,4 11,9 31,1 19,6 1,4
7 179 2,2 8,4 2,2 1,7 20,7 11,7 30,7 19,6 2,8
8 145 3,4 12,4 3,4 2,8 24,1 7,6 24,1 20,7 1,4
9 28 0,0 10,7 3,6 0,0 21,4 0,0 35,7 25,0 3,6
10 Totalment d'acord 21 0,0 0,0 4,8 4,8 28,6 14,3 19,0 23,8 4,8
No ho sap 187 0,5 6,4 1,6 0,5 12,8 4,3 47,1 25,7 1,1
No contesta 26 3,8 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 38,5 53,8 0,0

Mitjana 5,79 5,66 5,71 5,89 5,53 5,94 6,25 5,54 5,86 6,73
Desviació típica 2,05 1,86 2,14 2,14 1,98 2,08 1,60 2,09 2,11 1,67
P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 56 1,8 7,1 3,6 3,6 21,4 7,1 35,7 14,3 5,4
1 15 6,7 13,3 0,0 6,7 6,7 0,0 53,3 13,3 0,0
2 59 1,7 5,1 0,0 3,4 25,4 5,1 44,1 15,3 0,0
3 39 5,1 7,7 5,1 2,6 12,8 12,8 30,8 20,5 2,6
4 73 6,8 8,2 2,7 4,1 21,9 5,5 34,2 15,1 1,4
5 278 2,2 9,0 3,2 3,6 17,3 8,3 32,4 23,4 0,7
6 153 2,6 9,2 1,3 3,3 21,6 13,7 29,4 18,3 0,7
7 112 1,8 5,4 4,5 3,6 28,6 8,0 25,0 21,4 1,8
8 89 5,6 6,7 3,4 2,2 24,7 4,5 28,1 20,2 4,5
9 22 0,0 4,5 4,5 0,0 31,8 4,5 36,4 18,2 0,0
10 Totalment d'acord 11 0,0 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 45,5 18,2 0,0
No ho sap 264 1,1 10,2 1,5 1,1 13,3 4,9 42,8 23,9 1,1
No contesta 29 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 37,9 55,2 0,0

Mitjana 5,13 5,07 4,99 5,35 4,80 5,39 5,16 4,91 5,30 4,93
Desviació típica 2,21 2,15 2,03 2,21 2,11 2,30 1,88 2,32 2,04 3,10
P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 50 4,0 8,0 4,0 4,0 22,0 6,0 28,0 22,0 2,0
1 12 0,0 16,7 0,0 8,3 8,3 8,3 41,7 8,3 8,3
2 63 0,0 9,5 1,6 6,3 19,0 6,3 36,5 19,0 1,6
3 71 1,4 9,9 1,4 2,8 29,6 9,9 28,2 16,9 0,0
4 133 2,3 6,0 2,3 4,5 18,0 12,0 30,8 21,8 2,3
5 246 4,9 8,1 2,8 3,3 18,3 6,9 31,7 22,4 1,6
6 148 2,7 6,8 2,0 1,4 16,9 10,8 37,8 18,9 2,7
7 93 1,1 4,3 3,2 4,3 28,0 5,4 36,6 17,2 0,0
8 64 4,7 10,9 3,1 1,6 28,1 9,4 25,0 17,2 0,0
9 19 15,8 5,3 0,0 5,3 10,5 5,3 42,1 15,8 0,0
10 Totalment d'acord 17 0,0 0,0 0,0 5,9 35,3 0,0 58,8 0,0 0,0
No ho sap 259 0,4 10,8 3,1 0,4 15,1 4,2 39,8 25,1 1,2
No contesta 25 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 32,0 60,0 0,0

Mitjana 4,92 5,41 4,64 4,86 4,56 5,04 4,83 5,05 4,76 4,21
Desviació típica 2,15 2,20 2,16 2,17 2,40 2,27 1,91 2,20 2,00 1,93
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 47 4,3 4,3 8,5 4,3 19,1 2,1 40,4 17,0 0,0
1 14 7,1 21,4 0,0 0,0 7,1 0,0 50,0 14,3 0,0
2 121 1,7 11,6 2,5 3,3 24,0 5,8 32,2 16,5 2,5
3 98 1,0 8,2 4,1 1,0 28,6 4,1 31,6 21,4 0,0
4 111 7,2 7,2 2,7 2,7 27,9 6,3 25,2 19,8 0,9
5 248 2,4 7,3 1,2 3,2 19,8 10,1 33,9 19,4 2,8
6 151 2,6 8,6 3,3 2,6 13,2 7,9 33,1 27,2 1,3
7 84 1,2 8,3 4,8 4,8 22,6 10,7 34,5 11,9 1,2
8 76 3,9 7,9 1,3 0,0 19,7 13,2 36,8 15,8 1,3
9 30 3,3 3,3 3,3 6,7 6,7 13,3 40,0 23,3 0,0
10 Totalment d'acord 34 2,9 11,8 0,0 8,8 20,6 8,8 20,6 23,5 2,9
No ho sap 159 0,0 8,2 1,3 0,6 11,9 3,8 46,5 27,0 0,6
No contesta 27 3,7 0,0 0,0 3,7 3,7 0,0 29,6 59,3 0,0

Mitjana 4,88 4,80 4,77 4,29 5,26 4,63 5,61 4,84 4,96 5,13
Desviació típica 2,33 2,43 2,38 2,57 2,70 2,25 2,10 2,37 2,27 2,13
P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 54 3,7 5,6 3,7 9,3 20,4 3,7 29,6 20,4 3,7
1 16 0,0 6,3 0,0 6,3 12,5 0,0 50,0 25,0 0,0
2 70 4,3 17,1 0,0 2,9 17,1 1,4 35,7 17,1 4,3
3 58 1,7 10,3 1,7 1,7 27,6 15,5 31,0 8,6 1,7
4 79 6,3 2,5 0,0 2,5 12,7 11,4 31,6 30,4 2,5
5 248 3,6 8,5 2,8 3,2 21,0 6,5 31,0 22,6 0,8
6 182 1,6 10,4 1,6 2,7 22,5 11,5 31,9 16,5 1,1
7 123 2,4 7,3 4,9 4,1 23,6 7,3 31,7 18,7 0,0
8 86 2,3 4,7 5,8 1,2 22,1 9,3 36,0 17,4 1,2
9 23 0,0 0,0 0,0 0,0 13,0 13,0 39,1 30,4 4,3
10 Totalment d'acord 10 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 40,0 20,0 0,0
No ho sap 224 0,9 8,9 2,7 0,9 14,7 4,0 42,0 24,6 1,3
No contesta 27 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 44,4 51,9 0,0

Mitjana 5,09 4,61 4,74 5,75 4,48 5,19 5,51 5,12 5,10 4,00
Desviació típica 2,20 2,06 2,02 2,21 2,68 2,15 1,91 2,26 2,20 2,72
P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 18 5,6 11,1 0,0 11,1 5,6 5,6 33,3 27,8 0,0
1 8 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 37,5 12,5 12,5
2 42 2,4 11,9 4,8 0,0 26,2 7,1 33,3 11,9 2,4
3 35 2,9 5,7 0,0 2,9 34,3 5,7 34,3 11,4 2,9
4 56 0,0 7,1 1,8 5,4 23,2 7,1 41,1 12,5 1,8
5 202 2,5 13,4 4,0 5,0 15,8 6,9 30,7 20,3 1,5
6 205 4,4 8,3 2,0 1,0 21,0 9,8 31,2 20,5 2,0
7 162 1,2 7,4 2,5 3,1 19,8 7,4 33,3 25,3 0,0
8 174 2,3 8,6 2,9 1,1 24,7 8,0 31,0 18,4 2,9
9 71 8,5 4,2 1,4 2,8 12,7 7,0 40,8 22,5 0,0
10 Totalment d'acord 65 1,5 6,2 3,1 6,2 23,1 9,2 27,7 21,5 1,5
No ho sap 136 0,0 3,7 1,5 1,5 13,2 4,4 50,0 25,7 0,0
No contesta 26 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 34,6 57,7 0,0

Mitjana 6,24 6,47 5,88 6,07 6,00 6,26 6,41 6,21 6,42 5,82
Desviació típica 2,14 2,26 2,10 2,23 2,57 2,11 2,02 2,16 2,07 2,40
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 36 2,8 11,1 5,6 2,8 13,9 2,8 44,4 16,7 0,0
1 18 0,0 11,1 0,0 5,6 27,8 0,0 38,9 16,7 0,0
2 60 3,3 6,7 0,0 3,3 16,7 8,3 41,7 18,3 1,7
3 77 5,2 9,1 1,3 1,3 18,2 5,2 31,2 27,3 1,3
4 111 1,8 8,1 1,8 0,9 17,1 13,5 31,5 23,4 1,8
5 262 2,3 10,3 3,8 4,6 17,9 5,7 33,2 19,8 2,3
6 190 3,2 8,4 2,6 2,6 26,8 6,3 34,2 14,7 1,1
7 133 3,0 5,3 1,5 3,8 24,8 11,3 26,3 21,8 2,3
8 110 2,7 6,4 5,5 2,7 20,9 10,9 31,8 17,3 1,8
9 24 4,2 12,5 4,2 4,2 20,8 16,7 16,7 20,8 0,0
10 Totalment d'acord 12 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 58,3 16,7 0,0
No ho sap 142 0,7 7,7 0,7 0,7 9,9 3,5 47,9 28,9 0,0
No contesta 25 4,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 32,0 60,0 0,0

Mitjana 5,24 5,21 5,00 5,59 5,31 5,46 5,61 5,07 5,15 5,41
Desviació típica 2,08 2,11 2,06 2,15 2,04 2,02 1,96 2,19 2,05 1,66
P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 26 7,7 7,7 7,7 3,8 15,4 0,0 34,6 19,2 3,8
1 6 0,0 16,7 0,0 16,7 50,0 0,0 16,7 0,0 0,0
2 46 0,0 4,3 4,3 0,0 30,4 2,2 43,5 13,0 2,2
3 27 7,4 11,1 0,0 3,7 37,0 3,7 22,2 11,1 3,7
4 54 1,9 3,7 1,9 0,0 22,2 18,5 33,3 18,5 0,0
5 178 2,8 11,8 3,4 4,5 18,0 6,7 34,3 16,3 2,2
6 183 1,6 9,3 0,5 1,6 24,6 10,9 32,2 18,0 1,1
7 165 1,8 7,3 4,8 2,4 24,2 7,9 28,5 22,4 0,6
8 201 2,5 10,0 2,0 5,0 16,4 5,5 33,3 23,4 2,0
9 62 9,7 9,7 4,8 3,2 9,7 9,7 32,3 21,0 0,0
10 Totalment d'acord 54 0,0 5,6 3,7 3,7 20,4 11,1 35,2 16,7 3,7
No ho sap 172 1,7 4,7 0,6 0,6 10,5 4,7 45,9 30,8 0,6
No contesta 26 3,8 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 38,5 50,0 0,0

Mitjana 6,23 6,22 6,26 6,17 6,50 5,94 6,47 6,19 6,49 6,00
Desviació típica 2,19 2,59 2,06 2,65 2,30 2,20 1,83 2,24 2,06 2,76
P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens d'acord 33 3,0 9,1 6,1 3,0 21,2 0,0 33,3 24,2 0,0
1 8 0,0 12,5 0,0 0,0 37,5 0,0 37,5 12,5 0,0
2 58 1,7 5,2 1,7 3,4 17,2 3,4 44,8 20,7 1,7
3 36 2,8 2,8 2,8 5,6 16,7 2,8 38,9 25,0 2,8
4 70 2,9 11,4 0,0 2,9 15,7 11,4 28,6 24,3 2,9
5 252 1,6 9,9 3,6 2,4 19,0 6,0 35,7 20,6 1,2
6 188 2,1 7,4 2,1 4,3 22,3 9,0 32,4 17,6 2,7
7 147 5,4 7,5 1,4 4,8 21,1 7,5 32,0 18,4 2,0
8 162 3,1 10,5 4,3 1,2 21,0 13,6 25,9 20,4 0,0
9 55 0,0 7,3 1,8 1,8 29,1 9,1 36,4 12,7 1,8
10 Totalment d'acord 19 0,0 0,0 10,5 5,3 26,3 10,5 26,3 21,1 0,0
No ho sap 146 2,7 6,8 0,7 0,7 11,6 3,4 46,6 26,7 0,7
No contesta 26 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,6 61,5 0,0

Mitjana 5,75 5,88 5,75 5,97 5,63 5,92 6,43 5,57 5,59 5,50
Desviació típica 2,14 2,01 2,04 2,51 2,09 2,20 1,74 2,17 2,18 1,71
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

479 0,4 5,2 2,5 4,2 22,3 7,3 36,1 20,3 1,7

Telefònic a través del 012 161 1,2 7,5 1,9 1,2 19,9 9,9 33,5 24,2 0,6
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

404 5,4 12,4 3,2 1,5 18,6 6,7 29,0 21,8 1,5

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

17 5,9 11,8 0,0 11,8 11,8 5,9 41,2 11,8 0,0

A través de les xarxes socials 37 2,7 5,4 0,0 2,7 21,6 5,4 43,2 16,2 2,7
No ho sap 67 1,5 7,5 0,0 3,0 7,5 4,5 50,7 23,9 1,5
No contesta 35 5,7 2,9 5,7 0,0 2,9 11,4 42,9 28,6 0,0
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per 
societat? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 551 0,9 6,4 2,9 3,4 20,5 8,2 34,7 21,4 1,6
No 467 4,5 8,1 2,8 2,6 18,0 7,5 38,1 17,6 0,9
No ho sap 176 2,8 13,6 0,6 1,1 18,2 4,5 26,1 30,7 2,3
No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 66,7 0,0
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per evitar les infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt d'acord 633 1,7 10,1 3,2 2,2 20,9 6,0 32,5 22,0 1,4
D'acord 428 3,5 5,8 1,9 3,0 16,4 10,3 36,4 21,5 1,2
Ni d'acord ni en desacord 56 7,1 5,4 0,0 7,1 17,9 5,4 39,3 14,3 3,6
En desacord 65 1,5 6,2 3,1 1,5 21,5 4,6 36,9 23,1 1,5
Molt en desacord 12 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 58,3 16,7 0,0
No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 40,0 0,0
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 512 2,5 8,6 3,5 3,3 21,9 7,6 29,3 22,1 1,2
No 683 2,6 7,8 1,8 2,3 17,3 7,2 38,4 21,1 1,6
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de donació? 

Base: Ha donat sang 512 2,5 8,6 3,5 3,3 21,9 7,6 29,3 22,1 1,2

0 Gens satisfet/a 0

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 0

4 0

5 7 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9 14,3 0,0
6 15 6,7 20,0 0,0 0,0 6,7 13,3 26,7 26,7 0,0
7 37 2,7 5,4 2,7 5,4 13,5 18,9 35,1 13,5 2,7
8 137 2,9 12,4 2,9 5,1 24,1 8,8 26,3 16,1 1,5
9 97 2,1 8,2 2,1 1,0 15,5 8,2 36,1 26,8 0,0
10 Totalment satisfet/a 213 1,4 5,6 4,7 3,3 26,3 4,2 27,7 25,4 1,4
No ho sap 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,83 8,17 8,49 8,83 8,76 9,02 8,31 8,82 9,05 8,83
Desviació típica 1,29 1,59 1,28 1,98 1,15 1,29 1,30 1,23 1,15 1,33
P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 2,5 8,6 3,5 3,3 21,9 7,6 29,3 22,1 1,2

Perquè és necessari 205 2,4 8,8 4,9 3,9 21,5 6,3 28,8 22,9 0,5
Per tradició familiar 20 15,0 10,0 0,0 5,0 25,0 10,0 25,0 10,0 0,0
Per civisme 32 0,0 9,4 6,3 9,4 28,1 9,4 18,8 18,8 0,0
Per solidaritat 249 2,0 8,4 2,4 2,0 20,5 8,0 32,1 22,9 1,6
Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 16,7 16,7
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 2,6 7,8 1,8 2,3 17,3 7,2 38,4 21,1 1,6

Perquè no puc 251 4,0 6,8 2,0 3,2 17,5 8,0 30,3 25,5 2,8
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

40 0,0 5,0 2,5 2,5 22,5 10,0 32,5 25,0 0,0

Perquè no hi penso 216 3,2 8,3 1,4 2,3 14,8 6,0 47,2 15,7 0,9
Perquè ja ho farà algú altre 14 7,1 14,3 0,0 0,0 14,3 7,1 28,6 28,6 0,0
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

114 0,0 11,4 1,8 0,9 21,1 7,0 39,5 16,7 1,8

Altres 17 0,0 0,0 0,0 5,9 11,8 17,6 52,9 11,8 0,0
No ho sap 21 0,0 4,8 0,0 0,0 9,5 0,0 52,4 33,3 0,0
No contesta 10 0,0 0,0 10,0 0,0 30,0 0,0 20,0 40,0 0,0
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 760 3,0 8,4 2,2 3,0 20,9 6,4 30,5 24,6 0,8
No 433 1,8 7,6 3,0 2,1 16,2 9,0 41,6 16,2 2,5
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 57,1 14,3 0,0
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacor
amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Molt d'acord 461 0,7 7,2 3,0 4,1 27,3 8,9 28,2 18,2 2,4
D'acord 395 4,3 7,3 1,8 2,8 16,5 9,1 35,7 22,5 0,0
Ni d'acord ni en desacord 93 1,1 5,4 4,3 1,1 12,9 5,4 47,3 20,4 2,2
En desacord 108 4,6 8,3 3,7 0,0 10,2 3,7 42,6 25,9 0,9
Molt en desacord 57 3,5 15,8 0,0 0,0 5,3 1,8 42,1 29,8 1,8
No ho sap 78 3,8 15,4 1,3 2,6 16,7 1,3 34,6 21,8 2,6
No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està obligat/ada a participar si no pot o n
vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació en el passat 1 d'octubre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

162 0,0 3,7 1,9 0,6 5,6 3,7 70,4 14,2 0,0

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

426 6,3 16,4 4,9 0,2 1,4 6,3 45,8 17,4 1,2

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

37 0,0 2,7 0,0 5,4 8,1 8,1 54,1 18,9 2,7

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

501 0,8 3,8 1,2 5,6 41,9 9,8 13,4 21,4 2,2

No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0 0,0
No contesta 69 0,0 1,4 0,0 1,4 2,9 2,9 27,5 63,8 0,0
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 0,8 3,8 1,2 5,6 41,9 9,8 13,4 21,4 2,2

Sí 368 0,0 2,2 0,0 7,6 54,3 9,0 11,1 13,6 2,2
No 59 6,8 18,6 10,2 0,0 6,8 16,9 18,6 20,3 1,7
En blanc 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0
Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0
No ho sap 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 87,5 0,0
No contesta 52 0,0 0,0 0,0 0,0 11,5 5,8 15,4 63,5 3,8
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 0,0 3,5 1,5 1,5 6,0 4,5 67,3 15,1 0,5

Sí 78 0,0 1,3 0,0 3,8 11,5 3,8 66,7 11,5 1,3
No 48 0,0 6,3 2,1 0,0 4,2 10,4 64,6 12,5 0,0
En blanc 11 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 63,6 27,3 0,0
Nul 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 20,0 0,0
No ho sap 35 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,9 80,0 14,3 0,0
No contesta 22 0,0 4,5 4,5 0,0 4,5 0,0 59,1 27,3 0,0
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P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 3,2 9,3 2,8 3,2 22,7 8,2 29,3 19,5 1,8

Ho tenia decidit fa força
temps

755 3,7 9,5 3,0 4,0 24,6 6,2 29,8 17,6 1,5

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

68 2,9 8,8 4,4 1,5 19,1 14,7 25,0 20,6 2,9

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

49 0,0 10,2 2,0 0,0 12,2 18,4 32,7 22,4 2,0

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

74 0,0 9,5 0,0 0,0 17,6 17,6 27,0 25,7 2,7

No ho sap 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 50,0 12,5
No contesta 10 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 70,0 0,0
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt malament 184 4,9 16,3 6,5 0,5 1,1 7,6 37,0 23,9 2,2
1 54 9,3 16,7 5,6 0,0 0,0 9,3 44,4 13,0 1,9
2 60 13,3 15,0 5,0 1,7 5,0 5,0 33,3 20,0 1,7
3 59 5,1 3,4 1,7 1,7 5,1 15,3 39,0 27,1 1,7
4 59 5,1 23,7 3,4 1,7 5,1 15,3 33,9 11,9 0,0
5 179 1,1 8,4 1,7 1,7 8,9 7,3 50,8 18,4 1,7
6 111 0,0 4,5 2,7 1,8 18,9 6,3 44,1 21,6 0,0
7 103 1,0 3,9 1,0 4,9 35,9 4,9 26,2 20,4 1,9
8 97 0,0 1,0 1,0 7,2 37,1 8,2 23,7 18,6 3,1
9 74 0,0 2,7 0,0 8,1 48,6 6,8 14,9 18,9 0,0
10 Molt bé 124 0,0 0,8 0,0 4,8 55,6 7,3 15,3 15,3 0,8
No ho sap 43 0,0 2,3 2,3 0,0 7,0 2,3 55,8 27,9 2,3
No contesta 53 0,0 7,5 0,0 0,0 1,9 0,0 32,1 58,5 0,0

Mitjana 5,03 1,90 2,80 2,34 7,30 7,94 4,77 4,33 4,76 4,31
Desviació típica 3,30 1,81 2,65 2,62 2,47 2,04 3,24 2,94 3,31 3,48
P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt malament 453 0,2 6,2 0,2 5,3 35,3 9,7 21,6 19,0 2,4
1 66 0,0 3,0 1,5 7,6 25,8 7,6 30,3 24,2 0,0
2 105 1,0 4,8 2,9 1,9 21,9 9,5 37,1 20,0 1,0
3 58 0,0 8,6 5,2 0,0 10,3 12,1 34,5 25,9 3,4
4 72 4,2 13,9 5,6 1,4 11,1 12,5 33,3 18,1 0,0
5 154 5,2 8,4 3,9 0,0 5,8 3,9 55,8 16,9 0,0
6 70 5,7 11,4 1,4 0,0 1,4 5,7 52,9 21,4 0,0
7 37 5,4 13,5 16,2 0,0 10,8 2,7 37,8 10,8 2,7
8 37 16,2 16,2 8,1 2,7 2,7 2,7 45,9 5,4 0,0
9 20 25,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,0 25,0 5,0
10 Molt bé 37 2,7 16,2 5,4 0,0 0,0 0,0 40,5 35,1 0,0
No ho sap 39 0,0 7,7 0,0 0,0 2,6 2,6 59,0 25,6 2,6
No contesta 52 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 30,8 61,5 0,0

Mitjana 2,73 6,29 3,79 5,13 0,64 0,87 1,74 3,59 2,75 1,50
Desviació típica 2,96 2,28 3,25 2,53 1,58 1,67 2,15 2,92 3,07 2,78
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P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt malament 104 5,8 8,7 5,8 1,0 5,8 3,8 35,6 29,8 3,8
1 45 13,3 13,3 2,2 2,2 2,2 6,7 37,8 20,0 2,2
2 65 10,8 13,8 1,5 0,0 9,2 7,7 38,5 18,5 0,0
3 42 4,8 9,5 9,5 2,4 16,7 4,8 35,7 14,3 2,4
4 72 5,6 15,3 4,2 4,2 16,7 5,6 36,1 9,7 2,8
5 239 1,3 7,9 2,1 1,3 19,2 5,4 41,8 20,1 0,8
6 156 0,0 9,0 3,8 3,2 22,4 12,8 32,1 16,7 0,0
7 124 0,8 4,0 1,6 5,6 33,9 13,7 24,2 13,7 2,4
8 104 1,0 2,9 0,0 4,8 32,7 7,7 29,8 20,2 1,0
9 41 0,0 2,4 0,0 4,9 29,3 17,1 19,5 24,4 2,4
10 Molt bé 51 0,0 2,0 0,0 5,9 35,3 3,9 21,6 31,4 0,0
No ho sap 104 1,0 10,6 1,9 1,9 9,6 2,9 47,1 23,1 1,9
No contesta 53 0,0 7,5 0,0 0,0 1,9 0,0 32,1 58,5 0,0

Mitjana 5,08 2,40 4,11 3,64 6,39 6,28 5,72 4,73 4,99 4,00
Desviació típica 2,71 2,13 2,40 2,41 2,40 2,20 2,40 2,59 3,07 3,21
P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt malament 87 9,2 10,3 5,7 1,1 0,0 8,0 32,2 31,0 2,3
1 35 14,3 20,0 2,9 0,0 0,0 8,6 34,3 17,1 2,9
2 39 10,3 15,4 7,7 2,6 5,1 10,3 35,9 12,8 0,0
3 42 9,5 7,1 4,8 9,5 0,0 21,4 31,0 11,9 4,8
4 68 4,4 13,2 4,4 1,5 5,9 2,9 55,9 10,3 1,5
5 193 2,1 13,0 3,6 1,6 8,3 7,3 40,4 22,8 1,0
6 90 2,2 12,2 4,4 1,1 15,6 6,7 33,3 23,3 1,1
7 109 0,0 5,5 2,8 5,5 26,6 4,6 36,7 18,3 0,0
8 142 0,7 6,3 0,7 2,1 30,3 8,5 33,8 16,2 1,4
9 98 0,0 1,0 1,0 4,1 27,6 14,3 30,6 21,4 0,0
10 Molt bé 204 0,0 2,0 0,0 4,4 45,6 5,4 21,6 18,6 2,5
No ho sap 42 0,0 7,1 0,0 0,0 2,4 2,4 59,5 26,2 2,4
No contesta 51 0,0 7,8 0,0 0,0 2,0 0,0 31,4 58,8 0,0

Mitjana 6,18 2,48 4,64 4,07 7,00 8,35 5,97 5,80 5,98 5,81
Desviació típica 3,05 2,23 2,67 2,59 2,85 1,80 3,14 2,87 3,21 3,73
P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Molt malament 415 0,2 4,8 1,0 5,8 36,4 9,4 21,9 18,1 2,4
1 73 1,4 4,1 0,0 9,6 27,4 4,1 31,5 21,9 0,0
2 113 2,7 14,2 0,0 0,0 19,5 11,5 34,5 17,7 0,0
3 53 0,0 5,7 3,8 3,8 13,2 9,4 41,5 18,9 3,8
4 55 0,0 10,9 5,5 0,0 10,9 5,5 41,8 23,6 1,8
5 156 2,6 9,6 4,5 0,0 10,3 9,0 43,6 19,9 0,6
6 64 0,0 12,5 7,8 0,0 6,3 6,3 42,2 25,0 0,0
7 45 11,1 17,8 4,4 0,0 2,2 0,0 51,1 13,3 0,0
8 54 16,7 7,4 3,7 0,0 0,0 9,3 46,3 16,7 0,0
9 24 12,5 4,2 4,2 0,0 0,0 0,0 62,5 12,5 4,2
10 Molt bé 56 8,9 10,7 7,1 0,0 1,8 1,8 37,5 30,4 1,8
No ho sap 37 0,0 5,4 0,0 0,0 2,7 2,7 59,5 27,0 2,7
No contesta 55 0,0 9,1 0,0 0,0 1,8 0,0 30,9 58,2 0,0

Mitjana 3,04 6,81 3,87 5,40 0,39 1,01 2,30 3,89 3,24 2,13
Desviació típica 3,16 2,83 3,07 2,95 0,79 1,79 2,65 3,16 3,26 3,34
P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de propaganda sobre el referèndum

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 737 2,2 7,6 2,2 3,1 23,5 9,0 29,2 21,6 1,8
No 429 3,5 9,3 3,0 2,1 12,4 5,1 45,0 18,9 0,7
No ho sap 6 0,0 0,0 16,7 0,0 66,7 0,0 0,0 16,7 0,0
No contesta 28 0,0 3,6 0,0 3,6 0,0 0,0 28,6 60,7 3,6
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P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les cartes, fulls volants o programes
d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 363 1,7 7,2 3,0 5,2 30,9 10,5 22,3 18,5 0,8
No 807 3,1 8,7 2,4 1,6 14,6 6,1 40,5 21,3 1,7
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0
No contesta 27 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 29,6 66,7 0,0
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 39 0,0 5,1 2,6 0,0 74,4 7,7 7,7 2,6 0,0
No 1127 2,8 8,3 2,6 2,8 17,7 7,5 35,9 20,9 1,5
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
No contesta 31 0,0 3,2 0,0 3,2 3,2 3,2 25,8 61,3 0,0
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la campanya d'algun partit o organitzac
cívica 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 54 0,0 1,9 0,0 13,0 63,0 3,7 11,1 7,4 0,0
No 1113 2,8 8,5 2,7 2,2 17,5 7,7 36,0 20,9 1,5
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 31 0,0 3,2 0,0 3,2 3,2 0,0 29,0 61,3 0,0
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun partit polític o alguna organitzaci
cívica 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 142 2,1 2,8 0,7 9,2 54,2 5,6 12,7 12,0 0,7
No 1027 2,7 9,0 2,8 1,9 14,9 7,8 37,9 21,5 1,6
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 30 0,0 3,3 0,0 3,3 0,0 0,0 30,0 63,3 0,0
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils, SMS, correu electrònic, post,
piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 397 1,8 7,1 2,0 5,8 37,0 10,3 17,9 17,4 0,8
No 765 3,1 8,9 2,9 1,2 10,7 6,1 43,3 22,0 1,8
No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 32 0,0 3,1 0,0 3,1 3,1 0,0 34,4 56,3 0,0
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que hauria de votar a una determinad
opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 167 4,2 2,4 0,0 7,2 46,1 10,2 16,8 12,0 1,2
No 998 2,4 9,2 3,0 1,9 15,1 7,1 37,9 21,8 1,5
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
No contesta 32 0,0 3,1 0,0 6,3 6,3 0,0 28,1 56,3 0,0
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la independència de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 800 2,9 8,1 2,5 3,8 25,5 8,9 26,1 20,5 1,8
No 370 2,2 8,4 2,7 0,5 7,0 4,6 53,5 20,3 0,8
No ho sap 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
No contesta 27 0,0 3,7 0,0 3,7 0,0 0,0 29,6 63,0 0,0
P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum d'autodeterminació de Catalunya

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Sí 1021 2,6 9,0 2,8 3,0 21,8 7,8 31,3 20,0 1,5
No 125 1,6 3,2 0,8 1,6 4,8 6,4 60,0 20,0 1,6
No ho sap 30 0,0 3,3 0,0 0,0 3,3 0,0 60,0 33,3 0,0
No contesta 24 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 79,2 0,0
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 2,6 9,0 2,8 3,0 21,8 7,8 31,3 20,0 1,5

Molt 412 1,0 5,3 2,4 3,9 32,8 9,2 23,8 19,9 1,7
Bastant 329 1,2 8,8 4,0 2,7 18,8 9,1 35,0 18,5 1,8
Poc 122 5,7 13,9 3,3 2,5 14,8 6,6 39,3 13,9 0,0
Gens 88 10,2 14,8 2,3 2,3 6,8 3,4 30,7 28,4 1,1
No ho sap 57 5,3 15,8 0,0 1,8 3,5 0,0 50,9 21,1 1,8
No contesta 13 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 23,1 53,8 0,0
P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 1 d'octubre: molt, bastant, poc o
gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 2,6 9,0 2,8 3,0 21,8 7,8 31,3 20,0 1,5

Molt 158 0,6 6,3 0,6 3,8 40,5 12,0 13,9 19,6 2,5
Bastant 160 1,3 6,9 2,5 2,5 27,5 10,0 28,1 21,3 0,0
Poc 139 2,9 7,2 2,9 4,3 24,5 5,8 35,3 16,5 0,7
Gens 519 3,9 11,8 3,7 2,9 15,2 6,9 35,6 18,1 1,9
No ho sap 21 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 52,4 42,9 0,0
No contesta 24 0,0 0,0 4,2 0,0 4,2 4,2 33,3 54,2 0,0
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P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 1,5 6,8 2,0 3,5 31,1 9,4 25,4 19,3 1,1

El van animar a votar 102 0,0 5,9 1,0 2,9 30,4 14,7 16,7 27,5 1,0
El van animar a abstenir-se 66 7,6 13,6 7,6 0,0 6,1 4,5 50,0 10,6 0,0
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

47 0,0 4,3 2,1 6,4 34,0 14,9 19,1 17,0 2,1

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

153 0,7 4,6 0,0 5,9 51,0 5,9 14,4 16,3 1,3

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

20 0,0 5,0 0,0 0,0 20,0 30,0 20,0 20,0 5,0

No ho sap 37 2,7 10,8 5,4 0,0 13,5 2,7 51,4 13,5 0,0
No contesta 32 0,0 6,3 0,0 3,1 12,5 6,3 37,5 34,4 0,0
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens 335 1,5 6,6 3,0 3,6 21,2 8,4 34,3 19,1 2,4
1 51 17,6 7,8 2,0 0,0 17,6 5,9 39,2 7,8 2,0
2 80 1,3 8,8 3,8 6,3 10,0 6,3 33,8 30,0 0,0
3 46 2,2 2,2 0,0 2,2 26,1 15,2 23,9 28,3 0,0
4 54 5,6 13,0 1,9 3,7 20,4 7,4 37,0 11,1 0,0
5 169 2,4 10,1 2,4 3,0 18,3 6,5 39,1 17,8 0,6
6 97 1,0 8,2 3,1 2,1 16,5 3,1 38,1 26,8 1,0
7 93 0,0 12,9 2,2 2,2 28,0 5,4 28,0 20,4 1,1
8 102 3,9 11,8 2,0 1,0 19,6 10,8 26,5 22,5 2,0
9 53 3,8 1,9 5,7 1,9 22,6 9,4 39,6 13,2 1,9
10 Molta 72 1,4 6,9 1,4 2,8 18,1 8,3 33,3 25,0 2,8
No ho sap 24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0
No contesta 24 0,0 4,2 0,0 0,0 4,2 0,0 25,0 66,7 0,0

Mitjana 4,04 3,61 4,39 3,87 3,30 4,09 3,99 3,97 4,19 3,76
Desviació típica 3,38 3,26 3,17 3,51 3,26 3,43 3,53 3,35 3,38 4,18
P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens 149 1,3 5,4 4,0 4,7 18,1 4,7 43,6 16,8 1,3
1 20 5,0 15,0 0,0 0,0 25,0 5,0 35,0 15,0 0,0
2 32 6,3 9,4 3,1 3,1 15,6 3,1 40,6 15,6 3,1
3 38 5,3 2,6 2,6 5,3 23,7 13,2 23,7 23,7 0,0
4 36 8,3 13,9 2,8 0,0 16,7 0,0 41,7 16,7 0,0
5 163 1,2 5,5 1,8 2,5 20,9 8,0 39,3 20,2 0,6
6 109 1,8 10,1 2,8 4,6 20,2 11,0 27,5 21,1 0,9
7 101 1,0 9,9 3,0 5,0 16,8 3,0 31,7 26,7 3,0
8 261 2,3 10,7 2,3 0,8 18,4 8,8 33,7 21,5 1,5
9 104 5,8 4,8 2,9 1,0 28,8 9,6 26,9 18,3 1,9
10 Molta 136 2,9 9,6 2,2 4,4 19,1 9,6 32,4 17,6 2,2
No ho sap 26 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,7 42,3 0,0
No contesta 25 0,0 4,0 0,0 0,0 4,0 0,0 24,0 68,0 0,0

Mitjana 6,01 6,26 6,38 5,60 5,39 6,12 6,59 5,67 6,15 6,71
Desviació típica 3,13 3,17 2,92 3,45 3,52 3,11 2,86 3,27 2,95 3,22
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens 330 5,5 12,1 5,8 0,0 2,4 4,2 45,5 23,0 1,5
1 45 13,3 17,8 0,0 0,0 0,0 13,3 44,4 8,9 2,2
2 81 2,5 18,5 3,7 1,2 3,7 6,2 42,0 19,8 2,5
3 52 1,9 5,8 5,8 1,9 1,9 21,2 42,3 17,3 1,9
4 34 5,9 8,8 2,9 2,9 8,8 11,8 38,2 20,6 0,0
5 112 0,9 11,6 0,9 2,7 13,4 5,4 41,1 24,1 0,0
6 71 1,4 7,0 2,8 1,4 11,3 4,2 42,3 29,6 0,0
7 60 0,0 3,3 0,0 1,7 20,0 20,0 30,0 23,3 1,7
8 88 0,0 5,7 1,1 3,4 28,4 8,0 26,1 23,9 3,4
9 93 0,0 0,0 0,0 5,4 53,8 10,8 17,2 10,8 2,2
10 Molta 181 0,0 1,1 0,0 9,4 57,5 5,0 12,2 13,8 1,1
No ho sap 27 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 59,3 37,0 0,0
No contesta 26 0,0 3,8 0,0 0,0 3,8 0,0 23,1 69,2 0,0

Mitjana 4,58 1,03 2,38 1,47 8,36 8,38 4,98 3,27 4,17 4,53
Desviació típica 3,84 1,66 2,76 2,29 2,36 2,39 3,47 3,35 3,64 4,12
P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens 298 5,7 13,1 6,0 0,0 2,7 5,4 42,3 23,5 1,3
1 49 12,2 10,2 4,1 0,0 0,0 8,2 51,0 12,2 2,0
2 64 4,7 23,4 3,1 1,6 9,4 9,4 25,0 20,3 3,1
3 50 4,0 10,0 2,0 2,0 2,0 10,0 42,0 28,0 0,0
4 40 2,5 10,0 2,5 5,0 7,5 10,0 40,0 20,0 2,5
5 149 1,3 7,4 2,0 0,7 10,1 6,7 51,7 18,1 2,0
6 71 0,0 7,0 2,8 4,2 22,5 8,5 33,8 21,1 0,0
7 67 0,0 4,5 0,0 1,5 32,8 10,4 28,4 20,9 1,5
8 114 0,0 5,3 0,0 3,5 35,1 12,3 21,1 21,1 1,8
9 101 0,0 1,0 1,0 7,9 38,6 8,9 19,8 20,8 2,0
10 Molta 140 0,0 1,4 0,0 8,6 56,4 4,3 17,1 11,4 0,7
No ho sap 31 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,2 58,1 38,7 0,0
No contesta 26 0,0 3,8 0,0 0,0 3,8 0,0 23,1 69,2 0,0

Mitjana 4,68 1,03 2,59 1,63 8,09 7,92 5,00 3,72 4,25 4,41
Desviació típica 3,67 1,52 2,89 2,51 2,31 2,46 3,40 3,35 3,59 3,61
P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens 160 0,6 5,0 3,1 3,8 13,1 3,1 45,6 22,5 3,1
1 22 18,2 0,0 0,0 4,5 18,2 4,5 31,8 18,2 4,5
2 37 10,8 5,4 2,7 5,4 5,4 13,5 40,5 16,2 0,0
3 40 5,0 5,0 2,5 0,0 25,0 10,0 32,5 20,0 0,0
4 46 4,3 8,7 2,2 4,3 39,1 4,3 21,7 15,2 0,0
5 284 1,8 7,0 3,2 3,2 17,3 8,8 34,5 22,9 1,4
6 129 0,8 10,1 0,8 3,9 14,0 10,9 36,4 21,7 1,6
7 100 1,0 13,0 2,0 2,0 22,0 6,0 42,0 12,0 0,0
8 153 2,6 11,1 3,9 0,7 24,2 11,8 28,1 17,0 0,7
9 73 2,7 9,6 2,7 1,4 34,2 1,4 26,0 19,2 2,7
10 Molta 93 5,4 9,7 0,0 3,2 24,7 6,5 23,7 24,7 2,2
No ho sap 38 0,0 2,6 5,3 2,6 0,0 2,6 55,3 31,6 0,0
No contesta 25 0,0 4,0 0,0 0,0 4,0 0,0 24,0 68,0 0,0

Mitjana 5,37 5,29 6,15 5,00 4,66 5,97 5,69 4,93 5,28 4,65
Desviació típica 2,99 3,32 2,65 2,94 3,09 2,86 2,48 3,04 3,07 3,81
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Gens 278 5,0 12,2 5,4 0,0 3,6 5,4 41,7 24,1 2,5
1 43 14,0 20,9 0,0 0,0 4,7 9,3 32,6 18,6 0,0
2 90 5,6 10,0 6,7 0,0 7,8 8,9 44,4 14,4 2,2
3 50 2,0 10,0 4,0 0,0 8,0 12,0 42,0 22,0 0,0
4 56 3,6 7,1 5,4 7,1 8,9 0,0 42,9 25,0 0,0
5 182 1,6 11,0 1,1 1,1 14,8 8,2 39,6 22,0 0,5
6 106 0,0 7,5 0,0 2,8 20,8 8,5 34,9 23,6 1,9
7 60 0,0 3,3 0,0 3,3 33,3 15,0 26,7 15,0 3,3
8 130 0,0 3,1 0,8 6,9 45,4 6,2 20,8 16,9 0,0
9 57 0,0 0,0 0,0 3,5 43,9 14,0 21,1 15,8 1,8
10 Molta 90 0,0 0,0 1,1 11,1 52,2 6,7 12,2 14,4 2,2
No ho sap 32 0,0 3,1 0,0 3,1 3,1 0,0 62,5 28,1 0,0
No contesta 26 0,0 3,8 0,0 0,0 3,8 0,0 23,1 69,2 0,0

Mitjana 4,39 1,35 2,65 1,93 7,75 7,11 4,84 3,54 4,00 3,76
Desviació típica 3,37 1,68 2,58 2,57 2,09 2,62 3,27 3,03 3,28 3,90
P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 85 5,9 9,4 4,7 0,0 3,5 12,9 32,9 27,1 3,5
1 19 21,1 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 36,8 31,6 0,0
2 60 13,3 15,0 3,3 5,0 3,3 5,0 38,3 15,0 1,7
3 44 9,1 11,4 0,0 6,8 4,5 13,6 47,7 6,8 0,0
4 57 5,3 17,5 5,3 5,3 5,3 8,8 40,4 10,5 1,8
5 213 1,9 15,5 3,8 0,9 12,7 6,6 36,2 20,2 2,3
6 95 0,0 10,5 5,3 3,2 11,6 7,4 40,0 22,1 0,0
7 104 1,0 10,6 0,0 2,9 25,0 6,7 35,6 18,3 0,0
8 153 0,7 2,6 0,7 3,3 27,5 9,8 37,3 15,7 2,6
9 97 1,0 2,1 3,1 4,1 29,9 7,2 24,7 26,8 1,0
10 Molta confiança 175 0,0 1,1 0,6 4,0 48,0 7,4 21,1 16,6 1,1
No ho sap 46 0,0 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 67,4 28,3 0,0
No contesta 52 0,0 3,8 0,0 0,0 1,9 0,0 25,0 69,2 0,0

Mitjana 6,09 2,84 4,73 4,59 6,73 8,04 5,89 5,70 5,97 5,41
Desviació típica 2,97 2,34 2,26 2,90 2,75 2,14 3,16 2,82 3,12 3,39
P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 78 3,8 9,0 5,1 0,0 7,7 9,0 39,7 25,6 0,0
1 10 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 10,0 40,0 20,0 0,0
2 57 12,3 12,3 0,0 0,0 12,3 3,5 42,1 17,5 0,0
3 39 2,6 10,3 2,6 2,6 15,4 10,3 35,9 17,9 2,6
4 68 5,9 16,2 4,4 2,9 17,6 4,4 30,9 16,2 1,5
5 253 2,8 9,9 4,7 4,0 19,0 6,3 35,6 17,0 0,8
6 124 0,8 7,3 0,8 4,8 14,5 8,9 38,7 21,8 2,4
7 136 1,5 8,8 2,2 2,2 26,5 7,4 34,6 16,2 0,7
8 130 3,1 5,4 0,8 3,8 23,8 10,0 30,8 20,8 1,5
9 62 0,0 1,6 1,6 1,6 35,5 17,7 24,2 14,5 3,2
10 Molta confiança 91 1,1 3,3 1,1 5,5 40,7 7,7 20,9 16,5 3,3
No ho sap 102 0,0 8,8 2,0 0,0 5,9 2,9 49,0 29,4 2,0
No contesta 50 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,0 70,0 0,0

Mitjana 5,71 4,23 4,98 4,64 6,58 6,68 6,09 5,35 5,52 7,07
Desviació típica 2,66 2,67 2,37 2,60 2,00 2,46 2,77 2,61 2,78 2,28
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia
Civil 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 363 0,3 5,2 0,0 5,5 39,4 11,0 19,3 17,4 1,9
1 60 0,0 1,7 1,7 11,7 28,3 3,3 38,3 15,0 0,0
2 103 2,9 8,7 1,0 0,0 17,5 7,8 35,9 25,2 1,0
3 69 0,0 8,7 2,9 4,3 15,9 17,4 30,4 15,9 4,3
4 59 0,0 10,2 0,0 3,4 16,9 16,9 42,4 10,2 0,0
5 171 1,8 16,4 5,8 0,6 9,4 6,4 36,8 22,2 0,6
6 73 2,7 11,0 4,1 0,0 6,8 0,0 50,7 23,3 1,4
7 62 11,3 12,9 3,2 0,0 6,5 3,2 48,4 11,3 3,2
8 51 9,8 5,9 3,9 0,0 3,9 2,0 54,9 19,6 0,0
9 27 22,2 0,0 14,8 0,0 0,0 3,7 44,4 11,1 3,7
10 Molta confiança 59 6,8 10,2 6,8 0,0 3,4 1,7 42,4 27,1 1,7
No ho sap 53 0,0 1,9 1,9 0,0 3,8 0,0 58,5 34,0 0,0
No contesta 50 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,0 68,0 0,0

Mitjana 3,35 6,97 4,14 6,31 0,88 1,32 2,16 4,28 3,52 3,24
Desviació típica 3,17 2,60 2,84 2,51 1,43 2,16 2,42 3,12 3,23 3,47
P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 145 0,7 11,0 2,8 2,8 14,5 10,3 31,0 24,8 2,1
1 21 0,0 9,5 0,0 4,8 19,0 9,5 47,6 9,5 0,0
2 94 3,2 11,7 2,1 3,2 19,1 11,7 23,4 23,4 2,1
3 102 2,0 10,8 2,0 6,9 22,5 11,8 26,5 14,7 2,9
4 108 4,6 6,5 3,7 4,6 23,1 8,3 28,7 19,4 0,9
5 297 2,4 6,4 2,7 2,0 22,9 5,1 39,1 18,2 1,3
6 135 5,2 8,1 1,5 2,2 17,0 5,9 39,3 18,5 2,2
7 81 6,2 7,4 6,2 1,2 17,3 6,2 44,4 11,1 0,0
8 48 0,0 10,4 0,0 0,0 18,8 10,4 33,3 27,1 0,0
9 16 6,3 12,5 6,3 6,3 12,5 6,3 50,0 0,0 0,0
10 Molta confiança 29 0,0 3,4 6,9 6,9 34,5 10,3 13,8 20,7 3,4
No ho sap 74 0,0 5,4 0,0 0,0 16,2 2,7 45,9 29,7 0,0
No contesta 50 0,0 4,0 0,0 0,0 2,0 0,0 28,0 66,0 0,0

Mitjana 4,30 4,94 3,91 4,73 4,00 4,49 3,87 4,48 4,05 3,82
Desviació típica 2,49 1,90 2,61 2,73 2,60 2,41 2,70 2,39 2,59 2,63
P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 185 7,0 14,6 5,9 0,0 0,5 10,3 35,7 23,8 2,2
1 25 16,0 8,0 4,0 0,0 8,0 0,0 48,0 16,0 0,0
2 90 8,9 20,0 4,4 1,1 5,6 6,7 30,0 20,0 3,3
3 64 1,6 10,9 6,3 3,1 4,7 17,2 37,5 18,8 0,0
4 74 1,4 12,2 2,7 2,7 10,8 10,8 37,8 20,3 1,4
5 182 2,2 9,9 2,2 3,3 17,0 5,5 42,9 14,8 2,2
6 108 0,0 2,8 0,9 2,8 21,3 7,4 40,7 24,1 0,0
7 106 0,0 2,8 0,0 3,8 35,8 7,5 31,1 17,0 1,9
8 103 0,0 1,9 1,0 4,9 40,8 8,7 26,2 15,5 1,0
9 54 0,0 1,9 0,0 7,4 42,6 9,3 18,5 20,4 0,0
10 Molta confiança 88 0,0 0,0 1,1 6,8 59,1 4,5 14,8 12,5 1,1
No ho sap 67 0,0 7,5 1,5 0,0 1,5 0,0 59,7 29,9 0,0
No contesta 54 0,0 3,7 0,0 0,0 1,9 0,0 25,9 66,7 1,9

Mitjana 4,80 1,52 2,77 2,52 6,91 7,35 4,41 4,34 4,41 3,88
Desviació típica 3,14 1,73 2,38 2,68 2,35 2,19 3,13 2,86 3,16 3,16
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 195 5,6 16,4 5,6 0,0 1,5 8,7 37,4 22,6 2,1
1 33 27,3 6,1 9,1 0,0 3,0 6,1 30,3 18,2 0,0
2 82 6,1 15,9 1,2 1,2 3,7 11,0 37,8 19,5 3,7
3 57 1,8 12,3 7,0 1,8 7,0 17,5 29,8 21,1 1,8
4 71 2,8 19,7 1,4 4,2 9,9 7,0 39,4 15,5 0,0
5 155 1,9 8,4 1,9 3,9 13,5 6,5 45,8 17,4 0,6
6 120 0,0 4,2 2,5 3,3 20,0 9,2 36,7 23,3 0,8
7 114 0,0 4,4 0,0 4,4 30,7 6,1 38,6 14,0 1,8
8 111 0,0 0,9 2,7 1,8 43,2 4,5 24,3 21,6 0,9
9 59 0,0 3,4 0,0 10,2 44,1 10,2 16,9 13,6 1,7
10 Molta confiança 94 0,0 0,0 0,0 5,3 58,5 6,4 14,9 12,8 2,1
No ho sap 56 0,0 1,8 1,8 0,0 3,6 0,0 60,7 32,1 0,0
No contesta 53 0,0 3,8 0,0 0,0 1,9 0,0 24,5 67,9 1,9

Mitjana 4,86 1,45 2,78 2,69 6,85 7,53 4,42 4,36 4,50 4,44
Desviació típica 3,22 1,63 2,52 2,83 2,28 2,18 3,19 2,94 3,20 3,74
P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 354 0,8 5,1 0,3 5,6 36,4 9,9 22,6 17,5 1,7
1 40 2,5 0,0 2,5 17,5 27,5 2,5 37,5 10,0 0,0
2 98 3,1 4,1 0,0 2,0 26,5 12,2 28,6 22,4 1,0
3 46 0,0 8,7 6,5 4,3 15,2 15,2 30,4 17,4 2,2
4 41 0,0 12,2 0,0 0,0 31,7 7,3 36,6 12,2 0,0
5 220 3,2 12,7 4,1 0,5 8,6 6,8 40,0 22,3 1,8
6 64 3,1 15,6 6,3 0,0 7,8 0,0 53,1 14,1 0,0
7 32 3,1 21,9 6,3 0,0 0,0 12,5 40,6 9,4 6,3
8 39 12,8 7,7 0,0 0,0 7,7 5,1 41,0 23,1 2,6
9 19 21,1 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 47,4 15,8 0,0
10 Molta confiança 57 8,8 7,0 5,3 0,0 3,5 3,5 45,6 24,6 1,8
No ho sap 133 0,0 9,0 3,0 0,8 9,0 4,5 48,1 24,8 0,8
No contesta 57 0,0 3,5 0,0 0,0 5,3 1,8 24,6 64,9 0,0

Mitjana 3,27 6,03 4,25 5,77 0,69 1,42 2,43 4,07 3,46 3,56
Desviació típica 3,12 3,29 2,76 2,63 1,18 2,16 2,69 3,13 3,19 3,39
P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 308 0,6 4,9 1,0 4,2 36,7 10,4 20,5 20,1 1,6
1 44 2,3 9,1 0,0 0,0 31,8 0,0 36,4 18,2 2,3
2 118 4,2 5,9 0,8 5,1 19,5 10,2 30,5 22,9 0,8
3 92 0,0 5,4 2,2 6,5 22,8 12,0 32,6 16,3 2,2
4 91 0,0 7,7 0,0 2,2 20,9 13,2 36,3 18,7 1,1
5 185 2,7 11,9 2,7 1,1 10,3 4,9 45,4 20,0 1,1
6 81 4,9 11,1 2,5 1,2 11,1 3,7 48,1 16,0 1,2
7 51 9,8 15,7 11,8 2,0 2,0 5,9 39,2 13,7 0,0
8 49 12,2 10,2 8,2 2,0 8,2 4,1 42,9 10,2 2,0
9 13 7,7 0,0 15,4 0,0 0,0 15,4 30,8 30,8 0,0
10 Molta confiança 20 0,0 15,0 10,0 0,0 0,0 0,0 45,0 25,0 5,0
No ho sap 93 2,2 10,8 3,2 1,1 4,3 1,1 50,5 25,8 1,1
No contesta 55 0,0 3,6 0,0 0,0 5,5 1,8 25,5 61,8 1,8

Mitjana 3,23 5,24 4,13 5,81 2,16 1,74 2,59 3,94 3,06 3,13
Desviació típica 2,77 2,69 2,73 2,90 2,27 2,16 2,50 2,66 2,77 3,18
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 349 0,9 5,4 0,3 5,4 41,0 8,0 18,1 18,9 2,0
1 30 0,0 6,7 3,3 3,3 26,7 10,0 36,7 13,3 0,0
2 124 2,4 8,9 0,0 6,5 15,3 9,7 30,6 25,8 0,8
3 68 1,5 5,9 4,4 2,9 19,1 11,8 33,8 20,6 0,0
4 82 0,0 3,7 2,4 1,2 23,2 14,6 41,5 11,0 2,4
5 171 2,9 11,1 4,7 0,0 8,8 5,8 48,0 18,7 0,0
6 73 4,1 11,0 5,5 0,0 6,8 2,7 47,9 20,5 1,4
7 46 10,9 21,7 2,2 0,0 2,2 4,3 43,5 10,9 4,3
8 42 16,7 11,9 4,8 2,4 7,1 7,1 31,0 19,0 0,0
9 20 20,0 5,0 10,0 0,0 0,0 15,0 25,0 25,0 0,0
10 Molta confiança 27 0,0 3,7 11,1 0,0 0,0 3,7 51,9 25,9 3,7
No ho sap 112 0,0 10,7 2,7 0,9 2,7 1,8 57,1 22,3 1,8
No contesta 56 0,0 3,6 0,0 0,0 1,8 3,6 25,0 64,3 1,8

Mitjana 3,11 5,77 3,86 5,67 1,09 1,31 2,81 3,97 3,10 2,86
Desviació típica 2,89 2,81 2,82 2,60 1,73 2,01 2,70 2,73 2,96 3,46
P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 431 0,5 5,1 0,2 4,9 36,4 9,5 21,1 19,7 2,6
1 57 0,0 5,3 0,0 8,8 29,8 5,3 33,3 17,5 0,0
2 106 0,9 4,7 1,9 4,7 16,0 11,3 32,1 28,3 0,0
3 69 0,0 14,5 1,4 1,4 10,1 17,4 40,6 13,0 1,4
4 82 2,4 11,0 3,7 1,2 18,3 11,0 34,1 14,6 3,7
5 167 4,2 12,6 5,4 0,0 6,0 4,8 48,5 18,6 0,0
6 66 6,1 15,2 4,5 0,0 3,0 4,5 47,0 18,2 1,5
7 42 11,9 11,9 11,9 0,0 2,4 0,0 50,0 11,9 0,0
8 42 14,3 11,9 7,1 0,0 2,4 0,0 50,0 14,3 0,0
9 12 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 58,3 16,7 0,0
10 Molta confiança 28 3,6 14,3 7,1 0,0 7,1 0,0 39,3 25,0 3,6
No ho sap 46 0,0 2,2 2,2 0,0 2,2 0,0 65,2 28,3 0,0
No contesta 52 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 26,9 69,2 0,0

Mitjana 2,77 6,10 3,82 5,55 0,67 1,00 1,78 3,66 2,60 1,82
Desviació típica 2,86 2,41 2,81 2,25 1,05 1,87 1,95 2,87 2,85 2,92
P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 224 1,3 7,6 3,1 1,3 16,1 7,6 35,7 25,9 1,3
1 32 3,1 12,5 0,0 0,0 15,6 6,3 40,6 21,9 0,0
2 131 9,2 14,5 3,1 1,5 17,6 11,5 25,2 16,0 1,5
3 130 0,0 5,4 1,5 7,7 19,2 13,1 33,8 16,2 3,1
4 124 4,0 9,7 3,2 4,8 21,0 10,5 33,9 11,3 1,6
5 249 2,4 8,8 2,0 2,8 22,1 4,4 36,1 19,3 2,0
6 81 3,7 3,7 0,0 2,5 29,6 4,9 33,3 21,0 1,2
7 49 2,0 6,1 6,1 0,0 16,3 8,2 40,8 20,4 0,0
8 30 0,0 6,7 13,3 0,0 33,3 3,3 23,3 20,0 0,0
9 5 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 20,0 20,0 0,0
10 Molta confiança 7 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 14,3 28,6 14,3 0,0
No ho sap 86 0,0 7,0 0,0 0,0 16,3 2,3 50,0 24,4 0,0
No contesta 52 0,0 3,8 0,0 0,0 3,8 1,9 26,9 63,5 0,0

Mitjana 3,40 3,23 3,10 3,93 4,06 3,75 3,06 3,39 3,17 3,24
Desviació típica 2,38 1,94 2,16 3,00 2,36 2,33 2,20 2,38 2,55 1,92
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 Cap confiança 74 1,4 8,1 2,7 2,7 14,9 12,2 27,0 29,7 1,4
1 9 0,0 0,0 11,1 0,0 22,2 11,1 22,2 22,2 11,1
2 43 9,3 14,0 0,0 2,3 18,6 4,7 32,6 18,6 0,0
3 41 2,4 7,3 0,0 2,4 24,4 4,9 34,1 22,0 2,4
4 36 11,1 11,1 2,8 2,8 13,9 5,6 33,3 16,7 2,8
5 300 2,7 9,3 3,3 3,0 17,0 7,0 36,0 20,7 1,0
6 149 2,0 8,1 5,4 5,4 15,4 10,7 37,6 15,4 0,0
7 138 3,6 8,7 1,4 2,2 22,5 8,0 35,5 15,2 2,9
8 130 2,3 8,5 0,0 1,5 24,6 8,5 35,4 17,7 1,5
9 34 2,9 0,0 8,8 0,0 26,5 5,9 29,4 23,5 2,9
10 Molta confiança 69 1,4 2,9 2,9 5,8 34,8 4,3 26,1 18,8 2,9
No ho sap 122 0,0 9,0 0,8 1,6 18,0 5,7 42,6 21,3 0,8
No contesta 55 0,0 3,6 0,0 0,0 3,6 1,8 27,3 63,6 0,0

Mitjana 5,63 5,26 5,25 5,66 5,77 6,09 5,41 5,66 5,33 6,00
Desviació típica 2,49 2,29 2,26 2,45 2,47 2,57 2,57 2,30 2,71 2,94
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra
centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Extrema esquerra 27 0,0 3,7 0,0 37,0 29,6 3,7 18,5 7,4 0,0
Esquerra 435 0,0 11,3 0,9 4,6 33,6 14,7 21,6 11,3 2,1
Centre-esquerra 124 0,0 14,5 3,2 0,8 24,2 9,7 26,6 19,4 1,6
Centre 139 3,6 10,8 6,5 0,0 17,3 3,6 35,3 20,1 2,9
Centre-dreta 37 18,9 0,0 13,5 0,0 10,8 0,0 43,2 10,8 2,7
Dreta 54 33,3 1,9 7,4 0,0 11,1 0,0 37,0 9,3 0,0
Extrema dreta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No ho sap 116 0,0 6,9 1,7 0,9 5,2 0,9 63,8 20,7 0,0
No contesta 266 0,0 1,9 0,8 0,4 2,3 1,9 46,6 45,9 0,4
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

No vaig poder votar 147 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No vaig votar 227 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Estic segur que vaig votar 679 4,6 14,3 4,4 4,9 33,9 13,0 1,3 21,2 2,5
No ho sap 20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 94 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 4,6 14,3 4,4 4,9 33,9 13,0 1,3 21,2 2,5

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

129 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

21 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Reagrupament.cat 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

PxC Plataforma per Catalunya 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Podemos 40 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Barcelona en Comú 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Junts pel Sí 73 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
En Comú Podem 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
PACMA 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

28 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres partits 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 42 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 102 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Junts pel Sí 230 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya sí que es pot 88 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Altres partits 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No va votar 407 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
NsNc 258 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Cap 17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Només espanyol/a 80 13,8 8,8 2,5 0,0 2,5 1,3 48,8 21,3 1,3
Més espanyola/a que català/ana 86 14,0 10,5 7,0 0,0 2,3 4,7 52,3 8,1 1,2
Tan espanyol/a com català/ana 437 1,6 14,2 5,0 0,5 3,7 8,9 39,1 25,6 1,4
Més català/ana que espanyol/a 237 0,0 5,5 0,0 4,6 38,0 11,8 21,5 16,5 2,1
Només català/ana 191 0,5 1,0 0,0 8,9 61,8 5,2 7,3 14,1 1,0
No ho sap 69 0,0 2,9 0,0 4,3 1,4 8,7 65,2 15,9 1,4
No contesta 100 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 51,0 45,0 1,0
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C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Català (valencià/balear) 398 0,3 2,8 1,0 5,8 42,7 8,0 15,3 22,6 1,5
Castellà 523 4,8 12,2 4,2 0,8 5,5 7,1 42,3 21,8 1,3
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

170 2,4 11,2 1,2 3,5 15,9 10,0 32,4 21,8 1,8

Altres llengües o altres
combinacions

106 0,9 2,8 1,9 0,0 3,8 1,9 74,5 13,2 0,9

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Català (valencià/balear) 370 0,3 4,1 0,5 5,7 41,6 8,1 15,9 22,4 1,4
Castellà 583 3,9 12,0 4,1 1,0 9,6 7,5 38,3 22,0 1,5
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

118 4,2 6,8 0,8 5,1 12,7 10,2 36,4 22,0 1,7

Altres llengües o altres
combinacions

123 0,8 2,4 2,4 0,0 4,1 1,6 72,4 15,4 0,8

No ho sap 4 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Català (valencià/balear) 315 0,3 4,1 0,0 7,0 42,5 8,6 14,9 21,3 1,3
Castellà 442 5,2 10,9 3,6 0,9 4,1 6,1 48,0 19,9 1,4
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

386 1,8 9,1 3,6 1,8 20,2 8,5 29,8 23,3 1,8

Altres llengües o altres
combinacions

57 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 1,8 73,7 22,8 0,0

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 3,9 10,7 2,7 0,8 7,2 4,9 49,7 18,7 1,4

Abans de 1950 7 0,0 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 42,9 14,3 0,0
1950-1959 29 10,3 20,7 3,4 0,0 3,4 6,9 31,0 17,2 6,9
1960-1969 79 6,3 21,5 5,1 1,3 12,7 5,1 22,8 24,1 1,3
1970-1979 65 7,7 20,0 3,1 3,1 10,8 4,6 26,2 21,5 3,1
1980-1989 33 9,1 9,1 9,1 0,0 6,1 9,1 39,4 18,2 0,0
1990-1994 17 11,8 0,0 5,9 0,0 5,9 17,6 41,2 17,6 0,0
1995-1999 40 2,5 12,5 2,5 0,0 10,0 2,5 55,0 15,0 0,0
2000-2004 81 0,0 3,7 0,0 0,0 4,9 7,4 63,0 19,8 1,2
Després de 2004 148 0,0 2,7 0,7 0,7 3,4 1,4 75,0 15,5 0,7
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Catolicisme 566 4,2 10,1 3,0 1,4 19,1 6,9 31,3 22,8 1,2
Cristianisme
evangèlic/protestant

52 1,9 9,6 1,9 0,0 1,9 3,8 63,5 15,4 1,9

Islam 39 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 2,6 79,5 12,8 0,0
Testimonis cristians de Jehovà 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0
Budisme 11 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 9,1 45,5 27,3 0,0
Cristianisme ortodox 13 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 76,9 15,4 0,0
Cap: Agnosticisme 113 0,9 11,5 2,7 3,5 27,4 10,6 25,7 15,0 2,7
Cap: Ateisme 323 1,5 5,9 2,2 6,5 25,4 9,3 29,7 17,6 1,9
Altres 16 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 6,3 43,8 31,3 0,0
No ho sap 13 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 53,8 38,5 0,0
No contesta 49 0,0 2,0 2,0 0,0 4,1 4,1 36,7 51,0 0,0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Treballa 711 2,0 6,2 2,8 3,7 18,1 8,6 36,0 21,4 1,3
No treballa 461 3,7 11,1 2,2 1,3 20,4 5,4 33,0 21,3 1,7
Està temporalment de baixa 19 0,0 5,3 0,0 5,3 26,3 10,5 26,3 26,3 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 7 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 28,6 42,9 0,0
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Total 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 3,7 11,1 2,2 1,3 20,4 5,4 33,0 21,3 1,7

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

264 5,7 15,2 3,0 0,8 25,4 4,9 19,7 23,5 1,9

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 1,0 5,7 1,9 1,9 16,2 8,6 48,6 15,2 1,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

15 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 13,3 26,7 46,7 6,7

Aturat /ada i busca la
primera feina

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Estudiant 51 0,0 0,0 0,0 3,9 9,8 0,0 68,6 15,7 2,0
Treball domèstic no remunerat 24 4,2 16,7 0,0 0,0 20,8 4,2 33,3 20,8 0,0
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 1,9 6,2 2,7 3,7 18,4 8,6 35,8 21,5 1,2

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

45 4,4 4,4 4,4 2,2 31,1 0,0 31,1 22,2 0,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

134 1,5 6,0 3,0 6,0 17,9 9,7 31,3 23,1 1,5

Assalariat/ada indefinit/ida 390 1,8 6,7 3,1 3,6 20,8 9,5 34,1 18,7 1,8
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

143 2,1 6,3 1,4 2,1 8,4 8,4 44,8 26,6 0,0

Membre de cooperativa 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 0,0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

5 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 60,0 0,0 0,0

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 37,5 50,0 0,0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Menys de 5 anys
d'escolarització

33 12,1 12,1 0,0 3,0 21,2 12,1 18,2 18,2 3,0

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

209 3,8 11,5 2,9 1,0 12,0 6,7 33,0 28,2 1,0

Formació Professional inicial 32 3,1 18,8 0,0 3,1 6,3 9,4 28,1 31,3 0,0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

242 3,3 7,4 4,1 1,2 11,2 3,3 48,3 20,7 0,4

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

117 0,9 4,3 1,7 1,7 19,7 9,4 37,6 23,1 1,7

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

159 1,3 8,2 1,3 3,8 20,8 6,9 38,4 17,6 1,9

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

111 0,0 6,3 3,6 6,3 27,0 7,2 31,5 15,3 2,7

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

78 2,6 5,1 1,3 3,8 32,1 11,5 25,6 17,9 0,0

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

206 1,9 7,8 1,9 3,4 27,7 9,7 24,8 20,4 2,4

Altres estudis no reglats 6 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0
No ho sap 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 5 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 60,0 0,0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Casat/a 559 3,2 11,8 2,9 1,6 23,3 7,9 25,4 22,9 1,1
Amb parella estable 144 0,0 3,5 2,8 2,8 18,1 6,9 47,9 16,0 2,1
Divorciat/ada 80 7,5 2,5 2,5 1,3 22,5 8,8 36,3 18,8 0,0
Separat/ada 40 2,5 5,0 2,5 0,0 12,5 12,5 30,0 35,0 0,0
Vidu/a 81 4,9 14,8 0,0 0,0 14,8 2,5 28,4 30,9 3,7
Solter/a 285 0,4 3,5 2,1 6,3 13,7 7,0 48,8 16,5 1,8
No ho sap 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0
No contesta 8 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 62,5 0,0
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C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

0 396 0,5 4,8 2,0 5,1 15,4 8,1 44,7 17,4 2,0
1 275 1,8 7,6 2,5 2,2 20,7 7,3 32,4 24,0 1,5
2 340 3,2 7,1 2,9 0,6 25,0 6,5 28,5 25,0 1,2
3 127 4,7 18,1 3,1 2,4 16,5 7,9 27,6 18,9 0,8
4 46 15,2 17,4 2,2 4,3 10,9 4,3 28,3 17,4 0,0
5 5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 40,0 0,0
6 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0
7 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
9 2 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 1,66 2,35 1,87 1,43 0,82 1,39 3,41 1,14 2,17 0,88
Desviació típica 5,77 1,20 1,35 1,14 1,26 1,15 14,70 1,30 8,66 0,99
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Classe baixa 110 4,5 5,5 1,8 2,7 10,9 9,1 49,1 15,5 0,9
Classe mitjana-baixa 324 1,5 9,6 0,9 4,3 14,5 9,0 38,0 20,7 1,5
Classe mitjana 620 2,9 7,6 3,2 2,1 21,9 7,6 31,1 22,6 1,0
Classe mitjana-alta 74 1,4 5,4 5,4 2,7 35,1 1,4 35,1 12,2 1,4
Classe alta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0
No ho sap 40 5,0 17,5 2,5 0,0 12,5 0,0 35,0 20,0 7,5
No contesta 28 0,0 7,1 0,0 3,6 14,3 3,6 17,9 50,0 3,6
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos
a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 2,6 8,1 2,5 2,8 19,2 7,3 34,7 21,5 1,4

Inferiors a 1.000 193 4,7 9,3 1,0 2,1 13,5 4,7 42,0 22,3 0,5
Entre 1.001 i 2.000 398 2,5 7,8 2,5 2,5 13,3 10,8 36,9 21,9 1,8
Entre 2.001 i 3.000 190 3,7 11,1 3,2 2,1 26,8 7,9 29,5 14,2 1,6
Entre 3.001 i 4.000 77 0,0 13,0 5,2 6,5 40,3 3,9 16,9 14,3 0,0
Entre 4.001 i 5.000 21 0,0 9,5 4,8 4,8 47,6 0,0 28,6 0,0 4,8
Més de 5.000 6 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0
No ho sap 62 1,6 6,5 0,0 1,6 14,5 3,2 50,0 19,4 3,2
No contesta 253 1,6 4,3 2,8 3,2 18,2 6,3 31,6 30,8 1,2
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Província 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Barcelona 885 15 86 24 21 178 63 287 200 11
Girona 119 1 3 1 4 20 13 59 14 4
Lleida 70 8 5 0 0 12 6 16 23 0
Tarragona 126 7 3 5 8 20 6 54 21 2
Grandària 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

<2000 habitants 49 1 3 0 2 11 4 13 13 2
2001-10000 habitants 169 5 8 4 8 31 13 52 45 3
10001-50000 habitants 320 5 26 10 7 69 28 112 59 4
50001-150000 habitants 241 11 28 7 7 36 13 91 43 5
150001-1000000 habitants 132 3 8 4 3 18 11 61 24 0
>1000000 habitants 289 6 24 5 6 65 19 87 74 3
Comarca 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Alt Camp 12 0 0 0 1 1 0 7 2 1
Alt Empordà 8 0 0 0 2 1 0 4 0 1
Alt Urgell 8 1 0 0 0 1 0 2 4 0
Bages 40 0 1 1 0 4 0 22 12 0
Baix Camp 33 1 1 1 0 6 3 15 5 1
Baix Ebre 6 0 0 0 0 2 0 1 3 0
Baix Empordà 10 0 1 0 0 2 0 6 1 0
Baix Llobregat 116 1 13 2 4 20 11 28 35 2
Barcelonès 356 9 30 6 9 79 25 114 81 3
Garraf 24 0 3 0 1 3 2 9 6 0
Garrotxa 28 0 1 0 0 6 6 13 1 1
Gironès 15 0 0 0 0 2 1 10 1 1
Maresme 85 2 8 4 3 15 5 26 19 3
Montsià 16 1 0 0 1 4 0 6 4 0
Osona 16 0 1 1 0 5 4 3 2 0
Pla d'Urgell 8 0 0 0 0 2 1 2 3 0
Pla de l'Estany 15 0 0 1 0 4 0 8 2 0
Priorat 21 0 2 1 2 2 1 9 4 0
Segarra 8 1 1 0 0 1 0 2 3 0
Selva 30 5 3 0 0 5 3 7 7 0
Solsonès 43 1 1 0 2 5 6 18 9 1
Tarragonès 7 0 0 0 0 1 1 1 4 0
Terre Alta 38 5 0 3 4 5 2 16 3 0
Aran 9 1 1 0 0 2 1 2 2 0
Vallès Oriental 178 2 19 6 3 30 10 67 39 2
Moianès 70 1 11 4 1 22 6 18 6 1
F1. Aquest és un domicili particular? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17
Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català 434 5 20 7 23 173 38 76 87 5
Castellà 669 23 71 20 7 40 45 304 149 10
Li és indiferent 97 3 6 3 3 17 5 36 22 2
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17
Q1. Sexe:  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Home 584 12 45 20 20 105 50 216 105 11
Dona 616 19 52 10 13 125 38 200 153 6
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

De 18 a 24 anys 98 0 3 1 3 6 6 62 15 2
De 25 a 34 anys 191 1 8 1 7 31 16 92 33 2
De 35 a 49 anys 373 5 24 16 15 64 28 136 80 5
De 50 a 64 anys 273 8 22 7 6 69 26 71 61 3
De 65 anys o més 265 17 40 5 2 60 12 55 69 5
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C0. Em podria dir on va néixer? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Catalunya 713 12 45 17 29 195 64 174 167 10
Altres comunitats autònomes 262 18 44 10 4 25 18 80 58 5
Unió Europea 34 0 0 1 0 3 0 27 3 0
Resta del món 191 1 8 2 0 7 6 135 30 2
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1010 30 92 27 33 225 85 270 232 16

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 1 5 2 0 5 3 46 15 1

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

112 0 0 1 0 0 0 100 11 0

P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 601 9 46 10 15 110 49 224 132 6
No 599 22 51 20 18 120 39 192 126 11
P1b. En cas d'utilitzar el transport públic, quin mitjà utilitza habitualment? 

Base: Utilitzen trasport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

Autobús 271 6 24 3 3 44 21 108 61 1
Metro 180 1 8 3 5 38 13 71 38 3
Tramvia 12 0 0 0 2 4 2 2 2 0
FGC 50 0 10 0 3 14 2 12 9 0
Renfe Rodalies 81 2 3 4 2 8 11 29 20 2
Renfe Regionals/Avant 3 0 0 0 0 1 0 0 2 0
Altres 3 0 1 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P1c. Quants desplaçaments diaris, tant d'anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

1 84 0 6 1 4 14 2 37 20 0
2 366 8 30 7 8 71 39 122 76 5
Més de dos 110 1 9 0 1 16 6 46 30 1
No ho sap 33 0 1 2 2 8 0 14 6 0
No contesta 8 0 0 0 0 1 2 5 0 0
P1d. Quin és el motiu més habitual pel qual realitza aquests desplaçaments? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

Treball 294 4 17 5 12 46 28 113 66 3
Estudi 55 0 2 0 1 5 4 33 8 2
Compres 38 1 5 1 0 9 1 14 7 0
Oci/diversió/passejar 96 1 10 3 1 21 7 33 20 0
Activitats esportives 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Metge/hospital 46 1 8 1 0 9 4 13 9 1
Acompanyar persones 16 0 1 0 0 6 4 4 1 0
Gestions i tràmits personals 51 2 3 0 1 10 1 14 20 0
Altres 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P1e. Aquests desplaçaments són dins el municipi on viu o cap a un altre municipi? 

Base: Utilitzen transport
públic

601 9 46 10 15 110 49 224 132 6

Dins del municipi de
residència

313 5 26 2 3 64 24 117 69 3

Cap a un altre municipi 286 4 20 8 12 44 25 107 63 3
No contesta 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
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P1f. Per quin motiu no l'utilitza? 

Base: No utilitzen transport
públic

599 22 51 20 18 120 39 192 126 11

Utilitzo vehicle propi 387 9 30 17 13 87 25 127 73 6
Vaig a peu 79 6 10 1 0 12 5 26 18 1
El transport públic no
s'adapta a les meves
necessitats

19 1 1 0 1 3 3 3 7 0

No hi ha transport públic a
prop de casa

2 0 0 0 0 2 0 0 0 0

No em desplaço / No ho
necessito

76 3 7 2 1 12 3 27 18 3

Visc / Treballo en un poble 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
És car 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0
Per comoditat 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
Característiques pròpies de
la feina

3 0 1 0 0 1 0 1 0 0

L'utilitza però poc 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
Altres 12 1 1 0 1 2 1 4 2 0
No ho sap 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0
No contesta 12 1 0 0 1 1 1 2 6 0
P2. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb l'oferta de transport públic del seu municipi? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt 179 5 14 5 3 33 13 61 44 1
Bastant 563 14 56 14 13 106 42 196 118 4
Poc 214 4 15 3 6 45 22 69 45 5
Gens 92 0 2 3 6 22 7 31 20 1
No ho sap 142 7 9 5 5 20 4 57 29 6
No contesta 10 1 1 0 0 4 0 2 2 0
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt bona 95 4 9 8 1 14 7 34 16 2
Bona 653 19 54 14 16 125 49 217 151 8
Ni bona ni dolenta 203 4 15 5 4 53 11 76 35 0
Dolenta 140 2 8 3 5 28 14 52 26 2
Molt dolenta 50 1 1 0 7 8 4 13 13 3
No ho sap 57 1 10 0 0 2 3 24 15 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Tothom, via impostos o altres
fórmules

634 14 48 16 21 127 57 227 112 12

Només els usuaris, via
peatges o altres fórmules

393 13 36 12 9 78 23 128 90 4

No ho sap 122 2 10 1 2 13 6 47 41 0
No contesta 51 2 3 1 1 12 2 14 15 1
P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 787 24 64 23 20 140 58 289 158 11
No 190 0 11 1 12 53 24 47 38 4
No ho sap 221 7 22 6 1 37 6 79 61 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de Girona, Lleida i Tarragona? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 362 11 23 10 13 89 36 116 58 6
No 832 20 74 20 20 140 52 297 198 11
No contesta 6 0 0 0 0 1 0 3 2 0
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d'agricultor/a, ramader/a, pescador/a o silvicultor/a? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 730 22 66 17 16 151 60 236 155 7
No 277 7 20 9 10 42 17 124 42 6
No ho sap 182 2 11 3 7 34 11 53 57 4
No contesta 11 0 0 1 0 3 0 3 4 0
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P8. Quina importància té per a vostè conèixer l'origen dels aliments que compra? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molta 461 7 30 10 16 109 41 149 94 5
Bastant 510 13 47 14 12 85 32 170 130 7
Poca 168 7 15 4 3 28 9 73 26 3
Gens 56 4 4 2 2 8 5 22 8 1
No ho sap 4 0 1 0 0 0 1 1 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què Catalunya excel·leixi com a potència turística de referència
mundial? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 960 21 74 22 22 205 71 320 212 13
No 152 6 17 4 8 20 14 55 24 4
No ho sap 75 4 6 4 1 5 2 38 15 0
No contesta 13 0 0 0 2 0 1 3 7 0
P10. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile World Congress comporta més beneficis que perjudicis a
Catalunya i a Barcelona? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 432 9 26 10 15 118 40 144 62 8
D'acord 390 8 36 11 7 68 31 136 90 3
Ni d'acord ni en desacord 104 4 8 3 3 17 5 37 26 1
En desacord 48 1 4 2 4 6 5 17 9 0
Molt en desacord 19 0 2 0 2 4 2 5 4 0
No ho sap 196 9 21 4 2 17 5 75 58 5
No contesta 11 0 0 0 0 0 0 2 9 0
P11. En quina mesura està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què si Catalunya tingués més competències i més recursos, h
hauria més treball? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 379 1 15 3 19 142 31 94 68 6
D'acord 379 3 25 10 12 71 24 153 77 4
Ni d'acord ni en desacord 100 4 13 3 1 4 9 45 21 0
En desacord 163 14 26 11 0 4 12 61 30 5
Molt en desacord 82 8 13 1 1 2 9 26 21 1
No ho sap 89 1 5 2 0 7 3 36 34 1
No contesta 8 0 0 0 0 0 0 1 7 0
P12a. Considera vostè que els horaris de la seva feina són compatibles amb altres activitats personals o socials? 

Base: >65 anys 935 14 57 25 31 170 76 361 189 12

Sempre 146 0 7 4 7 35 15 50 25 3
Moltes vegades 193 3 9 7 7 35 18 77 36 1
Algunes vegades 235 4 18 4 9 35 23 88 52 2
Només alguna vegada 122 3 7 3 6 18 9 46 29 1
Mai 84 2 5 4 0 13 4 34 19 3
No treballa 146 2 10 3 2 33 7 62 25 2
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 7 0 1 0 0 1 0 2 3 0
P12b.  Acceptaria una feina amb un salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Base: Treballa 780 12 46 22 29 136 69 295 161 10

Sí 201 2 13 9 7 42 20 62 43 3
No 543 10 33 12 22 83 48 219 111 5
No ho sap 32 0 0 1 0 8 1 14 7 1
No contesta 4 0 0 0 0 3 0 0 0 1
P12c. En cas de dificultats a la seva empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves companys i companyes de feina? 

Base: Treballa 780 12 46 22 29 136 69 295 161 10

Sí 360 3 21 8 18 71 39 133 62 5
No 304 6 16 13 9 49 22 122 65 2
No ho sap 110 3 8 1 2 16 8 39 30 3
No contesta 6 0 1 0 0 0 0 1 4 0
P12d. Al llarg de l'últim any, ha treballat en algun moment sense contracte? 

Base: Treballa 780 12 46 22 29 136 69 295 161 10

Sí 173 2 8 4 4 20 17 88 27 3
No 593 10 37 18 25 114 52 201 130 6
No contesta 14 0 1 0 0 2 0 6 4 1
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s'ha reduït? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 508 11 38 18 19 93 40 177 109 3
No 608 19 54 12 13 122 44 205 128 11
No ho sap 49 0 5 0 1 8 2 17 13 3
No contesta 35 1 0 0 0 7 2 17 8 0
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P14. Està vostè d'acord o en desacord amb què l'ús del català per part de l'Administració de Justícia hauria d'augmentar fins arribar a un nivell semblant a
de les altres administracions i al de la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

D'acord 640 2 35 13 29 203 57 169 121 11
En desacord 315 25 38 12 1 10 19 144 63 3
No ho sap 211 4 23 4 3 14 8 92 61 2
No contesta 34 0 1 1 0 3 4 11 13 1
P15a. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
rapidesa 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 204 4 20 6 7 55 25 48 35 4
1 51 2 5 2 5 13 5 8 8 3
2 124 0 13 4 6 28 9 36 26 2
3 98 1 8 4 2 23 10 32 17 1
4 76 4 6 0 4 18 4 23 17 0
5 194 6 11 1 3 29 13 85 45 1
6 83 4 8 3 2 13 4 29 20 0
7 45 3 2 2 0 10 2 17 9 0
8 41 1 2 4 0 8 8 13 3 2
9 13 5 1 0 0 1 0 2 4 0
10 Molt bona 8 0 0 0 0 1 0 5 1 1
No ho sap 239 1 21 3 4 29 8 106 64 3
No contesta 24 0 0 1 0 2 0 12 9 0

Mitjana 3,42 4,97 2,91 3,50 2,28 2,94 2,95 3,89 3,55 2,93
Desviació típica 2,57 2,91 2,46 2,98 1,96 2,53 2,70 2,46 2,45 3,43
P15b. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
modernització 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 134 1 12 1 5 51 15 23 23 3
1 27 0 4 0 4 6 1 5 7 0
2 85 4 10 4 3 24 6 18 12 4
3 58 1 10 2 4 13 7 14 5 2
4 99 3 5 1 2 20 12 37 17 2
5 196 3 11 6 3 38 15 64 55 1
6 124 6 11 2 3 19 9 48 25 1
7 59 5 3 5 1 11 3 18 13 0
8 58 2 4 2 0 8 3 28 10 1
9 14 0 0 0 1 0 2 8 3 0
10 Molt bona 14 0 0 1 1 1 0 9 2 0
No ho sap 308 6 27 5 6 37 15 132 77 3
No contesta 24 0 0 1 0 2 0 12 9 0

Mitjana 4,19 5,00 3,54 5,04 3,30 3,29 3,75 4,97 4,40 2,93
Desviació típica 2,58 2,16 2,44 2,42 2,80 2,57 2,50 2,46 2,46 2,34
P15c. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
independència 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 216 2 16 5 6 79 20 46 38 4
1 36 0 1 0 2 12 4 10 5 2
2 92 1 9 2 3 24 8 25 18 2
3 66 1 2 2 4 16 5 20 14 2
4 95 2 6 1 3 20 16 26 20 1
5 186 6 20 5 5 19 9 83 38 1
6 100 6 10 0 1 11 6 45 21 0
7 43 2 3 4 0 5 1 16 12 0
8 43 5 3 4 1 3 5 15 6 1
9 16 2 1 1 0 2 2 3 5 0
10 Molt bona 20 2 0 0 3 5 2 5 3 0
No ho sap 263 2 26 5 5 31 9 110 71 4
No contesta 24 0 0 1 0 3 1 12 7 0

Mitjana 3,63 5,90 3,70 4,50 3,61 2,43 3,40 4,14 3,81 2,23
Desviació típica 2,75 2,55 2,55 3,05 3,10 2,67 2,81 2,51 2,69 2,39
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P15d. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
rigorositat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 142 4 12 2 4 49 11 29 28 3
1 23 1 0 0 2 7 3 7 3 0
2 80 1 7 0 5 23 5 23 14 2
3 64 0 5 2 4 17 6 18 11 1
4 79 1 8 4 4 12 6 27 16 1
5 233 9 17 3 6 40 19 84 54 1
6 111 5 11 5 3 9 7 46 25 0
7 69 2 5 2 0 17 8 25 10 0
8 61 6 7 5 1 11 5 15 7 4
9 20 2 1 0 0 3 2 8 4 0
10 Molt bona 20 0 0 1 0 6 2 6 5 0
No ho sap 277 0 24 5 4 34 14 117 74 5
No contesta 21 0 0 1 0 2 0 11 7 0

Mitjana 4,29 5,23 4,27 5,46 3,31 3,61 4,41 4,65 4,29 4,00
Desviació típica 2,64 2,73 2,53 2,47 2,12 2,90 2,71 2,41 2,57 3,33
P15e. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
eficàcia 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 146 3 11 2 6 47 13 30 32 2
1 26 1 1 0 0 11 1 4 6 2
2 105 2 14 4 2 21 14 27 19 2
3 78 1 2 3 8 20 7 22 13 2
4 107 1 12 1 4 30 9 28 21 1
5 215 7 17 6 4 35 14 89 41 2
6 130 6 13 3 3 15 11 52 27 0
7 68 3 5 3 2 11 7 23 14 0
8 50 5 4 4 0 8 3 16 7 3
9 12 1 0 0 0 3 0 4 4 0
10 Molt bona 7 1 0 1 0 1 0 3 1 0
No ho sap 234 0 18 2 4 26 9 107 65 3
No contesta 22 0 0 1 0 2 0 11 8 0

Mitjana 4,03 5,26 3,96 4,89 3,31 3,35 3,73 4,52 3,97 3,57
Desviació típica 2,47 2,68 2,32 2,59 2,17 2,54 2,38 2,27 2,53 2,87
P15f. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
transparència 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 206 5 20 5 7 64 22 47 34 2
1 48 1 4 0 4 14 2 15 5 3
2 101 2 9 3 3 24 5 31 21 3
3 95 0 8 1 5 22 11 24 22 2
4 97 2 6 1 3 21 13 32 19 0
5 164 8 10 4 4 21 10 68 39 0
6 91 3 9 3 1 9 5 36 24 1
7 60 5 4 3 1 14 6 21 5 1
8 35 3 2 4 0 5 2 9 9 1
9 15 2 0 0 0 3 2 3 4 1
10 Molt bona 6 0 0 1 0 1 0 3 1 0
No ho sap 257 0 25 4 5 30 10 113 67 3
No contesta 25 0 0 1 0 2 0 14 8 0

Mitjana 3,47 4,77 3,03 4,56 2,50 2,76 3,24 3,84 3,72 3,21
Desviació típica 2,60 2,84 2,51 3,08 2,10 2,60 2,60 2,47 2,50 3,02
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P15g. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
professionalitat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 124 1 12 1 5 43 11 27 22 2
1 16 0 1 0 0 6 1 5 3 0
2 63 3 4 1 4 17 8 14 8 4
3 57 2 5 1 2 20 5 12 9 1
4 76 1 6 1 4 13 7 26 18 0
5 237 6 20 6 5 46 15 90 46 3
6 121 3 9 0 6 14 12 48 29 0
7 103 3 9 6 1 20 10 27 26 1
8 81 5 8 5 0 12 5 25 20 1
9 29 6 2 0 0 3 1 9 7 1
10 Molt bona 21 0 0 3 1 5 3 6 2 1
No ho sap 246 1 20 5 5 30 10 114 58 3
No contesta 26 0 1 1 0 1 0 13 10 0

Mitjana 4,71 5,97 4,57 6,29 3,86 3,91 4,56 4,99 4,98 4,29
Desviació típica 2,63 2,55 2,61 2,49 2,52 2,80 2,70 2,38 2,52 3,24
P15h. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
justa 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 188 4 17 3 7 66 19 45 26 1
1 40 1 1 1 3 14 2 9 7 2
2 91 1 7 1 4 22 9 28 17 2
3 89 1 9 3 2 22 11 18 21 2
4 100 0 4 6 3 19 5 38 22 3
5 208 8 19 4 5 33 15 80 43 1
6 96 4 10 3 2 10 7 39 21 0
7 64 4 7 3 2 5 4 24 15 0
8 45 6 4 1 0 9 5 13 6 1
9 15 2 1 2 0 0 2 2 6 0
10 Molt bona 14 0 0 0 1 3 0 6 3 1
No ho sap 227 0 18 2 4 25 9 103 62 4
No contesta 23 0 0 1 0 2 0 11 9 0

Mitjana 3,78 5,29 3,84 4,48 3,10 2,77 3,49 4,16 4,12 3,62
Desviació típica 2,63 2,78 2,60 2,53 2,68 2,59 2,67 2,48 2,52 2,81
P15i. En una escala de 0 a 10, en la qial 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els següents aspectes relacionats amb l'Administració de Justícia:
comprensible 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt dolenta 172 4 14 2 8 62 18 36 26 2
1 39 0 4 0 1 15 1 8 8 2
2 100 3 11 3 2 19 9 33 18 2
3 95 1 3 3 1 17 15 34 18 3
4 97 2 5 2 7 21 7 31 22 0
5 221 5 28 4 6 34 15 77 50 2
6 102 5 6 4 2 15 6 37 26 1
7 46 5 2 2 1 11 5 17 2 1
8 41 3 0 4 0 4 3 17 10 0
9 10 2 2 0 0 2 0 2 2 0
10 Molt bona 9 0 0 0 1 2 0 5 1 0
No ho sap 246 1 22 5 4 26 9 107 68 4
No contesta 22 0 0 1 0 2 0 12 7 0

Mitjana 3,71 4,97 3,51 4,71 3,28 2,95 3,32 4,14 3,90 2,92
Desviació típica 2,49 2,74 2,35 2,44 2,60 2,61 2,38 2,39 2,34 2,25
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s'ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o el preu al contractar algun servei i/o fer alguna compra, o han
fet un ús indegut dels seus comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 206 2 12 5 9 52 24 76 24 2
No 981 28 84 25 24 176 63 337 229 15
No ho sap 7 0 1 0 0 0 1 1 4 0
No contesta 6 1 0 0 0 2 0 2 1 0
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P16b. En què va consistir bàsicament l'engany? 

Base: Ha estat enganyat/ada 206 2 12 5 9 52 24 76 24 2

Ús indegut dels seus comptes
bancaris

8 0 2 1 0 1 1 2 1 0

Ús indegut de les seves
targetes de crèdit o dèbit

13 0 0 1 1 1 2 6 2 0

Ús indegut de les seves dades
personals

25 1 1 1 2 6 5 7 2 0

Enganys en algun/s producte/s
adquirit/s

124 1 7 1 5 37 13 42 16 2

Altres tipus d'enganys, fraus
i/o estafes

25 0 1 1 1 5 2 13 2 0

En serveis de
subsminstraments de llum i gas

2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

En serveis de
subministraments de telefonia

3 0 1 0 0 0 0 2 0 0

Altres 5 0 0 0 0 2 0 3 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P17a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o zones comercials 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Totalment en desacord 200 0 22 4 10 42 23 48 43 8
1 28 2 4 0 3 3 0 11 5 0
2 43 1 4 0 2 13 2 11 10 0
3 51 1 2 3 1 7 3 15 18 1
4 39 0 2 2 1 15 7 5 7 0
5 184 8 18 3 6 43 14 54 37 1
6 112 0 7 1 1 20 8 50 24 1
7 107 3 4 7 4 18 11 39 20 1
8 135 10 7 5 1 23 6 64 19 0
9 72 2 4 1 0 11 5 29 18 2
10 Totalment d'acord 123 3 11 3 2 24 4 51 23 2
No ho sap 94 1 12 1 2 11 5 36 25 1
No contesta 12 0 0 0 0 0 0 3 9 0

Mitjana 5,23 6,53 4,56 5,72 3,42 5,00 4,45 5,90 5,00 3,69
Desviació típica 3,31 2,52 3,57 3,07 3,26 3,27 3,26 3,16 3,32 4,19
P17b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en barris o zones perifèriques 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Totalment en desacord 234 0 24 5 16 48 25 57 51 8
1 52 4 7 0 2 8 2 14 15 0
2 61 1 5 1 2 16 7 16 12 1
3 55 0 4 3 1 12 5 15 15 0
4 38 1 2 1 0 10 3 12 9 0
5 164 7 12 4 2 33 14 57 34 1
6 102 3 7 1 1 18 8 45 17 2
7 83 2 3 5 3 20 5 30 15 0
8 117 7 11 5 1 21 6 46 20 0
9 63 1 1 1 1 8 6 28 15 2
10 Totalment d'acord 129 4 12 3 2 25 3 56 22 2
No ho sap 92 1 9 1 2 11 4 37 26 1
No contesta 10 0 0 0 0 0 0 3 7 0

Mitjana 4,82 6,07 4,28 5,34 2,68 4,65 3,90 5,54 4,50 3,56
Desviació típica 3,47 2,82 3,66 3,28 3,53 3,42 3,28 3,34 3,46 4,16
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P17c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment d'acord, en quina mesura està vostè d'acord o en desacord amb
què els serveis de seguretat privada puguin col·laborar amb els Mossos d'Esquadra en... Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com
"botellón", sorolls, pintades 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Totalment en desacord 221 0 22 5 14 45 26 56 46 7
1 28 2 6 0 1 1 1 9 8 0
2 61 2 4 1 2 15 3 19 14 1
3 41 1 4 1 2 13 3 6 11 0
4 29 1 3 0 0 11 4 5 5 0
5 159 5 13 5 2 32 12 56 33 1
6 101 3 7 0 0 15 5 44 27 0
7 106 2 4 4 6 21 8 45 15 1
8 151 8 10 7 0 31 8 59 26 2
9 74 2 4 3 1 13 11 24 14 2
10 Totalment d'acord 128 4 11 3 4 23 2 53 26 2
No ho sap 90 1 9 1 1 10 5 36 26 1
No contesta 11 0 0 0 0 0 0 4 7 0

Mitjana 5,17 6,40 4,53 5,90 3,50 5,03 4,35 5,75 4,96 4,25
Desviació típica 3,43 2,70 3,61 3,36 3,85 3,38 3,51 3,26 3,44 4,31
P18. Creu vostè que cal permetre l'accés a locals d'oci nocturn a les persones de més 16 anys i menys de 18 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 228 2 15 7 13 47 20 87 33 4
No 932 29 78 23 19 174 68 319 209 13
No ho sap 39 0 4 0 1 9 0 10 15 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l'únic que serveix per comunicar qualsevol tipus d'emergència? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 836 21 74 26 24 152 61 270 196 12
No 357 9 22 4 9 78 27 144 60 4
No contesta 7 1 1 0 0 0 0 2 2 1
P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d'emergències 112? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 474 10 28 12 18 107 49 133 113 4
No 722 20 69 18 15 122 38 282 145 13
No contesta 4 1 0 0 0 1 1 1 0 0
P20b. Quin tipus d'emergència va comunicar? 

Base: Ha trucat al 112 474 10 28 12 18 107 49 133 113 4

Robatori, furt, agressió o
similar

38 1 3 1 2 9 3 17 2 0

Vandalisme o violència al
carrer

35 0 3 2 1 8 10 8 3 0

Incendi a l'habitatge, a un
edifici o al carrer

28 0 1 2 3 11 3 4 4 0

Fuita o acumulació d'aigua al
carrer o a dins l'edifici

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0

Accident viari propi o aliè 56 2 2 1 1 11 6 16 15 2
Accident domiciliari 31 1 4 1 1 7 3 9 5 0
Urgència mèdica 244 6 13 2 7 55 18 67 74 2
Sorolls o olors 15 0 1 1 1 1 3 6 2 0
Consulta 15 0 0 2 1 3 2 3 4 0
Altres 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
No contesta 7 0 0 0 1 0 1 2 3 0
P20c. Valori vostè l'atenció rebuda pel telèfon d'emergències 112: 

Base: Ha trucat al 112 474 10 28 12 18 107 49 133 113 4

Molt bé 275 7 14 7 9 70 24 77 64 3
Bé 164 2 12 5 7 30 22 42 43 1
Ni bé ni malament 17 1 1 0 2 1 0 8 4 0
Malament 15 0 1 0 0 4 3 5 2 0
Molt malament 3 0 0 0 0 2 0 1 0 0
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 75 2 4 1 1 6 6 43 11 1
No 1119 29 93 29 32 224 82 371 244 15
No contesta 6 0 0 0 0 0 0 2 3 1
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P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l'actual sistema espanyol de pensions? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt 499 15 46 12 18 124 45 130 101 8
Bastant 469 12 39 11 12 75 37 163 115 5
Poc 148 3 8 2 1 22 5 79 26 2
Gens 53 1 4 5 2 7 1 23 8 2
No ho sap 30 0 0 0 0 2 0 21 7 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l'habitatge a una temperatura adequada durant els mesos de fred? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 969 26 79 25 28 204 72 317 204 14
No 218 5 16 5 5 26 16 97 46 2
No contesta 13 0 2 0 0 0 0 2 8 1
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats econòmiques, la seva llar ha tingut retards en el pagament dels
subministraments energètics (electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 200 8 17 5 3 25 23 91 26 2
No 975 23 79 24 29 204 64 313 225 14
No ho sap 12 0 1 1 1 1 1 6 0 1
No contesta 13 0 0 0 0 0 0 6 7 0
P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família?

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 618 11 48 18 18 117 53 222 125 6
No 442 14 35 11 12 82 31 153 96 8
No ho sap 130 6 13 1 3 31 4 37 32 3
No contesta 10 0 1 0 0 0 0 4 5 0
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper de les organitzacions no lucratives a la societat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt important 547 8 40 16 16 123 39 174 126 5
Bastant important 491 14 47 12 12 82 41 180 98 5
Poc important 91 4 3 2 3 14 3 42 17 3
Gens important 29 3 3 0 1 4 4 6 6 2
No ho sap 33 2 4 0 1 3 1 14 6 2
No contesta 9 0 0 0 0 4 0 0 5 0
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 192 5 9 6 11 48 20 58 34 1
No 1002 25 88 24 22 181 67 357 222 16
No ho sap 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0
No contesta 4 1 0 0 0 0 0 1 2 0
P28. Fa vostè 30 minuts d'activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 632 14 38 17 18 137 51 230 116 11
No 566 16 59 13 15 92 37 186 142 6
No contesta 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
P29a. Estaria vostè disposat a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte de recerca que es desenvolupi a Catalunya amb la garantia que li
serien retornats íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 458 3 27 12 19 132 40 134 86 5
No 619 22 54 14 11 73 44 252 138 11
No ho sap 114 6 16 3 2 24 3 29 30 1
No contesta 9 0 0 1 1 1 1 1 4 0
P29b. I preferiria vostè que els seus diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments científics? 

Base: Faria donació 458 3 27 12 19 132 40 134 86 5

Projectes de recerca 312 3 15 8 14 94 24 91 60 3
Infraestructures o
equipaments científics

123 0 9 4 5 32 13 38 20 2

No ho sap 22 0 3 0 0 6 3 5 5 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 301 4 16 8 8 56 23 110 75 1
No 899 27 81 22 25 174 65 306 183 16
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P30b. En relació amb el/la seu/va fill/a més gran, a quin tipus de centre va? 

Base: Tenen fills de 3-16 anys 301 4 16 8 8 56 23 110 75 1

Públic 234 2 14 6 7 38 22 90 54 1
Privat, ensenyament concertat 53 2 2 1 0 16 0 14 18 0
Privat 8 0 0 1 0 1 1 3 2 0
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
No contesta 4 0 0 0 1 1 0 1 1 0
P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de l'educació que reben els alumnes no universitaris? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt 113 0 9 2 8 32 9 34 18 1
Bastant 482 8 37 13 9 107 44 154 103 7
Poc 273 6 25 9 8 54 15 92 60 4
Gens 111 7 7 4 3 13 11 43 20 3
No ho sap 212 10 19 2 5 24 7 89 54 2
No contesta 9 0 0 0 0 0 2 4 3 0
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 377 5 29 9 6 99 26 123 78 2
No 446 14 38 15 15 74 41 148 90 11
No ho sap 372 12 30 6 12 57 20 144 87 4
No contesta 5 0 0 0 0 0 1 1 3 0
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els propers 5 anys? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 408 3 35 13 13 95 29 141 74 5
No 289 13 30 11 7 48 24 90 63 3
No ho sap 497 15 32 6 13 87 34 182 119 9
No contesta 6 0 0 0 0 0 1 3 2 0
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Televisió tradicional 963 29 82 27 22 187 70 323 211 12
Televisió de pagament 192 4 12 5 4 50 17 65 34 1
Continguts audiovisuals sota
demanda

102 1 8 4 1 23 12 36 13 4

Xarxes socials 446 8 30 12 13 97 35 178 67 6
Plataformes de vídeo 199 2 21 5 7 40 13 72 35 4
Altres 23 0 0 0 3 3 5 8 3 1
No consumeixo continguts
audiovisuals

21 0 3 0 0 3 1 9 4 1

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P33b. Quins continguts mira preferentment a la televisió tradicional? 

Base: Mira TV tradicional 963 29 82 27 22 187 70 323 211 12

Informació 672 14 63 18 15 155 58 206 135 8
Sèries 298 8 24 7 8 50 20 113 64 4
Cinema 256 12 17 7 6 51 14 93 54 2
Entreteniment 321 11 27 6 3 50 26 113 79 6
Esport 131 7 16 5 3 15 14 40 31 0
Continguts locals 10 0 1 0 0 3 0 0 6 0
Documentals 51 2 1 3 2 18 6 12 5 2
Música 20 0 0 0 1 5 0 11 3 0
Altres 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 660 12 38 17 26 123 54 253 127 10
No 540 19 59 13 7 107 34 163 131 7
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P34b. Quin tipus de continguts audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 12 38 17 26 123 54 253 127 10

Sèries 340 8 16 7 16 62 30 132 63 6
Cinema 304 7 13 7 13 44 27 131 61 1
Tutorials 62 1 1 2 4 5 4 31 13 1
Informació 293 3 16 8 12 60 28 98 62 6
Entreteniment 241 4 18 4 9 37 22 95 47 5
Esport 140 4 8 6 6 18 10 55 30 3
Continguts locals 33 1 2 1 2 7 3 8 9 0
Documentals 87 2 6 0 3 18 10 27 21 0
Música 175 5 8 3 7 28 15 75 32 2
Adults 15 1 0 0 3 2 2 5 2 0
Altres 8 0 1 0 0 1 0 4 2 0
No ho sap 3 0 0 0 0 1 0 1 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P34c.  De quina manera consumeix els continguts audiovisuals per internet? 

Base: Consumeix continguts
audiovisuals per internet

660 12 38 17 26 123 54 253 127 10

A la carta 433 9 22 9 19 85 35 176 71 7
En directe 59 1 3 3 2 12 2 25 11 0
Ambdues 150 2 12 5 5 24 16 46 37 3
No ho sap 15 0 1 0 0 2 1 4 7 0
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0
P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i completar la informació sobre el programa? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 223 4 13 5 11 47 23 81 34 5
No 971 27 84 25 22 181 65 333 223 11
No contesta 6 0 0 0 0 2 0 2 1 1
P35b. Quines aplicaciones fa servir? 

Base: Utilitza internet 223 4 13 5 11 47 23 81 34 5

Xarxes socials 180 4 11 4 9 36 16 69 27 4
Missatgeria instantània 110 3 6 2 6 29 12 36 14 2
Motors de cerca 45 0 2 1 1 16 4 10 10 1
Correu electrònic 51 0 2 0 4 16 5 13 9 2
Aplicació mòbil o web del
programa que mira/escolta

32 0 2 0 1 7 5 10 6 1

No ho sap 4 0 0 0 0 1 0 1 2 0
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 387 7 26 14 10 99 28 127 71 5
No 811 24 71 16 23 131 60 288 186 12
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
P36b. Quin? 

Base: Està abonat a TV de
pagament

387 7 26 14 10 99 28 127 71 5

Movistar+ 179 5 16 6 6 51 9 51 32 3
Orange TV 54 1 1 3 0 14 2 24 9 0
Vodafone TV 33 0 1 1 1 5 2 15 8 0
Netflix 129 1 12 3 3 24 17 48 19 2
Filmin 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Wuaki 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
HBO 15 0 2 0 0 5 0 5 3 0
Altres 19 0 1 1 1 5 2 6 3 0
No ho sap 8 0 0 1 0 3 1 0 3 0
No contesta 7 1 0 0 0 3 0 2 1 0
P37a. Com s'informa vostè habitualment? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Televisió 957 29 83 28 22 183 66 318 216 12
Ràdio 359 8 38 10 15 86 29 80 86 7
Internet i xarxes socials 579 9 39 13 18 111 47 224 108 10
Premsa escrita 316 9 28 13 10 89 30 72 60 5
Altres 7 0 0 0 0 1 0 5 1 0
No contesta 7 0 1 0 0 0 0 5 1 0
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P37b. Per quins serveis ho fa? 

Base: S'informa per internet
i xarxes socials

579 9 39 13 18 111 47 224 108 10

Premsa digital 375 6 26 8 14 85 40 115 72 9
Televisió per internet 143 2 6 4 4 32 8 59 26 2
Ràdio per internet 87 1 7 1 7 13 7 25 23 3
Facebook 336 4 23 7 9 59 25 141 61 7
Twitter 151 1 11 3 7 35 13 56 21 4
Altres xarxes socials 151 2 9 5 4 25 11 65 27 3
Blogs 30 1 4 0 2 7 2 7 5 2
Fòrums 24 0 1 1 1 5 2 3 9 2
Motors de cerca 50 0 3 2 2 9 4 23 6 1
Altres 4 0 0 1 0 1 0 2 0 0
No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com d'important és per a vostè que Catalunya disposi de mitjans de
comunicació públics i en català? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens important 58 2 4 3 0 1 1 28 17 2
1 19 3 2 0 0 1 2 5 6 0
2 36 4 4 1 0 1 1 17 8 0
3 19 3 1 1 0 1 5 3 5 0
4 30 4 0 0 0 2 2 17 3 2
5 210 6 26 5 1 3 13 105 49 2
6 94 2 18 4 2 4 7 41 15 1
7 94 2 6 5 2 9 7 39 23 1
8 182 3 12 3 3 41 20 57 38 5
9 75 1 4 1 2 29 4 20 13 1
10 Molt important 327 1 13 5 23 137 26 63 56 3
No ho sap 47 0 7 2 0 1 0 18 19 0
No contesta 9 0 0 0 0 0 0 3 6 0

Mitjana 6,94 4,35 6,17 6,14 9,18 9,06 7,26 6,14 6,55 6,47
Desviació típica 2,86 2,68 2,57 3,00 1,45 1,59 2,55 2,78 3,02 3,12
P39. Considera vostè que l'oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per internet és suficient o insuficient?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Suficient 595 28 54 18 13 62 47 241 123 9
Insuficient 316 1 12 5 17 129 30 60 56 6
No ho sap 275 2 30 7 3 39 11 111 70 2
No contesta 14 0 1 0 0 0 0 4 9 0
P40a. Creu vostè que els menors d'edat quan utilitzen internet s'exposen a continguts audiovisuals que poden ser perjudicials?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1032 24 86 26 29 193 77 354 227 16
No 91 4 4 4 2 16 7 40 14 0
No ho sap 74 3 7 0 2 21 3 21 16 1
No contesta 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0
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P40b. Quin tipus de continguts li preocupen més? 

Base: Els menors s'exposen 1032 24 86 26 29 193 77 354 227 16

Violència 737 14 54 18 23 137 54 257 171 9
Jocs d'atzar i apostes 250 7 11 5 9 41 16 99 57 5
Pornografia 614 14 56 13 17 110 47 213 136 8
Drogues 410 14 29 13 13 67 25 156 85 8
Sexisme 310 8 19 4 8 53 24 125 63 6
Abús psicològic (bulling) 287 8 18 5 7 57 18 118 50 6
Racisme 253 7 11 3 10 49 16 105 46 6
Trastorns alimentaris
(anorèxia i bulímia)

178 8 12 1 4 32 10 71 36 4

Esoterisme 123 2 5 1 6 20 5 52 29 3
Mal ús de les xarxes socials 258 4 13 4 10 43 19 98 60 7
Enganys/estafes 255 9 22 8 9 45 17 88 54 3
Notícies falses 154 5 11 5 4 27 6 59 36 1
Temptatives de suïcidi 147 4 6 2 5 25 8 65 30 2
Incitació a l'odi 184 5 11 1 3 41 12 74 33 4
Altres 16 0 3 0 0 2 2 5 3 1
No consumeix continguts
audiovisuals

2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

No ho sap 9 1 1 0 0 1 0 3 2 1
No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
P41a. Considera vostè que els menors d'edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa internet i a les xarxes socials?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 74 3 4 1 1 21 6 31 6 1
No 1032 27 82 26 31 186 80 354 233 13
No ho sap 93 1 11 3 1 23 2 30 19 3
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P41b. Considera vostè que els menors d'edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar sobre continguts audiovisuals inapropiats a la televisió i
internet?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 125 5 4 3 5 37 8 49 12 2
No 927 23 79 22 27 159 73 319 215 10
No ho sap 143 3 14 4 1 32 7 47 30 5
No contesta 5 0 0 1 0 2 0 1 1 0
P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dur quines li resulten més interessants? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Teatre i espectacles 295 12 24 3 8 77 23 78 64 6
Cinema i audiovisuals 630 16 53 15 18 105 51 243 120 9
Lectura 480 12 36 13 12 112 41 152 93 9
Videojocs i continguts en
línia

111 1 5 5 4 12 6 63 13 2

Museus, exposicions i
monuments

271 8 17 9 9 66 17 79 62 4

Activitats de cultura popular
i tradicional

249 10 25 1 11 47 26 74 51 4

Música i concerts 515 16 23 13 16 105 47 186 103 6
No ho sap 21 0 2 0 0 1 0 9 8 1
No contesta 14 0 2 0 0 0 1 9 2 0
P42b. I d'aquestes, quines són les que més consumeix? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Teatre i espectacles 158 4 12 0 5 49 12 37 37 2
Cinema i audiovisuals 560 16 42 14 15 108 48 212 97 8
Lectura 441 15 33 13 12 101 37 137 85 8
Videojocs i continguts en
línia

110 1 4 4 2 11 6 64 16 2

Museus, exposicions i
monuments

141 4 9 5 2 29 10 43 36 3

Activitats de cultura popular
i tradicional

182 10 19 0 9 36 23 43 38 4

Música i concerts 437 8 14 14 15 89 32 166 95 4
No ho sap 25 0 5 0 0 0 0 8 11 1
No contesta 21 0 2 0 0 3 2 8 5 1
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P43a. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Teatre 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 799 14 68 20 25 176 54 275 155 12
No 307 14 27 8 6 42 28 99 78 5
No ho sap 93 3 2 2 2 12 6 41 25 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P43b. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Cinema 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 744 17 62 21 21 149 56 266 141 11
No 410 13 33 9 11 74 29 132 103 6
No ho sap 45 1 2 0 1 7 2 18 14 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
P43c. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Biblioteques 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1114 28 90 30 31 219 78 389 234 15
No 68 2 7 0 2 9 7 18 21 2
No ho sap 18 1 0 0 0 2 3 9 3 0
P43d. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Sales de concert/auditoris 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 771 16 63 19 21 169 59 247 167 10
No 337 12 25 9 11 50 25 125 73 7
No ho sap 92 3 9 2 1 11 4 44 18 0
P43e. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Museus, colleccions, monuments i jaciments 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 768 15 64 19 19 160 57 266 155 13
No 322 13 24 8 12 52 27 105 77 4
No ho sap 110 3 9 3 2 18 4 45 26 0
P43f. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Galeries d'art 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 551 6 47 14 13 121 44 187 113 6
No 482 20 35 11 16 81 37 162 110 10
No ho sap 167 5 15 5 4 28 7 67 35 1
P43g. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Ateneus, centres cívics 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1000 20 88 25 25 206 75 328 219 14
No 145 9 7 4 7 19 9 56 31 3
No ho sap 55 2 2 1 1 5 4 32 8 0
P43h. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Informació adequada i suficient sobre la programació cultural 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 875 15 74 26 23 187 63 295 177 15
No 221 13 15 2 6 32 21 73 58 1
No ho sap 104 3 8 2 4 11 4 48 23 1
P43i. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a: Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 964 23 82 25 29 199 76 309 205 16
No 156 7 13 4 3 23 10 59 37 0
No ho sap 80 1 2 1 1 8 2 48 16 1
P44. Considera vostè que l'activitat agrària és necessària per a la preservació de la biodiversitat al nostre país i la lluita contra el canvi climàtic? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1088 27 84 27 32 214 83 369 236 16
No 39 0 3 3 0 8 4 16 4 1
No ho sap 67 4 10 0 1 7 1 30 14 0
No contesta 6 0 0 0 0 1 0 1 4 0
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els serveis dels diferents departaments del Govern al seu territori? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 266 11 19 5 17 59 30 69 50 6
No 914 20 78 25 16 169 55 345 195 11
No contesta 20 0 0 0 0 2 3 2 13 0
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P45b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l'acció del Govern de la Generalitat i dels seus
serveis territorials dels departaments al seu territori? 

Base: Coneix Delegació
Territorial

266 11 19 5 17 59 30 69 50 6

0 Gens satisfet/a 12 0 1 1 0 1 0 8 0 1
1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
2 11 0 1 0 0 0 1 7 2 0
3 7 0 0 1 1 0 2 1 1 1
4 5 0 0 0 0 1 0 3 1 0
5 43 3 5 1 0 10 4 10 9 1
6 27 0 5 0 3 3 6 7 3 0
7 30 1 0 0 4 8 4 4 9 0
8 56 6 4 2 4 13 7 11 8 1
9 28 1 1 0 3 9 0 8 6 0
10 Totalment satisfet/a 30 0 1 0 1 10 2 8 7 1
No ho sap 15 0 1 0 0 3 4 2 4 1
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Mitjana 6,60 7,18 6,00 4,80 7,00 7,51 6,46 5,81 7,07 5,20
Desviació típica 2,58 1,47 2,40 3,42 2,24 2,04 1,96 3,20 2,15 3,96
P46. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 390 0 12 3 19 158 36 89 66 7
D'acord 327 2 18 6 13 61 29 118 77 3
Ni d'acord ni en desacord 109 3 12 5 1 2 3 63 20 0
En desacord 187 18 31 11 0 1 10 76 39 1
Molt en desacord 93 6 20 5 0 2 8 29 20 3
No ho sap 76 2 4 0 0 6 2 38 21 3
No contesta 18 0 0 0 0 0 0 3 15 0
P47a. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: avançada tecnològicament 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 36 1 3 1 1 4 2 12 11 1
1 9 1 2 0 0 1 1 2 1 1
2 35 1 3 1 2 6 2 10 10 0
3 39 1 5 0 1 9 1 14 7 1
4 73 3 5 2 4 17 7 19 16 0
5 223 7 19 5 4 46 16 84 39 3
6 167 5 12 1 8 32 13 52 41 3
7 150 5 15 4 6 28 14 53 24 1
8 140 1 10 8 3 39 14 44 19 2
9 41 1 3 0 2 7 2 17 8 1
10 Totalment d'acord 24 0 0 1 0 5 4 8 5 1
No ho sap 235 4 20 7 2 36 12 90 61 3
No contesta 28 1 0 0 0 0 0 11 16 0

Mitjana 5,75 5,19 5,48 6,22 5,65 5,93 6,08 5,80 5,46 5,64
Desviació típica 2,16 2,06 2,15 2,30 2,07 2,02 2,11 2,13 2,29 2,84
P47b. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: transparent 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 80 3 8 3 4 14 5 25 16 2
1 21 0 3 0 0 4 1 9 4 0
2 78 1 6 1 2 17 4 25 18 4
3 90 3 9 4 4 14 8 31 16 1
4 111 5 11 4 3 18 8 42 19 1
5 256 3 24 5 9 54 26 73 60 2
6 151 5 9 3 3 31 13 55 29 3
7 91 5 5 3 3 27 5 27 15 1
8 68 3 5 2 1 19 5 22 10 1
9 15 0 1 0 1 5 1 4 3 0
10 Totalment d'acord 12 0 1 1 1 2 1 3 3 0
No ho sap 201 2 15 4 2 25 10 92 49 2
No contesta 26 1 0 0 0 0 1 8 16 0

Mitjana 4,64 4,82 4,32 4,62 4,48 4,95 4,77 4,58 4,56 3,87
Desviació típica 2,28 2,37 2,29 2,52 2,54 2,30 2,09 2,26 2,25 2,50
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P47c. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: integrada per bons professionals 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 36 1 3 1 1 6 1 15 8 0
1 5 0 0 0 0 1 0 3 1 0
2 40 1 4 0 2 11 0 13 9 0
3 41 1 8 2 1 7 4 14 4 0
4 48 2 3 2 2 9 3 17 8 2
5 225 7 21 8 9 38 11 84 46 1
6 219 8 10 3 9 49 26 68 43 3
7 179 4 15 4 3 37 21 55 35 5
8 145 5 18 5 4 35 11 35 30 2
9 28 0 3 1 0 6 0 10 7 1
10 Totalment d'acord 21 0 0 1 1 6 3 4 5 1
No ho sap 187 1 12 3 1 24 8 88 48 2
No contesta 26 1 0 0 0 1 0 10 14 0

Mitjana 5,79 5,66 5,71 5,89 5,53 5,94 6,25 5,54 5,86 6,73
Desviació típica 2,05 1,86 2,14 2,14 1,98 2,08 1,60 2,09 2,11 1,67
P47d. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: amb valors ètics 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 56 1 4 2 2 12 4 20 8 3
1 15 1 2 0 1 1 0 8 2 0
2 59 1 3 0 2 15 3 26 9 0
3 39 2 3 2 1 5 5 12 8 1
4 73 5 6 2 3 16 4 25 11 1
5 278 6 25 9 10 48 23 90 65 2
6 153 4 14 2 5 33 21 45 28 1
7 112 2 6 5 4 32 9 28 24 2
8 89 5 6 3 2 22 4 25 18 4
9 22 0 1 1 0 7 1 8 4 0
10 Totalment d'acord 11 0 0 0 0 4 0 5 2 0
No ho sap 264 3 27 4 3 35 13 113 63 3
No contesta 29 1 0 0 0 0 1 11 16 0

Mitjana 5,13 5,07 4,99 5,35 4,80 5,39 5,16 4,91 5,30 4,93
Desviació típica 2,21 2,15 2,03 2,21 2,11 2,30 1,88 2,32 2,04 3,10
P47e. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: treu el màxim profit dels seus recursos 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 50 2 4 2 2 11 3 14 11 1
1 12 0 2 0 1 1 1 5 1 1
2 63 0 6 1 4 12 4 23 12 1
3 71 1 7 1 2 21 7 20 12 0
4 133 3 8 3 6 24 16 41 29 3
5 246 12 20 7 8 45 17 78 55 4
6 148 4 10 3 2 25 16 56 28 4
7 93 1 4 3 4 26 5 34 16 0
8 64 3 7 2 1 18 6 16 11 0
9 19 3 1 0 1 2 1 8 3 0
10 Totalment d'acord 17 0 0 0 1 6 0 10 0 0
No ho sap 259 1 28 8 1 39 11 103 65 3
No contesta 25 1 0 0 0 0 1 8 15 0

Mitjana 4,92 5,41 4,64 4,86 4,56 5,04 4,83 5,05 4,76 4,21
Desviació típica 2,15 2,20 2,16 2,17 2,40 2,27 1,91 2,20 2,00 1,93
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P47f. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: ineficaç 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 47 2 2 4 2 9 1 19 8 0
1 14 1 3 0 0 1 0 7 2 0
2 121 2 14 3 4 29 7 39 20 3
3 98 1 8 4 1 28 4 31 21 0
4 111 8 8 3 3 31 7 28 22 1
5 248 6 18 3 8 49 25 84 48 7
6 151 4 13 5 4 20 12 50 41 2
7 84 1 7 4 4 19 9 29 10 1
8 76 3 6 1 0 15 10 28 12 1
9 30 1 1 1 2 2 4 12 7 0
10 Totalment d'acord 34 1 4 0 3 7 3 7 8 1
No ho sap 159 0 13 2 1 19 6 74 43 1
No contesta 27 1 0 0 1 1 0 8 16 0

Mitjana 4,88 4,80 4,77 4,29 5,26 4,63 5,61 4,84 4,96 5,13
Desviació típica 2,33 2,43 2,38 2,57 2,70 2,25 2,10 2,37 2,27 2,13
P47g. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: innovadora 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 54 2 3 2 5 11 2 16 11 2
1 16 0 1 0 1 2 0 8 4 0
2 70 3 12 0 2 12 1 25 12 3
3 58 1 6 1 1 16 9 18 5 1
4 79 5 2 0 2 10 9 25 24 2
5 248 9 21 7 8 52 16 77 56 2
6 182 3 19 3 5 41 21 58 30 2
7 123 3 9 6 5 29 9 39 23 0
8 86 2 4 5 1 19 8 31 15 1
9 23 0 0 0 0 3 3 9 7 1
10 Totalment d'acord 10 0 0 0 1 2 1 4 2 0
No ho sap 224 2 20 6 2 33 9 94 55 3
No contesta 27 1 0 0 0 0 0 12 14 0

Mitjana 5,09 4,61 4,74 5,75 4,48 5,19 5,51 5,12 5,10 4,00
Desviació típica 2,20 2,06 2,02 2,21 2,68 2,15 1,91 2,26 2,20 2,72
P47h. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: complicada 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 18 1 2 0 2 1 1 6 5 0
1 8 0 1 1 0 1 0 3 1 1
2 42 1 5 2 0 11 3 14 5 1
3 35 1 2 0 1 12 2 12 4 1
4 56 0 4 1 3 13 4 23 7 1
5 202 5 27 8 10 32 14 62 41 3
6 205 9 17 4 2 43 20 64 42 4
7 162 2 12 4 5 32 12 54 41 0
8 174 4 15 5 2 43 14 54 32 5
9 71 6 3 1 2 9 5 29 16 0
10 Totalment d'acord 65 1 4 2 4 15 6 18 14 1
No ho sap 136 0 5 2 2 18 6 68 35 0
No contesta 26 1 0 0 0 0 1 9 15 0

Mitjana 6,24 6,47 5,88 6,07 6,00 6,26 6,41 6,21 6,42 5,82
Desviació típica 2,14 2,26 2,10 2,23 2,57 2,11 2,02 2,16 2,07 2,40
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P47i. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: accessible 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 36 1 4 2 1 5 1 16 6 0
1 18 0 2 0 1 5 0 7 3 0
2 60 2 4 0 2 10 5 25 11 1
3 77 4 7 1 1 14 4 24 21 1
4 111 2 9 2 1 19 15 35 26 2
5 262 6 27 10 12 47 15 87 52 6
6 190 6 16 5 5 51 12 65 28 2
7 133 4 7 2 5 33 15 35 29 3
8 110 3 7 6 3 23 12 35 19 2
9 24 1 3 1 1 5 4 4 5 0
10 Totalment d'acord 12 0 0 0 0 3 0 7 2 0
No ho sap 142 1 11 1 1 14 5 68 41 0
No contesta 25 1 0 0 0 1 0 8 15 0

Mitjana 5,24 5,21 5,00 5,59 5,31 5,46 5,61 5,07 5,15 5,41
Desviació típica 2,08 2,11 2,06 2,15 2,04 2,02 1,96 2,19 2,05 1,66
P47j. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: amb tràmits complexos 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 26 2 2 2 1 4 0 9 5 1
1 6 0 1 0 1 3 0 1 0 0
2 46 0 2 2 0 14 1 20 6 1
3 27 2 3 0 1 10 1 6 3 1
4 54 1 2 1 0 12 10 18 10 0
5 178 5 21 6 8 32 12 61 29 4
6 183 3 17 1 3 45 20 59 33 2
7 165 3 12 8 4 40 13 47 37 1
8 201 5 20 4 10 33 11 67 47 4
9 62 6 6 3 2 6 6 20 13 0
10 Totalment d'acord 54 0 3 2 2 11 6 19 9 2
No ho sap 172 3 8 1 1 18 8 79 53 1
No contesta 26 1 0 0 0 2 0 10 13 0

Mitjana 6,23 6,22 6,26 6,17 6,50 5,94 6,47 6,19 6,49 6,00
Desviació típica 2,19 2,59 2,06 2,65 2,30 2,20 1,83 2,24 2,06 2,76
P47k. Pensi ara en l'adminsitració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens d'acord i 10 totalment d'acord, les
característiques següents: útil 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens d'acord 33 1 3 2 1 7 0 11 8 0
1 8 0 1 0 0 3 0 3 1 0
2 58 1 3 1 2 10 2 26 12 1
3 36 1 1 1 2 6 1 14 9 1
4 70 2 8 0 2 11 8 20 17 2
5 252 4 25 9 6 48 15 90 52 3
6 188 4 14 4 8 42 17 61 33 5
7 147 8 11 2 7 31 11 47 27 3
8 162 5 17 7 2 34 22 42 33 0
9 55 0 4 1 1 16 5 20 7 1
10 Totalment d'acord 19 0 0 2 1 5 2 5 4 0
No ho sap 146 4 10 1 1 17 5 68 39 1
No contesta 26 1 0 0 0 0 0 9 16 0

Mitjana 5,75 5,88 5,75 5,97 5,63 5,92 6,43 5,57 5,59 5,50
Desviació típica 2,14 2,01 2,04 2,51 2,09 2,20 1,74 2,17 2,18 1,71
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P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Internet per accedir als
portals de la Generalitat

479 2 25 12 20 107 35 173 97 8

Telefònic a través del 012 161 2 12 3 2 32 16 54 39 1
Presencial, a una oficina
d'atenció ciutadana

404 22 50 13 6 75 27 117 88 6

A través d'aplicacions en el
telèfon mòbil

17 1 2 0 2 2 1 7 2 0

A través de les xarxes socials 37 1 2 0 1 8 2 16 6 1
No ho sap 67 1 5 0 2 5 3 34 16 1
No contesta 35 2 1 2 0 1 4 15 10 0
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes associats al ús d'aquesta substància, tant per l'individu com per 
societat? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 551 5 35 16 19 113 45 191 118 9
No 467 21 38 13 12 84 35 178 82 4
No ho sap 176 5 24 1 2 32 8 46 54 4
No contesta 6 0 0 0 0 1 0 1 4 0
P50. Fins a quin punt està molt d'acord, d'acord, en desacord, o molt en desacord que les vacunes són importants per evitar les infeccions? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 633 11 64 20 14 132 38 206 139 9
D'acord 428 15 25 8 13 70 44 156 92 5
Ni d'acord ni en desacord 56 4 3 0 4 10 3 22 8 2
En desacord 65 1 4 2 1 14 3 24 15 1
Molt en desacord 12 0 0 0 0 3 0 7 2 0
No ho sap 5 0 0 0 1 1 0 1 2 0
No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 512 13 44 18 17 112 39 150 113 6
No 683 18 53 12 16 118 49 262 144 11
No contesta 5 0 0 0 0 0 0 4 1 0
P51b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens satisfet i 10 molt satisfet, valori la satisfacció amb el procés de donació? 

Base: Ha donat sang 512 13 44 18 17 112 39 150 113 6

0 Gens satisfet/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 7 1 1 0 0 0 1 3 1 0
6 15 1 3 0 0 1 2 4 4 0
7 37 1 2 1 2 5 7 13 5 1
8 137 4 17 4 7 33 12 36 22 2
9 97 2 8 2 1 15 8 35 26 0
10 Totalment satisfet/a 213 3 12 10 7 56 9 59 54 3
No ho sap 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Mitjana 8,83 8,17 8,49 8,83 8,76 9,02 8,31 8,82 9,05 8,83
Desviació típica 1,29 1,59 1,28 1,98 1,15 1,29 1,30 1,23 1,15 1,33
P51c. Quin és el motiu principal pel qual dóna sang? 

Base: Ha donat sang 512 13 44 18 17 112 39 150 113 6

Perquè és necessari 205 5 18 10 8 44 13 59 47 1
Per tradició familiar 20 3 2 0 1 5 2 5 2 0
Per civisme 32 0 3 2 3 9 3 6 6 0
Per solidaritat 249 5 21 6 5 51 20 80 57 4
Altres 6 0 0 0 0 3 1 0 1 1
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P51d. Quin és el motiu pel qual no en dóna? 

Base: No ha donat sang 683 18 53 12 16 118 49 262 144 11

Perquè no puc 251 10 17 5 8 44 20 76 64 7
Perquè no tinc la informació
de com fer-ho

40 0 2 1 1 9 4 13 10 0

Perquè no hi penso 216 7 18 3 5 32 13 102 34 2
Perquè ja ho farà algú altre 14 1 2 0 0 2 1 4 4 0
Perquè em fa aprensió o tinc
por a les agulles

114 0 13 2 1 24 8 45 19 2

Altres 17 0 0 0 1 2 3 9 2 0
No ho sap 21 0 1 0 0 2 0 11 7 0
No contesta 10 0 0 1 0 3 0 2 4 0
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 760 23 64 17 23 159 49 232 187 6
No 433 8 33 13 9 70 39 180 70 11
No contesta 7 0 0 0 1 1 0 4 1 0
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l'ha de conduir a la mort, estaria molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacor
amb poder disposar de la seva vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Molt d'acord 461 3 33 14 19 126 41 130 84 11
D'acord 395 17 29 7 11 65 36 141 89 0
Ni d'acord ni en desacord 93 1 5 4 1 12 5 44 19 2
En desacord 108 5 9 4 0 11 4 46 28 1
Molt en desacord 57 2 9 0 0 3 1 24 17 1
No ho sap 78 3 12 1 2 13 1 27 17 2
No contesta 8 0 0 0 0 0 0 4 4 0
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de manifestar-se, i ningú no està obligat/ada a participar si no pot o n
vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva actuació en el passat 1 d'octubre de 2017: 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig poder
(feina, malaltia)

162 0 6 3 1 9 6 114 23 0

No hi vaig participar ni
votar perquè no vaig voler

426 27 70 21 1 6 27 195 74 5

No hi vaig participar ni
votar perquè m'ho van impedir

37 0 1 0 2 3 3 20 7 1

Estic segur/a que hi vaig
participar i votar

501 4 19 6 28 210 49 67 107 11

No ho sap 5 0 0 0 0 0 1 1 3 0
No contesta 69 0 1 0 1 2 2 19 44 0
P54b. I em podria dir quina va ser l'opció que va triar al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: Va votar 501 4 19 6 28 210 49 67 107 11

Sí 368 0 8 0 28 200 33 41 50 8
No 59 4 11 6 0 4 10 11 12 1
En blanc 10 0 0 0 0 0 2 4 4 0
Nul 4 0 0 0 0 0 1 2 1 0
No ho sap 8 0 0 0 0 0 0 1 7 0
No contesta 52 0 0 0 0 6 3 8 33 2
P54c. I em podria dir quina hagués estat l'opció que hauria triat al referèndum de l'1 d'octubre? 

Base: No va poder votar 199 0 7 3 3 12 9 134 30 1

Sí 78 0 1 0 3 9 3 52 9 1
No 48 0 3 1 0 2 5 31 6 0
En blanc 11 0 1 0 0 0 0 7 3 0
Nul 5 0 0 1 0 0 0 3 1 0
No ho sap 35 0 1 0 0 0 1 28 5 0
No contesta 22 0 1 1 0 1 0 13 6 0
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P55. Quan va decidir vostè fer allò que va fer finalment l'1 d'octubre? 

Base: Va poder votar 964 31 90 27 31 219 79 282 188 17

Ho tenia decidit fa força
temps

755 28 72 23 30 186 47 225 133 11

Ho vaig decidir les dues o
tres darreres setmanes abans
de l'1 d'octubre

68 2 6 3 1 13 10 17 14 2

Ho vaig decidir durant la
darrera setmana abans de l'1
d'octubre

49 0 5 1 0 6 9 16 11 1

Ho vaig decidir el mateix dia
1 d'octubre

74 0 7 0 0 13 13 20 19 2

No ho sap 8 0 0 0 0 0 0 3 4 1
No contesta 10 1 0 0 0 1 0 1 7 0
P56a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 184 9 30 12 1 2 14 68 44 4
1 54 5 9 3 0 0 5 24 7 1
2 60 8 9 3 1 3 3 20 12 1
3 59 3 2 1 1 3 9 23 16 1
4 59 3 14 2 1 3 9 20 7 0
5 179 2 15 3 3 16 13 91 33 3
6 111 0 5 3 2 21 7 49 24 0
7 103 1 4 1 5 37 5 27 21 2
8 97 0 1 1 7 36 8 23 18 3
9 74 0 2 0 6 36 5 11 14 0
10 Molt bé 124 0 1 0 6 69 9 19 19 1
No ho sap 43 0 1 1 0 3 1 24 12 1
No contesta 53 0 4 0 0 1 0 17 31 0

Mitjana 5,03 1,90 2,80 2,34 7,30 7,94 4,77 4,33 4,76 4,31
Desviació típica 3,30 1,81 2,65 2,62 2,47 2,04 3,24 2,94 3,31 3,48
P56b. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 453 1 28 1 24 160 44 98 86 11
1 66 0 2 1 5 17 5 20 16 0
2 105 1 5 3 2 23 10 39 21 1
3 58 0 5 3 0 6 7 20 15 2
4 72 3 10 4 1 8 9 24 13 0
5 154 8 13 6 0 9 6 86 26 0
6 70 4 8 1 0 1 4 37 15 0
7 37 2 5 6 0 4 1 14 4 1
8 37 6 6 3 1 1 1 17 2 0
9 20 5 2 0 0 0 0 7 5 1
10 Molt bé 37 1 6 2 0 0 0 15 13 0
No ho sap 39 0 3 0 0 1 1 23 10 1
No contesta 52 0 4 0 0 0 0 16 32 0

Mitjana 2,73 6,29 3,79 5,13 0,64 0,87 1,74 3,59 2,75 1,50
Desviació típica 2,96 2,28 3,25 2,53 1,58 1,67 2,15 2,92 3,07 2,78
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P56c. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Ajuntament de Barcelona 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 104 6 9 6 1 6 4 37 31 4
1 45 6 6 1 1 1 3 17 9 1
2 65 7 9 1 0 6 5 25 12 0
3 42 2 4 4 1 7 2 15 6 1
4 72 4 11 3 3 12 4 26 7 2
5 239 3 19 5 3 46 13 100 48 2
6 156 0 14 6 5 35 20 50 26 0
7 124 1 5 2 7 42 17 30 17 3
8 104 1 3 0 5 34 8 31 21 1
9 41 0 1 0 2 12 7 8 10 1
10 Molt bé 51 0 1 0 3 18 2 11 16 0
No ho sap 104 1 11 2 2 10 3 49 24 2
No contesta 53 0 4 0 0 1 0 17 31 0

Mitjana 5,08 2,40 4,11 3,64 6,39 6,28 5,72 4,73 4,99 4,00
Desviació típica 2,71 2,13 2,40 2,41 2,40 2,20 2,40 2,59 3,07 3,21
P56d. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 87 8 9 5 1 0 7 28 27 2
1 35 5 7 1 0 0 3 12 6 1
2 39 4 6 3 1 2 4 14 5 0
3 42 4 3 2 4 0 9 13 5 2
4 68 3 9 3 1 4 2 38 7 1
5 193 4 25 7 3 16 14 78 44 2
6 90 2 11 4 1 14 6 30 21 1
7 109 0 6 3 6 29 5 40 20 0
8 142 1 9 1 3 43 12 48 23 2
9 98 0 1 1 4 27 14 30 21 0
10 Molt bé 204 0 4 0 9 93 11 44 38 5
No ho sap 42 0 3 0 0 1 1 25 11 1
No contesta 51 0 4 0 0 1 0 16 30 0

Mitjana 6,18 2,48 4,64 4,07 7,00 8,35 5,97 5,80 5,98 5,81
Desviació típica 3,05 2,23 2,67 2,59 2,85 1,80 3,14 2,87 3,21 3,73
P56e. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina valoració li mereix l'actuació de les següents institucions durant
aquestes darreres setmanes en allò referent al referèndum de l'1 d'octubre? Policia Nacional i Guàrdia Civil 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Molt malament 415 1 20 4 24 151 39 91 75 10
1 73 1 3 0 7 20 3 23 16 0
2 113 3 16 0 0 22 13 39 20 0
3 53 0 3 2 2 7 5 22 10 2
4 55 0 6 3 0 6 3 23 13 1
5 156 4 15 7 0 16 14 68 31 1
6 64 0 8 5 0 4 4 27 16 0
7 45 5 8 2 0 1 0 23 6 0
8 54 9 4 2 0 0 5 25 9 0
9 24 3 1 1 0 0 0 15 3 1
10 Molt bé 56 5 6 4 0 1 1 21 17 1
No ho sap 37 0 2 0 0 1 1 22 10 1
No contesta 55 0 5 0 0 1 0 17 32 0

Mitjana 3,04 6,81 3,87 5,40 0,39 1,01 2,30 3,89 3,24 2,13
Desviació típica 3,16 2,83 3,07 2,95 0,79 1,79 2,65 3,16 3,26 3,34
P57a. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va veure per la televisió algun espai de propaganda sobre el referèndum

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 737 16 56 16 23 173 66 215 159 13
No 429 15 40 13 9 53 22 193 81 3
No ho sap 6 0 0 1 0 4 0 0 1 0
No contesta 28 0 1 0 1 0 0 8 17 1
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P57b. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va llegir o va fer un cop d'ull a les cartes, fulls volants o programes
d'algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 363 6 26 11 19 112 38 81 67 3
No 807 25 70 19 13 118 49 327 172 14
No ho sap 3 0 0 0 1 0 1 0 1 0
No contesta 27 0 1 0 0 0 0 8 18 0
P57c.Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va contribuir econòmicament amb algun partit o organització cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 39 0 2 1 0 29 3 3 1 0
No 1127 31 94 29 32 199 84 405 236 17
No ho sap 3 0 0 0 0 1 0 0 2 0
No contesta 31 0 1 0 1 1 1 8 19 0
P57d. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va treballar com a voluntari/a en la campanya d'algun partit o organitzac
cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 54 0 1 0 7 34 2 6 4 0
No 1113 31 95 30 25 195 86 401 233 17
No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
No contesta 31 0 1 0 1 1 0 9 19 0
P57e. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va assistir a un míting o reunió d'algun partit polític o alguna organitzaci
cívica 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 142 3 4 1 13 77 8 18 17 1
No 1027 28 92 29 19 153 80 389 221 16
No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 30 0 1 0 1 0 0 9 19 0
P57f. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va enviar algun missatge de mòbils, SMS, correu electrònic, post,
piulada/tuit, etc. sobre el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 397 7 28 8 23 147 41 71 69 3
No 765 24 68 22 9 82 47 331 168 14
No ho sap 6 0 0 0 0 0 0 3 3 0
No contesta 32 0 1 0 1 1 0 11 18 0
P57g. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va intentar vostè convèncer a algú que hauria de votar a una determinad
opció en el referèndum 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 167 7 4 0 12 77 17 28 20 2
No 998 24 92 30 19 151 71 378 218 15
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0
No contesta 32 0 1 0 2 2 0 9 18 0
P57h. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l'1 d'octubre passat vostè...? Va seguir/veure algun debat sobre la independència de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 800 23 65 20 30 204 71 209 164 14
No 370 8 31 10 2 26 17 198 75 3
No ho sap 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0
No contesta 27 0 1 0 1 0 0 8 17 0
P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra la celebració del referèndum d'autodeterminació de Catalunya

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Sí 1021 27 92 29 31 223 80 320 204 15
No 125 2 4 1 2 6 8 75 25 2
No ho sap 30 0 1 0 0 1 0 18 10 0
No contesta 24 2 0 0 0 0 0 3 19 0
P58b. Segons la seva opinió, en la decisió final dels ciutadans els resultats d'aquestes actuacions han influït molt, bastant, poc o gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 27 92 29 31 223 80 320 204 15

Molt 412 4 22 10 16 135 38 98 82 7
Bastant 329 4 29 13 9 62 30 115 61 6
Poc 122 7 17 4 3 18 8 48 17 0
Gens 88 9 13 2 2 6 3 27 25 1
No ho sap 57 3 9 0 1 2 0 29 12 1
No contesta 13 0 2 0 0 0 1 3 7 0
P58c. I a vostè, en quina mesura va tenir en compte els resultats d'aquestes actuacions a l'hora de decidir què faria el dia 1 d'octubre: molt, bastant, poc o
gens? 

Base: Va tenir coneixement
accions Govern espanyol

1021 27 92 29 31 223 80 320 204 15

Molt 158 1 10 1 6 64 19 22 31 4
Bastant 160 2 11 4 4 44 16 45 34 0
Poc 139 4 10 4 6 34 8 49 23 1
Gens 519 20 61 19 15 79 36 185 94 10
No ho sap 21 0 0 0 0 1 0 11 9 0
No contesta 24 0 0 1 0 1 1 8 13 0
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P58d. I en quin sentit va tenir en compte aquestes actuacions? 

Base: Va tenir en compte les
accions

457 7 31 9 16 142 43 116 88 5

El van animar a votar 102 0 6 1 3 31 15 17 28 1
El van animar a abstenir-se 66 5 9 5 0 4 3 33 7 0
El van ajudar a decidir el
sentit del seu vot

47 0 2 1 3 16 7 9 8 1

El van a reforçar la seva
decisió de votar per l'opció
que pensava

153 1 7 0 9 78 9 22 25 2

El van animar a votar una
altra opció diferent a la que
pensava

20 0 1 0 0 4 6 4 4 1

No ho sap 37 1 4 2 0 5 1 19 5 0
No contesta 32 0 2 0 1 4 2 12 11 0
P59a. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Por 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 335 5 22 10 12 71 28 115 64 8
1 51 9 4 1 0 9 3 20 4 1
2 80 1 7 3 5 8 5 27 24 0
3 46 1 1 0 1 12 7 11 13 0
4 54 3 7 1 2 11 4 20 6 0
5 169 4 17 4 5 31 11 66 30 1
6 97 1 8 3 2 16 3 37 26 1
7 93 0 12 2 2 26 5 26 19 1
8 102 4 12 2 1 20 11 27 23 2
9 53 2 1 3 1 12 5 21 7 1
10 Molta 72 1 5 1 2 13 6 24 18 2
No ho sap 24 0 0 0 0 0 0 16 8 0
No contesta 24 0 1 0 0 1 0 6 16 0

Mitjana 4,04 3,61 4,39 3,87 3,30 4,09 3,99 3,97 4,19 3,76
Desviació típica 3,38 3,26 3,17 3,51 3,26 3,43 3,53 3,35 3,38 4,18
P59b.La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Incertesa 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 149 2 8 6 7 27 7 65 25 2
1 20 1 3 0 0 5 1 7 3 0
2 32 2 3 1 1 5 1 13 5 1
3 38 2 1 1 2 9 5 9 9 0
4 36 3 5 1 0 6 0 15 6 0
5 163 2 9 3 4 34 13 64 33 1
6 109 2 11 3 5 22 12 30 23 1
7 101 1 10 3 5 17 3 32 27 3
8 261 6 28 6 2 48 23 88 56 4
9 104 6 5 3 1 30 10 28 19 2
10 Molta 136 4 13 3 6 26 13 44 24 3
No ho sap 26 0 0 0 0 0 0 15 11 0
No contesta 25 0 1 0 0 1 0 6 17 0

Mitjana 6,01 6,26 6,38 5,60 5,39 6,12 6,59 5,67 6,15 6,71
Desviació típica 3,13 3,17 2,92 3,45 3,52 3,11 2,86 3,27 2,95 3,22
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P59c. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Illusió 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 330 18 40 19 0 8 14 150 76 5
1 45 6 8 0 0 0 6 20 4 1
2 81 2 15 3 1 3 5 34 16 2
3 52 1 3 3 1 1 11 22 9 1
4 34 2 3 1 1 3 4 13 7 0
5 112 1 13 1 3 15 6 46 27 0
6 71 1 5 2 1 8 3 30 21 0
7 60 0 2 0 1 12 12 18 14 1
8 88 0 5 1 3 25 7 23 21 3
9 93 0 0 0 5 50 10 16 10 2
10 Molta 181 0 2 0 17 104 9 22 25 2
No ho sap 27 0 0 0 0 0 1 16 10 0
No contesta 26 0 1 0 0 1 0 6 18 0

Mitjana 4,58 1,03 2,38 1,47 8,36 8,38 4,98 3,27 4,17 4,53
Desviació típica 3,84 1,66 2,76 2,29 2,36 2,39 3,47 3,35 3,64 4,12
P59d. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Esperança 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 298 17 39 18 0 8 16 126 70 4
1 49 6 5 2 0 0 4 25 6 1
2 64 3 15 2 1 6 6 16 13 2
3 50 2 5 1 1 1 5 21 14 0
4 40 1 4 1 2 3 4 16 8 1
5 149 2 11 3 1 15 10 77 27 3
6 71 0 5 2 3 16 6 24 15 0
7 67 0 3 0 1 22 7 19 14 1
8 114 0 6 0 4 40 14 24 24 2
9 101 0 1 1 8 39 9 20 21 2
10 Molta 140 0 2 0 12 79 6 24 16 1
No ho sap 31 0 0 0 0 0 1 18 12 0
No contesta 26 0 1 0 0 1 0 6 18 0

Mitjana 4,68 1,03 2,59 1,63 8,09 7,92 5,00 3,72 4,25 4,41
Desviació típica 3,67 1,52 2,89 2,51 2,31 2,46 3,40 3,35 3,59 3,61
P59e. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Prudència 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 160 1 8 5 6 21 5 73 36 5
1 22 4 0 0 1 4 1 7 4 1
2 37 4 2 1 2 2 5 15 6 0
3 40 2 2 1 0 10 4 13 8 0
4 46 2 4 1 2 18 2 10 7 0
5 284 5 20 9 9 49 25 98 65 4
6 129 1 13 1 5 18 14 47 28 2
7 100 1 13 2 2 22 6 42 12 0
8 153 4 17 6 1 37 18 43 26 1
9 73 2 7 2 1 25 1 19 14 2
10 Molta 93 5 9 0 3 23 6 22 23 2
No ho sap 38 0 1 2 1 0 1 21 12 0
No contesta 25 0 1 0 0 1 0 6 17 0

Mitjana 5,37 5,29 6,15 5,00 4,66 5,97 5,69 4,93 5,28 4,65
Desviació típica 2,99 3,32 2,65 2,94 3,09 2,86 2,48 3,04 3,07 3,81
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P59f. La situació creada l'1 d'octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en
quina intensitat va sentir aquests sentiments al respecte aquest dia? Confiança 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Gens 278 14 34 15 0 10 15 116 67 7
1 43 6 9 0 0 2 4 14 8 0
2 90 5 9 6 0 7 8 40 13 2
3 50 1 5 2 0 4 6 21 11 0
4 56 2 4 3 4 5 0 24 14 0
5 182 3 20 2 2 27 15 72 40 1
6 106 0 8 0 3 22 9 37 25 2
7 60 0 2 0 2 20 9 16 9 2
8 130 0 4 1 9 59 8 27 22 0
9 57 0 0 0 2 25 8 12 9 1
10 Molta 90 0 0 1 10 47 6 11 13 2
No ho sap 32 0 1 0 1 1 0 20 9 0
No contesta 26 0 1 0 0 1 0 6 18 0

Mitjana 4,39 1,35 2,65 1,93 7,75 7,11 4,84 3,54 4,00 3,76
Desviació típica 3,37 1,68 2,58 2,57 2,09 2,62 3,27 3,03 3,28 3,90
P60a. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Mossos d'Esquadra 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 85 5 8 4 0 3 11 28 23 3
1 19 4 0 2 0 0 0 7 6 0
2 60 8 9 2 3 2 3 23 9 1
3 44 4 5 0 3 2 6 21 3 0
4 57 3 10 3 3 3 5 23 6 1
5 213 4 33 8 2 27 14 77 43 5
6 95 0 10 5 3 11 7 38 21 0
7 104 1 11 0 3 26 7 37 19 0
8 153 1 4 1 5 42 15 57 24 4
9 97 1 2 3 4 29 7 24 26 1
10 Molta confiança 175 0 2 1 7 84 13 37 29 2
No ho sap 46 0 1 1 0 0 0 31 13 0
No contesta 52 0 2 0 0 1 0 13 36 0

Mitjana 6,09 2,84 4,73 4,59 6,73 8,04 5,89 5,70 5,97 5,41
Desviació típica 2,97 2,34 2,26 2,90 2,75 2,14 3,16 2,82 3,12 3,39
P60b. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? El seu ajuntament 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 78 3 7 4 0 6 7 31 20 0
1 10 1 0 1 0 1 1 4 2 0
2 57 7 7 0 0 7 2 24 10 0
3 39 1 4 1 1 6 4 14 7 1
4 68 4 11 3 2 12 3 21 11 1
5 253 7 25 12 10 48 16 90 43 2
6 124 1 9 1 6 18 11 48 27 3
7 136 2 12 3 3 36 10 47 22 1
8 130 4 7 1 5 31 13 40 27 2
9 62 0 1 1 1 22 11 15 9 2
10 Molta confiança 91 1 3 1 5 37 7 19 15 3
No ho sap 102 0 9 2 0 6 3 50 30 2
No contesta 50 0 2 0 0 0 0 13 35 0

Mitjana 5,71 4,23 4,98 4,64 6,58 6,68 6,09 5,35 5,52 7,07
Desviació típica 2,66 2,67 2,37 2,60 2,00 2,46 2,77 2,61 2,78 2,28
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P60c. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Policia Nacional i Guàrdia
Civil 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 363 1 19 0 20 143 40 70 63 7
1 60 0 1 1 7 17 2 23 9 0
2 103 3 9 1 0 18 8 37 26 1
3 69 0 6 2 3 11 12 21 11 3
4 59 0 6 0 2 10 10 25 6 0
5 171 3 28 10 1 16 11 63 38 1
6 73 2 8 3 0 5 0 37 17 1
7 62 7 8 2 0 4 2 30 7 2
8 51 5 3 2 0 2 1 28 10 0
9 27 6 0 4 0 0 1 12 3 1
10 Molta confiança 59 4 6 4 0 2 1 25 16 1
No ho sap 53 0 1 1 0 2 0 31 18 0
No contesta 50 0 2 0 0 0 0 14 34 0

Mitjana 3,35 6,97 4,14 6,31 0,88 1,32 2,16 4,28 3,52 3,24
Desviació típica 3,17 2,60 2,84 2,51 1,43 2,16 2,42 3,12 3,23 3,47
P60d. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Mitjans de comunicació 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 145 1 16 4 4 21 15 45 36 3
1 21 0 2 0 1 4 2 10 2 0
2 94 3 11 2 3 18 11 22 22 2
3 102 2 11 2 7 23 12 27 15 3
4 108 5 7 4 5 25 9 31 21 1
5 297 7 19 8 6 68 15 116 54 4
6 135 7 11 2 3 23 8 53 25 3
7 81 5 6 5 1 14 5 36 9 0
8 48 0 5 0 0 9 5 16 13 0
9 16 1 2 1 1 2 1 8 0 0
10 Molta confiança 29 0 1 2 2 10 3 4 6 1
No ho sap 74 0 4 0 0 12 2 34 22 0
No contesta 50 0 2 0 0 1 0 14 33 0

Mitjana 4,30 4,94 3,91 4,73 4,00 4,49 3,87 4,48 4,05 3,82
Desviació típica 2,49 1,90 2,61 2,73 2,60 2,41 2,70 2,39 2,59 2,63
P60e. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Parlament de Catalunya 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 185 13 27 11 0 1 19 66 44 4
1 25 4 2 1 0 2 0 12 4 0
2 90 8 18 4 1 5 6 27 18 3
3 64 1 7 4 2 3 11 24 12 0
4 74 1 9 2 2 8 8 28 15 1
5 182 4 18 4 6 31 10 78 27 4
6 108 0 3 1 3 23 8 44 26 0
7 106 0 3 0 4 38 8 33 18 2
8 103 0 2 1 5 42 9 27 16 1
9 54 0 1 0 4 23 5 10 11 0
10 Molta confiança 88 0 0 1 6 52 4 13 11 1
No ho sap 67 0 5 1 0 1 0 40 20 0
No contesta 54 0 2 0 0 1 0 14 36 1

Mitjana 4,80 1,52 2,77 2,52 6,91 7,35 4,41 4,34 4,41 3,88
Desviació típica 3,14 1,73 2,38 2,68 2,35 2,19 3,13 2,86 3,16 3,16
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P60f. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Govern de la Generalitat 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 195 11 32 11 0 3 17 73 44 4
1 33 9 2 3 0 1 2 10 6 0
2 82 5 13 1 1 3 9 31 16 3
3 57 1 7 4 1 4 10 17 12 1
4 71 2 14 1 3 7 5 28 11 0
5 155 3 13 3 6 21 10 71 27 1
6 120 0 5 3 4 24 11 44 28 1
7 114 0 5 0 5 35 7 44 16 2
8 111 0 1 3 2 48 5 27 24 1
9 59 0 2 0 6 26 6 10 8 1
10 Molta confiança 94 0 0 0 5 55 6 14 12 2
No ho sap 56 0 1 1 0 2 0 34 18 0
No contesta 53 0 2 0 0 1 0 13 36 1

Mitjana 4,86 1,45 2,78 2,69 6,85 7,53 4,42 4,36 4,50 4,44
Desviació típica 3,22 1,63 2,52 2,83 2,28 2,18 3,19 2,94 3,20 3,74
P60g. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Exèrcit espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 354 3 18 1 20 129 35 80 62 6
1 40 1 0 1 7 11 1 15 4 0
2 98 3 4 0 2 26 12 28 22 1
3 46 0 4 3 2 7 7 14 8 1
4 41 0 5 0 0 13 3 15 5 0
5 220 7 28 9 1 19 15 88 49 4
6 64 2 10 4 0 5 0 34 9 0
7 32 1 7 2 0 0 4 13 3 2
8 39 5 3 0 0 3 2 16 9 1
9 19 4 0 3 0 0 0 9 3 0
10 Molta confiança 57 5 4 3 0 2 2 26 14 1
No ho sap 133 0 12 4 1 12 6 64 33 1
No contesta 57 0 2 0 0 3 1 14 37 0

Mitjana 3,27 6,03 4,25 5,77 0,69 1,42 2,43 4,07 3,46 3,56
Desviació típica 3,12 3,29 2,76 2,63 1,18 2,16 2,69 3,13 3,19 3,39
P60h. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Tribunals de justícia 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 308 2 15 3 13 113 32 63 62 5
1 44 1 4 0 0 14 0 16 8 1
2 118 5 7 1 6 23 12 36 27 1
3 92 0 5 2 6 21 11 30 15 2
4 91 0 7 0 2 19 12 33 17 1
5 185 5 22 5 2 19 9 84 37 2
6 81 4 9 2 1 9 3 39 13 1
7 51 5 8 6 1 1 3 20 7 0
8 49 6 5 4 1 4 2 21 5 1
9 13 1 0 2 0 0 2 4 4 0
10 Molta confiança 20 0 3 2 0 0 0 9 5 1
No ho sap 93 2 10 3 1 4 1 47 24 1
No contesta 55 0 2 0 0 3 1 14 34 1

Mitjana 3,23 5,24 4,13 5,81 2,16 1,74 2,59 3,94 3,06 3,13
Desviació típica 2,77 2,69 2,73 2,90 2,27 2,16 2,50 2,66 2,77 3,18
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P60i. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Tribunal Constitucional 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 349 3 19 1 19 143 28 63 66 7
1 30 0 2 1 1 8 3 11 4 0
2 124 3 11 0 8 19 12 38 32 1
3 68 1 4 3 2 13 8 23 14 0
4 82 0 3 2 1 19 12 34 9 2
5 171 5 19 8 0 15 10 82 32 0
6 73 3 8 4 0 5 2 35 15 1
7 46 5 10 1 0 1 2 20 5 2
8 42 7 5 2 1 3 3 13 8 0
9 20 4 1 2 0 0 3 5 5 0
10 Molta confiança 27 0 1 3 0 0 1 14 7 1
No ho sap 112 0 12 3 1 3 2 64 25 2
No contesta 56 0 2 0 0 1 2 14 36 1

Mitjana 3,11 5,77 3,86 5,67 1,09 1,31 2,81 3,97 3,10 2,86
Desviació típica 2,89 2,81 2,82 2,60 1,73 2,01 2,70 2,73 2,96 3,46
P60j.A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança?  Govern espanyol 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 431 2 22 1 21 157 41 91 85 11
1 57 0 3 0 5 17 3 19 10 0
2 106 1 5 2 5 17 12 34 30 0
3 69 0 10 1 1 7 12 28 9 1
4 82 2 9 3 1 15 9 28 12 3
5 167 7 21 9 0 10 8 81 31 0
6 66 4 10 3 0 2 3 31 12 1
7 42 5 5 5 0 1 0 21 5 0
8 42 6 5 3 0 1 0 21 6 0
9 12 3 0 0 0 0 0 7 2 0
10 Molta confiança 28 1 4 2 0 2 0 11 7 1
No ho sap 46 0 1 1 0 1 0 30 13 0
No contesta 52 0 2 0 0 0 0 14 36 0

Mitjana 2,77 6,10 3,82 5,55 0,67 1,00 1,78 3,66 2,60 1,82
Desviació típica 2,86 2,41 2,81 2,25 1,05 1,87 1,95 2,87 2,85 2,92
P60k. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Partits polítics 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 224 3 17 7 3 36 17 80 58 3
1 32 1 4 0 0 5 2 13 7 0
2 131 12 19 4 2 23 15 33 21 2
3 130 0 7 2 10 25 17 44 21 4
4 124 5 12 4 6 26 13 42 14 2
5 249 6 22 5 7 55 11 90 48 5
6 81 3 3 0 2 24 4 27 17 1
7 49 1 3 3 0 8 4 20 10 0
8 30 0 2 4 0 10 1 7 6 0
9 5 0 0 0 1 2 0 1 1 0
10 Molta confiança 7 0 0 1 2 0 1 2 1 0
No ho sap 86 0 6 0 0 14 2 43 21 0
No contesta 52 0 2 0 0 2 1 14 33 0

Mitjana 3,40 3,23 3,10 3,93 4,06 3,75 3,06 3,39 3,17 3,24
Desviació típica 2,38 1,94 2,16 3,00 2,36 2,33 2,20 2,38 2,55 1,92
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

P60l. A continuació li llegiré una sèrie d'institucions. Posi nota, si us plau, al grau de confianá que li mereixen cadascuna d'elles, tenint en compte la seva
actuació durant aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança? Policia local 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 Cap confiança 74 1 6 2 2 11 9 20 22 1
1 9 0 0 1 0 2 1 2 2 1
2 43 4 6 0 1 8 2 14 8 0
3 41 1 3 0 1 10 2 14 9 1
4 36 4 4 1 1 5 2 12 6 1
5 300 8 28 10 9 51 21 108 62 3
6 149 3 12 8 8 23 16 56 23 0
7 138 5 12 2 3 31 11 49 21 4
8 130 3 11 0 2 32 11 46 23 2
9 34 1 0 3 0 9 2 10 8 1
10 Molta confiança 69 1 2 2 4 24 3 18 13 2
No ho sap 122 0 11 1 2 22 7 52 26 1
No contesta 55 0 2 0 0 2 1 15 35 0

Mitjana 5,63 5,26 5,25 5,66 5,77 6,09 5,41 5,66 5,33 6,00
Desviació típica 2,49 2,29 2,26 2,45 2,47 2,57 2,57 2,30 2,71 2,94
C1. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra
centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Extrema esquerra 27 0 1 0 10 8 1 5 2 0
Esquerra 435 0 49 4 20 146 64 94 49 9
Centre-esquerra 124 0 18 4 1 30 12 33 24 2
Centre 139 5 15 9 0 24 5 49 28 4
Centre-dreta 37 7 0 5 0 4 0 16 4 1
Dreta 54 18 1 4 0 6 0 20 5 0
Extrema dreta 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0
No ho sap 116 0 8 2 1 6 1 74 24 0
No contesta 266 0 5 2 1 6 5 124 122 1
C2. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades elecciones de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

No vaig poder votar 147 0 0 0 0 0 0 147 0 0
No vaig votar 227 0 0 0 0 0 0 227 0 0
Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

12 0 0 0 0 0 0 12 0 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

21 0 0 0 0 0 0 21 0 0

Estic segur que vaig votar 679 31 97 30 33 230 88 9 144 17
No ho sap 20 0 0 0 0 0 0 0 20 0
No contesta 94 0 0 0 0 0 0 0 94 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Va votar 679 31 97 30 33 230 88 9 144 17

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 31 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC Esquerra Republicana de
Catalunya

129 0 0 0 0 129 0 0 0 0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 0 97 0 0 0 0 0 0 0

ICV - EUiA Iniciativa per
Catalunya Verds-Esquerra
Unida i A

21 0 0 0 0 0 21 0 0 0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 0 0 30 0 0 0 0 0 0

Reagrupament.cat 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
SI Solidaritat Catalana per
la Independència

2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

PxC Plataforma per Catalunya 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 0 0 0 33 0 0 0 0 0

Podemos 40 0 0 0 0 0 40 0 0 0
Barcelona en Comú 9 0 0 0 0 0 9 0 0 0
Junts pel Sí 73 0 0 0 0 73 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0
En Comú Podem 10 0 0 0 0 0 10 0 0 0
PACMA 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0
PDeCAT Partit Demòcrata
Europeu

28 0 0 0 0 28 0 0 0 0

Altres partits 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Cap 17 0 0 0 0 0 0 0 0 17
No ho sap 42 0 0 0 0 0 0 0 42 0
No contesta 102 0 0 0 0 0 0 0 102 0
C3. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

PPC Partit Popular de
Catalunya

31 31 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC Partit dels Socialistes
de Catalunya

97 0 97 0 0 0 0 0 0 0

C's Ciutadans. Partido de la
Ciudadanía

30 0 0 30 0 0 0 0 0 0

CUP Candidatura d'Unitat
Popular

33 0 0 0 33 0 0 0 0 0

Junts pel Sí 230 0 0 0 0 230 0 0 0 0
Catalunya sí que es pot 88 0 0 0 0 0 88 0 0 0
Altres partits 9 0 0 0 0 0 0 9 0 0
No va votar 407 0 0 0 0 0 0 407 0 0
NsNc 258 0 0 0 0 0 0 0 258 0
Cap 17 0 0 0 0 0 0 0 0 17
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Només espanyol/a 80 11 7 2 0 2 1 39 17 1
Més espanyola/a que català/ana 86 12 9 6 0 2 4 45 7 1
Tan espanyol/a com català/ana 437 7 62 22 2 16 39 171 112 6
Més català/ana que espanyol/a 237 0 13 0 11 90 28 51 39 5
Només català/ana 191 1 2 0 17 118 10 14 27 2
No ho sap 69 0 2 0 3 1 6 45 11 1
No contesta 100 0 2 0 0 1 0 51 45 1
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia. 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català (valencià/balear) 398 1 11 4 23 170 32 61 90 6
Castellà 523 25 64 22 4 29 37 221 114 7
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

170 4 19 2 6 27 17 55 37 3

Altres llengües o altres
combinacions

106 1 3 2 0 4 2 79 14 1

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català (valencià/balear) 370 1 15 2 21 154 30 59 83 5
Castellà 583 23 70 24 6 56 44 223 128 9
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

118 5 8 1 6 15 12 43 26 2

Altres llengües o altres
combinacions

123 1 3 3 0 5 2 89 19 1

No ho sap 4 1 1 0 0 0 0 1 1 0
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0
C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més sovint. 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Català (valencià/balear) 315 1 13 0 22 134 27 47 67 4
Castellà 442 23 48 16 4 18 27 212 88 6
Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

386 7 35 14 7 78 33 115 90 7

Altres llengües o altres
combinacions

57 0 1 0 0 0 1 42 13 0

C6b. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Base: Nascuts fóra de
Catalunya

487 19 52 13 4 35 24 242 91 7

Abans de 1950 7 0 2 0 0 1 0 3 1 0
1950-1959 29 3 6 1 0 1 2 9 5 2
1960-1969 79 5 17 4 1 10 4 18 19 1
1970-1979 65 5 13 2 2 7 3 17 14 2
1980-1989 33 3 3 3 0 2 3 13 6 0
1990-1994 17 2 0 1 0 1 3 7 3 0
1995-1999 40 1 5 1 0 4 1 22 6 0
2000-2004 81 0 3 0 0 4 6 51 16 1
Després de 2004 148 0 4 1 1 5 2 111 23 1
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Catolicisme 566 24 57 17 8 108 39 177 129 7
Cristianisme
evangèlic/protestant

52 1 5 1 0 1 2 33 8 1

Islam 39 0 2 0 0 0 1 31 5 0
Testimonis cristians de Jehovà 5 0 0 0 0 0 0 3 2 0
Budisme 11 0 0 0 0 2 1 5 3 0
Cristianisme ortodox 13 0 0 1 0 0 0 10 2 0
Cap: Agnosticisme 113 1 13 3 4 31 12 29 17 3
Cap: Ateisme 323 5 19 7 21 82 30 96 57 6
Altres 16 0 0 0 0 3 1 7 5 0
No ho sap 13 0 0 0 0 1 0 7 5 0
No contesta 49 0 1 1 0 2 2 18 25 0
C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Treballa 711 14 44 20 26 129 61 256 152 9
No treballa 461 17 51 10 6 94 25 152 98 8
Està temporalment de baixa 19 0 1 0 1 5 2 5 5 0
No ho sap 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
No contesta 7 0 1 0 0 1 0 2 3 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

C8a. Vostè és...?  

Base: No treballa 461 17 51 10 6 94 25 152 98 8

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

264 15 40 8 2 67 13 52 62 5

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 1 6 2 2 17 9 51 16 1

Pensionista (abans no ha
treballat)

15 0 1 0 0 0 2 4 7 1

Aturat /ada i busca la
primera feina

2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Estudiant 51 0 0 0 2 5 0 35 8 1
Treball domèstic no remunerat 24 1 4 0 0 5 1 8 5 0
C8b. Vostè és...?  

Base: Treballa/Està de baixa 730 14 45 20 27 134 63 261 157 9

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

45 2 2 2 1 14 0 14 10 0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ad

134 2 8 4 8 24 13 42 31 2

Assalariat/ada indefinit/ida 390 7 26 12 14 81 37 133 73 7
Assalariat/ada eventual o
interí/ina

143 3 9 2 3 12 12 64 38 0

Membre de cooperativa 5 0 0 0 1 0 1 2 1 0
Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

5 0 0 0 0 2 0 3 0 0

No contesta 8 0 0 0 0 1 0 3 4 0
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació oficial corresponent)?   

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Menys de 5 anys
d'escolarització

33 4 4 0 1 7 4 6 6 1

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

209 8 24 6 2 25 14 69 59 2

Formació Professional inicial 32 1 6 0 1 2 3 9 10 0
Secundaria (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

242 8 18 10 3 27 8 117 50 1

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

117 1 5 2 2 23 11 44 27 2

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

159 2 13 2 6 33 11 61 28 3

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

111 0 7 4 7 30 8 35 17 3

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

78 2 4 1 3 25 9 20 14 0

Universitaris Superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
oficial, Doctorat)

206 4 16 4 7 57 20 51 42 5

Altres estudis no reglats 6 0 0 0 1 1 0 3 1 0
No ho sap 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0
No contesta 5 1 0 0 0 0 0 1 3 0
C12. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Casat/a 559 18 66 16 9 130 44 142 128 6
Amb parella estable 144 0 5 4 4 26 10 69 23 3
Divorciat/ada 80 6 2 2 1 18 7 29 15 0
Separat/ada 40 1 2 1 0 5 5 12 14 0
Vidu/a 81 4 12 0 0 12 2 23 25 3
Solter/a 285 1 10 6 18 39 20 139 47 5
No ho sap 3 0 0 1 0 0 0 1 1 0
No contesta 8 1 0 0 1 0 0 1 5 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Valors absoluts PPC PSC C's CUP JxSí CSQP Resta No va votar Ns/Nc
Total 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

C13. Quants/es fills/es té?  

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

0 396 2 19 8 20 61 32 177 69 8
1 275 5 21 7 6 57 20 89 66 4
2 340 11 24 10 2 85 22 97 85 4
3 127 6 23 4 3 21 10 35 24 1
4 46 7 8 1 2 5 2 13 8 0
5 5 0 1 0 0 0 0 2 2 0
6 3 0 1 0 0 0 0 0 2 0
7 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
8 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
9 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
No contesta 4 0 0 0 0 0 2 0 2 0

Mitjana 1,66 2,35 1,87 1,43 0,82 1,39 3,41 1,14 2,17 0,88
Desviació típica 5,77 1,20 1,35 1,14 1,26 1,15 14,70 1,30 8,66 0,99
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Classe baixa 110 5 6 2 3 12 10 54 17 1
Classe mitjana-baixa 324 5 31 3 14 47 29 123 67 5
Classe mitjana 620 18 47 20 13 136 47 193 140 6
Classe mitjana-alta 74 1 4 4 2 26 1 26 9 1
Classe alta 4 0 0 0 0 0 0 1 3 0
No ho sap 40 2 7 1 0 5 0 14 8 3
No contesta 28 0 2 0 1 4 1 5 14 1
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos
a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1200 31 97 30 33 230 88 416 258 17

Inferiors a 1.000 193 9 18 2 4 26 9 81 43 1
Entre 1.001 i 2.000 398 10 31 10 10 53 43 147 87 7
Entre 2.001 i 3.000 190 7 21 6 4 51 15 56 27 3
Entre 3.001 i 4.000 77 0 10 4 5 31 3 13 11 0
Entre 4.001 i 5.000 21 0 2 1 1 10 0 6 0 1
Més de 5.000 6 0 0 0 0 4 0 2 0 0
No ho sap 62 1 4 0 1 9 2 31 12 2
No contesta 253 4 11 7 8 46 16 80 78 3
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ENQUESTADOR/A: LLEGIR LA PRESENTACIÓ 

Bon dia/tarda, em dic   i sóc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant una 
enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya encarregada pel Centre d’Estudis d’Opinió 
de la Generalitat de Catalunya. 

Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració per tal 
que respongui a una sèrie de preguntes. Moltes gràcies per la seva col·laboració. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. L’Administració 
o el personal de l’Administració que utilitzin aquesta informació estan obligats per llei a garantir-vos 
l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de protecció de dades de caràcter personal. 
Teniu dret a no respondre totes les preguntes. 

L’informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per una persona supervisora 
per garantir que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. Una vegada finalitzats 
aquests controls de qualitat serà esborrada. 

ENQUESTADOR/A: AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA 

Em confirma que n’ha estat informat/ada i que accepta fer l’enquesta? 

1. Sí (CONTINUEU AMB LA GRAVACIÓ ACTIVADA) 
2. No  (ATUREU LA GRAVACIÓ I CONTINUEU L’ENQUESTA) 

F1. Aquest és un domicili particular? 

1. Sí 
2. No         (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

Selector: Puc parlar, si us plau, amb <QUOTA>? 

1. Està present i accepta l’entrevista   FEU APLAÇAMENT 
2. Absència de persones a la llar (en aquell moment  
no es contacta amb ningú; ningú despenja el porter  
automàtic; ningú obre la porta,...):    FEU APLAÇAMENT 
3. Ocupat/ada (ara no pot):    FEU APLAÇAMENT 
102. Impossibilitat d'accedir a la unitat familiar (el/la porter/a  
que no deixa entrar; és infranquejable,...)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
101. La persona seleccionada en quota no hi és a casa o  
no està disponible en el període de camp  
(és impossible realitzar l'enquesta)   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
103. No és una llar   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
104. Segona residència, individus no empadronats  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
105. Cap persona de la llar forma part de l’univers 
a entrevistar (<18 anys i/o no nacionalitat)   ANEU A UNA ALTRA LLAR  
106. Quota completa   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
107. Negativa directa de la llar    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
108. Negativa home en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
109. Negativa dona en quota   ANEU A UNA ALTRA LLAR 

 118. Altres negatives. Especificar   ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a. Especificar  ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada. Especificar ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 122. Negativa CEO-Generalitat.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 
 123. Negativa No vol ser gravat/ada.    ANEU A UNA ALTRA LLAR 

5. Qüestionari

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2017-2

/ 278REO núm. 873

REO



  

ENQUESTADOR/A: ADAPTACIÓ A LA LLENGUA DE LA PERSONA ENTREVISTADA, EN EL CAS QUE 
DIGUI QUE LI ÉS INDIFERENT 

 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

1. Català       (PASSEU A QST. CATALÀ-P1) 
2. Castellà      (PASSEU A QST. CASTELLÀ-P1) 
3. Li és indiferent 

 
 
F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 

1. Sí 
2. No       (FINALITZEU L’ENTREVISTA) 

 
 
Q1. Sexe:  

1. Home 
2. Dona 

 
 
Q2. Digui'm la seva edat, si us plau  

PROGRAMADOR/A: SI AL CONFIRMAR L’EDAT DE LA PERSONA SELECCIONADA TÉ MENYS DE 18 
ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA 

  

PROGRAMADOR/A: RECODIFICACIÓ AUTOMÀTICA REALITZADA PEL SISTEMA: 

1. De 18 a 24 anys 
2. De 25 a 34 anys 
3. De 35 a 49 anys 
4. De 50 a 64 anys 
5. 65 anys o més 

 
 
C0. Em podria dir on va néixer? 

Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 
 
F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una 
altra o no té la ciutadania espanyola? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger/a) 
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I. TERRITORI I CATALUNYA 

 
P1a. Em podria dir si vostè utilitza el transport públic en els seus desplaçament habituals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí          (passar a P1b,c,d,e) 
2. No          (passar a P1f) 

 
99. No contesta 

 
 

P1b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P1a). En cas d’utilitzar el transport públic, 
quin mitjà utilitza habitualment? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Autobús 
2. Metro  
3. Tramvia 
4. FGC 
5. Renfe Rodalies 
6. Renfe Regionals/Avant 

 
 80. Altres (especificar) 
 99. No contesta 
 
 

P1c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P1a). Quants desplaçaments diaris, tant 
d’anada com de tornada, realitza amb aquest mitjà? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

______________ 
  

98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P1d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P1a). Quin és el motiu més habitual pel 
qual realitza aquests desplaçaments? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Treball 
2. Estudi  
3. Compres 
4. Oci/diversió/passejar 
5. Activitats esportives 
6. Metge/hospital 
7. Acompanyar persones 
8. Gestions i tràmits personals 

 
 80. Altres (especificar) 
 99. No contesta 
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P1e. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P1a). Aquests desplaçaments són dins el 
municipi on viu o cap a un altre municipi? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Dins del municipi de residència 
2. Cap a un altre municipi 

 
 99. No contesta 
 
 

P1f. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA P1a). Per quin motiu no l’utilitza? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

______________ 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P2. Està vostè molt, bastant,  poc o gens satisfet/a amb l’oferta de transport públic del seu 
municipi? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt  
2. Bastant  
3. Poc 
4. Gens  

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P3. En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa 
viària? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bona 
2. Bona 
3. NI BONA NI DOLENTA (no llegir) 
4. Dolenta 
5. Molt dolenta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P4. Qui creu que hauria de pagar la construcció i manteniment de les autopistes? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Tothom, via impostos o altres fórmules 
2. Només els usuaris, via peatges o altres fórmules 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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P5. Creu vostè que les connexions dels aeroports catalans satisfan les seves necessitats? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No  

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P6. Coneix els serveis de rodalies que ha impulsat la Generalitat a les àrees urbanes de 
Girona, Lleida i Tarragona? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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II. ECONOMIA I CONSUM 

 
 
P7. Li agradaria que el seu fill o filla exercís d’agricultor/a, ramader/a, pescador/a o 
silvicultor/a? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí  

2. No 
   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P8. Quina importància té per a vostè conèixer l’origen dels aliments que compra? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molta  

2. Bastant 
3. Poca 
4. Gens 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P9. Considera vostè que el Govern ha de seguir impulsant polítiques públiques per a què 
Catalunya excel·leixi com a potència turística de referència mundial? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P10. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què el Mobile 
World Congress comporta més beneficis que perjudicis a Catalunya i a Barcelona? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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III. TREBALL I OCUPACIÓ 

 
 
P11. En quina mesura està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb 
què si Catalunya tingués més competències i més recursos, hi hauria més treball? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P12a. (FILTRAT PER Q2=1-4). Considera vostè que els horaris de la seva feina són 
compatibles amb altres activitats personals o socials? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sempre  

2. Moltes vegades 
3. Algunes vegades 
4. Només alguna vegada 
5. Mai 

 
96. No treballa 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P12b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-5 A LA P12a). Acceptaria una feina amb un 
salari inferior per tenir uns horaris més adaptats a les seves necessitats personals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P12c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-5 A LA P12a). En cas de dificultats a la seva 
empresa, estaria disposat/ada a fer-se cooperativista amb els seus/les seves companys i 
companyes de feina? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P12d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-5 A LA P12a). Al llarg de l’últim any, ha treballat 
en algun moment sense contracte? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P13. En els darrers 5 anys, el seu nivell salarial s’ha reduït? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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IV. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

 
P14. Està vostè d’acord o en desacord amb què l’ús del català per part de l’Administració de 
Justícia hauria d’augmentar fins arribar a un nivell semblant al de les altres administracions i 
al de la societat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. D’acord 
2. En desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P15. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolenta i 10 molt bona, valori els 
següents aspectes relacionats amb l’Administració de Justícia:  

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 P15a. Rapidesa 
 P15b. Modernització 
 P15c. Independència 
 P15d. Rigorositat 
 P15e. Eficàcia 
 P15f. Transparència 
 P15g. Professionalitat 
 P15h. Justa 
 P15i. Comprensible  
 

_________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P16a. En els darrers dotze mesos, vostè s’ha sentit enganyat/ada en la qualitat, la quantitat o 
el preu al contractar algun servei i/o fer alguna compra, o han fet un ús indegut dels seus 
comptes o targetes o de les seves dades personals? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P16b) 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P16b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P16a). En què va consistir bàsicament 
l’engany? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ús indegut dels seus comptes bancaris 
2. Ús indegut de les seves targetes de crèdit o dèbit 
3. Ús indegut de les seves dades personals 
4. Enganys en algun/s producte/s adquirit/s 
5. Altres tipus d’enganys, fraus i/o estafes 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P17. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa totalment en desacord, i 10 totalment 
d’acord, en quina mesura està vostè d’acord o en desacord amb què els serveis de seguretat 
privada puguin col·laborar amb els Mossos d’Esquadra en... 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P17a. Vigilància en barris o zones comercials 
 P17b. Vigilància en barris o zones perifèriques 
 P17c. Vigilància en zones amb conductes incíviques habituals, com “botellón”, 
 sorolls, pintades 
 
 __________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P18. Creu vostè que cal permetre l’accés a locals d’oci nocturn a les persones de més 16 
anys i menys de 18 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
P19. Sap vostè si el telèfon 112 és l’únic que serveix per comunicar qualsevol tipus 
d’emergència? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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P20a. Ha fet servir vostè el telèfon d’emergències 112? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P20b i P20c) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
 
 
 

P20b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P20a). Quin tipus d’emergència va 
comunicar? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 
1. Robatori, furt, agressió o similar 
2. Vandalisme o violència al carrer 
3. Incendi a l’habitatge, a un edifici o al carrer 
4. Fuita o acumulació d’aigua al carrer o a dins l’edifici 
5. Accident viari propi o aliè 
6. Accident domiciliari 
7. Urgència mèdica 
8. Sorolls o olors 
9. Consulta 

 
80. Altres (especificar) 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P20c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P20a). Valori vostè l’atenció rebuda pel 
telèfon d’emergències 112: 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt bé 
2. Bé 
3. NI BÉ NI MALAMENT (no llegir) 
4. Malament 
5. Molt malament 
 

 97. No em van atendre 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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V. SOCIETAT 

 
 
P21. En els darrers 12 mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que 
li proporcionessin aliment, roba o altres productes bàsics? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P22. A vostè li preocupa molt, bastant, poc o gens la sostenibilitat de l’actual sistema 
espanyol de pensions? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt  
2. Bastant  
3. Poc  
4. Gens  

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P23. La seva llar es pot permetre mantenir l’habitatge a una temperatura adequada durant els 
mesos de fred? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 
P24. En els darrers 12 mesos hi ha hagut alguna ocasió en què, a causa de dificultats 
econòmiques, la seva llar ha tingut retards en el pagament dels subministraments energètics 
(electricitat, gas natural, butà, propà, gasoli, fuel, carbó, fusta, etc.)? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P25. Estaria vostè disposat/ada a acollir a casa seva un infant que, per diferents 
circumstàncies, temporalment no pogués viure amb la seva pròpia família? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P26. Vostè valora com a molt important, important, poc important o gens important el paper 
de les organitzacions no lucratives a la societat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt important 
2. Bastant important 
3. Poc important 
4. Gens important 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P27. En els darrers 12 mesos, ha fet de voluntari/ària en una entitat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
 
P28. Fa vostè 30 minuts d’activitat física al dia, un mínim de 5 dies a la setmana? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 99. No contesta 
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VI. CULTURA I EDUCACIÓ 

 
 
P29a. Estaria vostè disposat/ada a fer una donació de 100 euros a una institució o projecte 
de recerca que es desenvolupi a Catalunya amb la garantia que li serien retornats 
íntegrament en un espai de temps no superior a un any? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P29b) 
2. No   

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P29b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P29a). I preferiria vostè que els seus 
diners es dediquessin a projectes de recerca o a infraestructures o equipaments 
científics? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 
1. Projectes de recerca 
2. Infraestructures o equipaments científics 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P30a. Té fills o filles en edat escolar, de 3 a 16 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P30b) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P30b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P30a). En relació amb el/la seu/va fill/a 
més gran, a quin tipus de centre va? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Públic 
2. Privat, ensenyament concertat 
3. Privat 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P31. En general, està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet en relació amb la qualitat de 
l’educació que reben els alumnes no universitaris? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt  
2. Bastant  
3. Poc  
4. Gens  

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P32a. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya és millor que fa 5 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P32b. Creu vostè que el sistema educatiu no universitari a Catalunya serà millor en els 
propers 5 anys? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P33a. Per on acostuma vostè a consumir continguts audiovisuals? 

Espontània. Manual de codificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Televisió tradicional      (passar a P33b) 
2. Televisió de pagament 
3. Continguts audiovisuals sota demanda  
4. Xarxes socials 
5. Plataformes de vídeo 

 
80. Altres (especificar) 
97. No consumeix continguts audiovisuals 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P33b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P33a). Quins continguts mira 
preferentment a la televisió tradicional? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MÀXIM DUES RESPOSTES 

1. Informació 
2. Sèries 
3. Cinema 
4. Entreteniment 
5. Esport 
6. Continguts locals 
7. Documentals 
8. Música  

 
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P34a. Consumeix continguts audiovisuals (televisió, vídeo i/o ràdio) per internet? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P34b i P34c) 
2. No         (passar a P35a)  
 
99. No contesta 

 
 

P34b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P34a). Quin tipus de continguts 
audiovisuals per internet consumeix majoritàriament? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Sèries 
2. Cinema 
3. Tutorials 
4. Informació 
5. Entreteniment 
6. Esport 
7. Continguts locals 
8. Documentals 
9. Música 
10. Adults  

 
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P34c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P34a). De quina manera consumeix els 
continguts audiovisuals per internet? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. A la carta 
2. En directe 
3. AMBDUES (no llegir) 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P35a. Mentre mira la televisió o escolta la ràdio, utilitza internet per comentar, interactuar i 
completar la informació sobre el programa? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P35b) 
2. No 
 
99. No contesta 

 
 
 

P35b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P35a). Quines aplicacions fa servir? 
Llegir opcions de resposta. MULTIRESPOSTA 

1. Xarxes socials 
2. Missatgeria instantània 
3. Motors de cerca 
4. Correu electrònic 
5. Aplicació mòbil o web del programa que mira/escolta 

 
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P36a. Està vostè abonat/ada a un servei de televisió de pagament? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P36b) 
2. No 
 
99. No contesta 

 
 

P36b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P36a). Quin? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Movistar+ 
2. Orange TV 
3. Vodafone TV 
4. Netflix 
5. Filmin 
6. Wuaki 
7. HBO 

 
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P37a. Com s’informa vostè habitualment? 
Llegir opcions de resposta. MULTIRESPOSTA 

1. Televisió       
2. Ràdio 
3. Internet i xarxes socials      (passar a P37b) 
4. Premsa escrita 

 
80. Altres (especificar) 
99. No contesta 

 
 

P37b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA P37a). Per quins serveis ho fa? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Premsa digital 
2. Televisió per internet 
3. Ràdio per internet 
4. Facebook 
5. Twitter 
6. Altres xarxes socials 
7. Blogs 
8. Fòrums 
9. Motors de cerca 

 
 80. Altres (especificar) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P38. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens important i 10 molt important, com 
d’important és per a vostè que Catalunya disposi de mitjans de comunicació públics i en 
català? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

__________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P39. Considera vostè que l’oferta de continguts en català a les plataformes audiovisuals per 
internet és suficient o insuficient?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Suficient 
2. Insuficient 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P40a. Creu vostè que els menors d’edat quan utilitzen internet s’exposen a continguts 
audiovisuals que poden ser perjudicials?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P40b)  
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P40b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P40a). Quin tipus de continguts li 
preocupen més? 
Espontània. Precodificació en pantalla. MULTIRESPOSTA 

1. Violència 
2. Jocs d’atzar i apostes 
3. Pornografia 
4. Drogues 
5. Sexisme 
6. Abús psicològic (bulling) 
7. Racisme 
8. Trastorns alimentaris (anorèxia i bulímia) 
9. Esoterisme 
10. Mal ús de les xarxes socials 
11. Enganys/estafes 
12. Notícies falses 
13. Temptatives de suïcidi 
14. Incitació a l’odi 

 
80. Altres (especificar) 
97. No consumeix continguts audiovisuals 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P41a. Considera vostè que els menors d’edat tenen prou cura de la seva privacitat a la xarxa 
internet i a les xarxes socials?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P41b. Considera vostè que els menors d’edat coneixen les formes per queixar-se o reclamar 
sobre continguts audiovisuals inapropiats a la televisió i internet?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P42a. De les següents manifestacions culturals, em podria dir quines li resulten més 
interessants?  

Llegir opcions de resposta. Aleatori. MÀXIM 3 RESPOSTES 

 
1. Teatre i espectacles 
2. Cinema i audiovisuals  
3. Lectura 
4. Videojocs i continguts en línia 
5. Museus, exposicions i monuments 
6. Activitats de cultura popular i tradicional 
7. Música i concerts 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P42b. I d’aquestes, quines són les que més consumeix?  

Llegir opcions de resposta. Aleatori. MÀXIM 3 RESPOSTES 

 
 1. Teatre i espectacles 
 2. Cinema i audiovisuals  
 3. Lectura 
 4. Videojocs i continguts en línia 
 5. Museus, exposicions i monuments 

6. Activitats de cultura popular i tradicional 
7. Música i concerts 

 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P43. Em podria dir vostè si a la seva ciutat/poble/barri té accés a:  

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
P43a. Teatre  

 P43b. Cinema  
 P43c. Biblioteques 
 P43d. Sales de concert/auditoris 
 P43e. Museus, col·leccions, monuments i jaciments 

P43f. Galeries d’art 
P43g. Ateneus, centres cívics 
P43h. Informació adequada i suficient sobre la programació cultural 
P43i. Esdeveniments de cultura popular i tradicional 

 
1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VII. MEDI AMBIENT 

 
 
P44. Considera vostè que l’activitat agrària és necessària per a la preservació de la 
biodiversitat al nostre país i la lluita contra el canvi climàtic? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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VIII. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

 
 
P45a. Coneix vostè la Delegació Territorial de la Generalitat de Catalunya que aglutina els 
serveis dels diferents departaments del Govern al seu territori? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P45b) 
2. No 

 
 99. No contesta 
 
 

P45b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P45a). En una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa gens satisfet/a i 10 totalment satisfet/a, com valora l’acció del Govern de la 
Generalitat i dels seus serveis territorials dels departaments al seu territori? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

______________ 
  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P46. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb què Catalunya 
hauria de poder gestionar les pensions de la seva població? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord  
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P47. Pensi ara en l’administració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques següents: 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P47a. Avançada tecnològicament 
 P47b. Transparent 
 P47c. Integrada per bons professionals 
 P47d. Amb valors ètics 
 P47e. Treu el màxim profit dels seus recursos 
 P47f. Ineficaç 
 P47g. Innovadora 
 P47h. Complicada 
 P47i. Accessible 
 P47j. Amb tràmits complexos 
 P47k. Útil 
 
 ____________ 
 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P48. Quin canal prefereix per accedir a la informació i als serveis de la Generalitat? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Internet per accedir als portals de la Generalitat 
2. Telefònic a través del 012 
3. Presencial, a una oficina d’atenció ciutadana 
4. A través d’aplicacions en el telèfon mòbil 
5. A través de les xarxes socials 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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XI. SALUT 

 
 
P49. Considera que regular els Clubs Socials de cànnabis podria disminuir els problemes 
associats al ús d’aquesta substància, tant per l’individu com per la societat? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P50. Fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord, o molt en desacord que les 
vacunes són importants per evitar les infeccions? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P51a. Ha donat sang alguna vegada en la seva vida? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P51b i P51d) 
2. No         (passar a P51d) 

  
99. No contesta 

 
 
P51b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P51a). En una escala de 0 a 10, en la 
qual 0 significa gens satisfet/a i 10 molt satisfet/a, valori la satisfacció amb el procés de 
donació. 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 ___________ 
   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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P51c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P51a). Quin és el motiu principal pel 
qual dóna sang? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Perquè és necessari 
2. Per tradició familiar 
3. Per civisme 
4. Per solidaritat 

 
 80. Altres (especificar)  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P51d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA P51a). Quin és el motiu pel qual no en 
dóna? 
Espontània. Precodificació en pantalla. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Perquè no puc 
2. Perquè no tinc la informació de com fer-ho 
3. Perquè no hi penso 
4. Perquè ja ho farà algú altre 
5. Perquè em fa aprensió o tinc por a les agulles 

 
 80. Altres (especificar)  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P52. Sap quin és el seu grup sanguini? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 

   
 99. No contesta 
 
 
P53. En el cas de patir una malaltia que en un termini breu de temps l’ha de conduir a la mort, 
estaria molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb poder disposar de la seva 
vida i acabar amb ella quan ho cregui convenient? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt d’acord 
2. D’acord 
3. NI D’ACORD NI EN DESACORD (no llegir) 
4. En desacord 
5. Molt en desacord 

   
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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XII. CONTEXT 

 
 
P54a. Participar en els afers públics és un dret que tothom té, com el de reunir-se o el de 
manifestar-se, i ningú no està obligat/ada a participar si no pot o no vol fer-ho. En concret, 
quina de les següents frases descriu millor la seva actuació en el passat 1 d’octubre de 2017: 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. No hi vaig participar ni votar perquè no vaig poder (feina, malaltia)  (passar a P54c)  
2. No hi vaig participar ni votar perquè no vaig voler  (passar a P55) 
3. No hi vaig participar ni votar perquè m’ho van impedir  (passar a P54c)  
4. Estic segur/a que hi vaig participar i votar   (passar a P54b) 

 
 98. No ho sap       

99. No contesta 
 
 

P54b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 4 A LA P54a). I em podria dir quina va ser 
l’opció que va triar al referèndum de l’1 d’octubre? 
Llegir categories 1-2. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 
3. EN BLANC (no llegir) 
4. NUL (no llegir) 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P54c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,3 A LA P54a). I em podria dir quina hagués 
estat l’opció que hauria triat al referèndum de l’1 d’octubre? 
Llegir categories 1-2. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí 
2. No 
3. EN BLANC (no llegir) 
4. NUL (no llegir) 

 
            98. No ho sap 
            99. No contesta 
 
 
P55. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2,3,4 A LA P54a). Quan va decidir vostè fer allò que 
va fer finalment l’1 d’octubre? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Ho tenia decidit fa força temps  
2. Ho vaig decidir les dues o tres darreres setmanes abans de l’1 d’octubre  
3. Ho vaig decidir durant la darrera setmana abans de l’1 d’octubre 
4. Ho vaig decidir el mateix dia 1 d’octubre   

 
 98. No ho sap       

99. No contesta 
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P56. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt malament i 10 molt bé, quina 
valoració li mereix l’actuació de les següents institucions durant aquestes darreres setmanes 
en allò referent al referèndum de l’1 d’octubre? 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P56a. Govern de la Generalitat 

P56b. Govern espanyol 
 P56c. Ajuntament de Barcelona 
 P56d. Mossos d’Esquadra 
 P56e. Policia Nacional i Guàrdia Civil 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
P57. Em podria dir si durant les setmanes prèvies a l’1 d’octubre passat vostè...? 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P57a. Va veure per la televisió algun espai de propaganda sobre el referèndum 

P57b. Va llegir o va fer un cop d’ull a les cartes, fulls volants o programes d’algun 
partit o organització cívica 

 P57c. Va contribuir econòmicament amb algun partit o organització cívica 
P57d. Va treballar com a voluntari/a en la campanya d’algun partit o organització 
cívica 

 P57e. Va assistir a un míting o reunió d’algun partit polític o alguna organització cívica 
P57f. Va enviar algun missatge de mòbil, SMS, correu electrònic, post, piulada/tuit, etc. 
sobre el referèndum 
P57g. Va intentar vostè convèncer a algú que hauria de votar a una determinada opció 
en el referèndum 
P56h. Va seguir/veure algun debat sobre la independència de Catalunya 
 
1. Sí 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
 
 

P58a. Va tenir vostè coneixement de les actuacions instades des del Govern espanyol contra 
la celebració del referèndum d’autodeterminació de Catalunya? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Sí         (passar a P58b) 
2. No   

 
 98. No ho sap       

99. No contesta 
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P58b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P58a). Segons la seva opinió, en la 
decisió final dels ciutadans els resultats d’aquestes actuacions han influït molt, bastant, 
poc o gens? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

 
P58c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P58a). I  vostè, en quina mesura va tenir 
en compte els resultats d’aquestes actuacions a l’hora de decidir què faria el dia 1 
d’octubre: molt, bastant, poc o gens? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Molt        (passar a P58d) 
2. Bastant        (passar a P58d) 
3. Poc        (passar a P58d) 
4. Gens 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 

P58d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,3 A LA P58c). I en quin sentit va tenir en 
compte aquestes actuacions? 
Llegir categories. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. El van animar a votar       
2. El van animar a abstenir-se       
3. El van ajudar a decidir el sentit del seu vot       
4. El van reforçar la seva decisió de votar per l’opció que pensava 
5. El van animar a votar una altra opció diferent a la que pensava 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
P59. La situació creada l’1 d’octubre va poder generar-li diverses sensacions. A vostè, en 
una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molta, en quina intensitat va sentir 
aquests sentiments respecte aquest dia? 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P59a. Por 

P59b. Incertesa 
 P59c. Il·lusió 

P59d. Esperança 
 P59e. Prudència 

P59f. Confiança 
 

 ____________ 
 

98. No ho sap 
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99. No contesta 
 
 
P60. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. Posi nota, si us plau, al grau de 
confiança que li mereixen cadascuna d’elles, tenint en compte la seva actuació durant 
aquestes darreres setmanes, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 
molta confiança? 

Espontània. Aleatori. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
 P60a. Mossos d’Esquadra 

P60b. El seu ajuntament 
 P60c. Policia Nacional i Guàrdia Civil 
 P60d. Mitjans de comunicació 
 P60e. Parlament de Catalunya 
 P60f. Govern de la Generalitat 
 P60g. Exèrcit espanyol 
 P60h. Tribunals de justícia 
 P60i. Tribunal Constitucional 
 P60j. Govern espanyol 
 P60k. Partits polítics 
 P60l. Policia local 

 
 ____________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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X. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 

C1. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA  

 

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 
 
98.  No ho sap 
99.  No contesta 

 

C2. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i 
ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 

En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de setembre de 2015 al Parlament de Catalunya? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. No vaig poder votar 
2. No vaig votar 
3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 
4. Habitualment voto però aquesta vegada no 
5. Estic segur que vaig votar     (passar a la C3) 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C3. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 5 A LA C2). I em podria dir a quin partit o coalició va 
votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió  (ENQUESTADOR/A: AVIS AQUESTA COALICIÓ JA NO 

EXISTEIX. TORNEU-HO A PREGUNTAR) 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
7. Reagrupament.cat  
8. SI Solidaritat Catalana per la Independència 
9. PxC Plataforma per Catalunya 
10. CUP Candidatura d’Unitat Popular 
11. UPyD Unión Progreso y Democracia 
12. Podemos 
13. Barcelona en Comú 
14. CDC Convergència Democràtica de Catalunya  
15. Junts pel Sí 
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16. Catalunya sí que es pot 
17. Democràcia i Llibertat 
18. En Comú Podem 
19. PACMA 
20. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu 

 
80. Altres partits (PROGRAMADOR/A: REGISTREU LITERAL) 
95. Cap 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
 

PROGRAMADOR/A: Tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i apareixen a 
les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que obtenen més de l’1% de 
resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions extraparlamentàries apareixen a les taules 
estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de resultats si % de resposta > a algun dels partits amb 
representació parlamentàri 

 
C4. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyola/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

  
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 
 
C5a. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè 
considera com a pròpia. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C5b. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
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99. No contesta 

 

C5c. Pot indicar-me quina és la seva llengua habitual? Ens referim a la llengua que parla més 
sovint. 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres llengües o altres combinacions 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

C6b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2, 3 o 4 A LA C0). I quin any va arribar a Catalunya 
per quedar-se?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

  

 ___________    

 
C7. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 
 
80. Altres  
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

C8. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Treballa         (passar a la C8b) 
2. No treballa       (passar a la C8a) 
3. Està temporalment de baixa     (passar a la C8b) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta  
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C8a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 
2. Aturat/ada i ha treballat abans 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat /ada i busca la primera feina 
5. Estudiant 
6. Treball domèstic no remunerat 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C8b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 i 3 A LA C8). Vostè és...?  

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
3. Assalariat/ada indefinit/ida 
4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 
5. Membre de cooperativa 
6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C9. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obtenint la titulació 
oficial corresponent)?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Menys de 5 anys d’escolarització 
2. Primària (ensenyament primari o fins a 5è d’EGB) 
3. Formació Professional inicial 
4. Secundaria (Batxillerat Elemental, EGB completa, ESO completa) 
5. Formació Professional de grau mitjà (FP1) 
6. Batxillerat/COU/PREU (Batxillerat Superior, BUP, Batxillerat) 
7. Formació Professional de grau superior (FP 2) 
8. Universitaris mitjans (Diplomatura, Arquitectura o Enginyeria Tècnica) 
9. Universitaris Superiors (Llicenciatura, Grau, Màster oficial, Doctorat) 
10. Altres estudis no reglats 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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C12. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 
1. Casat/ada 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat/ada 
4. Separat/ada 
5. Vidu/a 
6. Solter/a 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
C13. Quants/es fills/es té?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 ___________ 
   
 99. No contesta 
 
 
C10. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
C11. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa 
seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Llegir opcions de resposta. NOMÉS UNA RESPOSTA 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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ENQUESTADOR/A: UNA VEGADA FINALITZADA L’ENTREVISTA, RESPONGUEU AQUESTES 
PREGUNTES 

E1. Enquestador/a, la persona entrevistada en algun moment de la conversa t’ha preguntat 
qui encarregava l’estudi?  

Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Sí 
2. No 

E2. Ha demanat la persona entrevistada aclariments respecte alguna pregunta?  
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 

E3. Has tingut la sensació que la persona entrevistada es mostrava reticent  a contestar 
alguna pregunta?  

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E4. Has tingut la sensació que la persona entrevistada intentava contestar les preguntes el 
millor que podia? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E5. Creus que la persona entrevistada entenia les preguntes? 
Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

E6. Creus que la persona entrevistada ha estat molt, bastant, poc o gens sincera amb les 
seves respostes? 

Llegir categories. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 
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E7. Hi havia alguna persona més present que interferís o interrompés l’entrevista? 
Espontània. NOMÉS UNA RESPOSTA 

 

1. Sí 
2. No 

 
PROGRAMADOR/A: FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA E7  

E8. Quina o quines persones?  
Espontània. MULTIRESPOSTA 

 

1. Cònjuge / parella 
2. Fills/es 
3. Pares / sogres 
4. Algun altre parent 
5. Amics / veïns 
6. Cuidadors  
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